Информация
о социально- экономическом положении Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 9 месяцев  2010 года.

   
Итоги социально – экономического положения Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 9 месяцев 2010 года свидетельствуют о росте основных показателей экономики района.

Результаты их парных сравнений характеризуются следующими данными.
Сельское хозяйство


 
В агропромышленном комплексе по сельскохозяйственным предприятиям  Ипатовского  района  выручка от реализации  (в ценах текущего года) увеличилась на 29,4% против уровня 9 месяцев  2009 года и  составила1543,7 млн. рублей. Удельный вес  растениеводческой продукции в общем объеме продаж 81,4 %, или 1256,7 млн. рублей, продукции животноводства -10,4%, или 159,9 млн. рублей. 

Под урожай 2010 года посеяно 153 тыс. га зерновых и зернобобовых культур. Целевой индикатор производства зерновых  перевыполнен на 15,8%.       
В животноводстве численность крупного рогатого скота   по всем категориям хозяйств составила 26547 голов  на уровне прошлого года, в том числе  коров 13857 голов.  

Численность крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях снижена на 5% и составила 11,4 тыс. голов. Увеличили поголовье скота ЗАО СХП «Агроинвест» (134%), СПК «Кировский» (113%), ЗАО СП «Октябрьское» (по 104%). При этом сократилось поголовье КРС в СППК «Софиевский» - на 437 голов,  ООО «Урожайное» - на 69 голов, СПК ПЗ «Вторая пятилетка» - на 106 голов. Из общего количества КРС  численность коров 4959  голов, что на 19% больше, в том числе поголовье молочных коров возросло в 1,7 раза, но сосредоточено оно в трех хозяйствах - ООО АПХ «Лесная Дача», СППК «Софиевский» и  СПК ПЗ «Вторая пятилетка». 

         В сравнении с аналогичным периодом предыдущего  года возросла продуктивность животных. От одной фуражной коровы надоено 5453 кг молока, что на 2792 кг больше, при этом надои молока по ООО АПХ «Лесная Дача» выше среднерайонного показателя на 27% и составляют 6922 кг на 1 корову.                                               
В целом сельхозтоваропроизводителями  района всех форм собственности произведено 44,7 тыс. тонн молока, что  на 15,7 % больше  аналогичного периода прошлого года.  В общественном секторе произведено   7,6 тыс. тонн молока, что выше показателя предыдущего года в 3,6 раза. Лидером производства молока является ООО АПХ «Лесная Дача». Его доля в общем объеме произведенного молока составляет - 83%. 

Всеми категориями хозяйств произведено (на реализацию в живом весе) 7421 тонн  мяса или на 1 % больше уровня  аналогичного периода прошлого года, в том числе динамика производства мяса  сельскохозяйственными предприятиями  осталась на уровне прошлого года - 928,8 тонн. Среди сельскохозяйственных предприятий наибольшее количество мяса произведено (на реализацию в живом весе) ЗАО «Племенной завод имени Героя Социалистического труда В.В.Калягина»- 261,8 тонн (146%), СПК ПЗ «Вторая пятилетка» - 227,6 тонн (в 2,8 раза больше), ООО «Степной маяк» - 72,8 тонн (в 2,8 раза больше).

 Индекс производства сельскохозяйственной продукции 111,7 %, в том числе продукции растениеводства – 105,9 %, животноводства- 119,2%, что соответственно выше годового планового показателя на 9 п.п, 5 п.п. и 13,1 п.п..

 От реализации сельскохозяйственной продукции получено 200,0 млн. рублей прибыли, или на 61,4 млн. рублей больше уровня аналогичного периода прошлого года. 

По результатам финансово-хозяйственной деятельности прибыльных хозяйств в 2010 году 15, против 14. 

Промышленное производство
Оборот  крупных и средних  организаций  промышленного вида деятельности 1243,0 млн. рублей, что на 23,4% больше уровня  января - сентября 2009  года. Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено  работ и услуг в объеме 1012,2 млн. рублей, или 124,1%. 
        Сохраняется динамика увеличения объемных показателей ЗАО «Ипатовский пивзавод». Так, производство пива увеличилось в 2,1 раза против уровня 9 месяцев 2009 года, производство безалкогольных напитков - на 3%. В результате поступления налогов (сборов) во все уровни бюджетов возросли в 2,9 раза (110,5 млн. рублей против 37,3 млн. рублей), увеличилась среднемесячная заработная плата  на 21,2%. За отчетный период предприятием направлено в  инвестиции 40,0 млн. рублей, все средства собственные. Улучшив показатели ООО «Ипатовский пивзавод» сработал с прибылью в сумме 49,7 млн. рублей (12,6 млн. рублей за 9 месяцев 2009 г.). 
Оборот открытого акционерного общества «Сыродел» снижен  по сравнению с соответствующим периодом 2009 года на 1,6%  и составил 268,2 млн. рублей.  Отмечается снижение  в натуральном выражении производства всех видов молочной продукции на 24,2% . В целях устойчивого развития предприятия, конкурентоспособности выпускаемой продукции  администрацией завода ежегодно вкладываются средства в модернизацию основного производства. За 9 месяцев 2010 года  в инвестиции направлено  10,7 млн. рублей, что в 5,3 раза выше аналогичного периода 2009 года, из них собственных средств 3,4 млн. рублей и  7,3 млн. рублей  кредитные средства, субсидируемые из бюджета Ставропольского края, сумма возмещения 208,3 тыс. рублей.  

В отчетном периоде ОАО «Сыродел» по результатам финансово – хозяйственной деятельности получено прибыли в сумме 3,9 млн. рублей. 
В течение 9 месяцев  2010 года наблюдается  тенденция снижения объемов производства хлебобулочной и кондитерской продукции на ООО «Пищевик» Ипатовского райпотребсоюза. В натуральном выражении предприятием произведено 409,8 тонны хлеба и хлебобулочных изделий (79% к уровню соответствующего периода 2009 года), 9,0 тонн кондитерских изделий (69,2%). 
По виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» объем выполненных работ и услуг сложился выше уровня 9 месяцев 2009 года   на 12,1% и составляет 270,9 млн. рублей. 
           Ипатовским филиалом  ГУП СК «Ставрополькрайтеплоэнерго» оказано услуг в объеме  50,5 млн. рублей или 112 %. Предприятием снижены объемы дебиторской задолженности на 3,7%, получена прибыль в сумме 4 млн. рублей. В бюджеты всех уровней уплачено налогов в объеме 6,9 млн. рублей или  на 3,0% больше аналогичного периода 2009 года. 
          Сохранена динамика превышения объемных показателей Ипатовским филиалом  ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро» г. Ипатово «Электросеть» - 120,7 % по отношению к январю - сентябрю  2009 года. На предприятии сохранена среднесписочная численность работающих в количестве 98 человек. Среднемесячная заработная плата выше уровня аналогичного периода 2009 года на 14,1%. По итогам  хозяйственной деятельности предприятием получен положительный финансовый результат  в сумме 3,8 млн. рублей.
       Обеспечен рост объемных показателей ОАО «Ставропольмелиоводстрой» - 103,4%.
        Открытым акционерным обществом «Ипатоворайгаз» за январь – сентябрь т.г. выполнено работ, оказано услуг на сумму 65,5 млн. рублей или 108,3%. По итогам  хозяйственной деятельности предприятием получен положительный финансовый результат  в сумме 5,2 млн. рублей. Среднесписочная численность работающих осталась на прежнем уровне и составила 280 человек. В основной капитал  направлено 4,2 млн. рублей инвестиций, что значительно выше аналогичного периода 2009 года, все средства собственные.  

Строительство
Крупными  и средними предприятиями  выполнено собственными силами работ и услуг  строительного характера  на сумму 72,7 млн. рублей, что выше уровня  соответствующего периода 2009 года в 1,6 раза.

           Наибольший удельный вес в объеме выполненных работ приходится на ГУП СК «Ипатовское ДРСУ».  По данному предприятию объемы строительных работ увеличены на 27%, что позволило увеличить оплату труда работников на 35,7%, но при этом отмечается снижение численности работающих на 6 человек. По итогам  финансово - хозяйственной деятельности предприятие сработало с прибылью в сумме 0,2 млн. рублей. 
            Увеличены объемы производства кирпича ЗАО «Алеврит». Произведено 2322 тыс.шт. условного кирпича или на 25,1% больше. В денежном выражении объемные показатели возросли на 24,7% и  составили 9,6 млн. рублей. По результатам финансово – хозяйственной деятельности получено прибыли в сумме 1,1 млн. рублей против убытка соответствующего периода 2009г.. На предприятии возросла среднемесячная заработная плата  на 13,2%. 


Позитивная динамика роста показателей наблюдается в ООО "Монолит". За 9 месяцев 2010 года произведено железо – бетонных изделий, тротуарной плитки и оказано строительных услуг на сумму 4,1 млн. рублей, что на 11% выше уровня аналогичного периода 2009 года. Среднемесячная заработная плата сложилась выше уровня аналогичного периода 2009 года на 0,8%, но вместе с тем на предприятии отмечается сокращение численности работающих на 7 человек. 
Наблюдается увеличение объема выполненных работ и услуг в ИМУП «Благоустройство» - 11 млн. рублей  против 8 млн. рублей или на  37,5% больше. Но, вместе с тем, предприятием получен убыточный финансовый результат в сумме 1,0 млн. рублей.

По ООО «Агротехсервис» объем выполненных работ и услуг снижен - на  21,1% и составил 8,6 млн. рублей  против 10,9 млн. рублей аналогичного периода 2009 года. В связи со снижением объемов производства сокращена среднесписочная численность работающих на 6 человек. Однако за 9 месяцев текущего года предприятием получен положительный финансовый результат в сумме 0,6 млн.  рублей. 
Транспорт
По статистическим данным за  9 месяцев 2010 года грузовым автотранспортом крупных и средних организаций  района перевезено 1084,9 тыс. тонн грузов или 108,2%  к  январю - сентябрю 2009 г.  Грузооборот вышеуказанных предприятий – 33,3 млн. тонно-километров, что выше  соответствующего отчетного периода 2009 года почти в 1,7 раза.

Всеми видами транспорта, на коммерческой основе  перевезено пассажиров 733,2 тыс. пассажиров (101,3%).  Наблюдается тенденция роста пассажирооборота  на  1,6 % к январю-сентябрю 2009 года.

Оборот по крупным и средним организациям  по виду деятельности «транспорт и связь» составил 141,8 млн. рублей (107,3 % к январю - сентябрю 2009 г.). 
Объем оказанных услуг открытым акционерным обществом  «Ипатовский элеватор» 59 млн. рублей, что ниже   соответствующего периода прошлого года  на  13,2%.  Снижение объемных показателей отразилось на уменьшении среднесписочной численности работающих на 4,3% (5 человек). Но, вместе с тем, в сложившихся условиях предприятие завершило работу 9 месяцев т.г. с прибылью в сумме 13 млн. рублей, это результат эффективной финансово – хозяйственной деятельности. Кроме того, обеспечен  рост среднемесячной заработной платы на 21,2%, во все уровни бюджета  уплачено  налогов в объеме 17 млн. рублей и   1,0 млн. рублей собственных средств направлен в инвестиции.

В отчетном периоде текущего года ФГУ ДЭП №169 выполнено работ и оказано услуг в объеме 41,6 млн. рублей, или 126,1% к уровню соответствующего периода 2009 года. За 9 месяцев т.г. наблюдается динамика увеличения среднемесячной заработной платы, и превышения её  размера на 22,2%. Среднесписочная численность работающих увеличилась на 2,8% (4 человека). Но, вместе с тем, предприятие по итогам работы перешло в разряд убыточных. Получен отрицательный результат финансово-хозяйственной деятельности предприятия   в сумме 4,0 млн. рублей, против прибыли  0,3 млн. рублей. 

Объемы услуг по приему, отгрузке и хранению зерновых культур ООО «Ипатовский КХП» остались на прежнем уровне в сумме  15,2 млн. рублей. Среднесписочная численность работающих увеличилась на 2 человека и по состоянию на 1 октября т.г. она составляет 88 человек. Но, финансовый результат деятельности предприятия убыточный в сумме 18,8 млн. рублей, против 38,1 млн. рублей по итогам работы за 9 месяцев 2009 года.

Инвестиционная деятельность

По итогам работы за 9 месяцев 2010 года инвестиционные вложения в основной капитал предприятий и организаций, осуществляющих инвестиционную деятельность на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, составили 325 млн. рублей. Наблюдается уменьшение инвестиций на 9,6 %, при этом  в 3 квартале т.г. данный показатель увеличен в 2 раза к уровню соответствующего периода 2009 года - 215,7 млн. рублей. 

Потребительский рынок
Состояние потребительского рынка района характеризуется как стабильное, с быстрыми темпами развития материально-технической базы, высоким уровнем насыщенности по всем товарным группам и устойчивой динамикой розничного товарооборота. По оценке  статистических органов оборот розничной торговли по полному кругу предприятий (с досчетом) 1273,7 млн. рублей, что на 14% превышает показатель января – сентября 2009 года в действующих ценах. 
Розничный товарооборот на одного жителя района  увеличился  против аналогичного периода прошлого года на 14 %   и  составил 19565 рублей.

          Значительную роль в жизнеобеспечении сельского населения услугами торговли играет потребительская кооперация, которая представлена на территории Ипатовского района двумя организациями: Ипатовским союзом потребительских обществ (далее - Райпотребсоюз) и Б-Джалгинским потребительским обществом. 

Торговая сеть Б-Джалгинского потребительского общества включает одиннадцать смешанных, пять промышленных магазинов, которые расположены в трех селах Ипатовского района: Большая Джалга, Бурукшун, Кевсала.

Потребительское общество работает стабильно и динамично на протяжении многих лет. Общий объем товарооборота за 9 месяцев 2010 года сложился в сумме 61,3 млн. руб., что превышает показатель 9 месяцев 2009 года на 16,4%. Удельный вес товарооборота Б-Джалгинского потребительского общества в общем объеме товарооборота Ипатовского района  4,8%. Б-Джалгинское потребительское общество является основным поставщиком продуктов питания и стройматериалов в бюджетные учреждения с. Большая Джалга и с.Бурукшун. На предприятии постоянно проводится работа по расширению ассортимента, увеличению объемов реализации  продукции производителей Ставропольского края. 

        Из 48 населенных пунктов Ипатовского района 21 обслуживается  потребительскими обществами  Райпотребсоюза. Охват населения услугами потребкооперации около 72%.

       Удельный вес товарооборота Райпотребсоюза в общем объеме товарооборота Ипатовского района   5,9%.

       ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» способствует насыщению потребительского рынка района промышленной группой  товаров. Выручка от продажи товаров выполненных работ, оказанных услуг сложилась в сумме 106,1 млн. рублей или 117,5% к уровню 9 месяцев  2009 года. В объеме розничного товарооборота  района доля  товарооборота ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» 8,3%. Рост объемов продаж способствовал увеличению среднесписочной численности на 8 человек. 

Оборот по выработке собственной продукции ООО «Общепит» Ипатовского Райпотребсоюза за 9 месяцев 2010 года 6,2 млн. руб., что на 2,7% выше января-сентября прошлого года. С целью увеличения оборота выпуска собственной продукции был расширен ассортимент блюд и кулинарных изделий, реализуемых через закусочную «Кулинария». В результате  финансово – хозяйственной деятельности, по итогам 9 месяцев 2010 года получено прибыли  в сумме 0,34 млн. рублей, или на 30,4% больше,  чем в  соответствующем отчетном периоде 2009года.

Денежные доходы и социальная защита населения
Среднемесячная заработная плата  одного работающего  по Ипатовскому району     за январь - август 2010 г. возросла на 12,8% и составила 10064,1 рублей. 
Средняя номинальная начисленная заработная плата работников сельского хозяйства за январь-август  2010 года (по полному кругу предприятий)  8988 рублей и выше соответствующего периода прошлого года на 11%.

Среднемесячный размер пенсий возрос  на 22,5% и составил 6523,65 рублей. 


В рамках выполнения переданных государственных полномочий управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района  оказывались меры социальной  поддержки ветеранам войны и труда, инвалидам, труженикам тыла, многодетным семьям, донорам и др. Общая сумма финансирования мер социальной поддержки отдельным категориям граждан 148,5 млн. рублей, компенсация на жилищно- коммунальные услуги выплачены 2794 семьям в сумме 39,0 млн. рублей (на 01.10.2009 года –  2727  семей на сумму 31,7 млн. руб.). Задолженность по всем видам пособий  по состоянию на 01.10.2010 г. отсутствует. 
Филиалом № 2 государственного учреждения Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования  выплачено пособий 47,1 млн. руб. (за  9 месяцев 2009 года – 34,3 млн. рублей). Наибольший удельный вес в общем объеме выплат приходится на  пособия по временной нетрудоспособности 43,9% (20,7 млн. рублей против 17,4 млн. рублей за 9 месяцев 2009 г.).  Удельный вес затрат по возмещению вреда в связи с травмой на производстве или профессиональным заболеванием 17,8% (8,4 млн. рублей).

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в январе – сентябре 2010 г. дополнительным офисом Ставропольского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» на развитие личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ) выдано 28 кредита на сумму 6515 тыс. рублей, 3 кредита крестьянско – фермерским хозяйствам (далее – КФХ) на сумму 7958 тыс. рублей. 

Ипатовским ОСБ № 1856 Северо-Кавказского банка СБ РФ выдано  12 кредитов КФХ на сумму 30250 тыс. рублей и 16 кредитов  на развитие личных подсобных хозяйств на сумму 1910 тыс. рублей.

В отчетном периоде текущего года  выплачено субсидий:

ЛПХ в сумме 2206,7 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 2096,1 тыс. рублей,  из бюджета Ставропольского края – 110,6 тыс.рублей. КФХ – 1774,9,0 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета выплачено – 1702,6 тыс. рублей, из бюджета Ставропольского края- 72,3 тыс.рублей.

Среднегодовое число педагогических работников, получающих выплату в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» за счет средств федерального бюджета составило 364 человека, общий объем средств,  выплаченных за 9 месяцев 2010 года за  выполнение функций классного руководителя 3236,8 тыс. рублей. 

В соответствии с  национальным  проектом  «Здоровье»  произведены выплаты  медицинскому персоналу, оказывающему первичную медико-санитарную помощь,   в сумме 5728,4 тыс. рублей,  медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, отделений скорой медицинской помощи муниципальной системы здравоохранения – 1091,5 тыс. рублей.  Ассигнования, полученные по родовым сертификатам,  в сумме 4002,0 тыс. рублей,  направлены на выплату заработной платы медицинскому персоналу, приобретение медикаментов, продуктов питания, и создание резервного фонда для приобретения медицинского оборудования. Осуществляется дополнительный медицинский осмотр работающего населения, с начала года проведен осмотр  892 человек, или 81,1% годового планового задания. 

В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах»  на жилищном учете состоит 17 ветеранов  Великой Отечественной  войны.

  Выделены субсидии из федерального бюджета на приобретение жилья 11 ветеранам. Жилье приобретено 9 ветеранами. 

 В рамках реализации  программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае до 2012 года» Ипатовскому району выделено 12 Свидетельств о праве  на получение социальной выплаты на приобретение жилья. 

 В рамках реализации подпрограммы  «Обеспечение жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством" федеральной целевой программы «Жилище» выделено 5 государственных жилищных сертификатов на сумму 9811,2 тыс. рублей. Жилье приобретено 4 семьями.

Доходная часть бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края по состоянию  на 01.10.2010 года   619,2 млн. рублей. Налоговых и неналоговых доходов в бюджет района поступило 118,7 млн. рублей, что больше плановых назначений на 15,2 млн. рублей, или на 14,7%. 
На отчетную дату 01.10.2010 года  кредиторской задолженности у бюджетополучателей,  финансируемых из бюджета Ипатовского муниципального района не имеется.


В полном объеме оказана поддержка четырем  субъектам малого и среднего предпринимательства по субсидированию инвестиционных проектов, реализуемых с привлечением кредитов банка, сумма возмещения составила 268,7 тыс. рублей.

            В отчетном периоде  проведено 172 закупочные процедуры, по которым заключены муниципальные контракты на сумму 36,4 млн. рублей при начальной (максимальной) цене размещаемых заказов в 40,8 млн. рублей (экономия бюджетных средств – 4,4 млн. рублей). В том числе по итогам проведения  процедур в электронной форме экономия бюджетных средств составила 0,6 млн. рублей.

Работа банков
За 9 месяцев 2010 года общий объем выданных кредитных ресурсов кредитными учреждениями, осуществляющими деятельность на территории  Ипатовского муниципального района (Ипатовское отделение №1856 Сбербанка России, дополнительный офис Ставропольского РФ ОАО «Россельхозбанк», СКПК «Агробизнес», КС «Содействие», КПКГ «Перспектива»)  составил  1125,1 млн. рублей. По отношению к уровню 9 месяцев 2009 года объем кредитования увеличен на 7,4%. Наибольший удельный вес в общем объеме кредитования занимает  Ипатовское ОСБ №1856 – 77,3%). Доля дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» - 21,9 %. 
В отчетном периоде снижены объемы кредитования кредитным кооперативом «Перспектива» на 50,9%. 

 
Прилив во вклады населения  по сравнению с аналогичным периодом 2009 г. увеличен в 1,8 раза и составляет 194,4 млн. рублей.  
Состояние рынка труда и безработицы
Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий (без внешних совместителей) за январь-август  2010 года уменьшилась на 8,4% и составила 10488 человек. 
           По состоянию на 01.10.2010 г. года численность официально зарегистрированных  безработных в службе занятости -    999 человек (на 01.01.2010 года – 1436 человек). Жители сельской местности – 637 человек против 974 (63,8% общего числа безработных против 67,8% на начало года).

Уровень регистрируемой безработицы – 2,7 %, что ниже уровня  показателя на начало 2010 года на 1,0 процентный пункт.   

Для смягчения ситуации на рынке труда администрацией района совместно с Центром занятости населения Ставропольского края в отчетном периоде 2010 года  проводилась определенная работа по реализации районной целевой программы.

В рамках мероприятий  на «организацию общественных работ, временного трудоустройства работников организаций и индивидуальных предпринимателей, находящихся под угрозой увольнения» по состоянию на 1 октября 2010 года договоры заключены на 338 человек при плане 604. Фактически договоры заключены на общую сумму финансирования 4606,4 тыс.рублей, или 56,8 % к годовому плану. По заключенным договорам возмещены затраты в сумме 3758,9 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета – 3052,9 тыс. рублей, бюджета Ставропольского края - 706,0 тыс. рублей. 
          В рамках мероприятий «стажировка» при годовом плане 17 участников заключены договоры на 15 человек с суммой финансирования 463,1 тыс. рублей (88,4% к годовому объему финансирования). Кассовое исполнение по данным мероприятиям составило123,8 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета -117,6 тыс. рублей.
        На профессиональное  обучение и переобучение работников заключены договоры на 20 человек, затраты на обучение предусмотрены из федерального бюджета в сумме  164,0 тыс. рублей. На возмещение затрат по опережающему обучению из федерального бюджета  израсходовано 164,0 тыс. рублей.

 В соответствии с мероприятиями Программы «Содействие развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан» заключено 38 договоров  с безработными гражданами на организацию 55 рабочих мест, при годовом плане – 70 . На организацию собственного дела оказана поддержка в сумме 3234,0 тыс. рублей. Правительством Ставропольского края (постановление от 18 августа 2010 г. №283-П) утвержден  Порядок предоставления грантов за счет средств федерального бюджета и бюджета Ставропольского края начинающим субъектам малого предпринимательства на создание на территории Ставропольского края собственного бизнеса в рамках реализации ведомственной целевой программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае на 2009 - 2011 годы".

Организатором проведения конкурсного отбора начинающих субъектов малого предпринимательства в целях предоставления им грантов  является министерство экономического развития Ставропольского края.

Гранты предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе на условиях долевого финансирования целевых расходов по регистрации в качестве субъектов малого предпринимательства на территории Ставропольского края и целевых расходов, произведенных начинающими субъектами малого предпринимательства, связанных с началом их предпринимательской деятельности, в размере 80 процентов от фактически произведенных целевых расходов, но не более 300 тыс. рублей, при условии их документального подтверждения.

       
Кроме того, главами муниципальных образований городского и сельских поселений, работодателями совместно с ГУ «Центр занятости населения Ипатовского района» организовано проведение общественных и временных работ за счет субвенций из федерального бюджета, средств местного бюджета и средств работодателей. За отчетный период заключено 72 договора  на 210 рабочих места.  

 В отчетном периоде  2010 года обеспечено временное трудоустройство  в количестве 131 человек из числа несовершеннолетних граждан. 
