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Деятельность Комиссии по  формированию и подготовке резерва управленческих кадров Ипатовского муниципального района
Резерв управленческих кадров  Ипатовского муниципального района Ставропольского края сформирован на 59 целевых  должностей.
На 01.04.2010 г.    в резерв управленческих кадров Ипатовского муниципального района Ставропольского края включено 119 чел. 

Работа по отбору, оценке и подготовки лиц, состоящих в резерве управленческих кадров  Ипатовского муниципального района Ставропольского края  осуществляется  комиссией по формированию и подготовке резерва управленческих кадров  Ипатовского муниципального района Ставропольского края, образованной в соответствии  с постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 20 февраля 2009 г. №49.

На заседания комиссии приглашаются претенденты  для проведения индивидуального собеседования. Комиссия  оценивает профессиональные, деловые  и личностные качества претендентов  с применением методики отбора претендентов, утвержденной  главой администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Заседания комиссии проводятся согласно плана работы, утвержденного главой администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
На 01.04.2010 г. проведено 5 заседаний комиссий.

