П Р О Т О К О Л
заседания попечительского совета при муниципальном учреждении здравоохранения «Ипатовская центральная районная больница»
28 декабря 2011 года                       г. Ипатово                                             № 4
Присутствовали:  10 членов попечительского совета  из 12.

Председатель заседания                         Макаров Г.В. – глава администрации

                                                                  Ипатовского муниципального района

                                                                  Ставропольского края, председатель 

                                                                  попечительского Совета

Секретарь                                               Темарцева Г.А. – заместитель

                                                                 главного врача МУЗ «Ипатовская ЦРБ» 

                                                                 по экономическим вопросам, секретарь

                                                                 попечительского Совета

Повестка дня:

1. Отчет главного врача МУЗ «Ипатовская ЦРБ»  о выполнении

мероприятий, утвержденных краевой программой «Программа модернизации здравоохранения Ставропольского края на 2011-2012 год»  за 2011 год по Ипатовскому муниципальному району Ставропольского края. 

СЛУШАЛИ:
Лукашевич А.П. довел до сведения присутствующих информацию о  выполнении мероприятий Программы, отразив в частности что:

по мероприятию 2.2. «Проведение капитального ремонта»  предусмотрено Ипатовскому муниципальному району Ставропольского края ассигнований в сумме 3400,0 тыс. руб.,  Кассовое исполнение на отчетную дату составляет 3400,0 тыс. руб.  или  100 %. Ремонт проведен в акушерском отделении ЦРБ - 2212,1 тыс. руб. амбулаториях сел Октябрьское – 661,0 тыс.руб. и Первомайское – 526,9 тыс. руб.
по мероприятию 2.4. Приобретение медицинского оборудования предусмотрено ассигнований в сумме 4760,0 тыс. руб.
Запланировано приобрести 92 единицы медицинского оборудования. Кассовое исполнение составляет 4760,0 тыс. руб.  или  100% . В рамках этого мероприятия приобретено лечебно-диагностическое оборудование 88 единиц на сумму 2520,0 тыс. рублей в отделение анестезиологии и реанимации, участковые больницы п. Красочный, с. Тахта, амбулатории сел Золотаревка и Бурукшун и 4 санитарных автомобиля в вышеуказанные амбулатории и участковые больницы. 
мероприятие 1.1. Внедрение стандартов медицинской помощи в Ставропольском крае, устанавливаемых министерством здравоохранения РФ.
Для улучшения качества оказания медицинской помощи, обеспечения лекарственными средствами в МУЗ «Ипатовская ЦРБ» внедрены стандарты медицинской помощи по 8 нозологическим единицам. На 2011 год предусмотрено ассигнований в сумме 6891,2,0 тыс. руб., источник финансирования ФФОМС – 3984,2 тыс. руб., ТФОМС – 2907,0 тыс. руб. Поступило средств на 29.12.11г. 7208,34 тыс. руб., кассовый расход – 6939,4 тыс. руб. или   96,3 %. от поступивших средств.

мероприятие 6.1. Осуществление денежных выплат стимулирующего характера врачам – специалистам, оказывающим амбулаторную медицинскую помощь, а также среднему медицинскому персоналу, работающему с указанными врачами, либо оказывающему амбулаторную помощь самостоятельно.

В рамках данного мероприятия предусмотрено осуществление денежных выплат стимулирующего характера врачам и среднему медицинскому персоналу участвующих в реализации мероприятий по повышению доступности амбулаторной медицинской помощи, а также приобретение лекарственных препаратов и расходных материалов, необходимых для проведения диагностических и лечебных мероприятий при оказании амбулаторной медицинской помощи. На 2011 год предусмотрено ассигнований в сумме 9795,0 тыс. руб., Поступило средств на 29.12.11г. 8871,89 тыс. руб., кассовый расход – 8648,44 тыс. руб. или   97,5%. от поступивших средств.

 мероприятие 8. Проведение диспансеризации подростков в возрасте 14 лет - 583,0  тыс. рублей.
В интересах охраны здоровья несовершеннолетних и в целях оценки репродуктивной функции подростков, разработки индивидуальных программ лечения и обследования реализации репродуктивных функций в последующем проведена  диспансеризация 14-летних подростков, которая направлена  на раннее выявление и профилактику заболеваний, в том числе социально значимых и влияющих на репродуктивную функцию. В 2011 году

осмотрено 606 детей. Поступило средств – 552,97 тыс. руб.,  кассовый расход 552,31 тыс. руб. или  99,9% от поступивших средств.

           Всего на реализацию программных мероприятий за счет всех источников финансирования предусмотрено 25339,2 тыс. руб. поступило денежных средств в сумме 24703,2 тыс. руб. Общий кассовый расход составил –  24210,15тыс. руб. или 98 % от поступивших средств, 95,5% к плану.
         Алексей Петрович довел до сведения присутствующих, что реализация программных мероприятий  продолжится в 2012 году. Плановый объем финансирования для Ипатовского района на 2012 год  составляет 37639,0 тыс. рублей, что на более чем на 48% превысит уровень текущего года.
Заслушав и обсудив информацию

РЕШИЛИ:
   1. Информацию принять к сведению

2. Поручить МУЗ «Ипатовская ЦРБ» (Лукашевич А.П.):

2.1.Принять меры к выполнению планового задания по реализации программных мероприятий «Программа модернизации здравоохранения Ставропольского края на 2011-2012 год» на 2012 год Ипатовскому муниципальному району по всем разделам.

   2.2.  Подготовить полную информацию о реализации  «Программы модернизации здравоохранения Ставропольского края на 2011-2012 год» в Ипатовском муниципальном районе в 2011 году для размещения в газете «Степные зори»  до 25 января 2012 года.
   3.Секретарю попечительского совета довести выписку из протокола

 до  заинтересованных лиц и разместить на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.   4.Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава администрации 

Ипатовского муниципального района

Ставропольского края, председатель

попечительского совета                                                            Г.В. Макаров

Заместитель главного врача

МУЗ «Ипатовская ЦРБ» 

по экономическим вопросам, секретарь

попечительского Совета                                                                 Г.А. Темарцева

