Контрольно - счетная комиссия Ипатовского муниципального района Ставропольского края
Отчет
по результатам контрольного мероприятия «О проведении проверки годовой бюджетной отчетности муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского  района Ставропольского края за 2016 год»
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1. Основание для проведения контрольного мероприятия
приказ председателя Контрольно - счетной комиссии Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 20.02.2017 г. № 1, пункт 4 раздела 1 Плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии на 2017 год 
2. Цель контрольного мероприятия
    проверка достоверности годовой бюджетной отчетности муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края за 2016 год
3. Предмет контрольного мероприятия
    годовая бюджетная отчетность муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края за 2016 год

4. Объект контрольного мероприятия
    Администрация муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края
5. Проверяемый период деятельности:  2016 год
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 1 марта по 24 марта     2017 год
7. Выводы

    По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
   В соответствии с пунктом 3 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края, годовая бюджетная отчетность за 2016 год предоставлена в полном объеме и в срок до   1 марта 2017 года, в т.ч.:

    отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф.0503127);

    баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф.0503130);

    отчет о финансовых результатах деятельности (ф.0503121);

    пояснительная записка (ф.0503160) с приложениями.

    Годовая бюджетная отчетность муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края за 2016 год по составу и заполнению (содержанию) соответствует Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. № 191н.

   Сводные данные по исполнению бюджета муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края за      2016 год представлены в  таблице:
	Наименование главного администратора
	Исполнено фактически доходов,

руб.
	Сумма неисполненных (+), и исполненных (-) назначений по доходам на 01.01.17 г.,

руб.
	Исполнено фактически расходов, руб.
	Остаток неиспользованных ассигнований на 01.01.17 г., руб.

	Администрация

муниципального

образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края
	11449813,37
	-273975,81
	12034073,55
	1557350,04


   Уточнённые годовые плановые бюджетные назначения по доходам на        2016 год составили в сумме 11175837,56 руб., фактическое исполнение сложилось в сумме 11449813,37 руб., что выше утверждённых плановых бюджетных назначений на 2,46% или в суммарном выражении на         273975,81 руб.

    Уточнённые годовые плановые бюджетные ассигнования по расходам муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края на 2016 год составили в сумме 13591423,59 руб., фактическое исполнение сложилось в сумме 12034073,55 руб., что составляет 88,54% к уточнённым плановым годовым бюджетным ассигнованиям.
    Остаток бюджетных средств администрации муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края сложился в сумме 1831325,85 руб., что составляет 3,99% к общему объему остатков поселений Ипатовского района.

     Основными причинами возникновения остатков бюджетных средств явились:
  поступление средств в конце отчетного года;
  средства Резервного фонда;
  не освоение средств бюджета в полном объеме, согласно фактическим затратам.

    Кредиторская и дебиторская задолженность на 01.01.2017 г. муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края отражена в таблице:
	Наименование главного администратора
	Кредиторская задолженность, руб.
	Дебиторская задолженность, руб.

	Администрация  муниципального образования Золотаревского сельсовета Ипатовского района Ставропольского края
	78653,25
	15452,46


    Просроченная кредиторская и дебиторская задолженность на 01.01.2017 г. отсутствует.

    Основной причиной возникновения дебиторской задолженности явились  авансовые платежи за электроэнергию, переплата взносов в ФСС.

    Основной причиной возникновения кредиторской задолженности явилось несвоевременное предоставление счетов на оплату поставщиками товаров работ и услуг, задолженность по земельному налогу.

8. Предложения

    Направить отчет о результатах проведенной проверки председателю Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края.
Председатель Контрольно - счетной

комиссии Ипатовского муниципального                                

района Ставропольского края                                                         Е.П. Деньщикова
