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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 31 октября 2013 года № 884»

       Внесение изменений в муниципальную программу  «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 31 октября 2013 года № 884» (далее – Программа) обусловлено необходимостью приведения  Программы в соответствие с решением Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 12 июля 2017 года № 73 «О внесении изменений в решение Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 13 декабря 2016 г. № 79 «О бюджете Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»,  постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края  18  августа 2015 года № 599 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского муниципального района Ставропольского края».


      В соответствии  п.33 «Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального района Ставропольского края», утвержденных постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 17 июля 2015 г. № 519 приведена в соответствие Подпрограмма «Обеспечение реализации программы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края и иных мероприятий.
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