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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Развитие градостроительства и  архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края»

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие градостроительства и  архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края» (далее соответственно- проект постановления, Программа) подготовлен отделом муниципального хозяйства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в соответствии с проектом Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края.

 Программа сформирована на 6 лет. Источник финансирования Программы- бюджет Ипатовского городского округа.

Целями Программы являются: 
	- обеспечение устойчивого развития территорий на основе территориального планирования и градостроительного зонирования;

	- осуществление градостроительной деятельности с соблюдением требований технических регламентов, охраны окружающей среды и экологической безопасности, сохранения объектов культурного наследия и особо охраняемых природных территорий.



Достижение целей осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий программы «Развитие градостроительства и  архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края»
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского городского округа.
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