Еще 155 домов «помолодеют» к юбилею города Ставрополя!
Капитальный ремонт в Ставропольском крае идет полным ходом, и практически каждый день начинаются работы на новых объектах. Более того, в некоторых многоквартирных домах работы по 2017 году уже близятся к завершению, совсем скоро собственники жилья смогут оценить их качество.
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г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 282 (ремонт внутридомовой инженерной системы горячего водоснабжения, внутридомовой инженерной системы теплоснабжения, внутридомовой инженерной системы электроснабжения, крыши, фасада) 

В 2017 году город Ставрополь «капитально обновится» еще на 155 многоквартирных домов на сумму более 782 млн. рублей. Уже сейчас, капитальные изменения затронули 146 многоквартирных домов города Ставрополя.  Работы по капитальному ремонту, согласно краткосрочного плана реализации региональной программы на 2017 год, подходят к своему завершению. Подрядные организации проводят ремонт фасадов, крыш, подвальных помещений, замены систем электро-, теплоснабжения. В 411 многоквартирных домах по Ставропольскому краю, выполняемость работ приблизилась к 89%! 
Мы с Вами точно знаем, что одним из самых любимых и ожидаемых праздников по праву считается День нашего города, в котором мы живем, учились, и работаем!  Любой город индивидуален и красив по-своему, как и богат - своей историей и культурой, событиями, инфраструктурными, творческими, спортивными и другими достижениями. 23 сентября 2017 года город Ставрополь отметит свое 240-летие! 

Обычно, все усилия организаторов праздника Дня города - направлены на то, чтобы показать все-то лучшее, чем славился и славится сейчас Ставрополь, чем должен гордиться и какие задачи должен ставить перед собой. Эти люди стремятся сделать городской праздник 2017 года наиболее ярким, запоминающимся и особенным, веселым и зажигательным, необычным и интересным для гостей города и для самих горожан. 

НО СК «Фонд капитального ремонта» стремится выполнить главную задачу - завершить ремонт во всех многоквартирных домах, тем самым повысить уровень жилищных условий более 800 тысячи ставропольцев! Обновляются кровли, фасады, внутренние инженерные системы, - идет вторая трехлетка региональной программы по капитальному ремонту – Родное Ставрополье «молодеет» на глазах! 
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г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 3 (ремонт фасада, кровли, ремонт внутридомовой инженерной системы теплоснабжения, ремонт внутридомовой инженерной системы холодного водоснабжения, подвальных помещений) 
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г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 412 (ремонт внутридомовой инженерной системы холодного водоснабжения, внутридомовой инженерной системы электроснабжения, крыши, фасада) 
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г. Ставрополь, ул. Авиационная, д. 13 (ремонт внутридомовой инженерной системы электроснабжения, ремонт фасада, кровли)  
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г. Ставрополь, ул. Дзержинского, д. 27 (ремонт внутридомовой инженерной системы теплоснабжения, фасада, кровли)
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г. Ставрополь, ул. Дзержинского, д. 165 (ремонт кровли, фасада, Ремонт внутридомовой инженерной системы электроснабжения)
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г. Ставрополь, ул. Дзержинского, д. 203 (ремонт внутридомовой инженерной системы водоотведения, ремонт внутридомовой инженерной системы электроснабжения, крыши, фасада)
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г. Ставрополь, пр-кт. К. Маркса, д. 43 (ремонт фасада, крыши, фундамента, ремонт внутридомовой инженерной системы электроснабжения)
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г. Ставрополь, ул. Селекционная станция, д. 2 (ремонт крыши, фасада)
