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Блок-схема 6
Рассмотрение уведомления о выполнении
  муниципальным служащим иной оплачиваемой работы





 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Продолжение блок-схемы 6







Продолжение блок-схемы 6 












Муниципальный служащий вправе выполнять иную оплачиваемую работу при условии, если:





это не повлечет за собой конфликт интересов 


(т.е. иная оплачиваемая деятельность не будет влиять на надлежащее  исполнение обязанностей по замещаемой должности);








Иная оплачиваемая работа может осуществляться муниципальным служащим на условиях трудового договора и (или) гражданско-правового договора, который заключается с учетом особенностей, предусмотренных главой 44 Трудового кодекса Российской Федерации «Особенности регулирования труда лиц, работающих по совместительству».





Уведомительный порядок направления муниципальным служащим представителю нанимателя информации о намерении выполнять иную оплачиваемую работу не требует получения согласия представителя нанимателя. Представитель нанимателя не вправе запретить служащему выполнять иную оплачиваемую работу.





муниципальный служащий непосредственно участвует в предоставлении услуг организации, получающей платные услуги;








услуги, предоставляемые организацией, оказывающей платные услуги, связаны с должностными обязанностями муниципального служащего;








При рассмотрении уведомления муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы на комиссии по урегулированию конфликта интересов особое внимание следует уделять фактам, указывающим на возможное использование муниципальным служащим своих полномочий для получения дополнительного дохода, например:























При направлении представителю нанимателя предварительного уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальному служащему следует полно и подробно изложить, в какой степени выполнение им этой работы связано с его должностными обязанностями.











признать, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае комиссия по урегулированию конфликта интересов рекомендует представителю нанимателя применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.








муниципальный служащий предварительно уведомил об этом представителя в письменной форме.








Комиссия по урегулированию конфликта интересов по итогам рассмотрения уведомления может принять иное решение, основания и мотивы которого должны быть отражены в протоколе заседания данной комиссии.








В случае возникновения у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту, муниципальный служащий обязан проинформировать об этом представителя нанимателя и непосредственного руководителя в письменной форме.





При наличии конфликта интересов или возможности его возникновения муниципальному служащему реко-мендуется отказаться от предложений о выполнении иной оплачиваемой работы в организации, в отношении которой муниципальный служащий осуществляет отдельные функции муниципального правления.





Определение степени своей личной заинтересованности, являющейся квали-фицирующим признаком возникновения конфликтат интересов, является ответ-ственностью самого муниципального служащего со всеми вытекающими из этого юридическими последствиями.








При обнаружении подобных фактов представителю нанимателя рекомендуется принять решение о том, что выполнение иной оплачиваемой работы влечет конфликт интересов и отстранить муниципального служащего от исполнения должностных обязанностей в отношении организации, получающей платные услуги.








В случае если на момент начала выполнения отдельных функций муниципального управления в отношении организации муниципальный служащий уже выполнял или выполняет в ней иную оплачиваемую работу, следует уведомить о наличии личной заинтересованности представителя нанимателя и непосредственного руководителя в письменной форме. При этом рекомендуется отказаться от выполнения иной оплачиваемой работы в данной организации.





организация, оказывающая платные услуги, регулярно предоставляет услуги организациям, в отношении которых муниципальный служащий осуществляет отдельные функции муниципального управления.








Типичным примером конфликта интересов является ситуация, при которой муниципальный служащий получает или собирается получать материальную выгоду от организации, на деятельность которой он может повлиять своими действиями и решениями.








Уведомление муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы целесообразно рассмотреть на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия по урегулированию конфликта интересов).
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