ПРОТОКОЛ №1
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского  края 
24.11.2017 г.                                  10 час.00 мин.                                   г. Ипатово
Присутствовали:  5 членов рабочей группы из  7.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об утверждении рабочей группы по вопросам имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края.
 
Докладчик – Фоменко Татьяна Александровна, заместитель главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, председатель рабочей группы
2. О проделанной работе по утверждению перечня муниципального имущества и порядка его формирования, ведения и обязательного опубликования на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края.
Докладчик – Головач Зинаида Владимировна, заместитель начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.
По первому вопросу «Об утверждении рабочей группы по вопросам имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края»
СЛУШАЛИ: Фоменко Т.А., заместитель главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.
В своем выступлении Татьяна Александровна пояснила, что  по итогам заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края было рекомендовано образовать рабочие группы по вопросам имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории соответствующего муниципального района. 
На заседании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Ипатовского муниципального района Ставропольского края, состоявшейся 23 ноября 2017 года было принято решение о создании рабочей группы по вопросам имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края. 

по второму вопросу «О проделанной работе по утверждению перечня муниципального имущества и порядка его формирования, ведения и обязательного опубликования на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края»

СЛУШАЛИ: Головач З. В., заместитель начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

В своем выступлении Зинаида Владимировна проинформировала присутствующих о том, что решением Совета Ипатовского муниципального Ставропольского края от 27 июня 2017 г. утвержден порядок формирования, ведения и обязательного опубликования муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства (порядок прилагается).

Перечень муниципального имущества Ипатовского муниципального района Ставропольского края утвержден постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 29 августа 2016 г. № 360 «Об утверждении Перечня муниципального имущества Ипатовского муниципального района Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства».

 Решение Совета Ипатовского муниципального Ставропольского края от 27 июня 2017 г и постановление администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 29 августа 2016 г. № 360 размещены на  официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Члены рабочей группы по вопросам имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, заслушав и обсудив информацию докладчиков
    
РЕШИЛИ:
 1. Информацию докладчиков принять к сведению.
 2. Проводить заседание рабочей группы по мере поступления от субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, предложений по оказанию имущественной поддержки. 
 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на  начальника отдела экономического развития администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края Ж.Н. Кудлай.
Председатель рабочей группы                                                         Т.А. Фоменко                                                                                                      
Секретарь рабочей группы                                                                 Ж.Н. Кудлай
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