Информация
об итогах территориального этапа краевого конкурса
«Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства» в 2018 году.

	В соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского от 16 мая 2016г. № 140 (с изменениями, внесенными приказами министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 10 апреля 2017 г. № 171 и от 07 июня 2018 г. № 255)  в 2018 году проведён территориальный этап краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства» (далее – краевой конкурс). 
	По категории «Коммерческие организации» был представлен в установленный срок полный пакет документов от акционерного общества «Дорожное эксплуатационное предприятие №169» для участия в  краевом конкурсе.
	Об участии в краевом конкурсе в категории «Некоммерческие организации» поданы заявки от двух организаций: от муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №28 «Радуга» г. Ипатово Ипатовского муниципального района Ставропольского края и от государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ипатовский многопрофильный техникум».
Для решения вопросов, связанных с проведением краевого конкурса решением трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – трёхсторонняя комиссия) от 21.06.2018г., протокол №2, утверждён состав экспертной рабочей группы по подведению итогов краевого конкурса (далее - экспертная рабочая группа). 	
13 августа 2018 года проведено заседание экспертной рабочей группы под председательством начальника правового и кадрового обеспечения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края  Коваленко М.А., в ходе которого подведены итоги, приняты решения и подписаны два протокола заседания (протокол №1 по категории «Коммерческие организации всех форм собственности» и протокол №2 по категории «Некоммерческие организации всех форм собственности»). 
Принято решение по категории «Коммерческие организации всех форм собственности» присудить 1 место в первом этапе краевого конкурса акционерному обществу «Дорожное эксплуатационное предприятие №169», набравшему108 баллов.
	По категории «Некоммерческие организации всех форм собственности» решено было присудить первые места государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ипатовский многопрофильный техникум», набравшему 129 баллов, и муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 28 «Радуга» г. Ипатово Ипатовского муниципального района Ставропольского края, набравшему 128 баллов.
Указанные решения экспертной рабочей группы были утверждены решением трёхсторонней комиссии от 15.08.2018г., протокол №3. 

Для участия во втором этапе краевого конкурса документы победителей будут направлены управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края в срок до 01.10.2018г. 
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