Отчёт

о проделанной работе с сентября 2017года по октябрь 2018 года депутата Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края

Прокопенко Татьяны Ивановны
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          Уважаемые жители!
Я, Прокопенко Татьяна Ивановна, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по одномандатному избирательному округу № 10, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе в соответствии с пунктом 5 статьи 35 Устава Ипатовского городского округа Ставропольского края, принятого решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 октября 2017года № 28.
В Думе Ипатовского городского округа Ставропольского края, я являюсь, членом комитета по экономике, бюджету, налогам, финансово-кредитной политике и муниципальной собственности.
За отчетный период участвовала в работе 13 из 14 заседаний Думы Ипатовского городского округа;  участвовала в 10 заседаниях комитетов, на которых было рассмотрено 220 вопросов, необходимых для рассмотрения Думой Ипатовского городского округа и прорабатывались проекты решений;
участвовала в 8 заседаниях других профильных комитетов Думы Ипатовского городского округа; принимала участие в публичных слушаниях по проектам:
 «О принятии Устава Ипатовского городского округа Ставропольского края»;

 «О принятии Правил благоустройства территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»;

«О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018год и плановый период 2019 и 2021годов»;

 «Об исполнении бюджета муниципальных образований поселений Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 2017 год».
Участвовала в заслушивании отчета главы Ипатовского городского округа о результатах деятельности администрации района за прошедший год и информации руководителей государственных учреждений, находящихся на территории района, о работе возглавляемых ими учреждений; в качестве контроля была заслушана информация о работе отдела МВД России по Ипатовскому городскому округу по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности граждан.

Я, также принимала активное участие в конкурсном отборе проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах проводимом Правительством Ставропольского края. По итогам проведенного опроса по городу Ипатово выбраны 2 объекта на которые подготовлена проектная, документация и проведена экспертиза.
Первый проект - спортивно-игровой комплекс предназначен для занятий спортом жителей северо-западной части города Ипатово с детской площадкой. Второй проект - ремонт тротуара по улице Гагарина от дома №59/2. Тротуаром пользуются не только жители города Ипатово, но и все жители Ипатовского городского округа Ставропольского края, так как он расположен на центральной улице города.
Принимала участие в праздничных и спортивных и других мероприятиях, общегородских субботниках, а также благотворительных акциях; к 9 маю было организовано праздничное мероприятие акция « Утро Победы»  проведенном возле магазина «Миллениум» в котором приняло участие около 60 жителей города Ипатово, участвовала в праздновании Дня Ипатовского городского округа, День защиты детей,  День молодежи, день памяти 22.08.18. День флага, в акции безопасность перевозки детей,  Дня знаний в МБОУ СОШ  № 1, день города, в акции «Аллея первоклассника» в результате которой были посажены березы на территории МБОУ СОШ № 1 г. Ипатово с участием первоклассников и депутатов Думы Ипатовского городского округа.
 Мною осуществлялась спонсорская помощь в проведении таких мероприятий, как: «Автоледи Ставрополья 2018», в связи с юбилеем детского сада «Огонек», день Победы, автопробег по местам боевой славы в Брянской области казачьей молодежи Ипатовского городского округа, восхождение на гору Бештау на КМВ, конкурс красоты «Мисс Ипатово 2018».
Согласно утвержденных графиков мною поведено 18 приемов жителей в помещении Думы Ипатовского городского округа. Основные вопросы, интересующие жителей — это содержание тротуаров, дорог, освещение улиц города, санитарное состояние улиц, вырубка старых деревьев, озеленение города, строительство спортивных площадок, создание рабочих мест.                                                                                          Конечно, большой блок вопросов жителей состоял из проблем социальной направленности, это и медицинское обслуживание населения, транспортное обеспечение, доступность объектов социальной инфраструктуры для маломобильных и отдельных категорий граждан.
Из них решено :  положительно –4
Даны разъяснения –9
Находятся в работе –5
Напоминаю, что график приёма жителей на личный приём размещен на сайте администрации Ипатовского городского округа в разделе «Дума» и информационных стендах.
Выражаю благодарность всем жителям избирательного округа №10, которые активно участвуют в жизни избирательного округа, поддерживают порядок на придомовых территориях.


          С уважением,

   депутат  Думы  Ипатовского городского округа

Прокопенко Т.И.
