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	Заведующему отделом по профилактике коррупционных правонарушений аппарата Правительства Ставропольского края 
Ю.В. Радченко



О направлении информации

Уважаемая Юлиана Викторовна!
Во исполнение постановления Правительства Ставропольского края от 9 января 2017 г. № 2-п «Об утверждении программы противодействия коррупции в Ставропольском крае на 2017 – 2020 годы» администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края направляет информацию о ходе реализации Программы противодействия коррупции в органах местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края в 2017 году.
По п.1 мероприятий:

Администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края в 2017 году подготовлены и приняты следующие постановления, направленные на обеспечение противодействия коррупции:

1) «О внесении изменений в перечень конкретных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, замещение которых связанно с коррупционными рисками при замещении которых муниципальные служащие муниципальной службы обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 27 августа 2009 г. № 574»;

2) «О внесении изменений в перечень должностей муниципальной службы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового договора и (или) гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы, утвержденный постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 22 июня 2012 г. № 516»;
3) «Об утверждении Положения о порядке применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими муниципальной службы органов местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»;

4) «О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края и муниципальными служащими администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», утвержденное постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 18 ноября 2014 г. № 1032»;


5) «Об утверждении порядка разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие муниципальных служащих  администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления».


Аналогичная работа по разработке и принятию нормативных правовых актов, направленных на обеспечение противодействия коррупции осуществлялась в администрациях муниципальных образований городского и сельских поселений Ипатовского района Ставропольского края.

По п.2 мероприятий:
В администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края определены лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Фактов несоблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов либо неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не выявлено.

По п.7 мероприятий:
Постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 23 марта 2015 г. № 196 утверждён порядок рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Согласно которого, заседания рабочей группы проводятся не реже одного раза в квартал (при наличии решений судов).
В 2017 г. решений судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц в органы местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края не поступало, в связи, с чем заседания рабочей группы не проводились.
По п. 10 мероприятий:
Должности муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края включены в перечни должностей органов местного самоуправления Ипатовского муниципального района, а именно, утверждены следующие постановления:

от 25 августа 2009 г. № 558 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (с изменениями, внесенными постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 31 марта 2015 г. № 242, от 25 января 2017 г. № 12);

от 27 августа 2009 г. № 574 «Об утверждении Перечня конкретных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, замещение которых связано с коррупционными рисками, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие муниципальной службы обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации от 04 марта 2013 г. № 150, от 05 февраля 2014 г. № 113, от 03 февраля 2015 г. № 37, от 31 марта 2015 г. № 238, от 24 февраля 2016 г. № 75, от 25 января 2017 г. № 13).

По п. 11 мероприятий:
В целях обеспечения осуществления контроля за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности муниципальной службы, муниципальными служащими запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в органах местного самоуправления Ипатовского муниципального района проведена следующая работа:

- при поступлении на муниципальную службу осуществлялась проверка граждан на соответствие квалификационным требованиям для замещения должностей муниципальной службы, на наличие заключения медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

- с гражданами, впервые поступившими на муниципальную службу проводился вводный тренинг по вопросам противодействия коррупции, соблюдения ограничений и запретов, требований к служебному поведению муниципальных служащих;

- с муниципальными служащими проводились учебы для детального ознакомления и анализа новых норм по вопросам противодействия коррупции.

-с муниципальными служащими, увольняющимися с муниципальной службы проводились индивидуальные беседы;

- всеми гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей предоставлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Случаев несоблюдения ограничений муниципальными служащими запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, требований к служебному поведению и требованию конфликта интересов в 2017 году в органах местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края не выявлено.
По п. 12 мероприятий:


В 2017 году в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края случаев несоблюдения муниципальными служащими требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов не выявлено.
По п. 15 мероприятий:
В целях обеспечения эффективности деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в 2017 г. было проведено 8 заседаний вышеуказанной комиссии, на которых были рассмотрены:


а) 6 - уведомлений о заключении трудового договора с бывшими муниципальными служащими.

б) 29 -уведомление  муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы.

в) 5 материалов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими.


Информация о проведенных заседаниях комиссии размещена на официальном сайте администрации Ипатовского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Деятельность комиссии», в блоке «Решения комиссии».


Аналогичная работа по обеспечению эффективности деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проводилась в муниципальных образованиях городского и сельских поселений Ипатовского района Ставропольского края.

По п. 17 мероприятий:


Со специалистами администрации Ипатовского района регулярно проводились:


вводный тренинг (семинар) для граждан, впервые поступивших на муниципальную службу;


специальные тренинги (семинары) для детального ознакомления и анализа новых правовых норм по вопросам противодействия коррупции, соблюдения ограничений и запретов, требований к служебному поведению муниципальных служащих;


регулярный тренинг (семинар) по вопросам противодействия коррупции, соблюдения ограничений и запретов, требований к служебному поведению муниципальных служащих;


тренинги (беседы) с муниципальными служащими, увольняющимися с муниципальной службы.


Общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края нет.

По п. 20 мероприятий:

На официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» размещались методические материалы, отчеты, статьи и информация антикоррупционной направленности, способствующие правовому просвещению муниципальных служащих и населения Ипатовского района, которая поддерживалась в актуальном состоянии. Также на стендах в зданиях администрации размещены листовки и памятки для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции. 

Аналогичная работа проводилась в муниципальных образованиях городского и сельских поселений Ипатовского района Ставропольского края.


По п. 24 мероприятий:

В целях минимизации возможного проявления коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, между администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края и Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю подписан регламент информационного взаимодействия по осуществлению контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 30.12.2016 года.

Кроме того с 01 января 2017 г. вступило в силу соглашение между Ставропольским краем и Ипатовским муниципальным районом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Ипатовского муниципального района Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных подрядчиков, при начальной (максимальной) цене закупки свыше 3 млн. руб.


Для увеличения эффективности осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд основная масса закупочных процедур осуществляется в электронной форме. В дальнейшем необходимо правовое регулирование касающиеся регламентации процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в электронной форме (открытый конкурс в электронной форме, конкурс с ограниченным участием в электронной форме, двухэтапный конкурс в электронной форме, аукцион в электронной форме, запрос котировок в электронной форме, запрос предложений в электронной форме). Осуществление процедур в электронной форме позволит сократить коррупционные риски в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского.

По п. 33 мероприятий:

В заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, а также в заседаниях рабочей группы администрации по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции принимают участие представители прокуратуры Ипатовского района, правоохранительных органов Ипатовского района, руководители муниципальных предприятий и учреждений Ипатовского муниципального района, а также представители общественно-политических объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Ипатовского района.


В 2017 году проведено 8 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов и 4 заседания рабочей группы администрации по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции.

Также проекты муниципальных нормативных правовых актов размещались на официальном сайте администрации Ипатовского района в подразделе «Независимая экспертиза» раздела «Противодействие коррупции». В 2017 году специалистами отдела правового и кадрового обеспечения администрации Ипатовского района проведена антикоррупционная экспертиза 117 муниципальных нормативных правовых актов.


Во всех органах местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края образованы комиссии (рабочие группы) по противодействию коррупции, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению в состав которых включены представители общественно-политических организаций Ипатовского района Ставропольского края.

По п. 34 мероприятий:
Проведён мониторинг жалоб и обращений граждан и юридических лиц о проявлениях коррупции, поступивших в органы местного самоуправления Ипатовского района. В 2017 г. в администрацию Ипатовского района поступило 906 обращений и жалоб. Фактов проявления коррупции не выявлено.
По п. 36 мероприятий:
В 2017 году проведено 4 заседания рабочей группы, в работе заседаний принимали участие представители прокуратуры Ипатовского района, правоохранительных органов Ипатовского района, руководители муниципальных учреждений и предприятий Ипатовского района, представители политических партий, общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Ипатовского района, директора школ и детских садов Ипатовского района, а также начальники отделов (управлений) со статусом юридического лица администрации, а также начальники аппарата администрации Ипатовского муниципального района. На заседаниях рассматривались вопросы противодействия коррупции.

По пункту 39 мероприятий:


В 2017 году на должность муниципальной службы подали документы пять граждан, при приёме специалистами отдела правового и кадрового обеспечения администрации района рассмотрены документы, представленные гражданином, на предмет выявления подложных документов или заведомо ложных сведений, рассмотрено медицинское заключение о наличии или отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу. В устной форме уточнены факты отсутствия решений судов о признании гражданина недееспособным или ограничено дееспособным, а также приговоров суда об отсутствии к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности муниципальной службы, наличия не снятой или не погашенной судимости.

Уведомлений о получении подарков, а также об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от муниципальных служащих администрации и структурных подразделений администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края не поступало.
По пункту 40 мероприятий:

В 2017 г. жалоб и обращений от граждан и организаций по получению государственных и муниципальных услуг по обоснованности установленных сроков оказания административных процедур и перечню предоставляемых населению Ипатовского района услуг в администрацию Ипатовского муниципального района не поступало.

По п. 41 мероприятий:
На официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях обеспечения открытости администрации Ипатовского района в разделе «Противодействие коррупции» размещались постановления, методические материалы, объявления, отчеты и информация антикоррупционной направленности, способствующая правовому просвещению муниципальных служащих и населения Ипатовского района Ставропольского края.

В разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Деятельность рабочей группы» размещалась информация о заседаниях рабочей группы администрации по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции, а также решения принятые на ней.

В разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Деятельность комиссии», в блоке «Решения комиссии» размещалась информация о проведенных заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Ипатовского района.


Аналогичная работа проводилась в муниципальных образованиях городского и сельских поселений Ипатовского района Ставропольского края.
По п. 42 мероприятий:
Информация, размещённая на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и указанная в пункте 41, а также информация, размещённая на стендах в зданиях администрации Ипатовского района поддерживалась в актуальном режиме.
По п. 43 мероприятий:

В целях обеспечения открытости администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в средствах массовой информации (в общественно-политической газете Ипатовского городского округа Ставропольского края «Степные Зори») публиковались статьи антикоррупционной направленности.

По п. 44 мероприятий:
В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, утверждённым постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 18 ноября 211 г. № 1113, в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Ипатовского района и их проектов они направляются в отдел по организационным и общим вопросам администрации района для их размещения на официальном сайте администрации в сети «Интернет». Приём заключений от независимых экспертов проводился в течение 30 календарных дней. 

По п. 46 мероприятий:

Проекты правовых актов по нормированию в сфере закупок в обязательном порядке предварительно обсуждались на заседаниях общественных советов при муниципальных органах, в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 18 мая 2015 г. № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».

По п. 47 мероприятий:
На заседании общественного совета при администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, с привлечением представителей институтов гражданского общества, социально-ориентированных некоммерческих организаций, участвующих в реализации муниципальной политики в области противодействия коррупции в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края 20 декабря 2017 г. рассмотрен вопрос о состоянии работы по противодействию коррупции в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

По п. 48 мероприятий:

В 2017 году, а именно 08 декабря 2017 г. проведено расширенного заседания рабочей группы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции в форме «круглого стола», на котором были рассмотрены вопросы противодействия коррупции, в администрации Ипатовского района, её структурных подразделениях, сельских поселениях, а также в подведомственных муниципальных образовательных учреждениях Ипатовского района, также был обобщён и распространён позитивный опыт реализации мероприятий по противодействию коррупции.

По пункту 50 мероприятий:

В целях недопущения фактов совершения муниципальными служащими администрации Ипатовского района коррупционных правонарушений на учёбе специалистов аппарата администрации и её структурных подразделений:

1) 16 февраля 2017 года был повторно изучен Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», тема выступления: «Коррупция, её сущность и проявления». На которой специалистам администрации было разъяснено что является взяткой, завуалированной взяткой, что следует предпринять сразу после свершения факта предложения взятки, а также разъяснена ответственность за получение взятки;

2) 15 июня 2017 года были повторно изучены темы: 
- «Изучение методических рекомендаций для органов исполнительной власти Ставропольского края и органов местного самоуправления Ставропольского края и органов местного самоуправления Ставропольского края по обеспечению соблюдения гражданскими и муниципальными служащими ограничений, запретов, требований о предотвращении или урегулированию конфликта интересов и реализации комплекса мер по формированию у гражданских и муниципальных служащих отрицательного отношения к коррупции»;

- «Сообщение муниципальными служащими администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей»;
3) 20 июля 2017 года была изучена статья 9 Федерального закона «О противодействии коррупции» в части исполнения обязанности муниципальных служащих по уведомлению представителя нанимателя (работодателя), органов прокуратуры или других государственных органов о случаях обращения к ним в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

4) 16 ноября 2017 года были изучены:

- порядок уведомления главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих муниципальной службы к совершению коррупционных правонарушений;

- порядок сообщения муниципальными служащими администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей. Сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.
Также на учёбе специалистов были изучены меры ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
Отделом правового и кадрового обеспечения администрации района с муниципальными служащими регулярно проводится разъяснительная работа для существенного снижения возможностей коррупционного поведения и коррупционных рисков при исполнении коррупционных функций в конкретных управленческих процессах.
Аналогичная работа проводилась в муниципальных образованиях городского и сельских поселений Ипатовского района Ставропольского края.

По пункту 52 мероприятий:

К Международному дню борьбы с коррупцией были разработаны и осуществлены следующие мероприятия:
1) в муниципальном казенном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская художественная школа» Ипатовского района Ставропольского края прошел конкурс-выставка на лучший рисунок антикоррупционной направленности по следующим темам: «Мы против коррупции», «Будущее моей страны в моих руках», «Скажем коррупции своё твердое «Нет!».
2) в районном муниципальном казенном учреждении культуры «Ипатовская межпоселенческая центральная библиотека» Ипатовского района Ставропольского края проведена книжная выставка антикоррупционной направленности по следующим темам: «Коррупции – нет!», «Закон в твоей жизни», «Я и мои права».

3) в муниципальных образовательных учреждениях Ипатовского района проведены открытые уроки, внеклассные мероприятия, единые классные часы по антикоррупционной тематике по следующим темам: «Как победить коррупцию», «История борьбы с коррупцией в Российском законодательстве», «Что мы знаем о коррупции», «Скажем коррупции своё твёрдое «Нет!».

4) на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в блоке «Противодействие коррупции» в разделе «Доклады, отчёты» размещена статья «Меры ответственности за совершение коррупционных правонарушений».

5) 08 декабря 2017 г. специалистами правового и кадрового обеспечения администрации Ипатовского района был организован единый день бесплатной юридической помощи по вопросам противодействия коррупции.


6) 08 декабря 2017 г. проведено расширенное заседание рабочей группы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края по вопросам реализации антикоррупционной политики и противодействию коррупции, на котором приняли участие представители прокуратуры, правоохранительных органов Ипатовского района, представители общественно-политических организаций Ипатовского района, руководители муниципальных учреждений и предприятий, директора школ и детских садов Ипатовского района, начальники структурных подразделений и начальники аппарата администрации Ипатовского района, которым были розданы листовки, плакаты антикоррупционной направленности.

Заместитель главы администрации 

Ипатовского городского округа
Ставропольского края                                                                  Э.В. Кондратьева
Поросная Светлана Ростиславовна
(865-42) 5-78-87
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