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АДМИНИСТРАЦИИ ИПАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

29 декабря 2017 г.
                    г. Ипатово

                          № 619-рл
Об исключении кандидатов из списка кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края 

В соответствии с постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 29 декабря 2011 г. № 1069 «Об утверждении Положения о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации  Ипатовского муниципального района Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 28 апреля 2011 г. № 324):
1. Исключить из списка кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, утвержденного распоряжениями администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 09 июля 2014 г. № 214-рл, от 27 апреля 2015 г. № 126 - рл, от 23 июня 2015 г. № 214-рл, от 27 октября 2015 г. № 390-рл, от 3 марта 2016 г. № 58-рл, от 15 июля 2016 г. № 226-рл, от 19 декабря 2016 г. № 465-рл, от 22 августа 2017 г. № 335-рл, в связи с ликвидацией администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края следующих лиц:

Акинину Наталию Александровну на должность начальника отдела назначения социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера управления труда и социальной защиты населения администрации;

Антонову Людмилу Александровну на должность заместителя начальника финансового управления;

Ахметову Альфию Муратовну на должность ведущего специалиста отдела образования администрации;
Бариленко Евгению Александровну на должности начальника отдела учета и отчетности – главный бухгалтер администрации,  начальника отдела экономического развития администрации;

Батракова Ивана Владимировича на должность главного специалиста отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля администрации;

Безкоровайную Марину Николаевну на должности ведущего специалиста отдела экономического развития администрации, главного специалист отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды (экономист) администрации. главного специалиста отдела назначения и выплаты жилищных субсидий, ведущего специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности, ведущего специалиста отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля финансового управления администрации;

Белявцева Сергея Владимировича на должность заместителя начальника отдела экономического развития администрации;

Боброву Светлану Павловну на должность главного специалиста отдела правового и кадрового обеспечения администрации;

Божко Татьяну Николаевну на должность начальника отдела экономического развития администрации;

Бочарову Ольгу Владимировну, на должность ведущего специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;

Василенко Елену Николаевну на должность ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Васильева Сергея Андреевича на должность заместителя начальника отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;

Вертелецкого Алексея Петровича на должность главного специалиста отдела культуры и социального развития администрации;

Выстороп Наталью Васильевну на должность главного специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации;

Выстороп Наталью Васильевну на должности консультанта отдела социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела социально- правовых гарантий и труда;
Володину Марину Викторовну на должности ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации, главного специалиста отдела культуры и социального развития администрации, ведущего специалиста отдела правового и кадрового обеспечения администрации;

Глебову Татьяну Владимировну на должность консультанта отдела  социально- правовых гарантий и труда;
Гонтовую Татьяну Михайловну на должности заместителя начальника отдела культуры и социального развития администрации, заместителя начальника отдела образования администрации;

Горностай Наталью Александровну на должность главного специалиста – главного бухгалтера отдела имущественных и земельных отношений администрации;

Грахову Ирину Юрьевну на должность главного специалиста отдела образования администрации;

Гринько Юлию Николаевну на должности ведущего специалиста отдела экономического развития администрации, главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды (экономист) администрации, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения, ведущего специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления;
Грицаеву Елену Николаевну на должность заместителя начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Давыденко Татьяну Станиславовну на должность главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;
Деньщикову Елену Павловну на должности начальника финансового управления администрации, заместителя начальника отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;
Деревянко Марину Владимировну на должность заместителя начальника отдела образования администрации;
Диденко Елену Евгеньевну на должность начальник управления труда и социальной защиты населения администрации;
Долбня Любовь Ивановну на должность заместитель начальника отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;

Домовец Светлану Юрьевну на должность ведущего специалиста отдела культуры и социального развития администрации;

Домовец Эльвиру Васильевну на должность заместителя начальника отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;
Домовцову Веру Геннадьевну на должности заместителя начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля – заместителя главного бухгалтера финансового управления, начальника отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;
Дрищеву Татьяну Николаевну на должность главного специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;

Еременко Викторию Николаевну на должности главного специалиста отдела образования администрации, ведущего специалиста отдела образования администрации;

Ермакову Светлану Викторовну на должности главного специалиста отдела назначения и выплаты жилищных субсидий, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения;

Ефименко Инну Александровну на должности заместителя начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации, консультанта отдела имущественных и земельных отношений администрации, главного специалиста отдела правового и кадрового обеспечения администрации;

Жуковскую Людмилу Николаевну на должности ведущего специалиста отдела экономического развития администрации, заместителя начальника отдела социально - правовых гарантий и труда, главного специалиста отдела назначения и выплаты жилищных субсидий, главного специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;

Загорулько Марину Алексеевну на должность начальника отдела социально - правовых гарантий и труда управления труда и социальной защиты населения администрации;
Закаблук Ларису Ильиничну на должность заместитель начальника отдела муниципального хозяйства администрации;

Закотянскую Полину Александровну на должность главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;

Зленко Елену Владимирову на должности начальника архивного отдела администрации, ведущего специалиста архивного отдела администрации;

Ивченко Наталью Ивановну на должности ведущего специалиста отдела экономического развития администрации, заместителя начальника отдела социально-правовых гарантий и труда, главного специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации; 

Игнатову Анну Викторовну на должности ведущего специалиста отдела социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения;

Ищенко Елену Михайловну на должность главного специалиста отдела экономического развития администрации;

Ищенко Людмилу Николаевну на должности заместителя начальника финансового управления, начальника отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;

Казакову Светлану Николаевну на должность начальника отдела образования администрации;

Калиниченко Елену Юрьевну на должности начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации, начальника отдела культуры и социального развития администрации;  
Калашникову Ольгу Викторовну на должность заместителя начальника управления труда и социальной защиты населения администрации;

Калиниченко Елену Николаевну на должность главного специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации;

Кищаеву Екатерину Сергеевну на должности ведущего специалиста отдела учета и отчетности администрации, главного специалиста отдела экономического развития администрации;
Корост Ирину Сергеевну на должность заместителя начальника отдела экономического развития администрации;
Косикову Татьяну Николаевну на должности консультанта отдела  социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности;
Кочину Валентину Ивановну на должность главного специалиста отдела правового и кадрового обеспечения администрации;

Кочина Александра Эдуардовича на должности заместителя начальника управления труда и социальной защиты населения администрации, начальника отдела назначения и выплаты жилищных субсидий управления труда и социальной защиты населения администрации, начальника отдела социально - правовых гарантий и труда управления труда и социальной защиты населения администрации;

Крюкову Марину Алексеевну на должности ведущего специалиста отдела социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения, ведущего специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности;

Крюкову Ольгу Александровну на должности ведущего специалиста отдела учета и отчетности администрации, главного специалиста отдела культуры и социального развития администрации, главного специалиста отдела правового и кадрового обеспечения администрации, главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;
Кудлай Жанну Николаевну на должность заместителя начальника отдела экономического развития администрации;

Коломийцеву Марию Сергеевну на должность ведущего специалисту отдела по организационным и общим вопросам администрации;
Купряшину Елену Александровну на должность ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Кучеренко Елену Михайловну на должности ведущий специалист отдела правового и кадрового обеспечения администрации, ведущего специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения, ведущего специалиста отдела социально- правовых гарантий и труда;

Кухарь Виктора Николаевича на должности главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации, ведущего специалиста  отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;
Кузнецову Елену Юрьевну на должность ведущего специалиста отдела имущественных и земельных отношений администрации;

Куценко Ольгу Александровну на должность консультанта отдела имущественных и земельных отношений администрации;

Ласков Сергей Сергеевич на должность главного специалиста отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля администрации;

Ледовского Сергея Федоровича на должность главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;
Лисевич Викторию Юрьевну на должности ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения, ведущего специалиста отдела социально- правовых гарантий и труда;
Ломакину Марию Павловну на должность ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения;
Лях Наталию Геннадьевну на должность главного специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Маврычеву Людмилу Дмитриевну на должности начальника отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации, главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;
Мамаеву Анастасию Геннадьевну на должности ведущего специалиста отдела социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения;
Максименко Романа Сергеевича на должности главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации, ведущего специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;

Малеев Андрея Юрьевича на должность начальника отдела культуры и социального развития администрации;  

Мальцеву Инну Петровну на должность заместителя начальника отдела культуры и социального развития администрации;  

Мамаеву Анастасию Геннадьевну на должность ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Минко Людмилу Николаевну на должность ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Москаленко Елену Анатольевну на должности заместителя начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации, главного специалиста – юрисконсульта управления труда и социальной защиты населения администрации;

Москаленко Людмилу Евгеньевну на должности начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации, заместителя начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации, заместителя начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации;  

Михоненко Ирину Васильевну на должность начальника отдела экономического развития администрации;

Мурадову Татьяну Ивановну на должность заместителя начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации;

Нагуманова Руслана Газымовича на должность главного специалиста (по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям) администрации;

Невретдинову Марину Анатольевну на должность главного специалиста отдела культуры и социального развития администрации;  

Нижебовскую Галину Михайловну на должность начальника отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;
Новикову Марину Александровну на должность начальника управления труда и социальной защиты населения администрации;

Перелазную Татьяну Александровну на должности главного специалиста отдела образования администрации, ведущего специалиста отдела образования администрации;
Попаденко Дениса Александровича на должность главного специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Попова Владимира Николаевича на должность начальника отдела муниципального хозяйства администрации;  

Попову Елену Юрьевну на должности главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации, заместителя начальника отдела социальной помощи и поддержки населения администрации;
Попову Ольгу Васильевну на должность начальника отдела социально - правовых гарантий и труда управления труда и социальной защиты населения администрации;

Пономаренко Ольгу Анатольевну на должности заместителя начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации, начальника архивного отдела администрации, ведущего специалиста архивного отдела администрации;

Родителеву Ирину Ивановну на должности ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации, ведущего специалиста отдела культуры и социального развития администрации;  

Романцову Инну Геннадьевну на должность главного специалиста отдела культуры и социального развития администрации;  

Ручко Оксану Александровну на должность главного специалиста отдела экономического развития администрации;

Рябченко Лилию Валерьевну на должности главного специалиста отдела правового и кадрового обеспечения администрации, начальника отдела правового и кадрового обеспечения администрации, начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации, заместителя начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Рябцеву Ольгу Владимировну на должность главного специалиста – главного бухгалтера отдела имущественных и земельных отношений администрации;

Савченко Ирину Анатольевну на должности главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации, главного специалиста отдела назначения и выплаты жилищных субсидий, ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения, ведущего специалиста отдела социально- правовых гарантий и труда управления труда и социальной защиты населения администрации;  

Савченко Татьяну Николаевну на должности заместителя начальника отдела экономического развития администрации, заместителя начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля – заместителя главного бухгалтера финансового управления, главного специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации, главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;  

Самарскую Марию Владимировну на должность ведущего специалиста отдела муниципального района администрации;
Свечникову Людмилу Сергеевну на должности начальник отдела учета и отчетности – главный бухгалтер администрации, главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации; 

Свечникова Николая Николаевича на должность начальника отдела имущественных и земельных отношений;
Семеняк Татьяну Николаевну на должность начальника отдела образования администрации;
Симкину Ирину Александровну на должность ведущего специалиста отдела по организационным и общим вопросам администрации;

Склярова Андрея Викторовича на должности начальника отдела муниципального хозяйства администрации, заместителя начальника отдела муниципального хозяйства администрации;

Соколову Елену Владимировну на должности ведущего специалиста отдела экономического развития администрации, главного специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации; 

Соколову Ольгу Николаевну на должности заместителя начальника отдела социально - правовых гарантий и труда, ведущего специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления, ведущего специалист отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля финансового управления, ведущего специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности;
Солдатенко Ирину Александровну на должность главного специалиста отдела экономического развития администрации;

Сошникову Татьяну Павловну на должность главного специалиста отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;

Стасенко Ирину Александровну на должность главного специалиста отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;
Стасенко Ольгу Николаевну на должность главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;
Сулимову Любовь Ивановну на должность заместителя начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля – заместителя главного бухгалтера финансового управления;
Сулимову Инну Александровну на должности заместителя начальника финансового управления администрации, начальника отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации;
Сушко Марину Александровну на должности заместителя начальника отдела экономического развития администрации, главного специалиста отдела экономического развития администрации;

Терещенко Александра Петровича на должность заместителя начальника отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации;
Тертышникову Анну Николаевну на должность ведущего специалиста отдела культуры и социального развития администрации;

Тертышникову Наталью Николаевну на должность ведущего специалиста архивного отдела администрации; ведущий специалист отдела культуры и социального развития администрации;  
Тимошенко Татьяну Николаевну на должность главного специалиста отдела образования администрации;

Тугай Анжелу Петровну на должность начальника отдела бухгалтерского учета, отчетности и контроля – главного бухгалтера финансового управления;

Усачеву Светлану Сергеевну на должность главного специалиста отдела культуры и социального развития администрации;

Усик Светлану Николаевну на должность начальника финансового управления администрации;
Харитонова Сергея Николаевича на должности заместителя начальника отдела муниципального хозяйства администрации, главного специалиста отдела муниципального хозяйства администрации;  

Харченко Татьяну Сергеевну на должность начальника отдела учета и отчетности – главного бухгалтера  администрации;  

Хрищатую Наталию Ивановну на должность главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;

Цвилик Елену Александровну на должности главного специалиста отдела социальных выплат, бухгалтерского учета и отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации, заместитель начальника отдела  социально- правовых гарантий и труда;
Часовских Ирину Георгиевну на должности начальника отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации, начальника отдела назначения и выплаты жилищных субсидий управления труда и социальной защиты населения администрации;

Шведенко Екатерину Юрьевну на должность главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;

Швецову Олесю Николаевну на должности начальника архивного отдела администрации, ведущего специалиста архивного отдела администрации;

Шеину Елену Евгеньевну на должность главного специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения управления труда и социальной защиты населения администрации;

Шрамко Наталию Георгиевну на должности ведущего специалиста отдела муниципального хозяйства администрации, главного специалиста отдела муниципального хозяйства администрации;  

Юнда Елену Александровну на должности ведущего специалиста отдела социальной помощи и поддержки населения, ведущего специалиста отдела социально- правовых гарантий и труда;

Юрову Елену Анатольевну на должность главного специалиста отдела образования администрации;

Юрченко Светлану Васильевну на должность ведущего специалиста отдела культуры и социального развития администрации.
2. Признать утратившими силу распоряжения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края:

от 09 июля 2014 г. № 214-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края»;

от 27 апреля 2015 г. № 126-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края», 

от 23 июня 2015 г. № 214-рл, «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края»; 

от 27 октября 2015 г. № 390-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края»; 

от 3 марта 2016 г. № 58-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края»; 

от 15 июля 2016 г. № 226-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края»; 

от 19 декабря 2016 г. № 465-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края»; 

от 22 августа 2017 г. № 335-рл «О зачислении кандидатов в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края».
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
Председатель ликвидационной комиссии

администрации Ипатовского муниципального 

района Ставропольского края,                                                              
первый заместитель главы администрации 
Ипатовского муниципального 

района Ставропольского края                                                              Т.Н. Сушко
Проект распоряжения подготовлен отделом правового и кадрового обеспечения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края

                                                                                                         М.А. Коваленко
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