Контрольно - счетная комиссия Ипатовского городского округа Ставропольского края
Отчет
по результатам контрольного мероприятия «О проведении проверки годовой бюджетной отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 2017 год»

09.04.2018 г.









        
   1. Основание для проведения контрольного мероприятия
статья 24 глава 7  Положения о бюджетном процессе в Ипатовском городском округе Ставропольского края, приказ председателя Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20.02.2018 года № 7, пункт 2.1 раздела 2 плана мероприятий  Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018 год
 2. Цель контрольного мероприятия
    проверка достоверности годовой бюджетной отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 2017 год
 3. Предмет контрольного мероприятия
    проверка достоверности годовой бюджетной отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 2017год

   4. Объект контрольного мероприятия
   управление труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края

   5. Проверяемый период деятельности:  2017 год
   6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 марта по 25 марта 2018 года
   7. Выводы
По результатам контрольного  мероприятия установлено следующее:

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 24 главы 7 Положения о бюджетном процессе в Ипатовском городском округе Ставропольского края, Контрольно-счетной комиссией Ипатовского городского округа Ставропольского края проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 2017 год.

      В ходе проведения документальной проверки годовой бюджетной отчетности управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 2017 год  и соответствию ее требованиям Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. № 191н  нарушений не установлено.

    Сводные данные по исполнению бюджета за 2017 год  представлены в  таблице:
	Наименование главного администратора
	Исполнено фактически доходов,

руб.
	Сумма неисполнен-ных (+), и исполненных (-) назначений по доходам на 01.01.18 г.,

руб.
	Исполнено фактически расходов, руб.
	Остаток неисполь-зованных ассигнований на 01.01.18 г., руб.

	управление труда и социальной защиты населения администрации ИМР СК
	339713091,63
	418474,30  
	340710226,69
	418879,11


     Уточнённые годовые плановые бюджетные назначения по доходам на 2017 год составили в сумме 340131565,93   руб. Фактическое исполнение сложилось в сумме 339713091,63  руб., что ниже уточнённых годовых плановых бюджетных назначений на 418474,30  или на 0,1  %.

    Уточнённые годовые плановые бюджетные ассигнования по расходам управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2017 год составили в сумме   341129105,80 руб. Фактическое исполнение сложилось в сумме      340710226,69  руб., что составляет   99,9  % к уточнённым годовым плановым бюджетным ассигнованиям.  

Остаток  бюджетных средств управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края сложился в сумме 418879,11 руб.

    Основной причиной возникновения остатков бюджетных средств является:

- не обращение  граждан из-за низкого размера компенсации по ОСАГО;

- невозможность точного прогнозирования численности жен военнослужащих.
    Кредиторская и дебиторская задолженность на 01.01.2018 года управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края отсутствует.
    Предложения:
 Направить отчет о результатах проведенной проверки председателю Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.
Председатель  Контрольно - счетной
комиссии Ипатовского городского                                

округа Ставропольского края                                                     Е.П.Деньщикова

