Контрольно - счетная комиссия Ипатовского городского округа Ставропольского края
Отчет
по результатам контрольного мероприятия «О проведении проверки годовой бюджетной отчетности комитета по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2018 год»
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1. Основание для проведения контрольного мероприятия
статья 24 главы 7 Положения о бюджетном процессе в Ипатовском городском округе Ставропольского края, приказ председателя Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края от     21.02.2019 г. № 9, пункт 2.1 раздела 2 Плана  мероприятий Контрольно - счетной комиссии на 2019 год
2. Цель контрольного мероприятия
проверка достоверности годовой бюджетной отчетности комитета по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2018 год
3. Предмет контрольного мероприятия
проверка достоверности годовой бюджетной отчетности комитета по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2018 год
4. Объект контрольного мероприятия
комитет по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края 
5. Проверяемый период деятельности:  2018 год
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 марта по 25 марта  2019 года
7. Выводы
В результате проведения контрольного мероприятия выборочным методом установлено следующее:
 В соответствии со статьей  24 главы 7 Положения  о бюджетном  процессе в Ипатовском городском округе Ставропольского края,  утвержденного решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20.09.2017 г. № 19, бюджетная  отчетность комитета по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края за  2018  год, представлена  в  Контрольно-счетную комиссию Ипатовского городского округа до 1 марта 2019 года.
 В соответствии с пунктом 4 Инструкции № 191н бюджетная отчетность комитета по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края представлена на бумажных носителях в сброшюрованном и пронумерованном виде с оглавлением и сопроводительным письмом.

Бухгалтерский (бюджетный) учет и формирование бухгалтерской (бюджетной) отчетности в комитете по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – комитет по физической культуре и спорту)  осуществляет муниципальное казенное учреждение «Межведомственная централизованная бухгалтерия» Ипатовского района Ставропольского края (далее - МКУ «МЦБ») на основании договора о бухгалтерском обслуживании от 09.01.2018 г. № 57. В соответствии с  п. 6 Инструкции № 191н представленная отчетность подписана председателем комитета по физической культуре и спорту Н. Н. Свечниковым, директором МКУ «МЦБ» Г. Г. Перковской и главным бухгалтером МКУ «МЦБ» С. А. Пащенко. 

В соответствии с пунктом 9 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.

По своему составу отчетность комитета по физической культуре и спорту соответствует требованиям пункта 11.1 Инструкции № 191н.

В соответствии с пунктом 8 Инструкции № 191н формы бюджетной отчетности, которые не имеют числового значения, комитетом по физической культуре и спорту не составлялись. Перечень данных форм бюджетной отчетности указан в пояснительной записке (ф. 0503160).

В ходе анализа данных бюджетной отчетности установлено, что бюджетная классификация, используемая комитетом по физической культуре и спорту при составлении форм бюджетной отчетности, соответствует Указаниям о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».

Контрольные соотношения, разработанные Федеральным казначейством на основании требований Инструкции № 191н в части контроля взаимоувязанных показателей в рамках различных форм, ГАБС соблюдены.

В соответствии с решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26.12.2017 г. № 108 «О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее - решение о бюджете), комитет по физической культуре и спорту является главным администратором доходов бюджета (далее - ГАДБ). Полномочия администратора доходов бюджета Ипатовского городского округа, наименования и коды бюджетной классификации доходов, соответствуют наименованию и кодам бюджетной классификации доходов, закрепленных за ГАДБ приложением 1 к решению о бюджете.

Согласно Отчету ф.0503127 утвержденные бюджетные назначения комитета по физической культуре и спорту по доходам в 2018 году составили 16367472,00  рубля, исполнение составило 16396901,91 рубль или 100,01 %.

Наибольшее неисполнение плановых назначений по доходам сложилось по коду доходов 61120220077040014151 «Субсидии бюджетам городских округов на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (строительство (реконструкция) объектов спорта)».
Проверка показала, что исполнение по доходам в сумме           16396901,91 рубль, отраженное в Отчете об исполнении бюджета ф. 0503127, соответствует сумме по строке 010 Отчета о движении денежных средств ф.0503123 и остатку на конец отчетного периода по счету 1 210 02 000 Справки ф. 0503110 (до заключительных оборотов).
В ходе анализа исполнения плановых назначений по расходам бюджета установлено следующее.

Первоначально утвержденный решением о бюджете объем бюджетных ассигнований комитета по физической культуре и спорту на 2018 год составил сумму 16320919,00 рублей. 
С учетом внесенных в течение года изменений, объем бюджетных назначений по расходам бюджета и лимитов бюджетных обязательств на 2018 год увеличился и составил 36697688,81 рублей, что на 20376769,81 рублей или в 2,25 раза больше первоначально утвержденных ассигнований. Утвержденные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств, отраженные в Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127), соответствуют данным Сводной бюджетной росписи муниципального образования на 2018 год на 31.12.2018 года.
Наибольшие изменения сложились по разделам, подразделам 0113 «Другие общегосударственные вопросы» (увеличение на 100,0 %), 0503 «Благоустройство» (увеличение на 100,0 %), 1101 «Физическая культура» (увеличение на 53,8 %), 1102 «Массовый спорт» (увеличение в 3,8 раза), 1105 «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» (увеличение на 36,9 %) .
Проверка соответствия утвержденных на конец 2018 года бюджетных назначений, отраженных в формах 0503127, 0503163 и 0503164 отклонений не выявила.

Согласно данным ф. 0503164 «Сведения об исполнении бюджета», утвержденные ГРБС бюджетные ассигнования исполнены на 99,56 %, то есть, утверждено 36697688,81 рублей, исполнено 36534672,22 рубля. Неисполнение назначений составило 163016,59 рублей.
На реализацию муниципальных программ плановые  ассигнования,  в  соответствии  с  данными  уточненной сводной  бюджетной  росписи  бюджета  округа на 31.12.2018 года, составили 36671998,81  рублей. Кассовое исполнение программных мероприятий составило 36508982,22 рубля или 99,6% от уточненных назначений. 
По данным ф. 0503121 фактические доходы комитета по физической культуре и спорту составили 16396901,91 рубль, что подтверждено также информацией, содержащейся в Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года ф.0503110.

По данным ф. 0503121 фактические расходы комитета по физической культуре и спорту составили 36534672,22 рубля, что соответствует аналитической информация о расходах, содержащейся в Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года ф.0503110.

В соответствии с требованиями пункта 7 Инструкции №191н и на основании приказа комитета по физической культуре и спорту от 06.12.2018 г.  № 61 в целях составления годовой бюджетной отчетности главным распорядителем бюджетных средств, проведена инвентаризация активов и обязательств.

Инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств расхождений с данными бухгалтерского учета не выявила, что отражено в разделе 5 Пояснительной записки ф. 0503160.

В ходе проведенного анализа исполнения главным администратором бюджетных средств - комитетом по физической культуре и спорту текстовых статей решения о бюджете за отчетный финансовый год установлено, что в соответствии с требованиями пункта 155 Инструкции № 191н таблица № 3 пояснительной записки  содержит  информацию,  характеризующую  результаты  анализа  исполнения текстовых  статей  решения  о  бюджете,  имеющих  отношение  к  деятельности комитета по физической культуре и спорту.
В таблице № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля» к Пояснительной записке ф.0503160 отражена информация о мероприятиях внутреннего контроля в 2018 году, направленных на недопущение нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств.

Таким  образом,  по  итогам  проверки  фактов  недостоверности  бюджетной отчетности,  а  также  фактов  непрозрачности  и  не  информативности  показателей отчетности, не выявлено.
Предложения:
Направить отчет о результатах проведенной проверки председателю Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Председатель  Контрольно - счетной
комиссии Ипатовского городского                                

округа Ставропольского края                                                     Е.П. Деньщикова
