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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО–КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
ПРЕСС-РЕЛИЗ
№ 97 от 18.11.2019 г. 

        Демографическая ситуация в Ставропольском крае в январе-августе 2019г. – текущий учет и Всероссийская перепись населения 2020 года 
        Северо-Кавказстат ежемесячно осуществляет статистические наблюдения за демографическими процессами, происходящими в Ставропольском крае, и формируют сводную информацию, отражающую демографические события региона. При подготовке информации используются данные Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС) и Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Ставропольскому краю. 

        Эти демографические показатели формируются ежемесячно по данным текущего учета.

         Перепись, которая пройдет на всей территории Российской Федерации в октябре 2020 года, позволит получить данные о состоянии населения на определенный момент времени - 0 часов 1 октября, к которому приурочивают собираемые сведения для обеспечения сопоставимости полученных данных с показателями предыдущей переписи, то есть является «моментальной фотографией» населения. 

          Кроме того, ВПН-2020 позволит получить информацию не только о численности населения, но и о социально-демографических характеристиках - составе населения по национальной принадлежности, образованию, занятости, безработице, источникам средств существования, характере жилищных условий. 

         Правительством РФ утверждены формы бланков переписных листов Всероссийской переписи населения 2020 года (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 8 ноября 2019 года №2648-р.) 

         Постоянно проживающих в Российской Федерации попросят ответить на 30 вопросов, включенных в 2 бланка «Л и П». 

         В бланке «Л» 23 вопроса, среди которых пол, возраст, гражданство, место рождения, национальная принадлежность, образование, владение языками, состояние в браке, источники средств к существованию, занятость и другие. 

         Бланк «П» будет использоваться для сбора данных о жилищных условиях населения. Он содержит 7 вопросов, в том числе о типе жилого помещения, времени постройки дома, общей площади, количестве комнат, видах благоустройства жилого помещения. 

         Для временно находящихся в России иностранцев и постоянно проживающих в других странах предназначен бланк формы «В», содержащий 7 вопросов, в числе которых пол, возраст, страна постоянного проживания, цель приезда в Россию, продолжительность проживания на территории России и другие. Формы переписных листов разрабатывались с учётом появившейся у жителей страны возможности самостоятельно заполнить переписной лист на портале «Госуслуги». Также бралось в расчет, что сбор данных переписчиками будет вестись с помощью электронных планшетов, а бумажные переписные листы будут заполняться лишь в исключительных случаях, например, при внезапном выходе электронного планшета из строя. 

          Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. 

         Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на стационарных участках и в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ). 
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