Пояснительная записка

к проекту решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края «О Стратегии социально – экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края до 2035 года»
Проект решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края «О Стратегии социально – экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края до 2035 года» (далее – проект) подготовлен в целях определения целей и задач муниципального управления и социально-экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Данный проект решения подготовлен в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае», Законом Ставропольского края «О стратегическом планировании в Ставропольском крае», законами Ставропольского края о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края, Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края, приказом министерства экономического развития Ставропольского края от 16 декабря 2015 г. № 480/од «О методических рекомендациях по разработке отраслевых стратегий развития и стратегий социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов Ставропольского края» и Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации стратегии социально-экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края.
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов их бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Принятие проекта не потребует внесения изменений в другие нормативные правовые акты Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Проект соответствует Конституции Российской Федерации, законам Ставропольского края. 
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