Главе Ипатовского 


 городского округа  


 Ставропольского края

                                                 С.Б. Савченко

Пояснительная записка

К проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в требования к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа  Ставропольского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28.12.2017 г. №13  «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа  Ставропольского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

В соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  утверждены требования к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа  Ставропольского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.

Согласно постановления Правительства РФ от 18 мая 2015 г. № 476
«Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (с изменениями и дополнениями от 

10 февраля 2017 г., 21 июня 2018 г.)  был подготовлен проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края  «О внесении изменений в требования к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа  Ставропольского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28.12.2017 г. №13  «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа  Ставропольского края, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
 Начальник отдела закупок для 

 муниципальных нужд  

 администрации Ипатовского 

 городского округа 

 Ставропольского края                                                     Т.А.Черкасова 

