	Нормативно правовые акты, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги, с указанием их реквизитов и источников.
         Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствие со следующими нормативными правовыми актами:
Бюджетный кодекс Российской Федерации 1;
Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»2 ;
Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»3 ;
Федеральный закон от  24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»4 ;
Постановление Правительства Российской Федерации от 07 июля 2011 г. № 553 «О порядке оформления и предоставления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронного документа»5; 
Закон Ставропольского края от 15 октября 2008 г. № 61-кз «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства»6 (принят Государственной Думой Ставропольского края 02.10.2008 г.);
	Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденная постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 25;
Порядок предоставления грантов за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 г. № 12 (обнародован в районном муниципальном казенном учреждении культуры «Ипатовская межпоселенческая центральная библиотека» Ипатовского городского округа Ставропольского края, запись от 29 декабря 2017 г. № 301).
Иными нормативно - правовыми актами Российской Федерации, Ставропольского края и Ипатовского городского округа Ставропольского края, регламентирующими правоотношения в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а так же настоящим Административным регламентом.
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