На трехстороннюю комиссию

(21.03.2019 г.)
НАГРАЖДЕНИЕ
победителей
краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства» в 2016-2018 годах» в 2018 году.
Слово для приветствия предоставляется заместителю главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края А.П. Бражко.
В соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 16 мая 2016г. № 140 в 2018 году в  Ипатовском городском округе Ставропольского края проводился краевой конкурс «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства в 2016-2018 годах». 

Решением трёхсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15.08.2018г. победителями признаны 
по категории:
«Коммерческие организации всех форм собственности» первое место – акционерному обществу «Дорожное эксплуатационное предприятие №169», набравшему 108 баллов.
2.1. «Коммерческие организации всех форм собственности» первое призовое место ООО «Урожайное», 

«Некоммерческие организации всех форм собственности» первое место: государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ипатовский многопрофильный техникум», набравшему 129 баллов и муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 28 «Радуга» г. Ипатово Ипатовского муниципального района Ставропольского края, набравшему 128 баллов.
Победители конкурса номинированы от Ипатовского городского округа Ставропольского края для участия в краевом конкурсе. 
За участие во втором этапе конкурса приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 06.12.2018г. №486 награждены благодарственными письмами акционерное общество «Дорожное эксплуатационное предприятие №169» и государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Ипатовский многопрофильный техникум». 
Вручается благодарственное письмо акционерному обществу «Дорожное эксплуатационное предприятие №169» – генеральный директор Баришполь Владимир Иванович и председатель первичной профсоюзной организации  – Харин Юрий Николаевич.  
Вручается благодарственное письмо государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ипатовский многопрофильный техникум» – директор Звягинцев Павел Викторович и председатель первичной профсоюзной организации – Пустоветов Сергей Николаевич. 
