	УПРАВЛЕНИЕ 

ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ 

ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ 

АДМИНИСТРАЦИИ ИПАТОВСКОГО 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Ленинградская ул. д. 49, г. Ипатово, 356630

тел: факс (865-42) 2-15-78

E-MAIL:  utsz№ipatovo@ya№dex.ru, ipsob@ya№dex.ru
ОГРН 1172651027900, ИНН 2608012405, ОКПО 22565984

                                  №   

На № 


	Главе Ипатовского городского округа Ставропольского края

С.Б. Савченко




ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «О внесении изменений в постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 июля 2018 г. № 875 «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Назначение и выплата пособия на ребенка»»
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 июля 2018 г. № 875 «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Назначение и выплата пособия на ребенка»» разработан на основании приказов министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 03.12.2018 г. №473 «О внесении изменений в приказ министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 12 февраля 2014 г. №75 «Об утверждении типового административного регламента предоставления органом труда и социальной защиты населения администрации муниципального района (городского округа) Ставропольского края государственной услуги «Назначение и выплата пособия на ребенка» и от 13.05.2019 г. № 150 «О внесении изменений в типовой административный регламент предоставления органом труда и социальной защиты населения администрации муниципального района (городского округа) Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения и выплаты пособия на ребенка в соответствии с Законом Ставропольского края от 07 декабря 2004 г. №101-кз «О пособии на ребенка», утвержденным приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 12 февраля 2014 г. № 75 «Об утверждении типового административного регламента предоставления органом труда и социальной защиты населения администрации муниципального района (городского округа) Ставропольского края государственной услуги «Осуществление назначения и выплаты пособия на ребенка в соответствии с Законом Ставропольского края от 07 декабря 2004 г. № 101-кз «О пособии на ребенка» для повышения качества предоставления государственных услуг в Ипатовском городском округе Ставропольского края. Принятие данного проекта предоставляет гражданам возможность подачи в управление труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - управление) или в казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района с использованием информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Для достижения данных целей положениями проекта определяются сроки и последовательность действий специалистов управления и МФЦ при предоставлении государственной услуги. 
Проект постановления подготовлен и вносится в соответствии с Федеральным Законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», распоряжением Правительства Ставропольского края от 17 июля 2013 г. № 244-рп «О снижении административных барьеров, оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае», постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского от 04 марта 2014 г. № 220 «О правилах подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, предоставляющей государственные и муниципальные услуги, и её должностных лиц, муниципальных служащих администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края».
Проект постановления соответствует требованиям положений Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. № 295-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг, Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти  Ставропольского края административных регламентов исполнения государственных контрольных (надзорных) функций и Порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг и проектов административных регламентов исполнения государственных контрольных (надзорных) функций», а так же требованиям распоряжения Правительства Ставропольского края от 17 июля 2013 г. № 244-рп «О снижении административных барьеров, оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае». 
В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.

В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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