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АДМИНИСТРАЦИЯ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РАБОЧАЯ ГРУППА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРУШЕНИЙ ТРУДОВЫХ ПРАВ РАБОТНИКОВ РАБОТОДАТЕЛЯМИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ 
ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ

12.09.2019 г.









№2
Председатель – Бражко А.П.
Секретарь – Кочин А.Э.
Кворум для принятия решения имеется (из 14 членов присутствовало 13, список прилагается).

На заседание приглашён представитель Общественно-политической газеты Ипатовского городского округа Ставропольского края «Степные Зори».

ПОВЕСТКА ДНЯ

Вопрос «О выполнении распоряжения Губернатора Ставропольского края от 30.08.2019г. №448-р «Об утверждении решения постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ставропольском крае при Губернаторе Ставропольского края от 19 августа 2019 года»

ВЫСТУПИЛ: Бражко А.П. (заместитель главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, руководитель группы), ознакомивший присутствующих с повесткой дня.

По вопросу:

СЛУШАЛИ: Вильгоцкую О.В. (начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, заместитель руководителя рабочей группы), которая проинформировала присутствующих о проблемах, указанных в распоряжении Губернатора Ставропольского края от 30.08.2019г. №448-р «Об утверждении решения постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ставропольском крае при Губернаторе Ставропольского края от 19 августа 2019 года», о ходе выполнения Плана мероприятий по снижению неформальной занятости на территории Ставропольского края на 2019 год, утверждённого Губернатором Ставропольского края и Плана мероприятий по снижению неформальной занятости от 27.03.2019г., утверждённого главой ИГО СК, Савченко С.Б. (текст выступления прилагается).
ВЫСТУПИЛ: Ткаченко Е.А. (начальник управления по работе с территориями АИГО СК), проинформировавший членов рабочей группы о ходе выполнения Плана мероприятий по снижению неформальной занятости на территории Ставропольского края на 2019 год, утверждённого Губернатором Ставропольского края и Плана мероприятий по снижению неформальной занятости от 27.03.2019г., утверждённого главой ИГО СК, Савченко С.Б. в сфере ЖКХ и транспорта (текст выступления прилагается).
ВЫСТУПИЛ: Неделько Г.Н. (начальник отдела капитального строительства, архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края), проинформировавший членов рабочей группы о ходе выполнения Плана мероприятий по снижению неформальной занятости на территории Ставропольского края на 2019 год, утверждённого Губернатором Ставропольского края и Плана мероприятий по снижению неформальной занятости от 27.03.2019г., утверждённого главой ИГО СК, Савченко С.Б. в сфере строительства (текст выступления прилагается).
РЕШИЛИ:
1. Информацию Вильгоцкой О.В., Ткаченко Е.А., Головинов Н.С., Неделько Г.Н., Кудлай Ж.Н. принять к сведению.

2. Рекомендовать Ткаченко Е.А., Головинову Н.С., Неделько Г.Н., Кудлай Ж.Н. активизировать работу по реализации Плана мероприятий по снижению неформальной занятости на территории Ставропольского края на 2019 год, утверждённого Губернатором Ставропольского края и Плана мероприятий по снижению неформальной занятости от 27.03.2019г., утверждённого главой ИГО СК, Савченко С.Б.
Голосовали:
за – 13 чел.,
 против - нет,
воздержавшихся – нет.

Принято большинством голосов.

Председатель







А.П. Бражко
Секретарь 









    А.Э. Кочин
