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Информация о социально - экономическом положении
Ипатовского городского округа Ставропольского края

за 2019 год
Социально - экономическое положение Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Ипатовский округ) за 2019 год отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере округа. Так, по сравнению с 2018 годом наблюдается увеличение объема оборота и отгруженных товаров собственного производства по промышленным видам экономической деятельности, сельскохозяйственными предприятиями, оборота розничной торговли и общественного питания (с досчетом), увеличение размера среднемесячной заработной платы. 
Выполнены плановые назначения налоговых и неналоговых доходов округа, что позволило значительно увеличить объем ассигнований на решение вопросов учреждений социальной сферы Ипатовского округа программно-целевым методом. 

Но вместе с тем, экономика Ипатовского округа продолжает испытывать серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных снижением оборота и объема работ, оказанных услуг крупными и средними предприятиями оказывающих услуги по видам деятельности «строительство», «транспортировка и хранение», «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», уменьшением объема инвестиций в основной капитал в крупных и средних предприятиях, снижением числа хозяйствующих субъектов (по данным органов статистики), а так же преобладанием миграционного оттока населения. 

1. Экономика, финансы, бюджет. Инвестиции. Реализация федеральных, краевых, местных целевых программ
На территории Ипатовского округа по данным органов статистики на 01 января 2020 года осуществляли деятельность 2 033 субъектов всех форм собственности, или 82,6 процентов к уровню 2018 года (2 460 субъектов), в том числе 358 юридических лиц (53,4 процентов к уровню 2018 года), 1 460 индивидуальных предпринимателей (93,1 процент к уровню 2018 года), 203 глав крестьянских (фермерских) хозяйств (97,1 процентов), 12 адвокатов и нотариусов (100,0 процентов). 
Значительное снижение числа юридических лиц в округе обусловлено тем, что органами статистики в 2019 году из Статрегистра исключены крестьянские (фермерские) хозяйства, не прошедшие с 2002 года перерегистрацию в налоговых органах и учтенных с нулевыми показателями во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.
Оборот крупных и средних организаций составил 12 010,1 миллионов рублей. Учитывая аграрно- промышленную специализацию экономики округа в отчетном году наблюдается увеличение доли оборота крупных и средних предприятий аграрно- промышленной направленности, которая по итогам 2019 года составила 82,0 процента (9 844,9 миллионов рублей)  превысив темп роста на 10,6 процентных пунктов показатель 2018 года (8 111,6 миллионов рублей). 

По данным статистических органов за 2019 год отгружено товаров, выполнено работ (услуг) крупными и средними предприятиями в объеме 9 941,9 миллионов рублей или 113,9 процентов к  уровню 2018 года, превысив темп роста среднекраевой показатель на 9,9 процентных пунктов. В общем объеме отгруженных товаров, работ, услуг 65,2 процентов (6 477,2 миллионов рублей) приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса (в 2018 году- 56,8 процентов) и 26,7 процентов на предприятия промышленного комплекса (2 654,0 миллионов рублей против 2 441,4 миллионов рублей в 2018 году.
По данным статистических органов на 01 января 2020 года, сальдированный финансовый результат по крупным и средним предприятиям округа сложился положительный в сумме 900,1 миллион рублей.

Доходная часть бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - местный бюджет) за 2019 год составила 1 800,8 миллионов рублей, против 1703,01 миллионов рублей, или 105,7 процентов к уровню 2018 года.
Поступление налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет ниже уровня 2018 года на 8,1 процента и сложилось в размере 579,7 миллионов рублей. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме поступлений местного бюджета за 2019 год составил 32,2 процента, против 37,1 процентов уровня 2018 года. Снижение поступления обусловлено снижением объема поступлений  дохода от сдачи в аренду земельных участков в связи с изменением базовых размеров арендной платы, в соответствии с постановлением правительства Ставропольского края от 26 декабря 2018 года №601-п, а так же перечислением в марте 2018 года платы за негативное воздействие на окружающую среду за 2016 год, согласно вновь принятым правилам исчисления и внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду. При этом значительно увеличились поступления за 2019 год по сравнению с уровнем 2018 года по единому сельскохозяйственному налогу в 1,9 раза (44,6 миллионов рублей против 23,5 миллионов рублей),  государственной пошлины на 28,1 процентов (5,4 миллионов рублей против 4,2 миллионов рублей) и налогу на имущество физических лиц на 14,0 процентов (8,7 миллионов рублей против 7,6 миллионов рублей).
С учетом внесенных изменений, уточненный план по расходам местного бюджета за 2019 год составил 1 860,7 миллионов рублей.

Кассовое исполнение за отчетный период осуществлялось в рамках реализации 15 муниципальных программ и реализации непрограммных направлений деятельности главных распорядителей средств местного бюджета. Исполнение сложилось в сумме 1 730,5 миллионов рублей или 93,0 процента к уточненному плану.
Вместе с  тем, муниципальными программами Ипатовского городского округа предусмотрена и фактически осуществлялась реализация мероприятий шести федеральных проектов в рамках четырех национальных проектов «Образование», «Культура», «Демография» и «Жилье и городская среда» исполнение сложилось в сумме 57,8 миллионов рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 56,7 миллионов рублей.
         При финансовой поддержке из бюджета Ставропольского края (далее- краевой бюджет), хозяйствующих субъектов, в 2019 году  на территории 15 населенных пунктов Ипатовского округа осуществлялась реализация  16 проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах в рамках Государственной программы «Управление финансами» с общим объемом финансирования 40,7 миллионов рублей. 
       Кроме того, администрацией округа проведена работа по вступлению в Государственную программу поддержки местных инициатив в 2020 году, в результате которой согласно рейтинговому голосованию победителями стали 16 населенных пунктов с 17 проектами.
             В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году были проведены работы по благоустройству городского пляжа в границах х. Бондаревский и х. Кочержинский в городе Ипатово Ипатовского городского округа Ставропольского края. В процессе благоустройства на пляже обустроены тротуары в плитке вдоль береговой линии в купальной зоне и спортивных сооружений, установлены беседки со столиками вокруг торгового павильона и в купальной зоне, установлены навесы от солнца, раздевалки и велопарковки, автомобильные парковки, информационные щиты и обозначающие знаки в детской и взрослой купальных зонах на водной глади, обустроено уличное освещение. Кроме того, обустроена спортивно-игровая зона: детская площадка, футбольное и волейбольное поля, установлены уличные тренажеры.  Кассовое исполнение составило 25,1 миллионов рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета- 24,0 миллионов рублей.
При исполнении бюджета в полном объеме обеспечены приоритетные и социально- значимые для жизнедеятельности округа расходы на основании заявок главных распорядителей бюджета в рамках доведенных лимитов бюджетных обязательств и кассового плана.

По данным бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета по состоянию на 01 января 2020 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

Администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края, наделенной полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений за 2019 год проведено 298 закупочных процедур, против 345 процедур в аналогичном периоде 2018 года.
По результатам закупочных процедур заключено 277 контрактов на сумму 384,1 миллионов рублей (в 2018 году заключено 317 контрактов на сумму 252,6 миллионов рублей), экономия при осуществлении закупок составляет в 2019 году 18,2 миллионов рублей, против 18,8 миллионов рублей за 2018 год.

По заключенным контрактам обеспечена степень конкурентности 2,58 (при минимальном показателе не менее 2).

В 2019 году в рамках реализации Базы данных инвестиционных проектов Ипатовского округа осуществлялась реализация 76 инвестиционных проектов, объем освоенных инвестиций по оперативным данным составил 3 900,91 миллионов рублей с созданием 129 рабочих мест.
2. Сельское хозяйство
По данным органов статистики, оборот по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям района (в текущих ценах) за 2019 год составил 6 683,8 миллионов рублей, или 130,8 процентов к уровню 2018 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 30,0 процентных пунктов. В том числе по виду деятельности «растениеводство» - 6 142,8 миллионов рублей (134,4 процентов к уровню 2018 года).

        В 2019 году валовой сбор зерна и зернобобовых культур составил 713,9 тыс. тонн при средней урожайности 36,8 ц/га. Плановый целевой индикатор Государственной программы по производству зерновых и зернобобовых культур выполнен на 117,0% (план 611,6 тыс.тонн). Валовой сбор овощей открытого грунта составил 22,86 тыс. тонн. Кроме того, Ипатовский округ в 2019 году стал лидером в крае по валовому сбору картофеля- 42,29 тыс. тонн. Лидерство в крае по валовому сбору картофеля обеспечено ООО «Сельскохозяйственное предприятие «Агроинвест».
Несмотря на то, что в 2019 году хозяйствами всех категорий в натуральном выражении отгружено зерновых и зернобобовых культур 83,8 процентов к уровню 2018 года (390,8 тыс. тонн), темп роста среднекраевого показателя превышен на 11,6 процентных пунктов.   
По состоянию на 01 января 2020 года численность поголовья крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях округа составила 10,2 тыс.голов, или 106,8 процентов к уровню 2018 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 8,7 процентных пунктов.  
Наличие кормов во всех категориях хозяйств (с учетом личных подсобных хозяйств) составило 23,4 тыс.тонн кормовых единиц или 124,8 процентов к уровню 2018 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 35,5 процентных пункта.

Объем производства (реализации) на убой скота и птицы в сельскохозяйственных организациях округа увеличен к уровню 2018 года на 10,4 процентных пунктов и составил 1395,0 тонны, превысив темп роста среднекраевого показателя на 3,9 процентных пунктов.  
В отчетном периоде наблюдается рост объема производства молока по сельскохозяйственным организациям округа на 2,4 процентных пункта к уровню 2018 года, превысив среднекраевой показатель на 2,5 процентных пунктов. 
В целях реализации сельскохозяйственных товаров на территории Ипатовского округа действуют 3 площадки для организации ярмарок (2 на территории г.Ипатово, и на территории с.Большая Джалга). Согласно утвержденных графиков, проводятся ярмарки, на которых реализуется сельскохозяйственная продукция, как от сельхозпроизводителей, так и с частных подворий. В 2019 году проведено 368 ярмарки по продаже мясной, рыбной, молочной продукции, овощей, фруктов, хлеба и хлебобулочных изделий, на которых населению округа реализовано 524,4 тонн продукции на сумму 141,7 миллионов рублей.
3.Промышленность
Огромным потенциалом округа является промышленность, как один из видов экономической деятельности, который имеет долгосрочные конкурентные перспективы развития.

Промышленное производство в Ипатовском округе – многоотраслевое, и представлено (в соответствии с ОКВЭД) производством пищевых продуктов, добычей нерудных материалов, производством неметаллических минеральных продуктов (строительных материалов), обеспечение  электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха.

Оборот крупных и средних организаций промышленного вида деятельности в 2019 году составил 3 161,1 миллионов рублей или 105,3 процентов к уровню 2018 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 7,8 процентных пункта. Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности на 2 654,0 миллионов рублей или 108,7 процентов к уровню 2018 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 9,9  процентных пунктов.

По виду деятельности «обрабатывающие производства» отгружено продукции собственного производства в объеме 2 206,6 миллионов рублей, или 111,2 процентов к январю- декабрю 2018 года, что выше темпа роста среднекраевого показателя на 10,2 процентных пунктов.
         По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство пищевых продуктов» объем отгруженной продукции собственного производства в 2019 год увеличен к уровню прошлого года на 14,4 процентных пунктов и составил 1 952,9 миллионов рублей.

        Вместе с тем, учитывая теплые погодные условия в зимний период времени, предприятиями по обеспечению электрической энергии, газом и паром снижен объем отгруженных товаров, работ и услуг к уровню 2018 года на 1,9 процентных пунктов (447,2 миллионов рублей против 456,2 миллионов рублей). 
4.Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
          На территории Ипатовского округа на 01 января 2020 года, осуществляли деятельность – 1 795 субъектов малого и среднего предпринимательства (93,6 процентов к уровню 2018 года), в том числе 132 малых и средних предприятий (включая микропредприятия) (95,0 процентов к уровню 2018 года), 1 460 индивидуальных предпринимателей (93,1% к уровню 2018 года) и 203 индивидуальных предпринимателей - глав крестьянских (фермерских) хозяйств (97,1% к уровню 2018 года).
         Основной причиной сокращения числа индивидуальных предпринимателей явилось повышение фиксальной нагрузки, а так же падения спроса на товары и услуги.
В целях популяризации предпринимательской деятельности, в мае отчетного года было проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию профессионального праздника «Дня российского предпринимательства», в рамках которого 33 субъекта предпринимательства были отмечены Почетными грамотами администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. По итогам районного конкурса «Предприниматель года» победителями и лауреатами признаны 10 субъектов предпринимательства в пяти номинациях, которые отмечены кубками и дипломами.
Кроме того, индивидуальные предприниматели Ипатовского округа принимали участие в мероприятиях, способствующих популяризации предпринимательской деятельности.

Так, Оксана Подлубная приняла участие в полуфинале чемпионата России по парикмахерскому искусству, проходившем в Волгограде, и завоевала победу в трех номинациях: «Дневная укладка», «Вечерняя прическа», «Свадебная прическа»;

в открытом независимом чемпионате по парикмахерскому искусству «CASPIAN BEAUTY AWARDS», проходившем в г. Астрахань, по итогам которого получила награды участника и кубок победителя (в октябре 2019г.),

в IV открытом независимом чемпионате России «NATIONAL BEAUTY AWARDS» проходившем  в г.Сочи, завоевавшая кубки победителя I и II места (в ноябре 2019г.).

ИП глава КФХ Римиханов И.Р. принял участие в  Форуме – презентации «Молодое – вино» территория Кавказских Минеральных Вод, которое проходило в г. Кисловодске.

В целях информационно - консультационной поддержки за счет средств местного бюджета были опубликованы 9 статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.

Помимо этого, в целях роста предпринимательской активности состоялось четыре заседания координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края, в том числе два с участием представителей Отделения Ставрополь Южного ГУ Банка России, Ставропольского филиала компании ООО «Тензор и компании «Контур», по итогам которых 18 субъектов малого и среднего предпринимательства получили сертификаты участников семинара «Механизмы поддержки и защиты прав предпринимателей».

По итогам проведенных заседаний в 2019 году, некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 18 микрозаймов на сумму 22,0 миллиона рублей, государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Гарантийный фонд Ставропольского края» предоставлено поручительство двум субъектам предпринимательства на сумму 1,1 миллион рублей. Через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили десять  субъектов предпринимательства в сумме 146,0 миллионов рублей, через министерство экономического развития Ставропольского края сельскохозяйственное предприятие воспользовалось финансовой поддержкой в    сумме 2,9 миллионов рублей.
         Консультационную поддержку через, НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 3 субъекта предпринимательства, через МКУ «Многофунциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района воспользовались консультационной поддержкой 127 субъектов предпринимательства АО «Корпорация МСП». 
       Кроме того, администрацией округа также предусмотрена муниципальная услуга «Консультационно- информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства» с предоставлением пакета необходимых документов. По итогам 2019 года консультацию по механизмам поддержки получили 5 субъектов предпринимательства.

В рамках мероприятия по созданию условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам в 2019 году в результате  конкурсного отбора среди субъектов малого и среднего предпринимательства поддержкой в виде грантов за счет средств местного бюджета воспользовался индивидуальный предприниматель по реализации проекта в сфере оказания бытовых услуг.
Во исполнение Указов Президента Российской Федерации от 25 апреля 2019 года №193 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» и от 07 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» специалистами администрации ежеквартально осуществлялся мониторинг  достижения значения показателя «Численность занятых в сфере малого и  среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей). По итогам года плановый показатель, доведенный Ипатовскому округу, выполнен на 101,2 процентов (5 452 человек при плане 5 388 человек).
5. Строительство и обеспечение жильем населения
         Градостроительная деятельность является основой территориального планирования, составной частью процесса управления развитием территории Ипатовского округа и обеспечивает устойчивое развитие территории Ипатовского округа.

        Территориальное планирование округа ведется посредством разработанной в 2019 году градостроительной документации в виде генерального плана Ипатовского городского округа Ставропольского края. 

        Строительство жилья в округе ведется индивидуальным сектором за счет собственных и привлеченных средств. В 2019 году введено в эксплуатацию 7 910,0 тыс. квадратных метров жилья, что в 8,9 раза больше уровня 2018 года.
6. Потребительский рынок
         Инфраструктура потребительского рынка Ипатовского округа представлена 541 магазинами розничной торговли, 51 павильонами и киосками, тремя площадками для проведения ярмарок, 125 объектами бытового обслуживания, 75 объектами общественного питания и 30 аптечными пунктами.
Потребительский рынок округа остается стабильным. По оценке статистических органов, показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий составил 3 821,0 миллиона рублей, или 103,9 процентов к уровню 2018 года. 

       Одним из основных показателей, характеризующих степень развития сферы торговли, является – обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 жителей. По состоянию на 01 января 2020 года фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов Ипатовского округа на 1 тысячу человек составляет – 646 кв.метров, что выше утвержденного норматива в 2,2 раза, в том числе по реализации продовольственных товаров – 221,0 кв.метров (норматив 101,0 кв.метров), по реализации непродовольственных товаров – 425 кв.метров (норматив 194,0 кв.метров). При этом общая площадь торговых объектов составляет 50,9 тыс. кв.метров. 
        В целях более полного удовлетворения потребительского спроса населения, определенных Федеральным законом от 28 декабря 2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и во исполнение приказа комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 01 июля 2010 года № 87-о/д «Об утверждении порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами самоуправления муниципальных образований Ставропольского края» и устойчивого развития торгового обслуживания на территории округа администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края разработана и утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края. В 2019 году определено 649 мест нестационарной торговли (в 2018 году – 613 мест). Схема размещения нестационарных торговых объектов ежегодно пересматривается с учетом обращений и заявлений субъектов предпринимательской деятельности.
Оборот общественного питания по полному кругу предприятий Ипатовского округа возрос к уровню 2018 года на 2,7 процентных пунктов и составил 78,8 миллионов рублей.
7. Транспорт и дороги
       По статистическим данным за 2019 год перевезено 522,6 тысяч пассажиров, что на 4,2 процентных пункта ниже уровня 2018 года (545,3 тысяч пассажиров). Пассажирооборот составил 9 542,1 тысяч пассажиро- километров, или на 36,5 процентных пункта ниже уровня 2018 года (15 029,6 тысяч пассажиро- километров). Снижение данного показателя обусловлено отменой 9 внутрирайонных маршрутов на дальние перевозки, а также увеличением автомобилизации жителей Ипатовского округа. Но вместе с тем, регулярное транспортное обслуживание населения округа обеспечивается 12 внутрирайонными автобусными маршрутами, где задействован 21 маршрутный автобус.

       В целях возобновления маршрутных сообщений администрацией Ипатовского округа на постоянной основе проводится работа с пассажироперевозчиками. Прорабатывается вопрос оптимизации маршрутной сети, расписания движения транспортных средств. Разработана документация на проведение открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемому тарифу на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее- открытый конкурс). Так, в 2019 году проведено 2 открытых конкурса, которые признаны несостоявшимися в связи с отсутствием поступления заявок от хозяйствующих субъектов.
       На дорожную деятельность Ипатовского городского округа в 2019 году дорожным фондом предусмотрено 223,46 миллионов рублей, в том числе 176,35 миллионов рублей за счет средств бюджета Ставропольского края (далее- краевой бюджет).
С целью обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения за счет средств краевого бюджета израсходовано 104,9 миллионов рублей, за счет местного бюджета 40,3 миллионов рублей. Денежные средства были направлены на содержание светофоров в г. Ипатово, замену и установку дорожных знаков, ремонт автомобильных дорог с асфальтобетонным и щебеночным покрытием, разработку проектов организации дорожного движения, обустройство пешеходных переходов, а также по-зимнему и летнему содержанию автомобильных дорог Ипатовского округа. 

В рамках реализации проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах, в 2019 году выполнен ремонт автомобильных дорог на территориях поселка Винодельненский и села Добровольное на общую сумму 4,3 миллионов рублей.  
      В рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы», на условиях софинансирования выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в г. Ипатово по улицам ул. Заречная, ул. Первомайская, ул. Московская, ул. Калинина на общую сумму 107,6 миллионов рублей.
8.Демография. Жизненный уровень населения. Занятость.
По оперативным данным органов статистики в 2019 году в Ипатовском округе родилось 471 ребенка, против 507 в 2018 году. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения округа составил 8,3 промилле против 8,8 промилле уровня 2018 года.
Коэффициент умерших граждан на 1000 населения в 2019 году составил 15,5 промилле, что практически на уровне 2018 года (15,6 промилле). В структуре причин общей смертности и смертности в трудоспособном возрасте на первом месте стоят сердечно- сосудистые заболевания, на втором- насильственная смерть, на третьем- онкологические заболевания. В отчетном периоде младенческая смертность снижена в 2 раза по отношению к уровню 2018 года (2 ребенка).  

По-прежнему сохраняется миграционный отток населения, при этом показатель числа выбывших на 01 декабря 2020 года составил 439 единиц против 316 в 2018 году. 
Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01 января 2020 года составил 1,2 процента, что ниже уровня 2018 года на 0,1 процентный пункт (1,3 процента). Численность официально зарегистрированных безработных в службе занятости составила 396 человек (на 01 января 2019 года – 415 человек), при этом численность безработных жителей, проживающих в сельской местности снижена на 7,7 процентных пунктов к уровню 2018 года (253 человека против 274 человек). 
За 2019 году в сфере содействия занятости населения и защиты граждан от безработицы ГКУ «Центром занятости Ипатовского района» (далее- Центр занятости) совместно с администрацией округа организованы общественные работы и временное трудоустройство 42 незанятых граждан, в том числе 4 инвалида. Заключено 14 договоров о совместной деятельности по организации и проведению временных работ для несовершеннолетних на сумму 553,0 тыс. руб., в том числе за счет краевых средств- 99,5 тыс. руб., за счет средств работодателей – 223,5 тыс. руб., за счет средств местного бюджета– 230,0 тыс. руб. Создано 91 временное рабочее  место.  Трудоустроено 111 человек.  
        Кроме того, Центром занятости направлены на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации 34 безработных гражданина. 
Два гражданина оформили государственную регистрацию в качестве индивидуальных предпринимателей (содействие самозанятости).

        Центром занятости оказаны услуги по профессиональной ориентации, социальной адаптации на рынке труда и психологической поддержке 857 гражданам, а также проведено 5 ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, в результате которых трудоустроено 110 человек.

        В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» организовано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан предпенсионного возраста. Так, в 2019 году прошли профессиональное обучение 60 человек, в том числе, работающих в организациях коммерческого сектора- 31 человек,  из организаций бюджетной сферы- 25 человек и 4 гражданина, предпенсионного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и ищущих работу.
        В соответствии с государственной программой Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 24 декабря 2015 г. № 551-п за 2019 год из 60 инвалидов, обратившихся в Центр занятости, трудоустроено - 24 человека. Кроме того, проведена стажировка 1 инвалида- выпускника по специальности «сантехник». 

         Проведена работа по оборудованию (оснащению) рабочих мест для незанятых инвалидов за счет средств местного бюджета в размере 75,0 тысяч рублей. В результате чего создано 2 рабочих места по профессии менеджер и бухгалтер-кассир.
         Среднемесячная заработная плата по состоянию на 01 января 2020 года сложилась в размере 26 475,9 рублей, или 107,1 процентов к уровню 2018 года (24 729,9 рублей).
       Наибольший рост заработной платы наблюдается на предприятиях строительной отрасли- 149,3 процентов (33 900,5 рублей), на предприятиях по виду деятельности «торговля розничная, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами» - 120,1 процентов (23 568,0 рублей), в организациях и учреждениях сферы культуры, спорта, организации досуга и развлечений- 112,6 процентов (25 612,6 рублей), на обрабатывающих предприятиях- 112,5 процентов (30 062,9рублей). Вместе с тем, в отрасли «сельское хозяйство» среднемесячная заработная плата сложилась в размере 30 076,2 рублей, превысив среднерайонный показатель на 0,8 процентных пунктов.
9. Социальная защита населения
В 2019 году численность пенсионеров, состоящих на учете в системе Пенсионного фонда составила 18 982 человека, средний размер назначенных пенсий сложился в размере 12 713,02 рублей, или на 5,7 процентных пункта выше уровня 2018 года. Фактически пенсии выплачены на сумму 2 747,84 миллионов рублей (101,0 процент к уровню 2018 года), ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям граждан составили 208,56 миллионов рублей (96,8 процентов к уровню 2018 года), федеральная социальная доплата выплачена на сумму 52,76 миллионов рублей (103,0 процента к январю- декабрю 2018 года).

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского округа Ставропольского края в 2019 году произведены денежные выплаты из краевого бюджета в сумме 134,6 миллионов рублей ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным, детям войны. Число получателей составило 9 698 человек, что на 61,3 процента больше уровня 2018 года (6 014 человек).

За счет средств федерального бюджета производились ежемесячные и ежегодные денежные выплаты, компенсации на сумму 53,0 миллиона рублей инвалидам, донорам, пострадавшим от радиации, участникам Великой Отечественной войны, членам семей умерших (погибших) участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий. Число получателей составило 4 491 человек, что на 4,4 процентных пункта ниже уровня 2018 года (4 698 человек).

       Важнейшим направлением в решении социальных проблем является социальная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства. Общий объем финансирования на предоставление в 2019 году пособий, компенсаций и других выплат семьям с детьми составил 102 ,4 миллионов рублей. Общая численность получателей составила 4 345 человек, что на 7,5 процентных пункта ниже уровня 2018 года (4 696 человек).


В соответствии с Законом Ставропольского края от 19.11.2007 № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» в 2019 году оказана государственная социальная помощь 377 семьям, или 112,2 процентов к уровню 2018 года (336 семьям), из них двум семьям в рамках социального контракта на развитие подсобного хозяйства. Объем выплат составил 1,6 миллионов рублей, 105,1 процент в уровню 2018 года (1,5 миллионов рублей). 

      В соответствии с постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15 марта 2018 года № 246 «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан» денежные средства в размере 0,2 миллиона рублей получили 23 жителя округа, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
    Кроме того, в течение года выплачивались пособия на погребение, компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств и др. Общий объем финансирования на осуществление выплат составил 0,32 миллиона рублей, против 0,31 миллиона рублей в 2018 году. 

Задолженность по выплатам всех видов пособий и субсидий по состоянию на 01 января 2020 года отсутствует.

10. Образование
          По состоянию на 01 января 2020 года сеть муниципальных образовательных учреждений Ипатовского района представлена 27 дошкольными образовательными учреждениями, 22 общеобразовательными учреждениями, 3 учреждениями дополнительного образования детей. 
         Образовательные учреждения сконцентрированы в г. Ипатово (15 учреждений (28%): 4 школы (17%), 9 детских садов (32%), 2 учреждения дополнительного образования (67 %) и центрах сельских населенных пунктов. 
          В структуре отрасли функционирует муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности отрасли образования» Ипатовского района Ставропольского края.

   Сеть дошкольного образования в Ипатовском округе представлена 18 муниципальными казенными дошкольными организациями и 9 - бюджетными. Из 27 дошкольных образовательных организаций 2 детских сада - комбинированного вида, 2 – Центра развития ребёнка. Из 123 групп, функционирующих в дошкольных учреждениях, 2 группы - компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития, 33 группы - комбинированного вида.

   Количество детей, посещающих дошкольные образовательные организации на 01 января 2020 г. составило 2 229 человек. Проблемы очередности в детских садах округа на сегодняшний день не существует.

   В общеобразовательных организациях округа на 01 января 2020 года обучалось 5 604 учеников, в том числе 118 детей- инвалидов, 230 детей с ограниченными возможностями здоровья. Кроме того, 202 ребенка, которые по состоянию здоровья не могут посещать общеобразовательную организацию, обучаются по индивидуальным программам. 
Общий объем финансирования отрасли «образование» в 2019 году составляет 745,12 миллионов рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 374,01 миллионов рублей, местного бюджета– 371,11 миллионов рублей (в том числе внебюджетные средства- 32,68 миллионов рублей).

        Фактическое освоение денежных средств в 2019 году составило 718,06 миллионов рублей (96,37 процентов), в том числе за счет средств краевого бюджета- 351,91 миллионов рублей, местного бюджета– 334,59 миллионов рублей (в том числе внебюджетные средства- 31,56 миллионов рублей).                

        Финансирование позволило осуществить мероприятия, направленные на создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей, обеспечение доступности и повышение качества образования в образовательных организациях округа, социальной поддержки детей из малообеспеченных и многодетны семей, детей- сирот и детей, находящихся в социально- опасном положении и в трудной жизненной ситуации, укрепление материально- технической базы образовательных организаций, проведение противопожарных и других мероприятий. 
         Так, в 2019 году проведен текущий ремонт групповых помещений, пищеблоков, прачечной, порогов, систем отопления, водоснабжения и канализации в десяти детских садах, в пяти школах и двух учреждениях дополнительного образования.
         В девяти образовательных организациях (в т.ч. в двух на территории г.Ипатово и в семи - на территории сельских населенных пунктов) проведены работы по замене оконных блоков (МК ДОУ д/с №16 с. Добровольное, МК ДОУ д/с № 17 с. Первомайское, МК ДОУ д/с № 23 пос. Красочный, МК ДОУ д/с № 26 с. Золотаревка, МКОУ СОШ № 17 с. Лесная Дача, МКОУ СОШ № 20 с. Красная Поляна, МКОУ СОШ № 13 а. Малый Барханчак, МБОУ СОШ № 22 г. Ипатово, МБУ ДО ЦДО Ипатовского района). 

В 48 образовательных организациях произведен монтаж, техническое обслуживание и ремонт средств охранно-пожарной автоматики и оповещения о пожаре. 

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» проведена работа в трех общеобразовательных организациях (МКОУ СОШ №5 п. Красочный, МКОУ СОШ №8 с. Тахта, МБОУ СОШ №9 с. Кевсала) по обеспечению деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». 

В рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие образования» в 2019 году выполнен капитальный ремонт кровли на сумму 5,7 миллионов рублей в МБОУ СОШ № 9 в с.Кевсала и текущий ремонт кровли в МКОУ СОШ № 17, МК ДОУ д/с № 19 с. Октябрьское на сумму 0,2 миллионов рублей.
В рамках реализации мероприятия «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» регионального проекта «Успех каждого ребенка» предусмотрено финансирование в размере 2229,62 тыс. руб. Денежные средства освоены в полном объеме и были направлены на ремонт спортивного зала в МКОУ СОШ №16 а. М. Барханчак, приобретение спортивного инвентаря для МКОУ СОШ № 8 с. Тахта. 
Осуществлялись мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования, в том числе произведено обслуживание системы видеонаблюдения МАУ ДО «ДООЦ» «Лесная сказка», проведен ремонт ограждения в МК ДОУ д/с №19 с. Октябрьское, МК ДОУ д/с №21 с.Тахта, ремонт освещения территории МК ДОУ д/с № 15 пос. Советское Руно, МК ДОУ д/с № 17 пос. Первомайское, МК ДОУ д/с № 26 с.Золотаревка, МКОУ СОШ № 4 с.Золотаревка, МКОУ СОШ № 7 пос. Советское Руно. 
В двух учреждениях (МБОУ СОШ №1 г.Ипатово и МБОУ СОШ №6 г.Ипатово) проведены работы по благоустройству территорий на сумму 13,5 миллионов рублей.
       В рамках мероприятий по обеспечению организации отдыха детей проведена летняя оздоровительная кампания. В первую очередь предоставлялись виды отдыха для детей из многодетных, малообеспеченных семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Сеть летних оздоровительных организаций состоит из 26 лагерей. В течении летнего периода в 25 лагерях дневного пребывания детей отдохнуло 2 063 ребенка, что на уровне прошлого года. 

         В целях организации отдыха детей и подростков из семей социально незащищенных категорий (малообеспеченные, «группы риска», опекаемые и др.) министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края предоставлено 94 льготные путевки в загородные центры. В 2019 году данными путевками воспользовались 14 человек.

           С 01 апреля 2019 года проходила районная благотворительная акция «Подари путевку детям». В ходе данной акции 6 ребятам был подарен отдых в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Лесная сказка».
           Кроме того, отдых детей организован на базе комнат школьника (патриотический клуб «Витязь») и на площадках при образовательных организациях.

В целом по отрасли «образование» на 01 января 2020 года средний размер заработной платы составил 18 132,49 рублей, что на 5,4 процентных пункта выше уровня 2018 года.

В рамках проводимых мероприятий, направленных на совершенствование профессионализма педагогических и руководящих работников образовательных организаций в 2019 году 179 сотрудников общеобразовательных организаций, повысили свою квалификацию.

11. Здравоохранение
        Здоровье – это в равной мере индивидуальная и общественная ценность. В соответствии с Концепцией развития системы здравоохранения в Российской Федерации до 2020 г. одним из приоритетов государственной и муниципальной политики является сохранение и укрепление здоровья населения на основе формирования здорового образа жизни и повышения доступности и качества медицинской помощи.

Медицинскую помощь населению оказывает государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Ипатовская районная больница» (далее - ГБУЗ СК Ипатовская РБ), в состав которой входят 3 поликлиники (районная, детская, стоматологическая), стационар, две участковые больницы (в п. Красочном на 25 коек, в с. Тахта 35 коек), 11 амбулаторий (при одной функционирует дневной стационар на 8 коек), 16 фельдшерско – акушерских пунктов, лечебно – диагностический корпус. На территории Ипатовского округа имеется государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Краевая специализированная туберкулезная больница», клинико - диагностическая лаборатория, частный медицинский центр «Ваш доктор», 30 аптек и аптечных пунктов.

По-прежнему проблемой для сферы «здравоохранение» является укомплектование кадрами вакантных врачебных должностей и среднего медицинского персонала и проведение капитального ремонта помещений учреждений. В 2019 году, в целях оказания содействия в привлечении молодых специалистов 3 врачам ГБУЗ СК Ипатовская РБ предоставлено муниципальное жилье.
С 01 января 2014 года муниципальные районы и городские округа Ставропольского края не осуществляют отдельные государственные полномочия Ставропольского края в сфере охраны здоровья граждан и муниципальные учреждения здравоохранения переданы в ведение министерства здравоохранения Ставропольского края.

12. Культура и молодежная политика
На территории Ипатовского округа в муниципальных учреждениях культурно- досугового типа функционируют 304 клубных формирования. 

В 2019 году на базе культурно- досуговых учреждений Ипатовского округа проведено 10 102 культурно- досуговых мероприятий. Кроме того, проведено 30 районных мероприятий и обеспечено участие представителей Ипатовского округа в 6 краевых мероприятиях. 

В отчетном периоде текущего года 3 учреждения культуры приняли участие в реализации проекта развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах. Так, в МКУК «Красочное социально- культурное объединение» и в МКУК «Большевитское социально- культурное объединение» в рамках проекта осуществлен ремонт спортивных залов, замена оконных блоков. В МКУК «Золотаревское социально- культурное объединение» осуществлен ремонт внутренних помещений (облицовка и шпатлевка стен, устройство полов, демонтаж и монтаж кресел, установка светильников). 

Кроме того, в рамках Государственной поддержки отрасли культуры (создание и модернизация учреждений культурно- досугового типа в сельской местности, включая обеспечение инфраструктуры (в том числе строительство, реконструкция и капитальный ремонт зданий учреждений) проведены работы по капитальному ремонту дома культуры с.Бурукшун (электромонтажные работы, замена отопления и вентиляции, выполнена внутренняя отделка помещения).
      Реализацию молодёжной политики в округе осуществляет муниципальное казенное учреждение «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края, районная общественная организация «Союз молодёжи Ставрополья», численность которой составляет 1 547 человек, районная общественная организация «Союз школьников» с общей численностью 5 450 человек.

На реализацию мероприятий по развитию молодежной политики в 2019 году направлены средства местного бюджета в сумме 3,63 миллионов рублей. 

Центром по работе с молодежью в январе- декабре 2019 года было проведено 100 мероприятий для детей и молодежи, а также организовано участие молодежи Ипатовского округа в 38 краевых и 1 Всероссийском мероприятиях для детей и молодежи. 

В администрации Ипатовского округа  на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 44 гражданина категории «молодая семья».

На реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, проживающих в Ипатовском округе в тотчетном году предусмотрены средства в размере 3,7 миллионов рублей, в том числе за счет краевого бюджета 3,6 миллиона рублей. Фактическое освоение денежных средств составило 2,5 миллионов рублей или 66,4 процентов к плану. 
Администрацией Ипатовского округа 24 апреля 2018г. заключено соглашение МС/18-020 о предоставлении в 2018-2019 году субсидии из краевого бюджета (за исключением средств краевого бюджета, направленных на предоставление социальных выплат с привлечением средств федерального бюджета) местному бюджету на получение социальной выплаты для приобретения жилья граждан категории «молодая семья». 

       Кроме того, 11 апреля 2019 года  заключено соглашение ИМС/2019-011 о предоставлении из бюджета Ставропольского края бюджету Ипатовского округа субсидии на предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья семьям, исключенным из числа участников основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в связи с превышением одним из супругов либо родителем в неполной семье возраста 35 лет и в которых возраст каждого из супругов либо родителя в неполной семье в 2018 году не превысил 39 лет.
        В 2019 году получили социальные выплаты на приобретение жилья 4 семьи из категории «молодая семья» и 2 из категории семей, превысивших одним из супругов либо родителем в неполной семье возраста 35 лет и в которых возраст каждого из супругов либо родителя в неполной семье в 2018 году не превысил 39 лет.
         В целях осуществления информационно - аналитической деятельности на сайте администрации Ипатовского округа, на сайте государственного бюджетного учреждения Ставропольского края «Центр молодежных проектов» (kdm26.ru), в районной газете «Степные зори», на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края размещено 327 материалов о реализации молодёжной политики. 
      Также специалисты Центра по работе с молодежью проводят информационное освещение мероприятий в сети Интернет: аккаунты в социальных сетях: http://vk.com/molodojipatovo, http://ok.ru/molodojipatovo. 

13. Физическая культура и спорт
          В Ипатовском округе осуществляет деятельность комитет по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Комитет) со статусом юридического лица. Комитету подведомственны два учреждения: муниципальное бюджетное учреждение «Детский спортивно-оздоровительный парк» и муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Прогресс», 39 объединений физкультурно- спортивной и физкультурно- оздоровительной направленности. Из них 17 объединений работающих по месту жительства, 9 детских и молодежных клубов.
   В Ипатовском округе насчитывается 108 спортивных сооружений, из них стадион и мотодром, с трибунами более чем на 1,5 тысячи человек каждый, в г. Ипатово, 68 спортивных площадок для игровых видов спорта, 34 спортивных зала, плавательный бассейн для прыжков в воду, стрелковый тир, подтрибунное помещение стадиона для занятий дзюдо и самбо. 
В 2019 году проведена работа по совершенствованию спортивной инфраструктуры на территории Ипатовского округа. В рамках проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах, проведены работы по устройству спортивной площадки для учебно- тренировочных занятий по игровым видам спорта в селе Первомайском и устройство многофункциональной спортивно- игровой площадки с зоной уличных тренажеров для воркаута в селе Октябрьском, спортивно- игрового комплекса в городе Ипатово.

В рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» завершены работы по устройству комплексной спортивной площадки в селе Добровольное и универсальной спортивной площадки в поселке Советское Руно.
Кроме того, проведены работы по реализации проекта ремонта фасада павильона- раздевальни и ограждения спортивного ядра стадиона.

Устройство в 2019 году плоскостных спортивных объектов дополнительно позволило увеличить  площадь плоскостных спортивных сооружений почти на 4 тыс.кв.м., увеличив единовременную пропускную способность спортсооружений Ипатовского округа на 183 человека.

       В соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Ипатовского округа на 2019 год за январь- декабрь проведено 299 районных физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие свыше 13 000 человек, в 28 краевых и Всероссийских физкультурно-спортивных мероприятиях приняли участие более 300 человек.

      Наиболее значимым достижением 2019 года стала победа взрослой мотобольной команды «Колос» в Кубке России по мотоболу и второе место в Чемпионате России по мотоболу.

14.Информационное обеспечение
В округе имеются следующие средства массовой информации, обеспечивающие информационную открытость деятельности органов местного самоуправления Ипатовского округа:

1. Общественно – политическая газета Ипатовского района Ставропольского края «Степные зори», выходит два раза в неделю. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул.Орджоникидзе, 95, тел.: 8(865-42) 2-11-50;

2. «Ипатовский информационный вестник», учредители: Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края и администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края, выходит по мере необходимости, ответственный за выпуск – Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул. Ленина, 116, тел.: 8(865-42) 2-16-60.

3. Официальный сайт администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края www.ipatovo.org.

15.Международное сотрудничество, побратимские связи
Деятельность органов местного самоуправления Ипатовского округа в сфере международных, внешнеэкономических и побратимских связей определена порядком, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 20 июля 2005 г. № 88-п «О Положении об осуществлении международных связей органами исполнительной власти Ставропольского края».
В 2019 году в адрес органов местного самоуправления Ипатовского округа предложений по таким видам взаимоотношений, как города-побратимы, приграничное сотрудничество, межмуниципальное сотрудничество с муниципальными образованиями других государств, обмене делегациями, спортивными и художественными коллективами, выставками, литературой, кинофильмами, фотоматериалами и иной информацией не поступало, международные, внешнеэкономические и побратимские связи не осуществлялись. 

Устойчивое развитие российской экономики во многом определяется эффективной реализацией экспортной политики. Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края доведено уточненное значение показателя «Прирост компаний-экспортеров из числа МСП по итогам внедрения Регионального экспортного стандарта 2.0, к 2018 году, единиц» в количестве 2018г. - 1 единица, 2019г. - 1 единица. 

Показатель, доведенный Ипатовскому городскому округу Ставропольского края, в отчетном году выполнен. На основании данных представленных Северо - Кавказским таможенным Управлением по Северо – Кавказскому федеральному округу на территории Ипатовского округа зарегистрировано три предприятия, осуществляющие экспортную деятельность в 2019 году: общество с ограниченной ответственностью «Юг Агромашимпорт», общество с ограниченной ответственностью «Опытно-экспериментально-механический завод», общество с ограниченной ответственностью «СХП Агроинвест».

С целью привлечения внимания к продукции товаропроизводителей Ипатовского округа, предприятия округа принимают участие в выставочно - ярмарочных мероприятиях, форумах, конференциях, проводимых на территории Ставропольского края, других субъектов Российской Федерации, а также за рубежом, в частности:
география продаж молочной продукции открытого акционерного общества «Сыродел» (далее – ОАО «Сыродел») имеет рынки сбыта в городах России: Санкт-Петербург, Москва, Астрахань, Ростов-на-Дону, Волгоград, Новосибирск, КМВ, Республика Калмыкия (Элиста); 
география продаж пива и безалкогольных напитков общества с ограниченной ответственностью «Ипатовский пивзавод» (далее – ООО «Ипатовский пивзавод») имеет рынки сбыта в России, а именно в Ставропольском крае, Астраханской области, Волгоградской, Ростовской, Рязанской областях, в Республиках Калмыкия и Карачаево-Черкесская, а также в Краснодарском крае. 

ОАО «Сыродел» принял участие в 84-й международной торговой выставке пищевой промышленности, садоводства, сельского хозяйства «Зеленая неделя» в г. Берлине Федеративной Республике Германии, где стал обладателям наград высшей пробы.
Кроме того, на выставке была представлена традиционная линейка безалкогольных напитков и пива, а также новинки ООО «Ипатовского пивзавода», которые пришлись по вкусу всем без исключения. Комитетом по пищевой и перерабатывающей продукции Ставропольского края ООО «Ипатовский пивзавод» отмечен благодарственным письмом.

В сентябре 2019 года в г.Сочи прошел Всероссийский смотр- конкурс качества «Молочные продукты- 2019», где свою продукцию представил ОАО «Сыродел». По результатам подведенных итогов предприятие было отмечено золотой медалью и дипломом победителя в номинации «Сыр полутвердый Тильзитер люкс 50%».  

        ООО «Ипатовский пивзавод» принял участие в международной выставке «Пищевая индустрия» «WorldFood Uzbekistan 2019», где была представлена возможность найти потенциальных покупателей продукции. 

В октябре 2019 года прошла 21-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень». Ипатовский городской округ на выставке представили ОАО «Сыродел», ООО «Ипатовский Пивзавод» и племзавод «Вторая Пятилетка», со своей продукцией и достижениями. По итогам выставки Министерство сельского хозяйства РФ за вклад в развитие выставки присудило Гран-при СПК "Племзавод Вторая Пятилетка". Помимо этого "Племзавод Вторая Пятилетка" был награжден золотой медалью "За достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства". Так же очередного общегосударственного признания своей продукции добилось ОАО «Сыродел», золотой медалью и дипломом победителя были удостоены сыр «Российский» 50% и сыр «Гауда-Углич» 45% Ипатовского «Сыродела».
В декабре 2019 года в ФБУ «Ставропольский ЦСМ» состоялась торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России». По итогам 2019 года сыр «Черный король» ОАО «Сыродел» стал лауреатом регионального Конкурса «100 лучших товаров России» и получил кубок Победителя Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России», а сыр «Монастырский» и сухая молочная деминерализованная сыворотка стали дипломантами Конкурса. Данные о продукции и предприятии внесены во Всероссийский каталог, распространяемый во всех субъектах Российской Федерации. 

В мае 2019 года в г. Астрахани Министерством сельского хозяйства Российской Федерации совместно с Правительством Астраханской области и Некоммерческой организацией «Национальный союз овцеводов» проведена XX Всероссийская выставка племенных овец и коз, участником которой стал СПК «Племзавод Вторая Пятилетка». По результатам подведенных итогов конкурсной комиссией предприятие отмечено 3 золотыми и 1 серебряной медалями.
В сентябре в г. Михайловске в рамках проведения «Дня Урожая-2019» прошла ежегодная выставка племенных животных и птицы. Ипатовский городской округ представили 5 сельскохозяйственных предприятий: СПК «Племзавод Вторая Пятилетка», ЗАО «Племзавод им. Героя Соцтруда В.В. Калягина», СППК «Софиевский», ООО «АПХ Лесная Дача», ЗАО «СП Октябрьское». Все предприятия стали призерами, в совокупности завоевав 13 золотых медалей. Кроме того, ООО АПХ «Лесная Дача» и СПК «Племзавод Вторая Пятилетка» стали лауреатами первой степени, награждены памятными кубками.

