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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Присвоение квалификационных категорий спортивных судей: «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории»
 Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края разработан в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г. №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 января 2018 г. №18 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края», с изменениями, внесенными постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от17 июня 2019 г. №913.
 Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

        Реализация проекта постановления не потребует принятия правовых актов, необходимых для достижения действий его норм.

        Проект постановления не содержит норм, противоречащих федеральному и региональному законодательству.

        Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.

        Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006г. №683-р.

        Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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