ПРОТОКОЛ № 9
заседания штаба по мониторингу состояния и поддержке экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края
от 18 декабря 2020г.                                                                                 г. Ипатово 

Присутствовали: 12 членов комиссии из 13.

	Руководитель штаба:
	Фоменко Т.А. –заместитель главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края 


	Секретарь штаба: 
	Кудлай Ж.Н. – начальник отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края


ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.  «О ходе выполнения Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов округа на 2020 год по состоянию на 15 декабря 2020 года»

(докладчик – начальник отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края – Кудлай Ж.Н.).

По вопросу «О ходе выполнения Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер по состоянию на 15 декабря 2020 года».

СЛУШАЛИ: 

Кудлай Ж.Н. - начальника отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. 

Кудлай Ж.Н. довела  до сведения присутствующих информацию о ходе выполнения Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер по состоянию на 15 декабря 2020 года.

В рамках реализации мер поддержки в условиях пандемии, Правительством Ставропольского края расширены меры и формы  предоставления финансовой помощи через краевые фонды, образующие инфраструктуру поддержки предпринимательства. 

В отчетном периоде 2020 года микрозаймы в Фонде микрофинансирования  Ставропольского края получили 11 субъектов округа в размере 12,8 миллионов рублей. 

Кроме того, ГУП СК «Гарантийный фонд Ставропольского края» предоставлено поручительство субъекту предпринимательства округа на сумму 900,0 тысяч рублей.

Одной из значимой поддержкой с начала пандемии явилось снижение банком России  ключевой ставки  до рекордных 4,25 процентов. Это значит, что получить микрозайм даже в настоящее время в государственных микрофинансовых организациях можно еще на более выгодных условиях. 

Возможность получить такие займы стала доступна бизнесу в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Предприятие любой формы собственности может взять до 5 млн. рублей в микрофинансовых организациях. 

Так же, значимой является поддержка сельхозпроизводителей, получаемая через министерство сельского хозяйства Ставропольского края. Так, по оперативным данным в 2020 году поддержку получили 17 субъектов предпринимательства в размере более 64,7 млн. рублей. 

На муниципальном уровне значимой стала поддержка индивидуальных предпринимателей, работающих в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции в соответствии с  постановлением администрации округа от 13 августа 2020 г. № 1056 «О предоставлении дополнительных мер поддержки индивидуальным предпринимателям при размещении нестационарных торговых объектов на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края», на основании которого администрацией округа заключено 107 дополнительных соглашений по договорам на размещение нестационарных торговых объектов на территории Ипатовского округа (для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность непродовольственной группой товаров (не включенных в перечень товаров первой необходимости), в части  отмены платы за размещение нестационарных торговых объектов на период с 01 апреля 2020 года по 31 мая 2020 года). При этом сумма предоставленной льготы в 2020 году составила более 150 тысяч рублей.
За консультационной поддержкой в НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» обратились 27 субъекта малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского округа.

С более подробной информацией о существующих механизмах и формах государственной и муниципальной  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства можно ознакомиться на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.ipatovo.org в разделе «Деятельность»/ «Предпринимательство»/ «Объявления», а также Деятельность / Экономика / План поддержки экономики / План поддержки экономики в Ипатовского городском округе Ставропольского края.

Постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 ноября 2020г. № 490 «О внесении изменений в постановление Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» (далее – постановление от 26 ноября 2020г. № 490) установлено, что в период действия режима повышенной готовности руководителям музеев, выставочных залов, библиотек, учреждений культуры, кинотеатров (кинозалов), предприятий общественного питания необходимо обеспечить присоединение к электронному сервису регистрации через оператора системы - государственное казенное учреждение Ставропольского края «Краевой центр информационных технологий», размещение полученного после присоединения к электронному сервису регистрации QR-кода на входе в соответствующие объекты или организации, контроль прохождения работниками и посетителями процедуры регистрации.
Руководителям организаций всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Ставропольского края (в том числе руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям, деятельность которых была ранее приостановлена в связи с объявлением указами Президента Российской Федерации нерабочих дней), рекомендовано в отношении работников, не переведенных на дистанционную работу, обеспечить оптимальный режим рабочего (служебного) времени и времени отдыха, предусматривающий при наличии такой возможности гибкий график прибытия (убытия) на рабочее (служебное) место, позволяющий избежать скопления работников на территориях и в помещениях, занимаемых организацией.

Поручено руководителям органов государственной власти Ставропольского края, руководителям государственных органов Ставропольского края, руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, а также руководителям учреждений, подведомственных данным органам, и рекомендовано руководителям организаций всех форм собственности и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Ставропольского края, отказаться от организации и проведения мероприятий с очным присутствием граждан, посвященных празднованию Нового года.

С 7 декабря 2020 года устанавливается следующий комплекс ограничительных мероприятий: приостанавливается на период действия режима повышенной готовности работа предприятий общественного питания в период с 22 часов 00 минут до 06 часов 00 минут (за исключением обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений таких предприятий, доставки заказов, а также работы предприятий общественного питания, в которых обеспечено прохождение посетителями и работниками процедуры регистрации посещения с использованием электронного сервиса государственной информационной системы Ставропольского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края»), работа предприятий общественного питания по системе самообслуживания («шведский стол»), а также реализация продукции кинобаров, за исключением реализации продукции бесконтактными способами, в том числе с использованием автоматов по продаже товаров (вендинговых машин). В отношении посетителей предприятий общественного питания необходимо будет осуществлять обязательную бесконтактную термометрию при входе, а посетителей с повышенной (37 °C и выше) температурой тела в предприятие общественного питания не допускать.

Посещение музеев, выставочных залов, библиотек, театральных, концертных и культурно-досуговых мероприятий, проводимых учреждениями культуры в закрытых помещениях, кинотеатров (кинозалов), предприятий общественного питания, физкультурно-спортивных объектов, закрытых спортивных сооружений, физкультурно-оздоровительных комплексов будет осуществляться при условии обеспечения прохождения посетителями и работниками таких объектов процедуры регистрации посещения с использованием электронного сервиса государственной информационной системы Ставропольского края «Портал государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Ставропольского края и органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края». В период действия режима повышенной готовности налагается запрет на нахождение лиц, не прошедших электронную регистрацию, в указанных объектах и организациях, нахождение лиц, не достигших возраста 14 лет, в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях торговых, торгово-развлекательных центров (комплексов), иных развлекательных досуговых заведений без сопровождения родителей или иных законных представителей.

Также будет разрешена работа организаций, на базах которых осуществляется подготовка членов спортивных сборных команд Ставропольского края, профессиональных спортивных клубов, организаций, на базах которых осуществляется тренировочный процесс муниципальными спортивными школами Ставропольского края, работающими по программам спортивной подготовки, и используемых такими организациями физкультурно-спортивных объектов при условии загрузки данных объектов в объеме не более 25 процентов от их единовременной пропускной способности либо при условии обеспечения прохождения посетителями и работниками таких объектов процедуры регистрации посещения с использованием электронного сервиса государственной информационной системы Ставропольского края.

В целях принятия дополнительных мер по снижению рисков распространения COVID-19 администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края в адрес руководителей организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей,  осуществляющих свою деятельность на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края направлены письма с приложением постановления от 26 ноября 2020г. №490. 
В целях обеспечения устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края и минимизации негативных последствий в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, необходимо продолжить на уровне органов местного самоуправления работу, направленную на реализацию пунктов Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов округа и в 2021 году.
Заслушав и обсудив информацию

РЕШИЛИ: 

1. Информацию принять к сведению.

2. Поручить:

2.1.  Отделу экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края:

2.1.1. продлить срок действия Плана по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов округа на период до 2021 года 

(срок исполнения – до 31 декабря 2020 года);

2.1.2. обеспечить проведение мониторинга реализации мероприятий Плана по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов округа и своевременного его представления в министерство экономического развития Ставропольского края

(срок исполнения – еженедельно);

2.1.2. обеспечить размещение на официальном сайте администрации в сети «Интернет» актуальной информации о мерах государственной поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей 

(срок исполнения – постоянно).

2.2. Ответственным исполнителям:

2.2.1. осуществлять контроль за своевременным и качественным выполнением пунктов Плана первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением коронавирусной и мероприятий Плана по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов округа на 2020 год 

(срок исполнения – постоянно);

2.2.2. предоставлять полную информацию о выполнении пунктов Плана по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского городского округа Ставропольского края в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов округа в адрес курирующих министерств и ведомств

(срок исполнения – еженедельно).

3. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

4. Секретарю комиссии в 3-х дневный срок направить настоящий протокол всем заинтересованным лицам и ответственным исполнителям, а также разместить на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Заместитель главы администрации 

Ипатовского городского округа 

Ставропольского края, 
руководитель штаба                                                                        Т.А.Фоменко                                              
Начальник отдела экономического 

развития администрации Ипатовского 

городского округа Ставропольского края,

секретарь штаба                                                                             Ж.Н.Кудлай 
1

