Главе Ипатовского городского округа  Ставропольского края 

С.Б. Савченко
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа  Став-ропольского края «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование»
Предлагаемые к рассмотрению постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, в постоянное (бессрочное) пользование» подготовлены в соответствии с соответствии  пунктов 1,2 и 4 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края       администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края, постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 января 2018 г. № 18  «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в  администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 июля 2018 г. № 868, от 17 июня 2019 г. № 913)». 
Принятие данного нормативного правового акта отнесено к компетенции администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Изменения в постановление и к Административному регламенту направлены на оптимизацию процедур предоставления государственной услуги, устранение дублирующих действий и упрощение механизма предоставления указанной услуги.

Утверждение изменений к Административному регламенту позволит:

- повысить качество предоставления государственной услуги;

- увеличить количество получателей государственной услуги;

- повысить уровень информированности граждан о порядке предоставления услуги;

- устранить избыточные административные процедуры;

- упорядочить административные процедуры (действия);

- сократить количество документов, предоставляемых заявителями для оказания услуги;

- повысить ответственность должностных лиц за несоблюдение ими требований регламента при выполнении административных процедур. 

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы Административный регламент был размещены на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края 01 апреля 2020г..  Замечаний и предложений не поступало.
Начальник  отдела имущественных и земельных

 отношений администрации Ипатовского

городского округа Ставропольского края                                         С.В. Гринева

