Протокол №1
заседания координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского  края 
25.03.2020 г.                                  10 час.00 мин.                                   г. Ипатово
Место проведения: зал заседаний администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (г. Ипатово, ул. Ленинградская, д.80).
Присутствовали: 11 членов  Координационного совета.
Председательствуют:


 Т.А. Фоменко – заместитель главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, председатель координационного совета

секретарь Совета – Кудлай Жанна Николаевна, начальник  отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О ходе выполнения мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» за 2019 год.

Докладчик - Кудлай Жанна Николаевна - начальник  отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. 
 
2. «Маркировка обуви контрольными идентификационными знаками».
Докладчик -  Шевченко Светлана Николаевна, заместитель начальника  отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. 

Общее время проведения – в пределах 30 минут.

Со вступительным словом к собравшимся выступила председатель координационного совета Т.А. Фоменко, отметив, что сегодняшнее заседание проводится только с членами координационного совета и связано с тем, что в период введения на территории Ставропольского края режима повышенной готовности, нам необходимо не только заслушать  отчет о реализации подпрограммы по развитию малого и среднего предпринимательства, но и в условиях всеобщей пандемии, принять решение о возможности (невозможности) проведения мероприятий, посвященных празднованию «Дня российского предпринимательства». Кроме того, в целях недопущения распространения  новой коронавирусной инфекции, администрацией  принято решение о переносе расширенного заседания с субъектами предпринимательства по вопросу маркировки товаров.  
По первому вопросу: «О ходе выполнения мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» за 2019 год».


СЛУШАЛИ: Кудлай Жанну Николаевну, начальника  отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. 

В своем выступлении докладчик сообщила, что в рамках реализации Подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» фактически освоено 142,40 тыс. рублей (или 100% к плановому финансированию).


В рамках основного мероприятия по созданию условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам трижды был объявлен конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания муниципальной поддержки в виде грантов за счет средств местного бюджета. Победителем конкурсного отбора, состоявшегося в ноябре 2019 г., признан индивидуальный предприниматель по реализации проекта в сфере оказания бытовых услуг.
Вместе с тем, в 2019 году 31 субъект предпринимательства Ипатовского округа получили государственную поддержку, в том числе:

НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 18 микрозаймов на сумму 22,0 млн. рублей, ГУП СК «Гарантийный фонд Ставропольского края» предоставлено два поручительства субъектам предпринимательства на сумму 1,0 млн.рублей), через министерство экономического развития сельхозтоваропроизводитель получил субсидию в размере 2,9 млн. рублей на модернизацию производства и через министерство сельского хозяйства господдержкой воспользовались 10 субъектов предпринимательства в размере более 146,0 миллионов рублей (информация прилагается).

Кроме того, как отметила докладчик, ежегодно Программой предусматриваются средства на проведение торжественного мероприятия, посвященного празднованию «Дня российского предпринимательства». Жанна Николаевна, учитывая сложную ситуацию, связанную с пандемией,  внесла предложение членам Координационного совета отменить массовое мероприятие, но при этом поздравить субъектов предпринимательства и рассказать об их роли в развитии округа, опубликовав  статью в районной газете «Степные зори».

Заслушав и обсудив информацию докладчика, члены координационного совета 
 РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчика принять к сведению.

 
2. Поручить отделу экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края:


2.1. Ежеквартально проводить мониторинг реализации Подпрограммы в 2019 году (срок исполнения – до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом).

 
2.2. Активизировать работу по повышению уровня информированности субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского городского округа о действующих в Ставропольском крае формах государственной поддержки хозяйствующих субъектов, а также проводить целенаправленную работу по привлечению их к участию в конкурсных отборах для оказания им государственной и муниципальной поддержки               









(в течение 2020 года);

2.3. Подготовить информацию о роли субъектов предпринимательства в развитии Ипатовского округа и опубликовать в районной газете «Степные зори»
(срок до 26 мая 2020 года).

3. Рекомендовать субъектам малого и среднего предпринимательства всех форм собственности рассмотреть возможность участия в конкурсах на получение государственной и муниципальной поддержки
                 (в течение 2020 года).
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на начальника отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края - Ж.Н. Кудлай. 
По второму вопросу:  «Маркировка обуви контрольными идентификационными знаками».
СЛУШАЛИ: Шевченко Светлану Николаевну, заместителя начальника  отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.
Светлана Николаевна в своем выступлении донесла досведения присутствующих информацию, что к 2024 году Правительство РФ планирует сделать маркировку сплошной: охватить все товары на рынке. Пока она обязательна только для одной группы товаров: шуб и изделий из меха. Они помечаются RFID-метками. По другим товарам — лекарствам и табаку — идут пилотные проекты: скоро их маркировка тоже станет обязательной, а так же докладчик  разъяснила особенности стартовавшей маркировки обуви.

Обязательная маркировка обуви введена с 1 июля 2019 года. К этому моменту все участники обувного рынка уже должны были освоить работу по новому порядку. Срок установлен распоряжением Правительства РФ №792-р. Однако впоследствии было решено сделать переход постепенным. Этапы такие:

· С 1 июля до 1 октября 2019 участники оборота обуви обязаны будут зарегистрироваться в системе, подать заявки на оборудование — регистраторы эмиссии кодов — и начать маркировать остатки по упрощенной схеме.

· С 1 октября до 1 февраля 2020 участники получат регистраторы эмиссии и закончат маркировку остатков.

· С 1 февраля 2020 маркироваться будет вся обувь, оборот продукции без маркировки будет запрещен.

Были озвучены и суммы штрафов для тех, кто продолжит реализацию немаркированной продукции, установленные частью 4 статьи 14.5 КоАП РФ за нарушение порядка и условий применения кассовой техники: предупреждение или административный штраф на должностных лиц от 1,5 до 3 тысяч рублей; на юридических лиц — в виде предупреждения или административного штрафа от 5 тысяч до 10 тысяч рублей.

В своем докладе  Светлана Николаевна подчеркнула, сто система маркировки - это наиболее эффективный инструмент противодействия незаконному обороту промышленной продукции, которая обеспечит увеличение легальной доли продукции на рынке, а также позволит повысить собираемость таможенных и налоговых платежей. Введение системы маркировки для бизнеса приведет к сокращению конкуренции со стороны недобросовестных участников рынка, а для потребителя данная система позволит проверить легальность товара, с помощью специального бесплатного мобильного приложения.

РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчика принять к сведению.
2. Поручить отделу экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края информацию об  изменениях в  законодательстве в части контрольно-кассовой техники и маркировки товаров  довести  до субъектов малого предпринимательства посредством размещения  на информационных стендах в здании администрации округа, на официальном сайте администрации округа, а также посредством публикации информации в районной газете «Степные зори».
 (срок до 01.04.2020 г.)


В заключение  заседания координационного совета Т. А. Фоменко поблагодарила всех членов Координационного совета за активное участие в работе.
Заместитель главы администрации

Ипатовского городского округа 

Ставропольского края,
председатель координационного совета                                           Т.А. Фоменко 
Начальник отдела 

экономического развития  
администрации Ипатовского городского

округа Ставропольского края






      Ж.Н.Кудлай
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