Контрольно - счетная комиссия Ипатовского городского округа Ставропольского края
Отчет

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности, результативности  использования средств субсидии, выделенной из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края в 2017 году, для погашения кредиторской задолженности МУП «Центральный рынок»  Ипатовского муниципального района Ставропольского края»
13 марта 2018 г.                                                                                               
1. Основание для проведения контрольного мероприятия
    пункт 2.3 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018 год, приказ председателя Контрольно-счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 января 2018 г. № 1 

2. Предмет контрольного мероприятия
    проверка законности, результативности  использования средств субсидии, выделенной из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края в 2017 году, для погашения кредиторской задолженности МУП «Центральный рынок»  Ипатовского муниципального района Ставропольского края  
3. Объекты  контрольного мероприятия
    администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края, 

    МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края
4. Срок проведения контрольного мероприятия с 18 января по 18 февраля 2018 года
5. Цель контрольного мероприятия
   проверка законности, результативности  использования средств субсидии, выделенной из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края в 2017 году, для погашения кредиторской задолженности МУП «Центральный рынок»  Ипатовского муниципального района Ставропольского края  
6. Проверяемый период: 2017 год 
7. Выводы:
     По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
     Постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края
от 18 января 2017 г. № 5 утвержден Порядок урегулирования кредиторской задолженности муниципального унитарного предприятия Ипатовского муниципального района Ставропольского края, в связи с предупреждением банкротства (далее – Порядок).
    Целями Порядка являются:

   обеспечение повышения платежеспособности МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края;

   снижение рисков утраты муниципального имущества в связи с признанием МУП «Центральный рынок» неплатежеспособным;

   снижение кредиторской задолженности или ликвидации кредиторской задолженности предприятия;

   обеспечение бесперебойной работы предприятия.

   Достижение этих целей обеспечивается за счет урегулирования кредиторской задолженности.

   Единовременное погашение кредиторской задолженности осуществляется за счет  субсидии для погашения кредиторской задолженности муниципального унитарного предприятия, предоставленной из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края. 

     Для погашения кредиторской задолженности МУП «Центральный рынок» из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края указанная сумма выделена решением Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 31 января 2017 г. № 3 «О внесении изменений в решение Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 13 декабря 2016 г. № 79 «О бюджете Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
      Постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 31 октября 2013 г. № 884 была утверждена муниципальная программа «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского ранка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края».

    Срок реализации  муниципальной программы 2014-2021 годы.

    Постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 02 февраля 2017 г. № 43 в муниципальную программу «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского ранка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края» внесены изменения, в том числе:

     основное мероприятие «Создание условий для развития потребительского рынка Ипатовского муниципального района, принятие своевременных мер по совершенствованию сферы потребительского рынка Ипатовского района» дополнено подпунктом «в т. ч. по мероприятию «Субсидия для погашения кредиторской задолженности муниципальному унитарному предприятию «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края, свидетельствующая о наличии признаков банкротства» на сумму    4650,60 тыс. руб.

    Обязательным условием предоставления субсидии Предприятию является наличие заключенного с администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края соглашения о предоставлении субсидии. Соглашение о предоставлении субсидии для погашения кредиторской задолженности муниципального унитарного предприятия, в связи с предупреждением банкротства МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края заключено с администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края 02 февраля 2017 г.

    Для получения субсидии МУП «Центральный рынок» направляет в уполномоченный орган заявку в произвольной форме о предоставлении субсидии с приложением документов, подтверждающих право на получение субсидии. Так, заявка МУП «Центральный рынок» на получение субсидии от 13 января 2017 г. № 02-6/167 была представлена в администрацию Ипатовского муниципального района Ставропольского края раньше, чем был утвержден Порядок урегулирования кредиторской задолженности, утвержденный постановлением администрации Ипатовского муниципального района от         18 января 2017 г. № 5.

      Заявка должна содержать следующие документы:

       копию Устава предприятия;
      копию бухгалтерской отчетности по состоянию на последнюю отчетную дату, предшествующую дате подачи заявки;
    реестр совокупных неисполненных денежных обязательств и (или) неисполненных обязанностей по уплате обязательных платежей в бюджеты различных уровней и во внебюджетные фонды, включая штрафы и пени, просроченную кредиторскую задолженность, с расшифровкой периода возникновения задолженности и суммы, подписанный главным бухгалтером и утвержденный руководителем Предприятия (далее - реестр) с подтверждающими документами, по состоянию на момент подачи заявки;
      разработанный предприятием и согласованный с уполномоченным органом и курирующим заместителем главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края плана восстановления платежеспособности до конца текущего года и на следующий год (далее - план восстановления платежеспособности);

     информацию о невведении в отношении предприятия конкурсного производства.

     В нарушение пункта 3.1.3. Порядка в подтверждающих к заявке документах (акты сверок, справки о состоянии расчетов) отсутствуют подписи руководителя и главного бухгалтера МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края и печать предприятия.

   В пункте 1.1. Устава предприятия отсутствует наименование закона, на основании которого действует предприятие. Таким законом является Федеральный закон от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и унитарных предприятиях».

   В нарушение пункта 4.1.10 Устава представленная к проверке бухгалтерская отчетность не утверждена Учредителем, которым является администрация Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

   В нарушение пунктов 4.1.11. и 5.7.  Устава предприятия в проверяемом периоде не проводилась аудиторская проверка.

   В нарушение пункта 3.1.5. Порядка информация о невведении в отношении предприятия конкурсного производства в приложении к заявке отсутствует и к проверке не представлена.

    В нарушение пункта 3.10. Порядка, пункта 3.2.3. Соглашения о предоставлении субсидии для погашения кредиторской задолженности, нарушен срок (в течение 3 рабочих дней) перечисления субсидии в соответствии с реестром совокупных неисполненных денежных обязательств. Последнее перечисление кредиторской задолженности проведено, согласно представленных банковских выписок, 02 марта 2017 года. Таким образом, период составил 1 месяц. 

    При поступлении денежных средств (субсидии) на расчетный счет МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края по платежному поручению от 03 февраля 2017 г. № 87140 в сумме 4650600,0 руб., банком из целевых средств субсидии списана комиссия за ведение счета, которая не входила в реестр совокупных неисполненных денежных обязательств. Сумма списанных денежных средств по состоянию на 09 февраля 2017 г. составила 37245,67 руб. Указанная сумма восстановлена до 02 марта 2017 г.
Анализ отчета об исполнении плана мероприятий на 2017 год по восстановлению платежеспособности МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края в рамках мер по предупреждению банкротства для погашения денежных обязательств и обязательных платежей и восстановления платежеспособности должника (санации) показал, что ряд мероприятий плана не выполнен или выполнен частично. Следовательно, сумма выделенных целевых бюджетных средств не привела к улучшению финансового положения МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края. Так, по данным баланса предприятия по состоянию на 01 января 2018 г. кредиторская задолженность составила в сумме 1316,0 тыс. руб., в том числе просроченная – 877,9 тыс. руб.

8. Предложения:

     1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия  председателю Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.
     2. Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков направить представления Контрольно-счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края в администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края и МУП «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края.
Председатель Контрольно – счетной 

комиссии Ипатовского городского 

округа Ставропольского края                                                        Е. П. Деньщикова
