Контрольно - счетная комиссия Ипатовского городского округа Ставропольского края
Отчет

о результатах контрольного мероприятия
проверки эффективности использования муниципальной собственности муниципальным унитарным предприятием «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края за 2019 год и в истекшем периоде  2020 года

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.7 раздела 2 плана мероприятий Контрольно - счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2020 год
Цель проверки: определение законности и эффективности владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, закрепленным за муниципальным унитарным предприятием «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края на праве хозяйственного ведения.
Предмет контрольного мероприятия: деятельность муниципального унитарного предприятия «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края.
Объекты проверки: муниципальное унитарное предприятие «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края
Проверяемый период: 2019 год и  истекший период  2020 года.
Срок проверки: с 19 октября по 27 ноября 2020 г.
Выводы:

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
1. Анализ нормативной правовой базы и устава, регулирующих деятельность  МУП «ЖКХ» Ипатовского района
Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края создано в соответствии  с распоряжением Правительства Ставропольского края от 18.03.2009 г. № 75-рп «О безвозмездной передаче государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Жилищно-коммунальное хозяйство Ипатовского района» как имущественного комплекса и земельных участков, на которых расположены здания, из государственной собственности Ставропольского края в муниципальную собственность Ипатовского муниципального района Ставропольского края».

Полное наименование Предприятия - муниципальное унитарное предприятие «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края;

Сокращенное наименование Предприятия - МУП «ЖКХ» Ипатовского района (далее – МУП «ЖКХ», Предприятие).
Свою деятельность осуществляет на основании Устава МУП «ЖКХ» Ипатовского района, утвержденного постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 07.05.2018 г. № 525 (далее - Устав).

Предприятие является юридическим лицом, обладает всеми правами и несет все обязанности юридического лица, предусмотренными гражданским законодательством Российской Федерации для коммерческих организаций. Имеет имущество, закрепленное за ним на праве хозяйственного ведения, самостоятельный баланс, расчетный счет в Ставропольском отделении № 5230 ПАО Сбербанк г.Ставрополь, гербовую печать, содержащую его полное фирменное наименование  на русском языке с указанием его место нахождения.

Место нахождение Предприятия: 356630, Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ипатово, ул. Голубовского,123.
Государственная регистрация МУП «ЖКХ», как юридического лица, с внесением записи в Единый государственный реестр юридических лиц, произведена 10.06.1998 г. за основным государственным номером            (ОГРН) № 1022602622415. Постановка Предприятия на налоговый учет в налоговом органе произведена 29.04.2002 г. с присвоением ИНН/КПП 2608007701/260801001.

Согласно п. 2.1. Устава Предприятие создано в целях выполнения работ, оказания услуг, производства продукции (товаров)  для удовлетворения общественных потребностей в области жилищно-коммунального хозяйства и получения прибыли. Предметом деятельности Предприятия является осуществление деятельности в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Согласно п. 1.5. Устава Учредителем Предприятия является – администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Учредитель, Администрация).
Имущество Предприятия  является собственностью Ипатовского городского округа Ставропольского края и принадлежит ему на праве хозяйственного ведения.

В проверяемом периоде право первой подписи имели: 

с 27.04.2016 года по 28.07.2020 года - директор МУП «ЖКХ» Петренко Н.В.;

с 29.07.2020 года по настоящее время – временно исполняющий обязанности директора МУП «ЖКХ» Захаров А.А.;

с 29.07.2015 года по настоящее время - главный бухгалтер МУП «ЖКХ» Катерова Е.А.

Анализ нормативных документов, регламентирующих деятельность Предприятия, выявил отдельные несоответствия действующему законодательству.

Согласно ст.12 Федерального закона от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее -   Федеральный закон № 161-ФЗ) размер уставного фонда муниципального предприятия должен составлять не менее чем одну тысячу минимальных размеров оплаты труда, установленных федеральным законом на дату государственной регистрации муниципального предприятия (т.е. не менее 100000, 00 рублей). 
На дату регистрации в ЕГРЮЛ МУП «ЖКХ» 05.11.2002 г. минимальный  размер оплаты труда, согласно Федерального закона от 19.06 2000 г. № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», составлял 100,0 рублей.

Однако, в соответствие с п. 3.4 Устава Предприятия уставный фонд   МУП «ЖКХ» в проверяемом периоде составляет 4926,00 рублей. В проверяемом периоде размер уставного фонда не изменялся.

Согласно п. 3.16 Устава Предприятие за счет остающейся в его распоряжении чистой прибыли или иных источников создает в установленном порядке резервный фонд. 

В нарушение данного пункта резервный фонд с момента создания Предприятия сформирован не был.

В соответствии с п.16 ст.20 Федерального закона № 161-ФЗ собственник имущества унитарного предприятия в отношении указанного предприятия принимает решения о проведении аудиторских проверок, утверждает аудитора и определяет размер оплаты его услуг.

В нарушение ст. 20 Федерального закона № 161-ФЗ, п. 5.7.9 Устава, не принято решение Учредителя о проведении аудиторской проверки бухгалтерской отчетности за 2019 год.

2. Правильность наделения имуществом МУП «ЖКХ» Ипатовского района и эффективность его использования

В соответствии с п. 5 ч. 10 ст. 35 Федерального закона № 131-ФЗ          «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90  утвержден порядок управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - Порядок).

В соответствии с п. 4 ст. 2 Порядка уполномоченным органом по управлению и распоряжению объектами муниципальной собственности является отдел имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – отдел имущества АИГО СК). 

В соответствии с п. 1, 2 ст. 6 Порядка объекты муниципальной собственности передаются в хозяйственное ведение муниципальным унитарным предприятиям на основании распоряжения отдела имущества АИГО СК. Обязательным приложением к распоряжению является перечень объектов муниципальной собственности, содержащий сведения о передаваемых объектах в соответствии с данными реестра муниципальной собственности. Передача объектов муниципальной собственности оформляется передаточным актом.

В ходе проведения проверки документы, подтверждающие передачу имущества в хозяйственное ведение МУП «ЖКХ», не представлены.

По учетным данным на балансе и забалансе Предприятия на 01.01.2019 г. числится недвижимое имущество в количестве 14 объектов общей балансовой стоимостью 14284,80 тыс. рублей (остаточной стоимостью – 6528,80 тыс. рублей):

1. Здание конторы (349,5 кв.м.) по адресу г. Ипатово,                                           ул. Голубовского,123;

2. Гараж (189,6 кв.м.) по адресу г. Ипатово, ул. Голубовского, 123;

3.Пристройка к гаражу (39,0 кв. м.) по адресу г. Ипатово,                          ул. Голубовского, 123;

4. Здание базы саночистки и благоустройства (340,7 кв.м.) по адресу:          г. Ипатово, ул. Голубовского, 123;

5. Семейное общежитие (1610,21 кв.м.) по адресу г. Ипатово,                   ул. Первомайская, 21;

6. Квартира № 2 в жилом доме (21,0 кв.м.) по адресу г. Ипатово,              ул. Ленинградская,74;

7. Квартира № 4 в жилом доме (21,0 кв.м.) по адресу г. Ипатово,              ул. Голубовского, 114;

8. Квартира № 9 в жилом доме (38,3 кв.м.) по адресу г. Ипатово,              ул. Первомайская,41 ; 

9. Квартира № 23 в жилом доме (31,7 кв. м.) по адресу г. Ипатово,           ул. Юбилейная, 7/1;

10. Квартира № 30 в жилом доме (48,3 кв.м.) по адресу г. Ипатово,         ул. Юбилейная,6;

11. Встроенные нежилые помещения № 10-24, (165,2 кв.м.) по адресу       г. Ипатово, ул. Ленина,122;

12. Кухня (литер Б) (29,9 кв.м.) по адресу г. Ипатово, ул. Ленина,99, строение 1;

13. Сарай (литер13) расположенный на одном земельном участке с трехквартирным жилым домом (8,77 кв.м.) по адресу г. Ипатово, ул. Ленина,99;

14. ОВБ дороги и тротуары.

Согласно представленной информации отделом имущества АИГО СК от 24.11.2020 г. № 3820 о закрепленном имуществе на праве хозяйственного ведения за МУП «ЖКХ» Ипатовского района, недвижимое имущество составляет 11 объектов, в перечне отсутствует:

1. Семейное общежитие (1610,21 кв.м.) по адресу г. Ипатово,                  ул. Первомайская, 21;

2. Сарай (литер13) расположенный на одном земельном участке с трехквартирным жилым домом (8,77 кв.м.) по адресу г. Ипатово, ул. Ленина,99;

3. ОВБ дороги и тротуары.

Государственная регистрация права хозяйственного ведения Предприятия зарегистрировано на два объекта недвижимого имущества:

- здание конторы (349,5 кв.м.) по адресу г. Ипатово, ул. Голубовского,123, государственная регистрация  от 18.08.2017 г. № 26:02:104160:109-26/007/2017-1;

- гараж (189,6 кв.м.) по адресу г. Ипатово, ул. Голубовского,123, государственная регистрация от 18.08.2017 г. № 26:02:104160:110-26/007/2017-1.

В нарушение ч. 1 ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», п. 4 ст. 6 Порядка, МУП «ЖКХ» Ипатовского района на момент проверки не зарегистрировало юридические права на недвижимое имущество, переданное в хозяйственное ведение на оставшиеся объекты.

В нарушение ст. 3 Порядка до настоящего времени не осуществлена передача в аренду МУП «ЖКХ» следующих земельных участков:

1. земельный участок под производственную базу, кадастровый номер 26:02:104160:14 площадью 4244 кв.м., место нахождения г. Ипатово,               ул. Голубовского,123;

2. земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый номер 26:02:102737:118 площадью 522 кв.м., место нахождения   г. Ипатово, ул. Ленина,99, строение 1 (согласно представленной информации отдела имущества АИГО СК от 27.11.2020 г. № 3839 арендная плата не начислялась на земельный участок в связи с отсутствием от МУП «ЖКХ» заявления о предоставление в аренду данного земельного участка).

В ходе проведения проверки установлено, что в соответствии с договором аренды земельного участка от 18.10.2017 г. № 14 (далее – Договор), заключенным между администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края (Арендодатель) и МУП «ЖКХ» Ипатовского района (Арендатор), Арендодатель передает в пользование Арендатору земельный участок, площадью 4244 кв.м., расположенного по адресу: г. Ипатово,             ул. Голубовского,123.

Согласно п. 2.1, 2.2 Договор заключен с 18.10.2017 г. до 18.10.2066 г. и вступает в силу с момента его государственной регистрации.

В соответствии с п. 3.1 Договора земельный участок считается переданным Арендодателем Арендатору после подписания акта приема-передачи земельного участка. Приложением 3 Договора является Акт приема-передачи земельного участка от 18.10.2017 г. № 14, который  подписан обеими сторонами.

Однако в нарушение п. 5.2.4. Договора Арендодатель не произвел государственную регистрацию договора в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю.

Согласно представленной информации отдела имущества АИГО СК от 25.11.2020 г. № 3823 причиной не зарегистрированного права аренды явился не предоставленный заявителем документ об уплате государственной пошлины.

На основании вышеизложенного, отделом имущества АИГО СК направлено письмо от 20.12.2017 г. № 1847 в МУП «ЖКХ» о необходимости уплаты государственной пошлины. 

В соответствии с п. 8.1 Договора расходы по государственной регистрации договора возлагаются на Арендодателя, что противоречит требованиям отдела имущества АИГО СК.

В соответствии с п. 4.1,4.2,4.5,4.6 Договора годовой размер арендной платы составляет 162076,24 рублей. Арендная плата начисляется с 18.10.2017 г. и вносится ежеквартально равными долями до 15 числа последнего месяца текущего квартала на счет Арендодателя.

В нарушение п. 5.4.2 Договора Арендатор не вносил арендную плату.

Сумма фактически внесенной арендной платы за 2019 год составила          0 рублей, за 9 месяцев 2020 года 0 рублей. 

В нарушение п. 5.1.7, 7.1 Договора Арендодателем не предпринимались меры по взысканию задолженности и неустойки за нарушение сроков оплаты.

Согласно представленной информации отдела имущества АИГО СК от 25.11.2020 г. № 3823  бюджет Ипатовского городского округа за проверяемый период не получил доход от арендной платы в сумме  260201,27 рубль, а также в адрес МУП «ЖКХ» направлены уведомления о необходимости произвести оплату за неосновательное обогащение за пользование земельным участком с кадастровым номером 26:02:104160:14 и кадастровым номером 26:02:102737:118.

В соответствии с перечнем объектов недвижимости, переданных в хозяйственное ведение МУП «ЖКХ», на забалансовом счете по состоянию на 01.10.2020 г. числится 5 объектов жилищного фонда (квартиры) общей площадью 160,8 кв.м., балансовой стоимость 336,50 тыс. рублей:

 1. Квартира № 2 площадью 21,0 кв.м. в жилом доме по адресу Ипатово, ул. Ленинградская,74, передана по договору социального найма от 13.10.2005 г. № 3;

2. Квартира № 4 площадью 21,0 кв.м. в жилом доме по адресу г. Ипатово, ул. Голубовского, 114 (не эксплуатируется по причине отсутствия решения администрации Ипатовского городского округа СК о передаче данного помешения по договору социального найма);
3. Квартира № 9 площадью 38,3 кв.м. в жилом доме по адресу г. Ипатово, ул. Первомайская,41, передана по договору социального найма, договор к проверке не представлен;

4. Квартира № 23 площадью 31,7 кв. м. в жилом доме по адресу                г. Ипатово, ул. Юбилейная, 7/1, передана по договору социального найма от 03.03.2003 г.

5. Квартира № 30 площадью 48,3 кв.м. в жилом доме по адресу                 г. Ипатово, ул. Юбилейная,6, передана по договору социального найма от 30.01.2008 г.

Согласно ч.1 ст. 154 Жилищного Кодекса Российской Федерации плата за жилое помещение и коммунальные услуги для нанимателя жилого помещения, занимаемого по договору социального найма или договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда, включает в себя: плату за пользование жилым помещением (плата за наем); плату за содержание и ремонт жилого помещения, включающую в себя плату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме. 

В нарушение вышеуказанной статьи, представленные к проверке договора социального найма, заключенные МУП «ЖКХ», не содержат сведений о размере платы за наем жилого помещения, о размере платы за услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов.

Согласно представленной информации МУП «ЖКХ» от 24.11.2020 г.        № 517 задолженность по оплате за услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов, а также за найм жилых помещений на 01.10.2020 г. составила:

- по найму жилья 122133,34 рубля;

- по услугам управления, содержания и текущего ремонта общего имущества многоквартирных домов 21753,43 рубля.

По состоянию на 01.01.2019 г. на балансе Предприятия числилось 38 объектов движимого имущества общей балансовой стоимостью 9294,5 тыс. рублей, в том числе автотранспортных средства в количестве 22 единиц.

В соответствии п. 3.8 Устава,  9, 11 ст. 8 Порядка, Предприятие продает движимое имущество, находящееся в хозяйственном ведении и отнесенное к основным средствам, по согласованию с администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края. Цена муниципального имущества, продаваемого муниципальным унитарным предприятием, устанавливается не ниже его рыночной стоимости, определенной в порядке, установленном действующим законодательством об оценочной деятельности.

Согласно распоряжения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 08.11.2018 г. № 511-р «О даче согласия муниципальному унитарному предприятию «Жилищно-коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края на продажу движимого имущества», на основании отчетов от 26.11.2018 г. № 94/2018, 95/2018 об определении оценки рыночной стоимости, выполненной ИП Кулешовым С. К., в 2019 году Предприятием было продано ООО «Эко-Сити» 2 единицы транспортных средств, общей балансовой стоимостью 1660235,39 рублей, остаточной 0,00 рублей:

- мусоровоз КО 440-4 Р 509 СА 26, 2010 года выпуска, договор купли-продажи от 09.01.2019 г. № 77 стоимостью 311000,00 рублей;

-мусоровоз КО  440-3 Р 119 КХ 26, 2003 года выпуска, договор купли продажи от 09.01.2019 г. № 76 стоимостью 134000,00 рублей.

Согласно пункту 2.2  договоров купли-продажи Покупатель оплачивает стоимость транспортного средства, по безналичному расчету путем перечисления денежных средств на расчетный счет Продавца в срок:

-до 28 января 2019 г.;

-до 25 февраля 2019 г.;

-до 27 марта 2019 г.;

-до 25 апреля 2019 г.

Фактически на расчетный счет  МУП «ЖКХ» от продажи транспортных средств  поступила по платежному поручению от 24.01.2019 г. № 985 сумма 77750,00 рублей, от 24.01.2019 г. № 984  сумма 33500,00 рублей. 

На основании акта взаимозачета № 4682 от 30.06.2019 г. на сумму 333750,00 рублей произведен взаимозачет оставшейся суммы по договорам купли-продажи.    

Хотелось бы отметить, что в акте взаимозачета не определены обязательства (задолженности) каждой из сторон, а именно:

1. основания их возникновения (счета-фактуры, акты оказания услуг и т.п.);

2. сроки наступления исполнения обязательств по каждому из них;

3. какие обязательства погашаются зачетом.

При отсутствии этих существенных условий зачет может быть признан  несостоявшимся.

В соответствии с п. 1.4 договоров (№ 76, 77)  транспортное средство передается Продавцом Покупателю в момент подписания Сторонами акта приема-передачи транспортного средства в течение трех дней с момента оплаты полной стоимости транспортного средства.

В нарушение вышеуказанного, по актам приема-передачи 0000-000001, 0000-000002  МУП «ЖКХ» передало ООО «Эко-Сити» транспортные средства   09.01.2019 г. Согласно оборотно - сальдовой ведомости за январь 2019 г. по счету 01 «Основные средства» оба автомобиля были списаны с баланса Предприятия. 

Также в проверяемом периоде отделом имущества АИГО СК было закреплено на праве хозяйственного ведения за МУП «ЖКХ» 2 транспортных средства:

1. Машина дорожная комбинированная ЭД-244К на базе шасси КАМАЗ-43253, балансовая стоимость 4855070,00 рублей (распоряжение отдела имущества АИГО СК от 17.12.2019 г. № 180-р, акт приема-передачи от 23.12.2019 г. № АЦБП-000101);

2.Комбинированная дорожная машина на базе шасси МАЗ-534026, балансовой стоимостью 4776000,00 рублей, (распоряжение отдела имущества АИГО СК от 23.12.2019 г. № 183-р, акт приема-передачи от 24.12.2019 г. № АЦБП-000102).

По состоянию на 01.10.2020 г. на балансе Предприятия числится 38 объектов движимого имущества общей балансовой стоимость 17265,4 тыс. рублей, остаточной стоимостью 9006,00 тыс. рублей, в том числе автотранспортных средств 22 единицы.      

 В ходе контрольного мероприятия инспекторами Контрольно-счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края Е. В. Рясной и Е. Н. Саньковой, главным специалистом отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа СК                            Т. Н. Нестеренко, в присутствии главного бухгалтера МУП «ЖКХ» Е. А. Катеровой, проведена выборочная проверка и составлен акт контрольного обмера (осмотра) имущества, закрепленного за МУП «ЖКХ» на праве хозяйственного ведения.

В ходе визуального осмотра транспортных средств и специализированной техники, находящейся на территории  МУП «ЖКХ» (ул. Голубовского, 123),  было установлено неэффективное использование 3 единиц техники общей балансовой стоимостью 296849,39 рублей, фактически не используемой в производственной деятельности, что также подтверждено данными первичных учетных документов (отсутствие путевых листов):

1. ГАЗ 33073 (гос. номер р757ск26) - визуально технически не исправен,  хранится на открытой площадке территории предприятия;

2. УАЗ 3909 (гос. номер р056ке26) - визуально технически не исправен, хранится на открытой площадке территории предприятия;

3. КО33М ГАЗ-53-14 грузовой мусоровоз (гос. номер р265кр26) -  визуально технически не исправен, хранится на открытой площадке территории предприятия.

Кроме того, Предприятие понесло затраты по содержанию не используемых  основных средств, в части уплаты транспортного налога  за 2019 год в сумме 8090,00 рублей. Такая же сумма подлежит начислению и перечислению транспортного налога за 2020 год.
3. Полнота и своевременность начисления и перечисления части прибыли МУП «ЖКХ» Ипатовского района, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в доход бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края 
Статья 17 Федерального закона № 161-ФЗ устанавливает, что муниципальные предприятия ежегодно перечисляют в соответствующий бюджет часть прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей в порядке, в размерах и в сроки, которые определяются Правительством Российской Федерации, уполномоченными органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.

 Решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24.10.2017г. №  45 определен порядок, размер, сроки, перечисления в бюджет Ипатовского городского округа Ставропольского края части прибыли муниципальных унитарных предприятий Ипатовского городского округа Ставропольского края» (далее – Порядок).
За период 2019 года отчисления части прибыли в бюджет Ипатовского городского округа не производились ввиду получения убытка, что противоречит одной из целей создания предприятия, отраженной в п. 2.1  Устава Предприятия.

Согласно отчету о финансовых результатах за 2019 год убыток в          2018 году составил 1309,00 тыс. рублей, в 2019 году 2244,00 тыс. рублей.

Следует отметить, что в соответствии п.8 Порядка при невыполнении плановых заданий по перечислению части прибыли в местный бюджет в течение двух лет подряд руководителем Предприятия может быть  инициирована реорганизация или ликвидация муниципального унитарного предприятия.

4. Правильность отражения деятельности МУП «ЖКХ» Ипатовского района по владению, распоряжению и использованию муниципальной собственности в бухгалтерском учете

В соответствии с п. 3.8 учетной политики, утвержденной приказом от 31.12.2019 г. № 140 МУП «ЖКХ» в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и годовой бухгалтерской отчетности проводится  инвентаризация основных средств 1 раз в 3 года.

В соответствии с приказом от 19.12.2019 г. № 125 проведена инвентаризация основных средств в период с 19.12.2019 г. по 29.12.2019 г.
Для проведения инвентаризации этим же приказом создана и утверждена инвентаризационная комиссия. 

В соответствии с разделом 2 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 г. № 49 материально-ответственные лица должны присутствовать при проведении инвентаризации имущества, за которое они отвечают. Но включать их в состав комиссии нельзя, поскольку они являются заинтересованными лицами.

В состав инвентаризационной комиссии МУП «ЖКХ» было включено материально-ответственное лицо зав.складом Шведенко Л.В., что не соответствует положениям раздела 2 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 г. № 49.
Согласно результатам, проведенной инвентаризации, недостач и излишков не установлено.

В соответствии с п.1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 г. № 49  проведение инвентаризации обязательно при смене материально-ответственных лиц (на день приемки-передачи дел).

В соответствии с приказом от 31.07.2020 г. № 69 проведена инвентаризация основных средств в период с 03.08.2020 г. по 07.08.2020 г.

Однако следует отметить, что в приказе отсутствует причина проведения инвентаризации.
В состав инвентаризационной комиссии МУП «ЖКХ» были включены материально-ответственные лица зав. складом Шведенко Л.В., и.о. директора Захаров А.А., что не соответствует положениям раздела 2 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 г. № 49.
В нарушение требуемых норм оформления первичных документов, в инвентарных карточках не всегда заполняются и указываются отдельные обязательные реквизиты: краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели, затраты на ремонт. Так, например, в инвентарных карточках учета объекта основных средств № БП-000003 и №00000157 не заполнен раздел 7 «Краткая индивидуальная характеристика объекта основных средств».
5. Организация и состояние бухгалтерского учета и отчетности. 
В ходе проверки представлена учетная политика для целей бухгалтерского учета МУП «ЖКХ», утвержденная приказом директора от 31.12.2019 г. № 140.

В соответствии с требованиями приказа Минфина РФ от 06.10.2008 г.       № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету»  в составе Учетной политики утверждаются:
рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета;

методы оценки объектов бухгалтерского учета, порядок признания (постановки на учет) и прекращения признания (выбытия из учета) объектов бухгалтерского учета, и (или) раскрытия информации о них в бухгалтерской (финансовой) отчетности;

правила документооборота и технология обработки учетной информации;

порядок проведения инвентаризаций активов, имущества, учитываемого на забалансовых счетах, обязательств, иных объектов бухгалтерского учета;

порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской (финансовой) отчетности событий после отчетной даты;

формы первичных (сводных) учетных документов, применяемых для оформления фактов хозяйственной жизни, регистров бухгалтерского учета и иных документов бухгалтерского учета по которым законодательством Российской Федерации не установлены обязательные для их оформления формы документов;

порядок организации и обеспечения (осуществления) субъектом учета внутреннего контроля;

иные решения, необходимые для организации и ведения бухгалтерского учета.

Однако в приложении к Учетной политике приведен перечень документов, применяемых в учете МУП «ЖКХ», в котором не указаны коды форм по ОКУД. В указанном перечне не перечислены формы документов, используемых при инвентаризации, инвентарные карточки.
Ведение бухгалтерского учета МУП «ЖКХ» осуществляет в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402 ФЗ                        «О бухгалтерском учете в РФ», Приказом Минфина РФ от 31.10.2000 г. № 94н 

«Об утверждении Плана счетов и бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности и Инструкции по его применению».

Бухгалтерский учет на Предприятии ведется в электронном виде с использованием автоматизированного программного обеспечения                       «1С: Бухгалтерия 8.3». 

Информация, содержащаяся в первичных документах, накапливается и систематизируется в регистрах бухгалтерского учета.

При проверке соответствия записей первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета записям в Главной книге и балансе нарушений не установлено.

По  результатам  контрольного  мероприятия  оформлен  акт  от  04 декабря 2020 года, подписан без возражений.
Предложения:
 1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия исполняющему обязанности главы Ипатовского городского округа Ставропольского края, председателю Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.
2.  С целью устранения и недопущения в дальнейшем выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков направить представление Контрольно-счетной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальному унитарному предприятию     «Жилищно - коммунальное хозяйство» Ипатовского района Ставропольского края.
3. Направить материалы проверки в прокуратуру Ипатовского района Ставропольского края.
Председатель Контрольно – счетной 

комиссии Ипатовского городского округа

Ставропольского края                                                                      Е.П. Деньщикова
