Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменении в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Признание молодой семьи семьей, нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденный постановлении администрации Ипатовского городского округа Ставропольского от 15 июня 2020 г. № 760».
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского «О внесении изменении в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Признание молодой семьи семьей, нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденный постановлении администрации Ипатовского городского округа Ставропольского от 15 июня 2020 г. № 760 », разработан в соответствии с распоряжением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 10 апреля 2020 г. № 167 «Об утверждении перечня первоочередных муниципальных услуг, подлежащих переводу в электронный вид предоставления в 2020 году».
В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. №683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
Начальник отдела социального развития

и общественной безопасности 
администрации Ипатовского

городского округа

Ставропольского края 






      Д.Н.Жихарев

Романцова И.Г.
(865-42) 5-00-29
