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Информация о социально - экономическом положении
Ипатовского городского округа Ставропольского края

за 2020 год
Социально - экономическое положение Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Ипатовский округ) за 2020 год отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере Ипатовского округа. Так, по сравнению с 2019 годом наблюдается увеличение оборота и объема отгруженных товаров, выполненных работ (услуг) собственного производства по крупным и средним организациям Ипатовского округа в промышленной отрасли, увеличение оборота в предприятиях жилищно - коммунального хозяйства, розничной торговли, увеличение размера среднемесячной заработной платы. 

Выполнены плановые назначения налоговых и неналоговых доходов Ипатовского округа, что позволило значительно увеличить объем ассигнований на решение вопросов учреждений социальной сферы программно-целевым методом. 

Но вместе с тем, экономика Ипатовского округа продолжает испытывать серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных снижением оборота и объема отгруженных товаров, выполненных работ (услуг) крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями, по виду деятельности «транспортировка и хранение»,  «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха».
В условиях всеобщей пандемии наблюдается снижение количества перевезенных пассажиров и пассажирооборота в целом, количества введенных в действие жилых домов, а так же рост зарегистрированной безработицы. По-прежнему сохраняется миграционный отток населения. 

1. Экономика, финансы, бюджет. Инвестиции. Реализация федеральных, краевых, местных целевых программ
На территории Ипатовского округа по состоянию на 01 января 2021 года осуществляли деятельность 1 838 субъектов всех форм собственности, или 90,4 процентов  к началу 2020 года  (2 033 субъекта), в том числе 355 юридических лиц (99,2 процентов), 1 274 индивидуальных предпринимателей (87,3 процентов), 197 глав крестьянских (фермерских) хозяйств (97,0 процентов), 12 адвокатов и нотариусов (100,0 процентов).
Учитывая аграрно - промышленную специализацию экономики Ипатовского округа в отчетном году доля оборота крупных и средних предприятий аграрно - промышленной направленности в общем объеме оборота крупных и средних предприятий по итогам 2020 года составила 73,5 процентов (8 891,2 миллионов рублей). Общий оборот крупных и средних организаций сложился в размере  12 100,0 миллионов рублей, или 100,7 процентов к началу 2020 года (12 010,1 миллионов рублей). 
По данным статистических органов в 2020 году отгружено товаров, выполнено работ (услуг) крупными и средними предприятиями в объеме 8 700,5 миллионов рублей. В общем объеме отгруженных товаров, работ, услуг 56,8 процентов (4 940,9 миллионов рублей) приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса и 33,7 процентов на предприятия промышленного комплекса (2 654,0 миллионов рублей) против 26,7 процентов в 2019 году.
В целях обеспечения устойчивого развития экономики Ипатоского округа в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции создан Штаб по мониторингу состояния и поддержке экономики Ипатовского округа, в  рамках работы которого был разработан План мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Ипатовского округа с комплексом мер поддержки хозяйствующих субъектов Ипатовского округа на 2020-2021 годы. В отчетном году было проведено 9 заседаний Штаба. 

По данным статистических органов сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий Ипатовского округа сложился положительный в сумме 1583,2 миллионов рублей, что на 75,4 процентных пунктов выше аналогичного периода 2019 года (902,4 миллиона рублей), превысив темп роста среднекраевого показателя на 64,4 процентных пунктов. Доля прибыльных предприятий  в общем объеме обследуемых сложилась в размере 78,3 процентов, превысив  аналогичный среднекраевой показатель на 9,1 процентных пунктов. 
Доходная часть бюджета Ипатовского округа (далее - местный бюджет) по состоянию на 01 января 2021 года составила 1 915,4 миллионов рублей (98,7 процентов к уточненным плановым назначениям) против 1 800,8 миллионов рублей в 2019 году.
Поступление в денежном выражении налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет выше 2019 года на 0,3 процентных пункта и сложилось в размере 405,6 миллионов рублей. 
С учетом внесенных изменений, уточненный план по расходам местного бюджета по состоянию на 01 января 2021 года составил 2 089,6 миллионов рублей.
Кассовое исполнение за отчетный период осуществлялось в рамках реализации 15 муниципальных программ и реализации внепрограммных направлений деятельности главных распорядителей бюджетных средств. В рамках реализации муниципальных программ осуществлялось финансовое обеспечение расходов, связанных с содержанием подведомственных организаций в области образования, культуры, физической культуры и спорта, предоставлением мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. Исполнение сложилось в сумме 1 937,7 миллионов рублей или 94,6 процентов к уточненному плану.

Вместе с  тем, муниципальными программами Ипатовского округа предусмотрена и фактически осуществлялась реализация мероприятий двух федеральных проектов в рамках национальных проектов «Образование», «Демография» исполнение сложилось в сумме 68,4 миллионов рублей, в том числе за счет средств бюджета Ставропольского края (далее- краевой бюджет) 68,3 миллионов рублей.
         При финансовой поддержке из краевого бюджета в 2020 году  на территории 16 населенных пунктов Ипатовского округа осуществлялась реализация  17 проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах с общим объемом финансирования 33,5 миллионов рублей. 

       Кроме того, администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – администрация Ипатовского округа), проведена работа по вступлению в Государственную программу поддержки местных инициатив в 2021 году, в результате которой, согласно рейтинговому голосованию, победителями стали 16 населенных пунктов с 17 проектами на общую сумму  39,5 миллионов рублей, в том числе 23,4 миллиона рублей – средства краевого бюджета, 10,1 миллионов рублей – средства местного бюджета, 6,0 миллионов рублей средства юридических лиц, предпринимателей и физических лиц. 
        При исполнении бюджета в полном объеме обеспечено финансирование  приоритетных и социально- значимых для жизнедеятельности Ипатовского округа расходов. По состоянию на 31 декабря 2020 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
Администрацией Ипатовского округа, наделенной полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений за  2020 год проведено 294 закупочных процедур, против 291 процедуры в 2019 году.
По результатам закупочных процедур заключено 292 контракта (с учетом совместных закупок) на сумму 240,1 миллионов рублей, экономия при осуществлении закупок составляет 48,4 миллионов рублей (в 2019 году- 18,2 миллионов рублей).

По заключенным контрактам обеспечена степень конкурентности 3,6  (при минимальном показателе не менее 2,0) против 2,6 в 2019 году. 

По оперативным данным, представленными хозяйствующими субъектами,  за 2020 года  объем  инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) сложился в сумме  5 100,0 миллионов рублей,  или 101,5 процентов к годовому плановому  показателю (5 026,00 миллионов рублей). При этом удельный вес инвестиционных вложений по крупным и средним предприятиям составил 71,8 процент в общем объеме освоенных инвестиций  (3 665,4 миллионов рублей). В результате реализации всех инвестиционных проектов создано 132 новых рабочих мест, в том числе сохранено 42 рабочих места. 

В 2020 году осуществлялась реализация 36 инвестиционных проектов, в том числе 7 перспективных, включенных в многоуровневый перечень Ставрополья.  Из них 2 являются инвестиционными проектами 2 уровня (краевого значения), а именно: «Строительство Бондаревской ВЭС мощностью 120 МВт.», инициатором которого является Акционерное общество «Ветроэнергетическая отдельная генерирующая компания» (АО «ВетроОГК») и инвестиционного проекта «Строительство комплекса по производству и откорму КРС» (резидентом которого выступает исполнитель  ООО «Ставропольская говядина»).
В виду ограничительных мер, введенных в связи с распространением коронавирусной инфекции, в текущем году наблюдается  снижение инвестиционной активности субъектов малого предпринимательства (малых предприятий и индивидуальных предпринимателей). Так по оперативным за 2020 год объем инвестиционных вложений субъектами малого предпринимательства составил 1 523,5 миллионов рублей, или 29,9 процентов  в общем объеме инвестиционных вложений (2019 году - 2943,3 млн. рублей, или 75,4 процентов).
2. Сельское хозяйство

Агропромышленный комплекс Ипатовского округа в 2020 году представляли 22 крупных, средних и малых сельскохозяйственных предприятия, 197 субъектов малого бизнеса (ИП- главы КФХ) и более 12 тысяч личных подсобных хозяйств.

По данным органов статистики, оборот по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям Ипатовского округа (в текущих ценах) в 2020 году составил 5 237,4 миллионов рублей, или 78,4 процентов к уровню 2019 года, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 4 743,1 миллионов рублей (77,2 процентов к уровню 2019 года).

В отчетном периоде текущего года хозяйствами всех категорий в натуральном выражении отгружено зерновых и зернобобовых культур 296,3 тысяч тонн, или 75,8 процентов к уровню 2019 года. 
В 2020 году валовой сбор зерна и зернобобовых культур составил 498,6 тысяч тонн при средней урожайности 28,6 ц/га. Плановый целевой индикатор Государственной программы по производству зерновых и зернобобовых культур выполнен на 81,0 процент (план 615,8 тысяч тонн). Удельный вес площади посевов зерновых сельскохозяйственных культур, засеваемой элитными семенами, в общей площади посевов сельскохозяйственных культур составил 8,1 процент, что выше значения целевого показателя на 8,0 процентных пунктов.
В последние годы с вводом новых орошаемых земель производство овощей в сельскохозяйственных предприятиях значительно выросло и сегодня составляет 61,0 процент от общего объема. Валовой сбор овощей открытого грунта составил 32,5 тысяч тонн, или 100,6 процентов к плановому значению целевого индикатора. 

Кроме того, в ООО «СХП Агроинвест» произведено более 59 тысяч тонн картофеля,  что на 7,3 тысяч тонн больше предыдущего года. В  2020 году еще одно хозяйство Ипатовского округа начало выращивать картофель, это ООО «Добровольное», валовой сбор  составил 412 тонн. Целевой индикатор по производству картофеля выполнен на 280,7 процентов.
По состоянию на 01 января 2021 года численность поголовья крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств (с учетом личных подсобных хозяйств) составила 24 106 голов, из них в сельскохозяйственных организациях округа- 9,5 тысяч голов, превысив темп роста среднекраевого показателя на 0,4 процентных пункта.  

Наличие кормов во всех категориях хозяйств (с учетом личных подсобных хозяйств) составило 20,8 тысяч тонн кормовых единиц, превысив темп роста среднекраевого показателя на 8,3 процентных пункта.

Объем производства (реализации) на убой скота и птицы в сельскохозяйственных организациях округа в 2020 году составил 1 149,0 тонн.  
Наблюдается рост объема производства молока по сельскохозяйственным организациям Ипатовского округа на 2,3 процентных пункта к уровню 2019 года, превысив среднекраевой показатель на 0,4 процентных пункта. 

        В целях реализации сельскохозяйственных товаров на территории Ипатовского округа действуют 3 площадки для организации ярмарок (2 на территории г.Ипатово, 1-на территории с.Большая Джалга). Согласно утвержденным графикам, проводятся ярмарки, на которых реализуется сельскохозяйственная продукция, как от сельхозпроизводителей, так и с частных подворий. С начала 2020 года проведено 351 ярмарка по продаже мясной, рыбной, молочной продукции, овощей, фруктов, хлеба и хлебобулочных изделий, на которых населению округа реализовано 569,3 тонн продукции на сумму 143,2 миллионов рублей (101,1 процент к уровню 2019 года).

Организованы и проведены на 21 площадке сезонные акции «Овощи к подъезду» для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной местными товаропроизводителями. А для реализации бахчевых культур, включая торговые места вдоль автомобильных дорог федерального значения, были определены 34 торговых места. 


 В целях стимулирования работников сельскохозяйственных предприятий администрацией проведено соревнование  по организованному проведению   уборки  урожая зерновых и зернобобовых культур, а также соревнований среди работников, осуществляющих деятельность по трудовым договорам в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах агропромышленного комплекса.  На подведение  итогов и премирование победителей из местного бюджета направлено 297,0 тысяч  рублей.

3.Промышленность
Промышленное производство в Ипатовском округе – многоотраслевое, и представлено (в соответствии с ОКВЭД) производством пищевых продуктов, добычей нерудных материалов, производством неметаллических минеральных продуктов (строительных материалов), обеспечение  электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха и имеет долгосрочные конкурентные перспективы развития.
Оборот крупных и средних организаций промышленного вида деятельности за 2020 год составил 3 653,8 миллионов рублей, или 115,6 процентов к уровню 2019 года (3 161,1 миллионов рублей). Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности на 2 929,6 миллионов рублей, или 110,4 процентов к уровню 2019 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 7,2 процентных пункта.
Рост данного показателя в денежном эквиваленте обусловлен темпом роста в 118,5 процентов предприятиями по производству пищевых продуктов, таких как ОАО «Сыродел», ООО «Ипатовский пивзавод». 

По виду деятельности «обрабатывающие производства» отгружено продукции собственного производства в объеме 2 584,7 миллионов рублей, или 117,1 процентов к уровню 2019 года.
         По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство пищевых продуктов» объем отгруженной продукции собственного производства за 2020 год увеличен  к уровню 2019 года на 18,5 процентных пунктов и составил 2 313,8 миллионов рублей.

        Вместе с тем, учитывая теплые погодные условия в ноябре и декабре прошлого года, предприятиями по обеспечению электрической энергии, газом и паром снижен объем отгруженных товаров, работ и услуг к уровню 2019 года на 23,8 процентных пунктов (341,1 миллионов рублей против 447,4 миллионов рублей).
4.Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
         На территории Ипатовского округа на 01 января 2021 года, осуществляли деятельность – 1 604 субъектов малого и среднего предпринимательства (89,4 процентов к уровню 2019 года), в том числе 133 малых и средних предприятий (включая микропредприятия) (100,8 процентов к уровню 2019 года), 1 274 индивидуальных предпринимателей (87,3 процентов к уровню 2019 года) и 197 ИП –глав КФХ (97,0 процентов к уровню 2019 года).
    Основной причиной сокращения числа субъектов предпринимательства явилось снижение численности индивидуальных предпринимателей в сфере торговли, оказания бытовых услуг и транспортных услуг.  
Учитывая, что в условиях пандемии весь малый и средний бизнес оказался наиболее уязвим, администрацией Ипатовского округа была активизирована работа по информированию субъектов предпринимательства о мерах поддержки на федеральном и краевом уровне. За счет средств местного бюджета опубликованы 6 статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.

В рамках проводимой работы наиболее востребованной мерой финансовой поддержки, явилась субсидия субъектам предпринимательства,  ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях  ухудшения  ситуации  в результате распространения новой коронавирусной инфекции, получателями которой стали 930 субъектов предпринимательства, а так же 104 субъекта предпринимательства и социально ориентированные некоммерческие организации получили возможность воспользоваться субсидией из федерального бюджета на проведение мероприятий по профилактике распространения новой коронавирусной инфекции. 
В целях поддержки малого бизнеса на муниципальном уровне, утверждено постановление администрации Ипатовского округа о предоставлении дополнительных мер поддержки индивидуальным предпринимателям при размещении нестационарных торговых объектов на территории Ипатовского округа, в соответствии с которым  заключено 107 дополнительных соглашений с субъектами предпринимательства, в части отмены платы за размещение нестационарных торговых объектов на период с 01 апреля по 31 мая 2020 года, сумма предоставленной льготы составила более 150 тысяч рублей.

В целях популяризации предпринимательской деятельности 5 субъектов предпринимательства были награждены Почётной грамотой администрации Ипатовского округа за вклад в социально-экономическое развитие Ипатовского округа.
          При администрации Ипатовского округа, в течение 2020 года продолжил свою работу координационный совет по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского округа, в рамках заседаний которого проводилась работа по оказанию информационно – консультационной поддержки.     

По итогам проведенной работы, при содействии администрации Ипатовского округа, государственной финансовой поддержкой в размере около 280 миллионов рублей воспользовались 47 субъектов предпринимательства Ипатовского округа.
   
Так, некоммерческой организацией микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 18 микрозаймов на сумму 25,53 миллионов рублей, государственным унитарным предприятием Ставропольского края «Гарантийный фонд Ставропольского края» предоставлено одно поручительство на сумму 0,9 миллиона рублей. 
        Через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили 28  субъектов предпринимательства в сумме 252,59 миллионов рублей.

         Консультационную поддержку через, НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 27 субъектов предпринимательства, через МКУ «Многофунциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края воспользовались консультационной поддержкой 6 субъектов предпринимательства АО «Корпорация МСП». 

5. Строительство и обеспечение жильем населения

Градостроительная деятельность является основой территориального планирования, составной частью процесса управления развитием территории Ипатовского округа и обеспечивает устойчивое развитие территории Ипатовского округа. По итогам года администрацией Ипатовского округа выполнен комплекс работ по установлению границ населенных пунктов, границ территориальных зон и внесение сведений в ЕГРН. Ипатовский округ включает в себя 48 населенных пунктов и 23 территориальные зоны. На сегодняшний день фактические показатели по Ипатовскому округу по внесению сведений в ЕГРН о границах населенных пунктов  выполнены на 94,0 процентов,  территориальных зон - на 100 процентов.  Показатели, предусмотренные целевой моделью «Постановка на кадастровый учёт земельных участков и объектов недвижимого имущества», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р в 2020 году  достигнуты.
Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» на 01 января 2021 года составил 298,8 миллионов рублей, или 121,1 процент к уровню 2019 года.

      
Строительство жилья в Ипатовском округе ведется индивидуальным сектором за счет собственных и привлеченных средств. В 2020 году введено в эксплуатацию 5043,0 тысяч квадратных метров жилья, или 70,6 процентов к уровню 2019 года.

В отчетном году было заключено два соглашения между министерством строительства и архитектуры Ставропольского края и администрацией Ипатовского округа о предоставлении из краевого бюджета местному бюджету субсидии на предоставление 14 молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья. При этом 11 молодых семей реализовали своё право и приобрели жильё (в 2019 году – 6 молодых семей). При предусмотренном финансировании в 8378,4 тысяч рублей, фактически освоено 6745,7 тысяч рублей (80,5 % к плановому показателю). Не освоение сложилось по причине того, что у трёх молодых семей срок реализации извещений истекает в 2021 году.
Кроме того, за счет социальных выплат реализовали своё право и приобрели жильё 3 ветерана боевых действий (в 2019 году – 1) и вдова участника Великой Отечественной Войны. Сумма освоенных средств сложилась в размере 2897,9 тысяч рублей.
6. Потребительский рынок
         Инфраструктура потребительского рынка Ипатовского округа представлена 533 магазинами розничной торговли, 51 павильонами и киосками, тремя площадками для проведения ярмарок, 121 объектами бытового обслуживания, 70 объектами общественного питания и 28 аптечными пунктами.

Потребительский рынок Ипатовского округа остается стабильным. По оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий составил 4 181,4 миллионов рублей, или 109,4 процентов к уровню 2019 года. 

       Одним из основных показателей, характеризующих степень развития сферы торговли, является  обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 жителей. По состоянию на 01 января 2021 года данный показатель по Ипатовскому округу составляет  727 кв.метров, что выше утвержденного норматива в 2,4 раза, в том числе по реализации продовольственных товаров – 267,0 кв.метров (норматив 101,0 кв.метров), по реализации непродовольственных товаров – 455 кв.метров (норматив 194,0 кв.метров).
       В целях более полного удовлетворения потребительского спроса населения продовольственной и непродовольственной группой товаров администрацией Ипатовского округа утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов, которой  определено 774 места нестационарной торговли (в 2019 году – 624 места). 

Оборот общественного питания по полному кругу предприятий Ипатовского округа  увеличен к уровню 2019 года на 2,7 процентных пункта и составил он 80,9 миллионов рублей. 
7. Транспорт и дороги
       По статистическим данным за 2020 год перевезено 377,7 тысяч пассажиров, или 72,3 процентов к уровню 2019 года (522,6 тысяч пассажиров). Пассажирооборот составил 6 806,1 тысяч пассажиро- километров, что на 28,7 процентных пунктов ниже уровня 2019 года (9 542,1 тысяч пассажиро- километров). Снижение данного показателя обусловлено введением режима повышенной готовности в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, что обусловило необходимость перевозчиками, частично приостановить деятельность по осуществлению перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории Ипатовского округа из- за отсутствия пассажиропотока. 
      Регулярное транспортное обслуживание населения Ипатовского округа обеспечивается 12 внутрирайонными автобусными маршрутами, где задействован 21 маршрутный автобус.

       Администрацией Ипатовского округа на постоянной основе проводится работа с пассажироперевозчиками. Прорабатывается вопрос оптимизации маршрутной сети, расписания движения транспортных средств. Разработана документация на проведение открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемому тарифу. 

       На дорожную деятельность Ипатовского округа в 2020 году дорожным фондом предусмотрено 249,35 миллионов рублей, в том числе 198,46 миллионов рублей за счет средств краевого бюджета.

В отчетном году выполнены работы по замене и установке дорожных знаков, установке и содержанию светофоров, по содержанию автомобильных дорог, произведен ремонт автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием (изготовление сметной документации), ремонт тротуаров, произведено обустройство пешеходных переходов, ремонт автомобильных дорог в щебеночном исполнении, разработаны проекты организации дорожного движения на 172,66 км. Объем кассовых расходов составил 187,14 миллионов рублей.
В рамках реализации проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах, в 2020 году выполнен ремонт автомобильной дороги в щебеночном исполнении на территории аула Малый Барханчак с объемом кассовых расходов более одного миллиона рублей, а также  выполнены ремонты автомобильных дорог общего пользования местного значения в селе Первомайское и в пос. Большевик общей протяженностью 1,391 км  на сумму 5,0 миллионов рублей.

В рамках реализации подпрограммы «Дорожное хозяйство и транспортная система» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» на условиях софинансирования выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на общую сумму 144,67 миллионов рублей протяженностью 20,53 км. 

8. Демография. Жизненный уровень населения. Занятость.

По оперативным данным органов статистики в 2020 году в Ипатовском округе родилось 477 ребенка, против 471 в 2019 году. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения Ипатовского округа составил 8,5 промилле против 8,3 промилле уровня 2019 года.

Коэффициент умерших граждан на 1000 населения в 2020 году составил 17,1 промилле, против 15,5 промилле в 2019 году. В структуре причин общей смертности и смертности в трудоспособном возрасте на первом месте стоят сердечно- сосудистые заболевания, на втором- онкологические заболевания, на третьем- заболевания органов пищеварения. В 2020 году младенческая смертность увеличена в 2 раза по отношению к уровню 2019 года (4 ребенка).  

Несмотря на сохраняющийся по-прежнему миграционный отток населения, по  оперативным данным в 2020 году убыль населения снижена к уроню прошлого года почти в 2 раза и составила 231 единицу  (в 2019 году- 439 единиц). 
В условиях всеобщей пандемии, связанной с распространением COVID-19, уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01 января 2021 года составил 5,6 процентов, что на 4,3 процентных пункта выше показателя 2019 года, но ниже среднекраевого на 0,6 процентных пунктов. Численность официально зарегистрированных безработных в службе занятости составила 1747 человек (на 01 января 2020 года – 396 человек), при этом численность безработных жителей, проживающих в сельской местности, увеличена в 4,3 раза к уровню 2019 года (1066 человек против 249 человек). 
За 2020 год в сфере содействия занятости населения и защиты граждан от безработицы организованы общественные работы и временное трудоустройство 54 незанятых граждан. 
Временной занятостью в свободное от учебы и в период летних каникул охвачено 12 подростков в возрасте 14-18 лет. С ГБПОУ «Ипатовский многопрофильный техникум» заключено 2 договора о совместной деятельности по организации и проведению временных работ для несовершеннолетних. На данное мероприятие было направлено 8,1 тысяч рублей, в том числе за счет средств работодателя- 5,6 тысяч рублей, за счет средств краевого бюджета- 2,5 тысяч рублей.
        Кроме того, ГКУ «Центром занятости населения Ипатовского района» (далее – Центр занятости) направлены на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации 30 безработных граждан. Оказаны услуги по профессиональной ориентации, социальной адаптации на рынке труда и психологической поддержке 381 гражданину, а также проведена  ярмарка вакансий учебных рабочих мест.
       Два гражданина оформили государственную регистрацию в качестве индивидуальных предпринимателей (содействие самозанятости).

        В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» организовано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование 17 граждан предпенсионного возраста (в том числе, работающих в организациях коммерческого сектора- 8 человек,  из организаций бюджетной сферы- 9 человек).
        В соответствии с государственной программой Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 612 - п за 2020 год из 84 инвалидов, обратившихся в Центр занятости, трудоустроено - 22 человека. Кроме того, в ГБПОУ «Ипатовский многопрофильный техникум» проведена стажировка 1 инвалида- выпускника. 

         Проведена работа по оборудованию (оснащению) рабочих мест для незанятых инвалидов за счет средств местного бюджета в размере 75,0 тысяч рублей. В результате чего создано 3 рабочих места.

         Среднемесячная заработная плата по состоянию на 01 января 2021 года сложилась в размере 29 879,9 рублей, или 112,1 процентов к уровню 2019 года (26 664,7 рублей), превысив темп роста среднекраевого показателя на 5,3 процентных пункта.

       Наибольший рост заработной платы наблюдается в области здравоохранения и социальных услуг - 127,3 процентов (30 948,7 рублей), на предприятиях по виду деятельности «обрабатывающее производство»-  112,2 процентов (33 742,2 рублей), на предприятиях по виду деятельности «торговля розничная, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами»- 112,8 процентов (26 115,5 рублей), в области «образования»- 110,7 процентов (21 435,6 рублей). Вместе с тем,  в отрасли «сельское хозяйство»  размер среднемесячной заработной платы превысил средний уровень по округу на 5,5 процентов и составил 31518,6 рублей, обеспечив темп роста к уровню прошлого года 104,8 процентов.
9. Социальная защита населения

В 2020 году на учете в управлении труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края состояло 13 681 граждан из числа льготных категорий - получателей различных выплат. Общий объем финансирования на осуществление выплат составил  486,2 миллиона рублей (в 2019 году- 324,0 миллиона рублей).
В частности, в 2020 году произведены денежные выплаты из краевого бюджета в сумме 131,10 миллионов рублей ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным, детям войны. Число получателей составило 9 357 человек, что на 6,6 процентных пункта  ниже уровня 2019 года (10 017 человек).

За счет средств федерального бюджета производились ежемесячные и ежегодные денежные выплаты, компенсации на сумму 53,0 миллиона рублей инвалидам, донорам, пострадавшим от радиации, участникам Великой Отечественной войны, членам семей умерших (погибших) участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий. Число получателей составило 4 211 человек, что на 6,2 процентных пункта ниже уровня 2019 года (4 6491 человек). Снижение обусловлено уменьшением количества получателей.

В соответствии с Законом Ставропольского края №20-кз от 11 февраля 2020 г. «О дополнительной мере социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма» дополнительную компенсацию по расходам на оплату жилых помещений и коммунальных услуг на сумму 0,3 миллиона рублей получили 13 ветеранов Великой Отечественной войны и узников фашизма.
В соответствии с постановлением Правительства РФ № 761 от 14 декабря 2005г. «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» выплачены жилищные субсидии на общую сумму 30,47 миллионов рублей. Численность получателей составила 1 218 человек. 

Выплачена компенсация на оплату взноса за капитальный ремонт за счет средств краевого и федерального бюджетов на сумму 0,67 миллионов рублей. Численность получателей составила 274 человека. 

       Важнейшим направлением в решении социальных проблем является социальная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства. Общий объем финансирования на предоставление в 2020 году пособий, компенсаций и других выплат семьям с детьми составил 268,33 миллионов рублей. Общая численность получателей составила 7 111 человек, или 163,6 процентов к уровню 2019 года (4 345 человек).

       Пособия на ребенка в сумме 32,22 миллиона рублей выплачены 2 768 получателям.

       В соответствии с Законом Ставропольского края от 19 ноября 2007 г.  № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» в 2020 году оказана государственная социальная помощь 301 семье, или 79,8 процентов к уровню 2019 года (377 семей), из них двум семьям в рамках социального контракта на развитие подсобного хозяйства. Объем выплат составил 1,7 миллионов рублей, или 109,7 процентов к уровню 2019 года (1,55 миллионов рублей). 

      В соответствии с постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15 марта 2018 г. № 246 «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан» денежные средства в размере 0,2 миллиона рублей получили 22 жителя Ипатовского округа, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

    Кроме того, в течение года выплачивались пособия на погребение, компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств и др. Общий объем финансирования на осуществление данных выплат составил 0,43 миллиона рублей, против 0,32 миллиона рублей в 2019 году. 

Задолженность по выплатам всех видов пособий и субсидий по состоянию на 01 января 2021 года отсутствует.
10. Образование

          По состоянию на 01 января 2021 года сеть муниципальных образовательных учреждений Ипатовского района Ставропольского края представлена 27 дошкольными образовательными учреждениями, 22 общеобразовательными учреждениями, 3 учреждениями дополнительного образования детей. 
         Образовательные учреждения сконцентрированы в г. Ипатово (15 учреждений (28%): 4 школы (17%), 9 детских садов (32%), 2 учреждения дополнительного образования (67 %) и центрах сельских населенных пунктов. 
        В структуре отрасли функционирует муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности отрасли образования» Ипатовского района Ставропольского края.

       Сеть дошкольного образования в Ипатовском округе представлена 18 муниципальными казенными  дошкольными организациями и 9 - бюджетными. Из  27 дошкольных образовательных организаций 2 детских сада - комбинированного вида, 2 – Центра развития ребёнка. Из 123 групп, функционирующих в дошкольных учреждениях, 2 группы - компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития, 34 группы - комбинированного вида, 87 групп общеразвивающего вида.

Количество детей, посещающих дошкольные образовательные  организации, на 01 января 2021 года составило 1 971 человек, что на 11,6 процентных пунктов ниже уровня 2019 года (2 229 человек). При этом проблемы очередности в детских садах Ипатовского округа на сегодняшний день не существует.

Численность учеников в общеобразовательных организациях Ипатовского округа по состоянию на 01 января 2021 года составила 5 587 человек против 5 592​ человек в 2019 году.
         В образовательных организациях Ипатовского округа обучается 158 детей - инвалидов и  239 детей с ограниченными возможностями здоровья, из них 63 ребенка дошкольного возраста и 176 детей школьного возраста. Организовано обучение 11 детей, находящихся на обслуживании в ГБСУСОН «Ипатовский дом- интернат для умственно- отсталых детей» по адаптированной  основной образовательной программе, разработанной на основе примерной АООП для обучающихся с интеллектуальными нарушениями.
Для детей, которые по состоянию здоровья не имеют возможности обучаться в условиях класса общеобразовательной школы, было организовано обучение по индивидуальному учебному плану на 2020-2021 учебный год в 20 школах Ипатовского округа (131 человек). 
Обучение детей - инвалидов с использованием дистанционных технологий в Ипатовском округе на 2020-2021 учебный год организовано в  общеобразовательной организации МБОУ СОШ № 1 г. Ипатово, где дистанционно обучается один ребенок - инвалид. 

В 2020 году из дошкольных образовательных организаций Ипатовского округа «выпустили» 505 детей. Школы Ипатовского округа закончили с получением аттестатов об основном общем образовании - 511 выпускников, а с получением аттестатов о среднем общем образовании – 236 человек. 
       Финансирование образовательных учреждений осуществляется за счет местного и краевого бюджетов.

На финансирование отрасли «образование» в 2020 году было предусмотрено  750,52 миллионов рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 404,28 миллионов рублей, за счет средств местного бюджета –346,24 миллионов рублей. Фактическое освоение денежных средств составило 728,20 миллионов рублей, или 97,0 процентов к плановому финансированию.
Своевременное финансирование позволило осуществить мероприятия, направленные на создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей, обеспечение доступности и повышения качества образования в образовательных организациях Ипатовского округа, социальной поддержки детей из малообеспеченных и многодетных семей, находящихся в социально- опасном положении и в трудной жизненной ситуации, укрепление материально- технической базы образовательных организаций, проведение противопожарных и других мероприятий.
Так, в 2020 году проведена экспертиза проектно- сметной документации реконструкции перекрытий в МБОУ СОШ №1 г.Ипатово, проектно - сметной документации капитального ремонта кровли МКОУ СОШ № 12 с. Бурукшун. 

       Проведен капитальный ремонта здания МБОУ СОШ №1 г. Ипатово. Кассовое исполнение составило 17 528,15 тысяч рублей (68,9 процентов к годовому плану). На капитальный ремонт кровли в МБОУ СОШ №2 с. Большая Джалга было направлено за счет местного и краевого бюджета 2 931,50 тысяч рублей. Работы выполнены в полном объеме.
Произведен ремонт пищеблоков в МБОУ СОШ № 14 г. Ипатово, МКОУ ООШ № 3 с. Большая Джалга, текущий ремонт помещений центров «Точка роста» МБОУ СОШ № 22 г. Ипатово, МКОУ СОШ № 4 с.  Золотаревка.
В рамках реализации инновационного социального проекта «Движение вверх!» приобретена оргтехника, оплачены командировочные расходы, освоено 400,00 тысяч рублей, а за счет средств Гранд Фонда поддержки детей (659,96 тысяч рублей) обеспечена реализация программы социального сопровождения целевой группы «Перелом», участие целевой группы в работе творческой лаборатории «Юный корабел», создание и деятельность «Школы лидерства», клуба «Наследники Победы», поискового отряда «Сапсан», реализация программы правовой грамотности «Законы писаны для нас», семейного досуга «Шаг навстречу».

В рамках реализации мероприятия «Участие в программе Комплексное развитие сельских территорий Ставропольского края (в области образования)» в отчетном периоде проведена подготовка проектно- сметной документации на выполнение капитального ремонта зданий пяти учреждений дошкольного образования и четырех общеобразовательных организаций. Освоено 11 357,03 миллионов рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» осуществлялось обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в 5-ти общеобразовательных организациях (МКОУ СОШ №4 с. Золотаревка, МКОУ СОШ №5 п. Красочный, МКОУ СОШ №8 с. Тахта, МБОУ СОШ №9 с. Кевсала, МБОУ СОШ №22). Кассовое исполнение за 2020 год – 5,85 миллионов рублей. Этот проект направлен на развитие у детей определенных навыков и компетенций: цифровые, технологические и гуманитарные. Чтобы этого достичь, для школьных предметов «Технология», «Информатика» и «Основы безопасной жизнедеятельности» были разработаны новые, более современные образовательные программы. Также введено дополнительное (внеурочное) образование, где дети могут заниматься медиатворчеством. Все уроки и дополнительные занятия проходят на бесплатной основе.

В рамках реализации мероприятия «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» регионального проекта  «Успех каждого ребенка»  проведен ремонт спортивных залов в МКОУ СОШ №13 п. Винодельненский и создание спортивного клуба в МКОУ СОШ №16 а. М.Барханчак. Денежные средства в размере 1,7 миллионов рублей освоены в полном объеме. 
На проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях (МКОУ СОШ № 13 пос. Винодельненский) в 2020 году были направлены средства в размере 440 тысяч рублей. 

Проведены работы по огнезащитной обработке деревянных конструкций кровли в  6 дошкольных и 4 общеобразовательных учреждениях, мероприятия по устройству, ремонту и испытанию наружных эвакуационных и пожарных лестниц на зданиях в 7 дошкольных и 2 общеобразовательных учреждениях.
В 26 дошкольных и 22 общеобразовательных учреждениях проведены мероприятия по приобретению, монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств охранно-пожарной автоматики и оповещения о пожаре. 

         В целом по отрасли «образование» на 01 января 2021 года средний размер заработной платы составил 21 435,6 рублей, что на 10,7 процентных пункта выше уровня 2019 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 2,6 процентных пунктов.

В рамках проводимых мероприятий, направленных на совершенствование профессионализма педагогических и руководящих работников образовательных организаций в 2020 году 38 сотрудников образовательных организаций дошкольного образования, 146 сотрудников общего образования, 14 сотрудников дополнительного образования повысили свою квалификацию.
11. Здравоохранение

            Медицинскую помощь населению оказывает государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Ипатовская районная больница» (далее - ГБУЗ СК Ипатовская РБ), в состав которой входят 3 поликлиники (районная, детская, стоматологическая), стационар, две участковые больницы (в п. Красочном на 25 коек, в с. Тахта 35 коек), 11 амбулаторий (при одной функционирует дневной стационар на 8 коек), 16 фельдшерско – акушерских пунктов, лечебно – диагностический корпус. На территории Ипатовского округа имеется государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Краевая специализированная туберкулезная больница», клинико - диагностическая лаборатория, частный медицинский центр «Ваш доктор», 28 аптек и аптечных пунктов.

          По-прежнему проблемой для сферы «здравоохранение» является укомплектование кадрами вакантных врачебных должностей и среднего медицинского персонала и проведение капитального ремонта помещений учреждений. В целях оказания содействия в привлечении специалистов двум врачам ГБУЗ СК Ипатовская РБ администрацией Ипатовского округа предоставлено муниципальное жилье.

          С 01 января 2014 года муниципальные районы и городские округа Ставропольского края не осуществляют отдельные государственные полномочия Ставропольского края в сфере охраны здоровья граждан и муниципальные учреждения здравоохранения переданы в ведение министерства здравоохранения Ставропольского края.
12. Культура и молодежная политика
На территории Ипатовского округа в муниципальных учреждениях культурно- досугового типа функционируют 305 клубных формирования. 

За 2020 год  на базе культурно- досуговых учреждений Ипатовского округа проведено 1 782 культурно- досуговых мероприятия и 3 районных мероприятия. 

В рамках реализации проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах, двумя учреждениями культуры (МКУК  «Золоторевское СКО» и МБУК «Ипатовская централизованная клубная система») освоены средства в размере 6,3 миллионов рублей. Проведены работы по благоустройству территории перед МКУК  «Золоторевское СКО» в с.Золотаревка и ремонт просмотрового зала и прилегающей территории здания МБУК «Ипатовская централизованная клубная система» в г.Ипатово.
Кроме того, в рамках реализации мероприятия «Участие в программе Комплексное развитие сельских территорий Ставропольского края (в области культуры)» для шести  объектов социальной и инженерной инфраструктуры изготовлена проектно-сметная документация для осуществления на них строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта. На эти цели направлено 4,6 миллионов рублей.
Администрацией округа проведена работа по учету памятников Воинской славы, а также выявлению памятников, требующих проведения ремонта. По итогам инвентаризации установлено, что на территории Ипатовского округа функционирует 15 «Вечных огней», из них 14 работают периодически,1 горит постоянно на мемориале воинам Гражданской и Великой Отечественной войны в г. Ипатово. 

Учреждениями культуры поддерживается в надлежащем техническом и санитарном состоянии 40 памятников и воинских захоронений, при этом в оперативное управление отделу культуры и молодежной политики администрации округа передано 22 памятника, в том числе 12 из них являются памятниками истории и культуры Ставропольского края.

      Реализацию молодёжной политики в округе осуществляет муниципальное казенное учреждение «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края, районная общественная организация «Союз молодёжи Ставрополья», численность которой составляет 520 человек, районная общественная организация «Союз школьников» с общей численностью 5 450 человек, общественная организация «Молодая гвардия Единой России» с численностью 35 человек.

На реализацию мероприятий по развитию молодежной политики направлены средства местного бюджета в сумме 3,4 миллиона рублей. 

Центром по работе с молодежью в 2020 году было проведено 116 мероприятий для детей и молодежи, а также организовано участие молодежи округа в 51 краевых  и  9 Всероссийских мероприятиях для детей и молодежи. По итогам участия в краевых мероприятиях - 18 победителей из Ипатовского округа, во Всероссийских мероприятиях – 2 победителя.
В администрации Ипатовского округа на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в 2020 году состояло 57 граждан категории «молодая семья». В 2020 году 11 молодых семей  получили субсидии на приобретение жилья и реализовали свои права по приобретению жилья.
         В целях осуществления информационно - аналитической деятельности на сайте администрации Ипатовского округа, на сайте государственного бюджетного учреждения Ставропольского края «Центр молодежных проектов» (kdm26.ru), в районной газете «Степные зори», на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края размещено 388 материалов о реализации молодёжной политики. 
       В 2020 году муниципальным казенным учреждением «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края выпущен ежегодный выпуск информационного журнала «Ипатовская молодежь».

      Также специалисты Центра по работе с молодежью проводят информационное освещение мероприятий в сети Интернет: аккаунты в социальных сетях: http://vk.com/molodojipatovo, http://ok.ru/molodojipatovo. 
13.Физическая культура и спорт
           В Ипатовском округе осуществляет деятельность комитет по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Комитет) со статусом юридического лица. Комитету подведомственны два учреждения: муниципальное бюджетное учреждение «Детский спортивно-оздоровительный парк» и муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Прогресс», 39 объединений физкультурно-спортивной и физкультурно-оздоровительной направленности. Из них 17 объединений работающих по месту жительства, 9 детских и молодежных клубов.

   В Ипатовском округе насчитывается 1112 спортивных сооружений, из них стадион и мотодром с трибунами более чем на 1,5 тысячи человек каждый в г. Ипатово, 72 спортивные площадки для игровых видов спорта, 34 спортивных зала, плавательный бассейн для прыжков в воду, стрелковый тир, подтрибунное помещение стадиона для занятий дзюдо и самбо. 
В 2020 году продолжена работа по совершенствованию спортивной инфраструктуры на территории Ипатовского округа. В рамках программы поддержки проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах завершены работы по обустройству спортивно-игровой площадки в ауле Юсуп-Кулакский Ипатовского округа, спортивно-игрового комплекса в городе Ипатово. 
Кроме того, проведены работы по реализации проекта ремонта фасада павильона- раздевальни и ограждения спортивного ядра стадиона. Денежные средства в размере 6 328,46 тысяч рублей освоены в полном объеме.

       Выполнены работы по замене систем отопления, вентиляции, пожарной сигнализации и электроснабжения, осуществлен ремонт системы водоснабжения и водоотведения, произведен ремонт внутренних помещений стадиона МБУ ФКС «Прогресс» на сумму  15 357,13 тысяч рублей. 

         При выполнении полномочий по обеспечению мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта проведено 44 районных физкультурно- спортивных мероприятий, в которых приняли участие свыше 3000 человек. Кроме того, обеспечено участие Ипатовского округа в 6 краевых физкультурно- спортивных мероприятиях, в которых приняли участие более 59 человек.
14.Информационное обеспечение

В Ипатовском округе имеются следующие средства массовой информации, обеспечивающие информационную открытость деятельности органов местного самоуправления:

1. Общественно – политическая газета Ипатовского района Ставропольского края «Степные зори», выходит два раза в неделю. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул.Орджоникидзе, 95, тел.: 8(865-42) 2-11-50;

2. «Ипатовский информационный вестник», учредители: Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края и администрация Ипатовского округа, выходит по мере необходимости, ответственный за выпуск – Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул. Ленина, 116, тел.: 8(865-42) 2-16-60.

3. Официальный сайт администрации Ипатовского округа www.ipatovo.org.

15.Международное сотрудничество, побратимские связи

В целях совершенствования порядка работы, в рамках осуществления международных и внешнеэкономических связей, в администрации Ипатовского округа разработан план мероприятий по вопросу реализации постановления Правительства Ставропольского края №88-п от 20 июля 2005 г. «О Положении об осуществлении международных связей органами исполнительной власти Ставропольского края». Кроме того, распоряжением администрации Ипатовского округа назначены ответственные за осуществление международных связей по направлениям деятельности.

В условиях всеобщей пандемии в отчетном году в адрес органов местного самоуправления Ипатовского округа предложений по таким видам взаимоотношений, как города-побратимы, приграничное сотрудничество, межмуниципальное сотрудничество с муниципальными образованиями других государств, обмене делегациями, спортивными и художественными коллективами, выставками, литературой, кинофильмами, фотоматериалами и иной информацией не поступало, международные, внешнеэкономические и побратимские связи не осуществлялись. 

Устойчивое развитие российской экономики во многом определяется эффективной реализацией экспортной политики. Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» администрации Ипатовского округа доведено уточненное значение показателя «Прирост компаний-экспортеров из числа МСП по итогам внедрения Регионального экспортного стандарта 2.0, к 2018 году, единиц» в количестве 2019г. - 1 единица, 2020г.- 1 единица. 
      Показатель, доведенный Ипатовскому округу, в отчетном году выполнен. На основании данных представленных Северо - Кавказским таможенным Управлением по Северо – Кавказскому федеральному округу на территории Ипатовского округа зарегистрировано три предприятия, осуществляющие экспортную деятельность в 2020 году: общество с ограниченной ответственностью «Юг Агромашимпорт», общество с ограниченной ответственностью «Опытно-экспериментально-механический завод», общество с ограниченной ответственностью «Ипатовский пивзавод».

С целью привлечения внимания к продукции товаропроизводителей Ипатовского округа, предприятия Ипатовского округа принимают активное участие в выставочно - ярмарочных мероприятиях, форумах, конференциях, проводимых как на территории Ставропольского края, так и за его пределами.

           В 2020 году в г.Москва в выставочном комплексе «Экспоцентр» прошла 27-я международная выставка продуктов питания, напитков и сырья для их производства «Продэкспо-2020», где свои лучшие образцы продуктов питания и напитков продемонстрировали более 2500 компаний из 70 стран мира. В составе коллективного стенда нашего региона, организованного министерством экономического развития Ставропольского края, участие в выставке со своей продукцией приняло ОАО «Сыродел», которое удостоено золотой медали и Диплома лауреата международного отраслевого дегустационного конкурса «Лучший продукт-2020» за сыр «Российский» и «Тильзитер-люкс».

      В октябре 2020 года в г. Москва (ВДНХ) проходила 22- я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень», в которой принял участие СПК «Племзавод «Вторая Пятилетка». 
По итогам проводимой выставочно-ярмарочной деятельности сформирована география продаж продукции местных товаропроизводителей, в частности:
география продаж молочной продукции открытого акционерного общества «Сыродел» имеет рынки сбыта в городах России: Санкт-Петербург, Москва, Астрахань, Ростов-на-Дону, Волгоград, Новосибирск, КМВ, Республика Калмыкия (Элиста); 
география продаж пива и безалкогольных напитков закрытого акционерного общества «Ипатовский пивзавод» имеет рынки сбыта в России, а именно в Ставропольском крае, Астраханской области, Волгоградской, Ростовской, Рязанской областях, в Республиках Калмыкия и Карачаево-Черкесская, а также в Краснодарском крае. 

Заместитель главы администрации
Ипатовского городского округа
Ставропольского края                                                                         Т.А.Фоменко 
