ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицу, достигшему возраста шестнадцати лет, но не достигшему совершеннолетия», утвержденного постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 декабря 2019 г. № 1900».

1. Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицу, достигшему возраста шестнадцати лет, но не достигшему совершеннолетия», утвержденного постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 декабря 2019 г. № 1900» (далее – проект постановления) разработан в соответствии постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26 августа 2021 г. № 1247 «О внесении изменений в постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 января 2018 г. № 18 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края».
2. Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.
3. В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы 
в правовом регулировании общественных отношений.
4. Проект постановления подготовлен с соблюдением 
юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края  от 24 августа 2006 г. № 683-р.
[bookmark: _GoBack]5. В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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