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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 г. № 963 «Об определении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»
 


        Проект постановления администрации Ипатовского  городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 г. № 963 «Об определении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края», подготовлен и вносится в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 29 июля 2009 г. № 52-кз «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних», в целях оценки предложений об определении мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.
 В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
         Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
[bookmark: _GoBack]      В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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