ПРОТОКОЛ № 5
Комиссии по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа Ставропольского края
	22 ноября  2021 г.                                                                                г. Ипатово 

Присутствовали: 7 членов  комиссии из 14.

Приглашены: представители управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее –муниципальный заказчик); 

Председатель Комиссии:                           

Фоменко Татьяна Александровна - заместитель главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Заместитель председателя Комиссии 
Домовцова Любовь Григорьевна – начальник финансового управления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Секретарь Комиссии:

Лосевская Марина Владимировна – заместитель начальника отдела закупок для муниципальных нужд администрации Ипатовского городского округа Ставропольского  края 
Члены комиссии:
Братчик Галина Николаевна – начальник отдела образования администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Кудлай Жанна Николаевна – начальник отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;

Ткаченко Евгений Александрович - начальник управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;

Черкасова Татьяна Алексеевна – начальник отдела закупок для муниципальных нужд администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Повестка дня:
Оценка эффективности планируемых управлением по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края расходований денежных средств при осуществлении закупок:

-  на выполнение работ на выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги  общего пользования  местного значения «Ипатово-Советское Руно» (км 9+000-км 14+000) Ипатовского городского округа Ставропольского края;
- на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги  общего пользования  местного значения по ул. Северная г.Ипатово  Ипатовского городского округа Ставропольского края; 

-на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги  общего пользования  местного значения по ул. Школьная (от ул.Орджоникидзе до ул.Объездная) , участка автомобильной дороги общего пользования местного значения «Преградное-Тахта-Ипатово» проходящего по ул.Школьной (от ул.Полевой до ул.Орджоникидзе) в г.Ипатово  Ипатовского городского округа Ставропольского края;

- на выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги  общего пользования  местного значения «Ипатово-Советское Руно» (км 14+000-км22+950) Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Докладчик:

Ткаченко Евгений Александрович - начальник управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Заслушав и обсудив информацию отметили, что закупки на выполнение работ:

-  по ремонту участка автомобильной дороги  общего пользования  местного значения «Ипатово-Советское Руно» (км 9+000-км 14+000) Ипатовского городского округа Ставропольского края;
         -  по ремонту автомобильной дороги  общего пользования  местного значения по ул. Северная г.Ипатово  Ипатовского городского округа Ставропольского края; 

         - по ремонту автомобильной дороги  общего пользования  местного значения по ул. Школьная (от ул.Орджоникидзе до ул.Объездная) , участка автомобильной дороги общего пользования местного значения «Преградное-Тахта-Ипатово» проходящего по ул.Школьной (от ул.Полевой до ул.Орджоникидзе) в г.Ипатово  Ипатовского городского округа Ставропольского края;

        -  по ремонту участка автомобильной дороги  общего пользования  местного значения «Ипатово-Советское Руно» (км 14+000-км22+950) Ипатовского городского округа Ставропольского края.
Выполнение вышеперечисленных работ является социально-значимым меро-

приятием, запланированным в рамках  реализации мероприятий 
подпрограммы «Дорожное хозяйство и транспортная система» 

 государственной программы Ставропольского края «Развитие
 транспортной системы».

        Запланировано выполнение работ и расходование средств в 2022 году, в период с 01.04.2022 года по 01.08.2022 года, согласно разработанных локальных сметных расчетов в соответствии с действующим законодательством в сфере ценообразования и сметного нормирования. 
Общая сумма расходов составляет (начальная (максимальная) цена контрактов) 158180307,28 (Сто пятьдесят восемь миллионов сто восемьдесят тысяч триста семь) рублей 28 копеек. 

Объем финансового обеспечения, детализированный по кодам бюджет ной классификации:

- средства дорожного фонда Ставропольского края (субсидии краевого бюджета на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство и транспортная система» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы») в размере 150271291,92 (Сто пятьдесят миллионов двести семьдесят одна тысяча двести девяносто один) рубль 92 копейки; 

- средства бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2022 год в размере 7909015,36 (Семь миллионов девятьсот девять тысяч пятнадцать) рублей 36 копеек.

Муниципальные контракты планируется заключить в соответствии со статьей 83.2 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», по результатам проведения электронных аукционов. 

             В целях обеспечения выполнения работ  подрядчиками, имеющими опыт работ при осуществлении закупок устанавливается  требование о наличии  за последние 5 лет до даты подачи заявки на участие в закупке опыта исполнения (с учетом правопреемства) одного контракта (договора) на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту линейного объекта либо одного контракта (договора), заключенного в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» или Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» на выполнение работ по ремонту, содержанию автомобильных дорог. При этом стоимость такого одного контракта (договора) должна составлять не менее 20 процентов начальной (максимальной) цены контракта (цены лота), на право заключить который проводится закупка (Постановление Правительства Российской Федерации от 04 февраля 2015 г. № 99 «Об установлении дополнительных требований к участникам закупки отдельных видов товаров, работ, услуг, случаев отнесения товаров, работ, услуг к товарам, работам, услугам, которые по причине их технической и (или) технологической сложности, инновационного, высокотехнологичного или специализированного характера способны поставить, выполнить, оказать только поставщики (подрядчики, исполнители), имеющие необходимый уровень квалификации, а также документов, подтверждающих соответствие участников закупки указанным дополнительным требованиям»). 

Решили:

Осуществление закупочных  процедур  согласовать.

Поручили: 

2. В соответствии с выполняемыми в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочиями, осуществить эффективное расходование средств в 2022 году. 

3. Муниципальному заказчику обеспечить формирование заявки для проведения аукционов в электронной форме и направить в отдел закупок для муниципальных нужд администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

                                                                           в срок до 06.12.2021 г.

4. Муниципальному заказчику осуществить комплекс мер, реализуемых после заключения контрактов и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) в соответствии с гражданским законодательством и  Федеральным законом от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
                                                                                   В течении 2022  г., в 

                                                                     сроки исполнения контрактов. 
5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на первого заместителя главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края Сушко Т.Н.
6. Секретарю комиссии:

6.1. в 3-х дневный срок направить настоящий протокол всем заинтересованным лицам и ответственным исполнителям, а также разместить на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;

6.2. осуществлять контроль за выполнением принятых решений и поручений.



	


Председатель Комиссии                                                                      Т.А. Фоменко
Секретарь Комиссии                                                                           М.В. Лосевская
