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Методические рекомендации
по снижению коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ставропольского края и муниципальных нужд

1. Общие положения
 1.1. Настоящие рекомендации разработаны комитетом Ставропольского края по государственным закупкам в целях снижения коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ставропольского края и муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Рекомендации).

1.2. Данные Рекомендации разработаны в соответствии со следующими нормативными правовыми актами Российской Федерации:

- Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – закон о контрактной системе);

- Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

 - Уголовный кодекс Российской Федерации" от 13.06.1996 N 63-ФЗ.
2. Признаки и схемы коррупции в системе государственных и муниципальных закупок: 
 2.1. Признаки коррупции при осуществлении закупок.
В соответствии с законодательством о противодействии коррупции коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, совершение вышеуказанных деяний, от имени или в интересах юридического лица.
Конфликт интересов – ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Действия в процессе осуществления закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – закупки) признаются коррупционными в  случае, если:

- совершаются специальными субъектами (госслужащими, муниципальными служащими и, как правило, наделенными широкими полномочиями лицами);

- совершаются с использованием служебного положения и полномочий соответствующего должностного лица;

- направлены на получение личной выгоды должностным лицом;

- нарушают законные интересы государства;

- выполняются должностным лицом умышленно;

- выполняются от имени или в интересах лица, предлагающего должностному лицу предоставление той или иной формы вознаграждения (например, взятки и т. д.). 
В связи с указанными признаками, необходимо учитывать требования законодательства о контрактной системе:
- членами комиссии не могут быть физические лица, которые были привлечены в качестве экспертов к проведению экспертной оценки конкурсной документации, заявок на участие в конкурсе, осуществляемой в ходе проведения предквалификационного отбора, оценки соответствия участников конкурса дополнительным требованиям, либо физические лица, лично заинтересованные в результатах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в том числе физические лица, подавшие заявки на участие в таком определении или состоящие в штате организаций, подавших данные заявки, либо физические лица, на которых способны оказать влияние участники закупки (в том числе физические лица, являющиеся участниками (акционерами) этих организаций, членами их органов управления, кредиторами указанных участников закупки), либо физические лица, состоящие в браке с руководителем участника закупки, либо являющиеся близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами), усыновителями руководителя или усыновленными руководителем участника закупки, а также непосредственно осуществляющие контроль в сфере закупок должностные лица контрольного органа в сфере закупок. В случае выявления в составе комиссии указанных лиц заказчик, принявший решение о создании комиссии, обязан незамедлительно заменить их другими физическими лицами, которые лично не заинтересованы в результатах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и на которых не способны оказывать влияние участники закупок, а также физическими лицами, которые не являются непосредственно осуществляющими контроль в сфере закупок должностными лицами контрольных органов в сфере закупок;
- предусмотрена возможность в судебном порядке признания недействительным контракта, если присутствует факт личной заинтересованности должностных лиц заказчика в заключении и исполнении такого контракта;

- заказчик обязан проводить общественное обсуждение закупок в случаях, установленных законодательством о контрактной системе; 

- в случае, если начальная (максимальная) цена контракта при осуществлении закупки товара, работы, услуги превышает размер, установленный Правительством Российской Федерации, в контракте должна быть указана обязанность поставщика (подрядчика, исполнителя) предоставлять информацию о всех соисполнителях, субподрядчиках, заключивших договор или договоры с поставщиком (подрядчиком, исполнителем), цена которого или общая цена которых составляет более чем десять процентов цены контракта. В случае непредставления заказчику указанной информации поставщиком (подрядчиком, исполнителем), информация об этом размещается заказчиком в Единой информационной системе (ЕИС);
- к проведению экспертизы в случаях, предусмотренных законодательством о контрактной системе, не могут быть допущены:
1) физические лица: являющиеся либо в течение менее чем двух лет, предшествующих дате проведения экспертизы, являвшиеся должностными лицами или работниками заказчика, осуществляющего проведение экспертизы, либо поставщика (подрядчика, исполнителя); имеющие имущественные интересы в заключении контракта, в отношении которого проводится экспертиза; являющиеся близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами), усыновителями или усыновленными с руководителем заказчика, членами комиссии по осуществлению закупок, руководителем контрактной службы, контрактным управляющим, должностными лицами или работниками поставщика (подрядчика, исполнителя) либо состоящие с ними в браке;

2) юридические лица, в которых заказчик или поставщик (подрядчик, исполнитель) имеет право распоряжаться более чем двадцатью процентами общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции, либо более чем двадцатью процентами вкладов, долей, составляющих уставный или складочный капитал юридических лиц;

3) физические лица или юридические лица в случае, если заказчик или поставщик (подрядчик, исполнитель) прямо и (или) косвенно (через третье лицо) может оказывать влияние на результат проводимой такими лицом или лицами экспертизы.

2.2. К числу самых распространенных коррупционных схем относятся:
- установление заведомо неконкурентной цены. Если в отношении определенных товаров и услуг определить, насколько справедлива цена, достаточно легко, то в отношении технически сложных товаров могут возникнуть сложности. Слишком низкая цена для подобного товара может свидетельствовать о том, что закупка является фиктивной, а участники данной схемы планируют разделение денежных средств;
- установление со стороны заказчика нереальных сроков для реализации заказа или выполнения работ, при которых исполнение заказа возможно только заранее подготовленным поставщиком, возможно, участником мошеннической схемы;

- техническое задание составлено под конкретного участника;

- некорректное внесение данных в ЕИС (например, смешение кириллицы и латиницы при написании наименования заявки и т.д.);

- толкование критериев оценки участников в пользу заинтересованных лиц.
Данный перечень схем не является исчерпывающим. Суть каждой из них состоит в том, что участвующему в сговоре недобросовестному поставщику (подрядчику исполнителю) всегда известны реальные условия закупки.

3. Меры по снижению коррупционных рисков
3.1. Меры по снижению коррупционных рисков основываются на комплексном подходе к процессу осуществления закупок, которые выражаются в повышении уровня открытости и прозрачности всех этапов осуществления закупок, повышении уровня профессионализма заказчиков Ставропольского края в сфере закупок и их персональной ответственности за эффективность осуществления закупок и результативность обеспечения нужд Ставропольского края и муниципальных нужд. Снижение проявления коррупции возможно лишь при использовании всех методов противодействия коррупции на всех этапах процесса осуществления закупок.

3.2. Мерами по снижению коррупционных рисков при планировании и формировании документов о закупке является недопущение:

-   подмены объекта закупки, размытости (неясности, неконкретности) и противоречивости условий определения  поставщика, подрядчика, исполнителя и условий исполнения контракта;
- объединения в одну закупку разных объектов закупки, функционально не связанных между собой; 

- составления спецификации под конкретного участника;

- установления заведомо невыполнимых сроков исполнения обязательств по контракту с целью ограничения участников закупки;
- включения в план-график закупок, не соответствующих установленным требованиям к закупаемым заказчиками товарам, работам, услугам (в том числе предельной цене товаров, работ, услуг) и нормативным затратам на обеспечение функций государственных и муниципальных  органов, т.е. не допускать приобретения «предметов роскоши» за счет бюджетных средств;
- установления размера аванса, не соответствующего размеру, устанавливаемому нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ставропольского края;
- установления аванса в контракте без установления обеспечения исполнения контракта;
- размещения в ЕИС извещения об осуществлении закупки с нарушением установленного законодательством о контрактной системе срока;

- установления критериев отбора участников закупки, неприемлемых для большей части участников;
- требования от участников закупки документов и информации, не предусмотренных законодательством о контрактной системе;
- размещения в ЕИС неполного комплекта документов;
- размещения в ЕИС извещения и документации об осуществлении закупки, если такое извещение, документация содержат информацию, не соответствующую информации, указанной в плане-графике;
- осуществления закупок, не предусмотренных планом-графиком.
3.3. Мерами по снижению коррупционных рисков при подаче и приеме заявок является недопущение:

- прямых контактов и переговоров с потенциальными участниками закупок;

- предоставления неполной или противоречивой информации о закупке;
- подмены разъяснений положений документаций о закупке при ответе на запросы потенциальных участников;

- дискриминационных разъяснений, положений документации о закупке или изменений в документацию о закупке.

3.4. Мерами по снижению коррупционных рисков при рассмотрении заявок участников закупок является недопущение:

- необоснованного допуска участников к закупкам или наоборот необоснованного ограничения допуска;
- предоставления участникам закупки преимуществ, не предусмотренных законом о контрактной системе;
 - использования необъявленных и (или) недопустимых условий допуска участников к закупке;
-  разглашения информации о ходе рассмотрения заявок участников

закупки до размещения протоколов рассмотрения заявок в ЕИС.

3.5. Мерами по снижению коррупционных рисков при выборе победителя является недопущение:
- необоснованной дискриминации в отношении участников закупки при оценке заявок;

- предоставления необоснованных преференций участникам закупки при оценке заявок; 

- проведения оценки заявок участников закупки по критериям и  величинам значимости этих критериев, не установленным в документации о закупке;

- не размещения или нарушения сроков размещения результатов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);

- разглашения информации о результатах оценки заявок и выборе победителя до размещения протокола подведения итогов в ЕИС.
3.6. Мерами по снижению коррупционных рисков при заключении контракта является недопущение:
- затягивания (препятствия) процедуры обжалования закупки;

- заключения контракта без предоставления победителем определения

поставщика (подрядчика, исполнителя) или лицом, с которым заключается

контракт, обеспечения исполнения контракта;

- заключения контракта с победителем определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или лицом, с которым заключается контракт, при

обнаружении, что он не соответствует требованиям, указанным в документации о закупке, или предоставил недостоверную информацию в отношении своего соответствия указанным требованиям;

- необоснованных изменений условий контракта;

- запроса недопустимых или необъявленных документов и сведений;

- затягивания (ускорения) срока заключения контракта;
- необоснованного отказа от заключения контракта.

3.7. Мерами по снижению коррупционных рисков при исполнении контракта является недопущение:

- затягивания заказчиком предоставления сведений и информации, необходимых для исполнения контракта;

- обременения контракта дополнительными необъявленными условиями;

- необоснованного отвлечения поставщика (подрядчика, исполнителя) от исполнения контракта;

- заключения дополнительных соглашений об изменении существенных условий контракта, за исключением случаев, предусмотренных законодательством о контрактной системе;

- необоснованно жестких (мягких) или необъявленных условий приемки товаров (работ, услуг) по контракту;

- необоснованно жесткого администрирования исполнения контракта,
вплоть до вмешательства в хозяйственную деятельность поставщика (подрядчика, исполнителя);

- необоснованного затягивания (ускорения) приемки товара (работы, услуг) по контракту;

- подписания актов приемки товаров (работ, услуг) и оплаты товаров

(работ, услуг) до фактической поставки товаров (выполнения работ, оказания

услуг);

- отсутствия контроля со стороны заказчика за исполнением условий контракта, в том числе гарантийных обязательств;

- необоснованных претензий по количеству (объемам) товаров (работ) и качеству товаров (работ, услуг);

- нарушения сроков оплаты за принятый товар (работу, услугу);

- случаев освобождения от ответственности поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением случаев, когда  ненадлежащее исполнение обязательств произошло вследствие

непреодолимой силы или по вине заказчика).

4. Ответственность за нарушения законодательства о контрактной системе. 

4.1. Коррупционные действия – отдельная группа правонарушений в сфере закупок, отличительной чертой которых является нацеленность должностного лица на получение личной выгоды за противоправные умышленные действия (бездействия) с использованием своего служебного положения, в интересах лица, обещающего соответствующее вознаграждение.
4.2. За нарушения  законодательства о контрактной системе, квалифицируемые как коррупционные действия, предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со следующими статьями Уголовного кодекса Российской Федерации:
Статья 204 «Коммерческий подкуп»;

Статья 285 «Злоупотребление должностными полномочиями»;

Статья 285.1 «Нецелевое расходование бюджетных средств»;

Статья 285.2 «Нецелевое расходование средств государственных

внебюджетных фондов»;

Статья 286 «Превышение должностных полномочий»;

Статья 289 «Незаконное участие в предпринимательской деятельности»;

Статья 290 «Получение взятки»;

Статья 291 «Дача взятки»;

Статья 291.1 «Посредничество во взяточничестве»;

Статья 292 «Служебный подлог»;

Статья 304 «Провокация взятки либо коммерческого подкупа».

5. Заключительные положения
5.1. В целях эффективного противодействия коррупции в сфере закупок необходимо выявлять наиболее уязвимые места, создающие благодатную почву для возникновения коррупционных рисков, и принимать меры по их устранению.

5.2. Минимизация коррупционных рисков, либо их устранение достигается различными методами. К данным мероприятиям можно отнести:
- осознание всеми участниками процесса закупок проблемы коррупции, как угрозы национальной безопасности;

- строгое соблюдение норм действующего законодательства, регулирующего контрактную систему;

- формирование внутренних локальных актов и распорядительных документов, направленных на внедрение эффективного механизма профилактики и пресечения коррупционных проявлений в процессе осуществления закупок;

- обязательное и повсеместное вовлечение  в процесс осуществления закупок представителей общественных организаций, независимых (общественных) экспертов;
- непрерывную комплексную работу с персональным составом контрактных служб (контрактными управляющими) и комиссией заказчика в целях повышения уровня их квалификации, системного контроля выполнения возложенных на них функций и задач, а также формирования нетерпимости к коррупционным проявлениям в сфере закупок.

         
