Главе Ипатовского городского округа Ставропольского края 

В. Н. Шейкиной
Пояснительная записка
К проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 18 декабря 2020 г. № 1713»
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 18 декабря 2020 г. № 1713» подготовлен управлением по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.
Программа сформирована на 6 лет. Источник финансирования Программы бюджет Ипатовского городского округа, средства индивидуальных предпринимателей и физических лиц.
Цель Программы: Повышение уровня благоустройства сельских территорий (малых сел, поселков, аулов и хуторов) Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Достижение целей осуществляется путем решением задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям: 

Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ипатовском городском округе Ставропольского края» (приведена в приложении 1 к Программе);
Подпрограмма: Благоустройство территории Ипатовского городского округа Ставропольского края (приведена в приложении 2 к Программе);

Подпрограмма: «Развитие и совершенствование гражданской обороны и защиты населения, территорий от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края» (приведена в приложении 3 к Программе);

Подпрограмма: «Обеспечение реализации Программы и иных мероприятий» (приведена в приложении 4 к Программе);
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края. 
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