Протокол №3
заседания координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского  края 
30.09.2020 г.                                  14 час.00 мин.                                   г. Ипатово
Место проведения: зал заседаний администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (г. Ипатово, ул. Ленинградская, д.80).
Председательствуют:

Т.А. Фоменко – заместитель главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, председатель координационного совета
Ж.Н. Кудлай – начальник отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, секретарь совета.
Приглашены:

Мурзаева Наталья Михайловна, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса и Попову  Ольгу  Николаевну - начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса № 5230/07 Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного Банка ПАО Сбербанк России;

 Гармаш Екатерина  Геннадьевна, заместитель начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Присутствовали:  18 членов Совета из 21.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О «бесшовном» переходе с ЕНВД»;
Докладчик - Мурзаева Наталья Михайловна, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса и Попову  Ольгу  Николаевну - начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса № 5230/07 Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного Банка ПАО Сбербанк России. 
2. «О перечне муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства».
Докладчик – Гармаш Екатерина  Геннадьевна – заместитель начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;
3. «О налоге на профессиональный доход».  

Докладчик – Мурзаева Наталья Михайловна, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса и Попову  Ольгу  Николаевну - начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса № 5230/07 Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного Банка ПАО Сбербанк России. 
Общее время проведения – в пределах 1,30 ч.

Выступления – в пределах 10 мин.

Вопросы, ответы – 5 мин.
Со вступительным словом к собравшимся выступила председатель координационного совета Т.А. Фоменко. Татьяна Александровна выразила уверенность, что данная встреча поможет нашим предпринимателям сориентироваться в меняющемся законодательстве, и в конечном итоге принять решения, способствующие развитию и модернизации своего бизнеса.
По первому вопросу: «О «бесшовном» переходе с ЕНВД».
СЛУШАЛИ: Мурзаеву Наталью Михайловну, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса и Попову  Ольгу  Николаевну - начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса № 5230/07 Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного Банка ПАО Сбербанк России. 
Наталья Михайловна довела до сведения присутствующих, что ЕНВД с 2021 года отменят. Поправки в налоговых законах уже работают в комплексе с нововведениями в других сферах законодательства, в частности, по обязательной маркировке товаров.

Результат изменений уже можно наблюдать, например, на аптеках, когда ЕНВД в 2020 году еще действует, но его практическая отмена для аптек с 2020 года уже состоялась.

Предприниматель обязан подать заявление в срок до 31 декабря 2020 года с указанием выбранного налогового режима, применяемого в отношении него. Времени на принятие решения остается все меньше. Поэтому стоит заняться этим вопросом прямо сейчас. Тех, кто не сделал выбор до конца 2020 года, автоматически переведут на ОСНО. Об этом также сообщила Мурзаева Н.М.
Организациям долго выбирать не придется. Из спецрежимов им доступна только упрощенка.
У ИП выбор больше:

· можно перейти на УСН;

· купить патент;

· или стать самозанятым.

В помощь налогоплательщикам ФНС предлагает свой сервис »Выбор подходящего режима налогообложения» (гиперссылка https://www.nalog.ru/rn26/service/mp/).

В конце своего выступления, Наталья Михайловна добавила, что данные нововведения губительны для бизнеса. Величина налогового бремени возрастает в разы: от 3 до 6 раз в зависимости от вида деятельности. Это несет определенные угрозы национальной экономике. Бизнес вынужденно будет «уходить в тень», чтобы выжить. Легальный бизнес не сможет конкурировать в абсолютно неравных условиях с «теневым».
Члены координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства, заслушав и обсудив информацию докладчика
РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчика принять к сведению. 
  2. Рекомендовать:

2.1. Членам координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства активизировать работу по информированию  субъектов предпринимательства о данном нововведении.
По второму вопросу:  «О перечне муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства».
Слушали - Гармаш Екатерину  Геннадьевну – заместителя начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.
В своем выступлении Екатерина Геннадьевна донесла до сведения присутствующих, что решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 февраля 2020 г. № 13 утвержден Порядок формирования, ведения, ежегодного дополнения, опубликования и условиях распоряжения имуществом, включенным в перечень муниципального имущества Ипатовского городского округа Ставропольского края, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Кроме того, как отметила докладчик, постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 10 июля 2018 г.  № 837 (с изменениями, внесенными постановлениями Ипатовского городского округа Ставропольского края от 07 декабря 2018г. № 1555, от 10 июня 2020 г. №741) утвержден Перечень муниципального имущества Ипатовского городского округа Ставропольского края, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в который включены следующие объекты: здание интерната (Ставропольский край, Ипатовский район, с. Золотаревка, ул. Юбилейная 34а), земельный участок (Ставропольский край, Ипатовский район, с. Золотаревка, ул. Юбилейная 34а), земельный участок (Ставропольский край, Ипатовский район, с. Крестьянское, ул. Почтовая 29), земельный участок (Ставропольский край, Ипатовский район, с. Новоандреевское, ул. Ленина 8).
С учетом принятого нормативно-правового акта будет проведена работа по дополнению перечня муниципального имущества. 

Члены координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства, заслушав и обсудив информацию докладчика
РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчика принять к сведению.
2. Поручить отделу имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края:

2.1.  в соответствии с Федеральным законом от 03 июля 2018 г. № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» подготовить проект решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок формирования, ведения, и обязательного опубликования перечня муниципального имущества (за исключением земельных участков), свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, находящегося в собственности Ипатовского городского округа ставропольского края», в части расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

 (срок до 25.12.2020 г.);
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края С.В. Гриневу
По третьему вопросу: «О налоге на профессиональный доход».  
СЛУШАЛИ: Докладчик – Мурзаева Наталья Михайловна, заместитель начальника инспекции, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса и Попову  Ольгу  Николаевну - начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса № 5230/07 Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного Банка ПАО Сбербанк России.
Налог на профессиональный доход – это специальный налоговый режим для самозанятых граждан, который применен с 2019 года. Действовать будет этот режим в т течении 10 лет. 

(Информация прилагается)
Члены координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства, заслушав и обсудив информацию докладчика
РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчика принять к сведению. 
  2. Рекомендовать:

2.1. Членам координационного совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства активизировать работу по информированию  субъектов предпринимательства о данном специальном налоговом режиме.
В заключительном слове Татьяна Александровна подчеркнула, что в администрации ИГО всегда рады «лицу округа – предпринимателям» и готовы помочь в любом вопросе.
Заместитель главы администрации 

Ипатовского городского округа 

Ставропольского края,

председатель координационного советаТ.А. Фоменко     
Начальник отдела экономического 
развития администрации 
Ипатовского городского округа 

Ставропольского края, 
секретарь совета      Ж.Н. Кудлай
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