Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение муниципальной функции, с указанием их реквизитов и источников официального опубликования.
Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с:
[bookmark: redstr33]- Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», («Российская газета» № 2021., 08.10.2003г.);
- Федеральным законом от 26 декабря 2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета», № 266, 30.12.2008) (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);
- Решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26 декабря 2017 г. № 114 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля в границах Ипатовского городского округа Ставропольского края»;
- Административный регламент исполнения администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля в границах Ипатовского городского округа Ставропольского края», утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 июля  2018 г. № 874 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля в границах Ипатовского городского округа Ставропольского края»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» «Собрание законодательства Российской Федерации» 12.07.2010г. № 28,ст.3706);
- Приказ министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета», № 85, 14.05.2009);
- Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» ( «Ставропольская правда», № 77-78,12.04.2008);
Устав Ипатовского городского округа Ставропольского края.


