Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в некоторые постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края»
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского «О внесении изменений в некоторые постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края» разработан в соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 03 июня 2021 г. № 312 «О внесении изменений в некоторые типовые административные регламенты предоставления министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края государственных услуг».

Проект постановления соответствует требованиям положений Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. № 295-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг, Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и Порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг и проектов административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора)», а так же требованиям распоряжения Правительства Ставропольского края от 17 июля 2013 г. № 244-рп «О снижении административных барьеров, оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае». 
В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
