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Пояснительная записка

на проект постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края «Осуществление муниципального контроля в сфере распространения наружной рекламы на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»»


Проект постановления администрации Ипатовского городского «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края «Осуществление муниципального контроля в сфере распространения наружной рекламы на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»» вносится отделом капитального строительства, архитектуры и градостроительства администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 26 декабря 2008 г. № 294 - ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Решением Думы Ипатовского  городского округа Ставропольского края от 26 декабря 2017 г. № 118 «Об утверждении порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края, уполномоченных на их осуществление».
В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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