	
	Главе Ипатовского 
городского округа

Ставропольского края
В.Н.Шейкиной


Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика правонарушений и терроризма в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 16 декабря 2020 г. № 1685»
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика правонарушений и терроризма в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 16 декабря 2020 г. № 1685» подготовлен в соответствии с решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 августа 2021 года № 119 «О внесении изменений в решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 15 декабря 2020 г. № 150 «О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», постановлениями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 22 июня 2021 г. № 833 «О сводном годовом докладе о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2020 год», от 26 декабря 2017 г. № 5 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края».
В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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