ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе»»

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе» (далее – проект постановления) подготовлен  в целях перевода массовых социально значимых услуг (сервисов) в электронный формат. Проект постановления предусматривает возможность записи на дополнительные общеобразовательные программы по отраслям «Образование», «Культура», «Физическая культура и спорт», а также программы спортивной подготовки посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» с использованием автоматизированной информационной системы «Навигатор дополнительного образования детей Ставропольского края».
Проектом постановления устанавливаются сроки и последовательность административных процедур (действий) организаций и учреждений, подведомственных отделу образования администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, отделу культуры и молодежной политики администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, комитету по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, при предоставлении муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе». 
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
Реализация проекта постановления не требует принятия правовых актов, необходимых для обеспечения действия его норм.
Положений, противоречащих законодательству, имеющему более высокую юридическую силу, не имеется.
Проект нормативно правового акта не содержит пробелов в правовом регулировании.
Правила юридической техники соблюдены.
Наличие в проекте постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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