Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям Ипатовского городского округа Ставропольского края, подведомственным отделу культуры и молодёжной политики администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 16 декабря 2021 г. № 1945»


[bookmark: _GoBack]Данный проект внесен на рассмотрение в целях приведения Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям Ипатовского городского округа Ставропольского края, подведомственным отделу культуры и молодёжной политики администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 16 декабря 2021 г. № 1945 в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края и реализации положений статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели».
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленных в нем целей правового регулирования.
Проект постановления не содержит норм, противоречащих федеральному и региональному законодательству.
Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.
Правила юридической техники соблюдены.
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