

Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в аренду без проведения торгов»

[bookmark: _GoBack]В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявление начальника административно-хозяйственного управления Ставропольского филиала публичного акционерного общества «Ростелеком»          В.В. Атарщикова от 21.03.2022 г. № 03-01-3777 о предоставлении в аренду на 11 месяцев, с целью размещения оборудования связи следующие объекты муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края,  закрепленные на праве оперативного управления за муниципальным казенным учреждением культуры «Красочное социально-культурное объединение»:
  – нежилое помещение, номер на поэтажном плане 11, общей площадью 17,10 кв.м, в клубе с кадастровым номером 26:02:062406:134, расположенное по адресу: Ставропольский край, Ипатовский р-н, п. Новокрасочный, ул. Клубная,                д. 8;
- нежилые помещения, номера на поэтажном плане 3,4,5, общей площадью 20,10 кв.м, в клубе с кадастровым номером 26:02:061105:121, расположенные по адресу: Ставропольский край, Ипатовский р-н, п. Малоипатовский,                                  ул. Комсомольская, д. 2.
        В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договора аренды, предусматривающего переход прав пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, для размещения сетей связи, объектов почтовой связи, осуществляется без проведения торгов. 
        Согласно пункту 28 статьи 2 Федерального закона от 07 июля 2003 г. № 126-ФЗ «О связи» под средствами связи понимаются технические и программные средства, используемые для формирования, приема, обработки, хранения, передачи, доставки сообщений электросвязи или почтовых отправлений, а также иные технические и программные средства, используемые при оказании услуг связи или обеспечения функционирования сетей связи, включая технические системы и устройства с измерительными функциями.
Пунктом 3 статьи 3 Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в аренду без проведения торгов. 
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