ПРОТОКОЛ № 2
Комиссии по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Ипатовского городского округа Ставропольского края
	18 марта  2022 г.                                                                                г. Ипатово 

Присутствовали: 7 членов  комиссии из 14.

Приглашены: представители управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее –муниципальный заказчик); 

Председатель Комиссии:                           

Фоменко Татьяна Александровна - заместитель главы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Заместитель председателя Комиссии 
Домовцова Любовь Григорьевна – начальник финансового управления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Секретарь Комиссии:

Лосевская Марина Владимировна – заместитель начальника отдела закупок для муниципальных нужд администрации Ипатовского городского округа Ставропольского  края 
Члены комиссии:
Братчик Галина Николаевна – начальник отдела образования администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Кудлай Жанна Николаевна – начальник отдела экономического развития администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;

Ткаченко Евгений Александрович - начальник управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;

Черкасова Татьяна Алексеевна – начальник отдела закупок для муниципальных нужд администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Повестка дня:
Оценка эффективности планируемых управлением по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края расходований денежных средств при осуществлении закупки выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги общего пользования местного значения "Ипатово - Советское Руно" (км 14+000 - км 22+950) Ипатовского городского округа Ставропольского края  (ПК40+80-ПК81+15).
Докладчик:

Ткаченко Евгений Александрович - начальник управления по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края
Заслушав и обсудив информацию отметили, что закупка выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги общего пользования местного значения "Ипатово - Советское Руно" (км 14+000 - км 22+950) Ипатовского городского округа Ставропольского края  (ПК40+80-ПК81+15), является социально-значимым мероприятием, запланированным в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство и транспортная система» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы»).

        Запланировано выполнение работ и расходование средств в 2022 году, в период со дня заключения контракта до 01 августа 2022 года, согласно разработанных локальных сметных расчетов в соответствии с действующим законодательством в сфере ценообразования и сметного нормирования. 
Общая сумма расходов составляет (начальная (максимальная) цена контрактов) 53663770,89 (Пятьдесят три миллиона шестьсот шестьдесят три  тысячи семьсот семьдесят) рублей 89 копеек. 

Объем финансового обеспечения, детализированный по кодам бюджет ной классификации:

-средства дорожного фонда Ставропольского края (субсидии краевого бюджета на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство и транспортная система» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы») в размере 50 980 582,35 (Пятьдесят миллионов девятьсот восемьдесят тысяч пятьсот восемьдесят два) рубля 35 копеек; 

- средства бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2022 год в размере 2 683 188,54 (Два миллиона шестьсот восемьдесят три тысячи сто восемьдесят восемь) рублей 54 копейки.

Муниципальный контракт планируется заключить в соответствии со статьей 51 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», по результатам проведения электронного аукциона. 

         В целях обеспечения выполнения работ подрядчиками, имеющими опыт работ при осуществлении закупок в соответствии с позицией 18 приложения к ПП РФ от 29.12.2021 №2571 наличие у участника закупки одного следующего опыта выполнения работ: 1) опыт исполнения договора, предусматривающего выполнение работ по ремонту, содержанию автомобильной дороги; 2) опыт исполнения договора, предусматривающего выполнение работ по капитальному ремонту автомобильной дороги; 3) опыт исполнения договора строительного подряда, предусматривающего выполнение работ по строительству, реконструкции автомобильной дороги; 4) опыт выполнения участником закупки, являющимся застройщиком, работ по строительству, реконструкции автомобильной дороги. Цена выполненных работ по договорам, предусмотренным пунктами 1, 2 или 3 настоящей графы настоящей позиции, цена выполненных работ, предусмотренных пунктом 4 настоящей графы настоящей позиции, должна составлять не менее 20 процентов начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя). 

Решили:

Осуществление закупочной  процедуры  согласовать.

Поручили: 

2. В соответствии с выполняемыми в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочиями, осуществить эффективное расходование средств в 2022 году. 

2.1. Муниципальному заказчику обеспечить формирование заявки для проведения аукциона в электронной форме и направить в отдел закупок для муниципальных нужд администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

                                                                           в срок до 23.03.2022 г.

2.2. Муниципальному заказчику осуществить комплекс мер, реализуемых после заключения контрактов и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) в соответствии с гражданским законодательством и  Федеральным законом от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
                                                                                   В течении 2022  г., в 

                                                                     сроки исполнения контрактов. 
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации — начальника отдела сельского хозяйства, охраны окружающей среды, гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и антитеррора администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края Н. С. Головинова 
4. Секретарю комиссии:

4.1. в 3-х дневный срок направить настоящий протокол всем заинтересованным лицам и ответственным исполнителям, а также разместить на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края;

4.2. осуществлять контроль за выполнением принятых решений и поручений.



	


Председатель Комиссии                                                                      Т.А. Фоменко
Секретарь Комиссии                                                                           М.В. Лосевская
