Пояснительная записка

к проекту постановления «О внесении изменений в пункт 2 постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26 июля 2022 г «Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края» от  26 июля 2022г № 1073

        Необходимость разработки проекта  постановления возникла ввиду того, что тарифы на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края,  должны быть опубликованы в полном объеме в средствах массовой информации.  В пункте 2 постановления «О внесении изменений в пункт 2 постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26 июля 2022 г «Об установлении тарифов на дополнительные платные услуги, оказываемые муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края» от  26 июля 2022г № 1073, указана общественно-политическая газета Ипатовского городского округа Ставропольского края «Степные зори». При обращении в редакцию газеты «Степные зори» нам составили расчет на сумму свыше 20,0 тысяч рублей. Финансирование по данной статье расходов в МКУ «МФЦ» Ипатовского района в 2022 году не предусмотрено. 
	Публикация в муниципальной газете «Ипатовский информационный вестник» осуществляется на безвозмездной основе и не противоречит Уставу МКУ «МФЦ» Ипатовского района.
     Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
 В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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