Информация за 2021 год
По оценке, на начало 2022 года на территории Ипатовского округа численность субъектов малого и среднего предпринимательства с учетом данных налоговых органов о численности  физических лиц «самозанятых» граждан, составила 2230 единиц, в том числе 132 малых и средних предприятий, 1187 индивидуальных предпринимателей (84,5 процентов), 183 индивидуальных предпринимателей - глав крестьянских (фермерских) хозяйств (91,5 процентов), 911 физических лиц «самозанятых» граждан.
Уменьшение числа индивидуальных предпринимателей вызвано переходом некоторых субъектов в категорию «самозанятых» граждан – физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Изменение субъектами предпринимательства налогового режима обусловлено отменой с 01 января 2021 года специального налогового режима «Единый налог на вмененный доход» и ростом налоговой нагрузки в рамках потенциального перехода на существующие режимы налогообложения.
По данным налоговых органов, на начало 2022 года на территории Ипатовского округа зарегистрировано 911 физических лиц «самозанятых» граждан (и кроме того, 53 индивидуальных предпринимателя перешли на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход), тогда как на начало 2021 года их число составляло 197 единиц.
Государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели, с какими проблемами они сталкиваются. В отчетном году специалистами отдела в рамках выполняемых полномочий по оказанию содействия в развитии субъектов малого и среднего предпринимательства оказана информационная поддержка  членам предпринимательского сообщества в части участия их во Всероссийской  экономической переписи малого бизнеса, проведение которой в соответствии с законодательством Российской Федерации осуществляется органами статистики 1 раз в 5 лет. По итогам проведенного мониторинга по сплошному федеральному статистическому наблюдению за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год,  Ипатовский городской округ вошел в число лидеров по поступлению отчетов от респондентов с показателем 98,9  процентов при среднекраевом показателе 92,7 процентов, итоговые результаты сплошного наблюдения которого являются общедоступными и будут официально опубликованы в июне 2022 года.
Вместе с тем, проведенный анализ деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2021 год показал, что доля налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от их деятельности в общем объеме налоговых поступлений всех хозяйствующих субъектов Ипатовского округа составил 37,6 процентов, при этом в бюджете Ипатовского округа доля налоговых поступлений от деятельности данного сектора экономики составляет 54,0 процента (в 2020 году- 52,4 процента). 
В рамках полномочий по содействию развитию малого и среднего предпринимательства в 2021 году на территории Ипатовского округа осуществлялась реализация подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» муниципальной программы «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации округа от 18 декабря 2020 г. № 1702 (далее – Подпрограмма).
Основной целью Подпрограммы является обеспечение и поддержка благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на основе повышения эффективности мер государственной и муниципальной поддержки. 
 В рамках основного мероприятия по созданию условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам три раза был объявлен конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания муниципальной поддержки в виде грантов за счет средств местного бюджета. Освоения средств не было из-за отсутствия заявок на участие в конкурсе. 
В целях информационно - консультационной поддержки за счет средств местного бюджета в районной газете «Степные зори»  были опубликованы 7 статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В ноябре 2021 года была активизирована информационная работа на официальном сайте администрации округа и в социальных сетях о возможности получения финансовой поддержки через налоговые органы в виде субсидии за нерабочие дни и карантин. По итогам проведенной работы, на основании реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, размещенного в открытом доступе на официальном сайте Федеральной налоговой службы и ведение которого осуществляется Федеральной налоговой службой в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», 312 субъектов предпринимательства Ипатовского городского округа, попавших под ограничительные меры, в том числе с 30 октября по 7 ноября 2021 года, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07 сентября 2021 года №1513 «Об утверждении правил предоставления из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и социально ориентированным некоммерческим организациям в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции», получили финансовую поддержку через Федеральную налоговую службу в размере 7700,78 тысяч рублей.   
По итогам проведенной информационной  работы, по оперативным данным, поддержкой краевых фондов, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства и органов исполнительной власти Ставропольского края воспользовались 324 представителя бизнес - сообщества Ипатовского округа, в том числе 57 субъектов малого и среднего предпринимательства получили финансовую поддержку в размере 171116,3 тысяч рублей, в частности: 
через Некоммерческую организацию микрокредитную компанию «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано 11 микрозаймов на сумму 12600,00 тысяч рублей, в том числе 8 сельхозтоваропроизводителям –  на сумму 10100,00 тысяч рублей;
через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили 13 субъектов предпринимательства в размере 149726,9 тысяч рублей;
через комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговли и лицензированию финансовой поддержкой воспользовались 2 товаропроизводителя (акционерное общество сельскохозяйственное предприятие «Октябрьское» и общество с ограниченной ответственностью сельскохозяйственное предприятие «Родина») на возмещение части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации (согласно постановлению Правительства Ставропольского края от 18 февраля 2021 г. №58-п), размер которой составил 1527,4 тысяч рублей;
через государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Ипатовского района» единовременной финансовой помощью на открытие собственного дела воспользовались 2 субъекта предпринимательства на сумму 147,0 тысяч рублей (по направлению «Строительно-монтажные работы и услуги» в г. Ипатово и «Открытие ателье по пошиву и ремонту одежды» аул. Юсуп – Кулакский). 
Специалист отдела  является членом комиссии по рассмотрению бизнес -планов в рамках проводимых мероприятий по оказанию государственной социальной помощи (в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020 года № 2349), в результате которых заключены социальные контракты со 146 малоимущими семьями на общую сумму 14713,4 тысяч рублей, из которых с 29 семьями на осуществление предпринимательской деятельности на общую сумму 7115,0 тысяч рублей. 
Кроме того, консультационную поддержку в Некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 126 субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского округа и 1(один) субъект предпринимательства прошел обучение по федеральным партнерским программам институтов развития акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», акционерного общества «Деловая среда» и  акционерного общества « Российский экспортный центр». 
В предоставлении информационно – консультационной поддержки по принципу «одного окна» участвует и МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района. За данный отчетный период оказано 137 консультаций субъектам МСП по услугам АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».
Администрацией округа также предусмотрена муниципальная услуга «Консультационно-информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства» с предоставлением пакета необходимых документов, в отчетном периоде данной услугой воспользовались 3 индивидуальных предпринимателя.  
Во исполнение Указов Президента Российской Федерации от 25 апреля 2019 года №193 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» и от 07 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» специалистами отдела ежеквартально осуществлялся мониторинг достижения значения показателя «Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей». По оценке итогов 2021 года, в стопроцентном объеме выполнен плановый показатель, доведенный Ипатовскому округу, фактически он составил 5970 единиц при плане в 5967 человек. 
Малый и средний бизнес является тем сектором экономики, который может легко менять направленность своей деятельности и проявлять инвестиционную активность, которая в конечном итоге способствует модернизации их производств и привлечению в округ финансовых средств из вышестоящих уровней бюджетов. 
В отчетном году наблюдается рост инвестиционной активности субъектов малого предпринимательства (малых предприятий и индивидуальных предпринимателей). Так за 2021 год, по оценке, объем инвестиционных вложений субъектами малого предпринимательства составил 1691,5 миллионов рублей, или 111,0 процентов к уровню прошлого года (1 523,5 миллионов рублей). 

