Информация по итогам 2018 года
На территории Ипатовского округа осуществляют деятельность 2 599 субъектов всех форм собственности, или 105,1 % к уровню 2017 года (2 474 субъектов), в том числе 670 юридических лиц всех форм собственности, 1790 субъектов, осуществляющих деятельность без образования юридического лица (или 101,1 %).
В рамках реализации инвестиционных проектов, включенных в многоуровневый перечень Ставрополья, в Ипатовском округе осуществлялась реализация девяти крупных инвестиционных проектов с объемом освоенных инвестиций в сумме 982,1 миллионов рублей и созданием дополнительных 151 рабочего места. По данным статистических органов показатель «Объем инвестиций в основной капитал» по крупным и средним предприятиям увеличен к уровню 2017 года на 55,6% и составил 2332,5 млн. рублей.
Администрацией Ипатовского округа, наделенной полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений за 2018 год проведено 345 закупочных процедур, против 137 процедур в 2017 году.
По результатам закупочных процедур заключено 317 контрактов на сумму 252,6 миллионов рублей, экономия при осуществлении закупок составляет 18,8 миллионов рублей. По заключенным контрактам обеспечена степень конкурентности 2,3 (при минимальном показателе не менее 2).
Доходная часть бюджета Ипатовского округа (далее - местный бюджет) по состоянию на 31 декабря 2018 года составила 1 703,1 миллионов рублей, что выше уточненных плановых показателей на 3,2 процента. По сравнению с аналогичным периодом 2017 год объем доходов местного бюджета в сопоставимом виде вырос на 143,0 миллиона рублей или на 9,2 процентных пункта (1560,04 миллион рублей).
 	По итогам проведенной работы в  2018 году НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано пять микрозаймов на сумму 6,00 млн. рублей, ГУП СК «Гарантийный фонд Ставропольского края» предоставлено поручительство субъекту предпринимательства на сумму 2,03 млн.рублей, 101 субъект предпринимательства получил консультационную поддержку через НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» (в том числе 57 - приняв участие в «круглом столе» на территории округа), а так же 146 субъектов получили консультационную поддержку АО «Федеральная корпорация развития малого и среднего предпринимательства» через муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского района Ставропольского края.
В целях оказания информационно – консультационной поддержки и обучения членов предпринимательского сообщества через специализированные организации Ставропольского края, в ноябре 2018 года на базе ММБУК «Культурно-досуговый центр» Ипатовского района Ставропольского края специалистами отдела при содействии министерства экономического развития Ставропольского края организован и проведен краевой форум «Навстречу бизнесу». Программой мероприятия было предусмотрено проведение «круглых столов» и обучающих семинаров, работа консультационных площадок по мерам поддержки субъектов предпринимательства Ставропольского края. К участию в проекте приглашены представители органов исполнительной власти Ставропольского края, налоговых органов Ставропольского края, организаций, образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства в Ставропольском крае. 


