ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об установлении на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края предельных тарифов на оказание платных образовательных услуг муниципальными образовательными организациями Ипатовского городского округа Ставропольского края»

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об установлении на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края предельных тарифов на оказание платных образовательных услуг муниципальными образовательными организациями Ипатовского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с федеральными законами                    от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,                от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края, решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 22 мая 2018 г. № 97 «Об утверждении порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями Ипатовского городского округа Ставропольского края».
Платные дополнительные образовательные услуги реализуются в целях всестороннего удовлетворения образовательных потребностей граждан, улучшения качества образовательного процесса, привлечения в бюджет образовательной организации дополнительных финансовых средств. 
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
Положений, противоречащих законодательству, имеющему более высокую юридическую силу, не имеется.
Правила юридической техники соблюдены.
Наличие в проекте постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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