ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно на основании решения уполномоченного органа», утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 07 сентября 2020 г.  № 1178»

В соответствии с постановлением администрации Ипатовского городского округа ставропольского края от 26 августа 2021г. № 1247 «О внесении изменений в постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 января 2018 г. N 18 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края», администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края, вносится изменения в наименование муниципальной услуги.
	На основании вышеизложенного подготовлен проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно на основании решения уполномоченного органа», утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 07 сентября 2020 г.  № 1178».
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