
Главе
Ипатовского городского округа
Ставропольского края 


В.Н.Шейкиной



Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по оказанию адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края», утверждённый постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 08 февраля 2022 г. № 139» 

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по оказанию адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края», утверждённый постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 08 февраля 2022 г. № 139» подготовлен в связи с произошедшими кадровыми изменениями.
Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.
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