Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 21 декабря 2020 г. № 1719»
Проект постановления администрации Ипатовского городского «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 21 декабря 2020 г. № 1719» (далее – постановление), разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 01 июля 2021г. № 275-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 275-ФЗ), типовой технологической схемой предоставления органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденной протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края, образованной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 октября 2010 г. № 323-п,  от 23 сентября  2021 г. № 1.
Проект постановления подготовлен и вносится в соответствии 
с законом Ставропольского края от 29 апреля 2016 г. № 48-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ипатовского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края».
Проект постановления разработан в  соответствии с  Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации  Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденными постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 19 января 2018 г. № 18 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг в администрации  Ипатовского городского округа Ставропольского края» (в ред. постановлений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 17 июля 2018 г. № 868, от 17 июня 2019 г. № 913, от 17 августа 2020 г. № 1074, от 26 августа 2021 г. № 1247). 

В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы 
в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением 
юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края 
от 24 августа 2006 г. № 683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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