Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в аренду без проведения торгов»

	В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявление от Радченко Валерия Георгиевича о предоставлении в аренду сроком на 11 месяцев, для хозяйственных нужд, нежилое помещение,  номер на поэтажном плане 2, площадью 11,2 кв.м, находящееся в здании павильона-раздевальни с кадастровым номером 26:02:104258:212, расположенное по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, г. Ипатово, ул. Ленинградская, 11, закрепленное на праве оперативного управления за муниципального бюджетного учреждения по физической культуре и спорту «Прогресс». 
В соответствии с пунктом 14 статьи 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» имущество, являющееся частью или частями помещения, здания, строения или сооружения, если общая площадь передаваемого имущества составляет не более чем двадцать квадратных метров и не превышает десять процентов площади соответствующего помещения, здания, строения или сооружения, права на которые принадлежат лицу, передающему такое имущество, заключение договора аренды осуществляется без проведения торгов. 
Статьей 3 Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90 предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов».
       Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
       В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
       Проект постановления подготовлен с соблюдением юридико-технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
       В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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