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ОТЧЕТ

о проделанной работе за 2021 год

депутата Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края

Анастасии Григорьевны Демченко
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!
Я, Демченко Анастасия Григорьевна, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по одномандатному избирательному округу № 18, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за отчетный период в соответствии с Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края.

В Думе Ипатовского городского округа Ставропольского края являюсь членом комитета Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии, членом фракции «Единая Россия».

В 2021 году было проведено 12 заседаний Думы Ипатовского городского округа: 6 - в первом полугодии и 6 - во втором полугодии.

Всего за 2021 год на заседаниях Думы Ипатовского городского округа было рассмотрено и принято 200 решений.

Все вопросы, выносимые на рассмотрение на заседаниях Думы Ипатовского городского округа, предварительно рассматривались пятью профильными комитетами Думы Ипатовского городского округа. Для рассмотрения некоторых проектов решений проводились совместные заседания комитетов Думы Ипатовского городского округа. 

На протяжении всего периода я принимал участие в заседаниях Думы, комитетов Думы, публичных слушаниях:

	Ф.И.О. депутата
	Участие депутатов 

	
	Заседание Думы

кол-во заседаний/ присутствие
	Заседание комитетов

кол-во заседаний/

присутствие
	Публичные слушания

кол-во заседаний/

присутствие

	ДЕМЧЕНКО
Анастасия Григорьевна
	12/3
	3/0
	4/0


ГЛАВНЫЕ РЕШЕНИЯ, 

принятые в 2021 ГОДУ
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26 января 2021г. № 1 «Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Ипатовского городского округа Ставропольского края на период до 2040 года».
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 февраля 2021г. № 11 «Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2021 – 2040 годы».

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 февраля 2021г. № 16 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения и реализации инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Ипатовском городском округе Ставропольского края».
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 26 мая 2021 года № 76 «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельным категориям граждан, имеющих детей, обучающихся в общеобразовательных организациях Ипатовского городского округа Ставропольского края, в целях организации в 2021 году в каникулярное время отдыха детей и их оздоровления».

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 06 июля 2021 года № 83 «Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2021 – 2040 годы».

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 06 июля 2021 года № 87 «Об установлении на 2021 год дополнительной меры социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях Ипатовского городского округа Ставропольского края, получающих образование на дому
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 22 июля 2021 года № 97 «Об утверждении Положения о трёхсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений в Ипатовском городском округе Ставропольского края»
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 августа 2021 года № 109 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Ипатовского городского округа Ставропольского края»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 августа 2021 года № 110 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 августа 2021 года № 120 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 августа 2021 года № 121 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах Ипатовского городского округа Ставропольского края»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 сентября 2021 года № 126 «Об утверждении Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности в Ипатовском городском округе Ставропольского края»
- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 сентября 2021 года № 127 «Об утверждении Положения об оказании муниципальной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в Ипатовском городском округе Ставропольского края»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2021 года № 182 «О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2021 года № 184 «О внесении изменений в решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 февраля 2018г. № 11 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2021 года № 185 «О внесении изменений в Положение о служебном фонде жилых помещений Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденное решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 марта 20218 года № 41» и  Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 14 декабря 2021 года № 186 «О внесении изменений в Порядок предоставления жилых помещений служебного фонда жилых помещений Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденный решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 марта 2018г. № 42»

- Решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 22 декабря 2021 года № 199 «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях Ипатовского городского округа Ставропольского края, получающих образование на дому»

За 2021 год Почетной грамотой Думы ИГО СК были награждены 28 жителей округа, Благодарственным письмом председателя Думы ИГО СК – 2 жителя округа. Среди награжденных - работники сельского хозяйства, работники пищевой промышленности, медицинские работники, работники культуры, чернобыльцы, муниципальные служащие.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

	Ф.И.О. депутата
	Количество личных приемов избирателей
	Количество поступивших вопросов
	Результаты

	
	
	
	решено

положительно
	дана

консультация
	проблема не может быть решена (отрицательный ответ)



	ДЕМЧЕНКО
Анастасия Григорьевна
	10
	10
	4
	6
	-


Основные вопросы, интересующие жителей: вопросы ЖКХ, здравоохранения, сбор и вывоз ТКО, благоустройства территорий, ремонт автомобильных дорог и пешеходных дорожек, вопросы консультационного характера, бытовые конфликты, жалобы на административные службы, индивидуальные обращения о материальной и иной помощи. 
Отказов в приеме граждан за отчетный период не было.

Из-за пандемии коронавируса большинство вопросов было получено в телефонном режиме.
УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ
В 2021 году принимала участие:
- в заслушивании отчета главы Ипатовского городского округа Ставропольского края о результатах деятельности администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края за прошедший год и информации руководителей государственных учреждений, находящихся на территории района, о работе этих учреждений;

- в акции «Дарите женщинам цветы», где поздравили женщин с праздником Весны;

- в субботнике по уборке территории церкви с. Бурукшун.

Коронавирус внес свои коррективы во все сферы деятельности, большинство массовых и праздничных мероприятий были отменены в 2021 году.
ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ГРАЖДАН

- Ведутся ремонтные работы в спортивном зале села Бурукшун;

- В школе № 12 с. Бурукшун завершен ремонт пищеблока;

- благоустроена парковая зона центра досуга и отдыха на территории с. Бурукшун;

- Ликвидирована свалка в селе Бурукшун;

- Завершены работы по замене распределительного щита электроустановки КТП-10, Ф-301, который обслуживает улицы Октябрьская, пер. Северный, часть улиц Советская и Медицинская в с. Бурукшун;

- Отремонтирован зрительный зал Дома культуры в с. Бурукшун;

- Отремонтирована амбулатория в с. Бурукшун;
- Школа № 10 пос. Большевик получила новый школьный автобус;

- Отремонтирована амбулатория пос. Большевик;

- Отремонтирован пищеблок в школе № 10 пос. Большевик;

- Проведен ремонт внутрипоселковых дороги в щебеночном исполнении в пос. Большевик по ул. Кавказская, Молодежная, Урожайная, Красная;

- Отремонтирован ФАП п. Правокугультинский;

- Выполнен ямочный ремонт подъездной дороги к пос.  Верхнетахтинский;

В с. Первомайское ремонтирована дорога по ул. Попова;

- Отремонтирована дорога в щебеночном исполнении по улице Восточной в селе Первомайское;

- Отремонтирован подъезд к селу Первомайское от автомобильной дороги «Преградное- Тахта- Ипатово» протяженностью - 5,890 км;

- Отремонтирована амбулатория в с. Первомайское.

ПЛАНЫ НА 2022 ГОД
- Активная работа с населением округа;

- Участие в мероприятиях Ипатовского городского округа.


С уважением, 

депутат Думы Ипатовского городского 

округа Ставропольского края

Демченко Анастасия Григорьевна
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