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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении положения о рабочей группе по стабилизации ситуации в цыганской общине Ипатовского городского округа Ставропольского края»
Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении положения о рабочей группе по стабилизации ситуации в цыганской общине Ипатовского городского округа Ставропольского края» подготовлен в связи с тем, что необходимо проводить работу, направленную на успешную интеграцию цыганского населения в российское общество, а также улучшения уровня жизни цыганского населения, профилактику правонарушений в цыганской общине Ипатовского городского округа Ставропольского края.

В данном проекте постановления отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.
Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. № 683-р.
В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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