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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав экспертной комиссии Ипатовского  городского округа Ставропольского края по оценке предложений об определении мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20 марта 2018 г. № 255»(с изменением, внесенным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 18 мая 2021 г. №627) 

        Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав экспертной комиссии Ипатовского  городского округа Ставропольского края по оценке предложений об определении мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20 марта 2018 г. № 255» с изменением, внесенным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 18 мая 2021 г. №627) подготовлен отделом социального развития и общественной безопасности администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в связи с произошедшими кадровыми изменениями.
        Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.
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