
Главе
Ипатовского городского округа
Ставропольского края 


В.Н. Шейкиной


Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 г. № 963 «Об определении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края».
        Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 г. № 963 «Об определении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 19 ноября 2019 г. № 1704, от 30 декабря 2020 г. № 1829, от 16 февраля 2022 г. № 164) подготовлен отделом социального развития и общественной безопасности администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в связи с закреплением перечня мест нахождения несовершеннолетних.
        Принятие данного проекта постановления не повлечет за собой увеличения расходов бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.
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