



Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменения в Порядок выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям)   обучающихся   с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций Ипатовского городского округа Ставропольского края, получающих образование на дому, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа                                                              Ставропольского края от 25 февраля 2022 г. № 207»
 
               Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменения в Порядок выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям)       обучающихся   с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций Ипатовского городского округа Ставропольского края, получающих образование на дому, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 февраля 2022 г. № 207» (далее – проект постановления) подготовлен в  целях  обеспечения прав и законных интересов обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных образовательных организациях Ипатовского городского округа Ставропольского края, получающих образование на дому.
               Согласно пункту 9 постановления Правительства Ставропольского края от 26 июня 2020 г. № 345-п «Об утверждении Порядка выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья государственных образовательных организаций Ставропольского края, получающих образование на дому» размер данной денежной компенсации на одного обучающегося  с ограниченными возможностями здоровья составляет 122 рубля в день с учетом стоимости двухразового питания в общеобразовательных организациях, определенной в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПин 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27 октября 2020 г. № 32. 
             Проект постановления разработан в целях приведения Порядка выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям)   обучающихся   с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций Ипатовского городского округа Ставропольского края, получающих образование на дому в соответствие с краевым законодательством в части размера денежной компенсации в день на одного обучающегося с ограниченными возможностями здоровья. Данный размер компенсации составляет 99 рублей в день, а согласно краевому законодательству должен составлять 122 рубля в день.
             Противоречия между муниципальными и краевыми нормативными актами указаны в представлении и.о. прокурора Ипатовского района  об устранении нарушений требований законодательства об обеспечении безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, об образовании от 17 ноября 2022 г. № 7-84-2022/Прдпб80-22-20070012/2609. В проекте постановления устранены выявленные прокуратурой нарушения.
           Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 



Начальник отдела образования
администрации Ипатовского городского 
округа Ставропольского края                                                                   Г.Н. Братчик





























