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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий, расположенных на территории    Ипатовского городского округа Ставропольского края»

Настоящий проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О комиссии по проведению инвентаризации дворовых и общественных территорий, расположенных на территории    Ипатовского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан  управлением по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 г. № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», методическими рекомендациями по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2022 годы, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06 апреля 2017 г.             № 691/п, постановлением Правительства Ставропольского края от 13 июля 2017 г. № 279-п «Об утверждении Порядка проведения инвентаризации дворовых территорий, общественных территорий, уровня благоустройства индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения, расположенных на территории муниципальных образований Ставропольского края», Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края. 
Целью разработки проекта постановления является проведение инвентаризации дворовых и общественных территорий объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, уровня благоустройства индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения, расположенных на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края для определения объектов, нуждающихся в благоустройстве.	
.
Начальник управления по работе
с территориями администрации 
Ипатовского городского 
округа Ставропольского края                                                Е.А. Ткаченко

Исп.
Кочина В.И.
5-71-89
