



Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменения в Порядок платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Ипатовского городского округа Ставропольского края, реализующих образовательные программы дошкольного образования, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 06 марта 2020 г.  № 334»
 
             Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменения в Порядок платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях Ипатовского городского округа Ставропольского края, реализующих образовательные программы дошкольного образования, утвержденный постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от            06 марта 2020 г. № 334» (далее – проект постановления) подготовлен в целях социальной поддержки некоторых категорий родителей (законных представителей), указанных в проекте постановления.
           В соответствии с частью 2 статьи 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учредитель вправе снизить размер родительской платы или не взимать ее с отдельных категорий родителей (законных представителей) в определяемых им случаях и порядке. 
Проект постановления не содержит  норм, противоречащих  федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам. 
Проект постановления не содержит  пробелов и внутренних противоречий.
В проекте постановления  правила  юридической техники соблюдены. 
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