Уведомление о проведении экспертизы муниципального правового акта администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности
В целях реализации Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, отдел экономического развития администрации Ипатовского городского округа сообщает о начале проведения экспертизы постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 28 декабря 2017 г. №12 «Об утверждении Порядка предоставления грантов за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее – муниципальный правовой акт), который обнародован в районном муниципальном казенном учреждении культуры "Ипатовская межпоселенческая центральная библиотека" Ипатовского городского округа Ставропольского края (запись в журнале регистрации от 29 декабря 2017 г № 301) .
Муниципальный правовой акт размещен на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке Деятельность / Экономика / ОРВ и экспертиза НПА / Экспертиза НПА / Уведомления о проведении.
В ходе применения муниципального правового акта возникла необходимость проведения экспертизы на предмет наличия положений, затрудняющих осуществление предпринимательской деятельности.
Перечень вопросов, обсуждаемых в ходе проведения публичных консультаций:
1. Введение избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению;
2. Возникновение необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
 Срок проведения публичных консультаций: с 09.07.2021г года по 06.08.2021 г.
Замечания и предложения принимаются на адрес электронной почты: sosnova.valentina1990@yandex.ru или по адресу: 356630, Ставропольский край, г. Ипатово, ул. Ленинградская, д. 84, телефоны для справок: (86542)5-64-80, 5-79-90.

