ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления отделом образования Ипатовского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края»

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления отделом образования Ипатовского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края»  (далее – проект постановления)  разработан в целях повышения качества и доступности предоставления указанной государственной услуги, определяет стандарт, сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению данной государственной услуги в Ипатовском городском округе Ставропольском крае.
Проект постановления регулирует отношения, возникающие на основании части 5 статьи 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
Положений, противоречащих законодательству, имеющему более высокую юридическую силу, не имеется.
Проект нормативно правового акта не содержит пробелов в правовом регулировании.
Правила юридической техники соблюдены.
Наличие в проекте постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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