2

АДМИНИСТРАЦИЯ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РАБОЧАЯ ГРУППА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРУШЕНИЙ ТРУДОВЫХ ПРАВ РАБОТНИКОВ РАБОТОДАТЕЛЯМИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ 
ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ

09.02.2023 г.









№1
Заместитель руководителя – О.В. Вильгоцкая 
Секретарь – О.Н. Зайцева 
Кворум для принятий решений имеется (из 14 членов присутствовало 12, список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об утверждении медиа – плана по освещению работы, направленной на снижение неформальной занятости и легализации трудовых отношений в Ипатовском городском округе Ставропольского края на 2023 год.
2. О ситуации на рынке труда на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края и принимаемых мерах по снижению безработицы и обеспечению занятости населения
ВЫСТУПИЛ: О.В. Вильгоцкая (начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, заместитель руководителя рабочей группы), ознакомившая присутствующих с повесткой дня.

По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: О.Н. Зайцеву (ведущий специалист отдела социально – правовых гарантий и труда управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края)(текст выступления прилагается).
РЕШИЛИ:
1. Информацию О.Н. Зайцевой принять к сведению.

2. Утвердить в предложенной редакции медиа – план по освещению работы, направленной на снижение неформальной занятости и легализации трудовых отношений в Ипатовском городском округе Ставропольского края на  2023 год.

Голосовали:
за – 12 чел.,
 против - нет,
воздержавшихся – нет.

Принято большинством голосов.
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: А.В. Лесняк (начальник отдела содействия занятости населения ГКУ «Центр занятости населения Ипатовского района»).
РЕШИЛИ:
1. Информацию А.В. Лесняк принять к сведению.

2. Рекомендовать ГКУ «Центр занятости населения Ипатовского района»: 

-осуществлять регулярный мониторинг реализации Комплекса мер по восстановлению численности занятого населения Ставропольского края в 2021 году, утверждённого распоряжением Правительства Ставропольского края от 11.03.2021 г. № 73-рп на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края;

- информировать население Ипатовского городского округа о ситуации на рынке труда, а также граждан в возрасте 50 лет и старше, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, и имеющих детей дошкольного возраста о возможности участия в образовательных программах профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

- информировать работодателей о возможности участия в образовательных программах профессионального обучения и дополнительного профессионального образования, мерах государственной поддержки работодателей, принимающих на работу безработных граждан (возмещение расходов на оплату труда в размере МРОТ, установленного федеральным законом);
- продолжить выполнение подпрограммы «Труд и занятость населения» государственной программы Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения»;

- обеспечить в полном объёме и в установленные сроки выплату пособий по безработице гражданам признанным безработными; 

-продолжить реализацию мероприятий, направленных на содействие трудоустройству граждан, снижение уровня безработицы и напряженности на рынке труда.
Голосовали:
за – 12 чел.,
 против - нет,
воздержавшихся – нет.

Принято большинством голосов.

Заместитель руководителя





О.В. Вильгоцкая 
Секретарь 









О.Н. Зайцева 
