Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче движимого имущества муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов»

В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявления от военного комиссара городского округа Ипатовский Ставропольского края от 02 марта 2023 г. № 03-01-2632 о заключении договора безвозмездного пользования движимого имущества - металлодетектор арочный «ARENA5000R», инвентарный № 4101260202, балансовая стоимость 77534,10 руб. 00 коп., принимая во внимание согласие директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Ипатовская централизованная клубная система» Ипатовского района Ставропольского края Чепурова Н.В. от 03.03.2023 г. № 46, администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», разделом IV пунктом 24 Указа Президента Российской Федерации от 07.12.2012 г. № 1609 «Об утверждении Положения о военных комиссариатах», Порядком управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. 
Статьи 3.3. Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края о передаче движимого имущества муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.

Временно исполняющий обязанности 
начальника отдела имущественных и земельных 
отношений администрации Ипатовского
городского округа Ставропольского края,
заместитель начальника отдела имущественных 
и земельных отношений администрации
Ипатовского городского округа 
Ставропольского края 	                                                               А.В. Тараканова
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