
УВЕДОМЛЕНИЕ
О РАЗМЕЩЕНИИ ИНФОРМАЦИИ О ЛИЦЕ, ВЫЯВЛЕННОМ В КАЧЕСТВЕ ПРАВООБЛАДАТЕЛЯ РАНЕЕ УЧТЕННЫХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ


[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятий, проводимых в рамках реализации Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ, в соответствии с постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 июля 2022 г. № 1053 «О создании комиссии по осмотру зданий, сооружений или объектов незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости»,
- регистрационным удостоверением № 31, выданным Ипатовским филиалом ГУП "Крайтехинвентаризация", Тимошенко Виктор Георгиевич, выявлен в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, с кадастровым номером 26:02:150403:49.
       Отдел имущества АИГО СК уведомляет о  том, что в соответствии с частью 11 статьи 69.1. Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218 – ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенных объектов недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенных объектов недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения. 
По всем вопросам обращаться по телефону: +7 (86542) 2-11-47, 5-76-63, по адресу электронной почты: imipsk@mail.ru, или в отдел имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Ипатовский городской  округ, г. Ипатово, ул. Гагарина, д. 67А.

Приложение: проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О выявлении правообладателя ранее учтенного объектов недвижимости»



