[bookmark: _GoBack]Перечень законов, нормативных правовых актов,  определяющих полномочия КДН и ЗП:
Конституция Российской Федерации;
Конвенция о правах ребенка; 
Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации; 
Семейный Кодекс Российской Федерации;
Гражданский Кодекс Российской Федерации;
Уголовный Кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 24.06.1999 года № 120- ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
Федеральный закон от 24.07.1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 8 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»;
Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2000 г. № 896 «Об утверждении примерных положений о специализированных учреждениях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2013 г. N 995 «Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав»;
Закон Ставропольского края «О порядке образования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ставропольском крае» от 08.11.2005 г. № 51-кз;
Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности таких комиссий» от 05.03.2007 г. № 8-кз;
Закон Ставропольского края от 29 июля 2009 г. № 52-кз «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних»;
Закон Ставропольского края от 11.11.2010 года № 94-кз "О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства»;
Постановление Правительства Ставропольского края от 09 февраля 2015г.№ 49-п «О некоторых мерах по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ставропольском крае», которым утверждено Положение о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ставропольском крае; Порядок рассмотрения комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края, районными комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав в городских округах Ставропольского края с районным делением материалов (дел), не связанных с делами об административных правонарушениях;
Постановление Правительства Ставропольского края от 25 августа 2021 г. № 425-п «Об утверждении Положения об общественных воспитателях (наставниках) отдельных категорий несовершеннолетних в Ставропольском крае»; 
постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 09 января 2018 г. № 1 «Об образовании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ипатовского городского округа Ставропольского края»;
постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20 марта 2018 г. № 255 «О создании экспертной комиссии Ипатовского городского округа Ставропольского края по оценке предложений об определении мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей»;
постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 июня 2019 г. № 963 «Об определении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых может причинить вред здоровью лиц, не достигших возраста 18 лет, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение лиц, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»;
постановление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 06 февраля 2018 г. № 87 «О создании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края».

