Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «О передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов»

В администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края поступило заявление от 26 января 2023 г. № 03-01-981 заявление председателя избирательной комиссии Ставропольского края Тарасова С.П о предоставлении на праве безвозмездного пользования нежилых помещений, расположенных по адресу Ставропольский край, Ипатовский район, г. Ипатово, ул. Ленинградская, 86, номера на поэтажном плане 29,33,39, для использования в целях создания условий прохождения государственной гражданской службы государственным гражданским служащим, замещающим в аппарате избирательной комиссии Ставропольского края должность государственной гражданской службы Ставропольского края, обеспечивающих исполнение им должностных обязанностей, в соответствии с законодательством Российской Федерации, принимая во внимание согласие директора муниципального казенного учреждения «Центр хозяйственно - технического обеспечения» Ипатовского района Ставропольского края Брагина Э.Н. от 26 января 2023 г. № 22, администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края 
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на основании пункта 16 статьи 20 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Порядком управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, административным регламентом предоставления администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества во временное владение и пользование гражданам и юридическим лицам», утвержденным постановлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 27 декабря 2018 г. № 1702.
Статьи 3.3. Порядка управления и распоряжения имущественными объектами муниципальной собственности Ипатовского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 декабря 2017 г. № 90, предусмотрено принятие постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края о передаче объектов муниципальной собственности в безвозмездное пользование без проведения торгов.

Временно исполняющий обязанности 
начальника отдела имущественных и земельных 
отношений администрации Ипатовского
городского округа Ставропольского края,
заместитель начальника отдела имущественных 
и земельных отношений администрации
Ипатовского городского округа 
Ставропольского края 	                                                               А.В. Тараканова
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