Информация о социально - экономическом положении
Ипатовского городского округа Ставропольского края

за январь- сентябрь 2022 года
Социально - экономическое положение Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Ипатовский округ) за январь - сентябь 2022 года отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере округа. Так, по сравнению с аналогичным периодом 2021 года наблюдается увеличение объема оборота и отгруженных товаров собственного производства по крупным и средним организациям округа, в том числе в отрасли «сельское хозяйство», по промышленным видам экономической деятельности, рост оборота розничной торговли и общественного питания (с досчетом), увеличение объема работ, выполненных по виду деятельности «строительство», увеличение размера среднемесячной заработной платы. 

Выполнены плановые назначения налоговых и неналоговых доходов округа, что позволило значительно увеличить объем ассигнований на решение вопросов учреждений социальной сферы Ипатовского округа программно-целевым методом. 

Но вместе с тем, экономика Ипатовского округа продолжает испытывать серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных снижением ввода в действие жилых домов, снижением числа хозяйствующих субъектов (по данным органов статистики), а так же преобладанием миграционного оттока населения. 
1. Экономика, финансы, бюджет. Инвестиции. Реализация федеральных, краевых, местных целевых программ
       На территории Ипатовского округа по данным органов статистики на 01 октября текущего года осуществляли деятельность 1 671 субъект всех форм собственности, или 96,4 процентов к аналогичному периоду 2021 года (1 734 субъектов), в том числе 335 юридических лиц (95,2 процента к аналогичному периоду 2021 года), 1 148 индивидуальных предпринимателей (96,7 процентов к аналогичному периоду 2021 года), 176 глав крестьянских (фермерских) хозяйств (96,2 процентов), 12 адвокатов и нотариусов (100,0 процентов). Кроме того, по  данным налоговых органов в округе зарегистрировано 1 522 самозанятых граждан  (или в 2,0 раза выше уровня аналогичного периода 2021 года).
Доля оборота крупных и средних предприятий аграрно - промышленной направленности экономики округа в общем объеме оборота крупных и средних предприятий в отчетном периоде составила 80,3 процента (9 496,2 миллионов рублей) против 62,2 процентов в аналогичном периоде 2021 года (8 157,6 миллионов рублей). Общий оборот крупных и средних организаций составил 11 825,7  миллионов рублей.
       По данным статистических органов в январе - сентябре 2022 года отгружено товаров, выполнено работ (услуг) крупными и средними предприятиями в объеме 9 434,0 миллионов рублей или 99,9 процентов к аналогичному периоду 2021 года. В общем объеме отгруженных товаров, работ, услуг 57,6 процентов (5 435,0 миллионов рублей) приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса (в аналогичном периоде 2021 года – 52,4 процентов) и 33,8 процентов на предприятия промышленного комплекса (3 187,2 миллионов рублей против 2 528,8 миллионов января- сентября 2021 года).
По данным статистических органов на 01 октября 2022 года сальдированный финансовый результат по крупным и средним предприятиям округа сложился положительный в сумме 2 389,0 миллионов рублей, или 124,0 процента к аналогичному периоду 2021 года. Доля прибыльных предприятий в общем объеме составила 65,0 процентов. 

        Доходная часть бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - местный бюджет) на 01 октября 2022 года составила 1 466,04 миллионов рублей, против 1 492,18 миллионов рублей аналогичного периода 2021 года (98,2 процента), или 69,6 процентов к уточненным годовым плановым назначениям (в 2021 году- 45,4 процентов).
       Поступление налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет сложилось в размере 321,37 миллионов рублей, что составляет 21,9 процентов в общем объеме доходов местного бюджета за отчетный период, или 73,0 процента к годовым уточненным плановым назначениям. 
       Безвозмездные поступления составили 1144,67 миллионов рублей, что составляет 78,1 процента в общем объеме доходов местного бюджета или 68,7 процентов к уточненным годовым плановым назначениям. 

       С учетом внесенных изменений, уточненный план по расходам местного бюджета на 01 октября 2022 год составил 2 322,26 миллионов рублей.

       Кассовое исполнение за отчетный период осуществлялось в рамках реализации 14 муниципальных программ и реализации непрограммных направлений деятельности главных распорядителей средств местного бюджета. Исполнение сложилось в сумме 1 635,14 миллионов рублей или 70,4 процента к уточненному плану.
       При исполнении бюджета в полном объеме обеспечены приоритетные и социально - значимые для жизнедеятельности округа расходы на основании заявок главных распорядителей бюджета в рамках доведенных лимитов бюджетных обязательств и кассового плана.

       По данным бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета по состоянию на 01 октября 2022 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

       Администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края, наделенной полномочиями по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных бюджетных учреждений за январь - сентябрь 2022 года проведено 187 закупочных процедур, по результатам которых заключено 185 контрактов на сумму 220,2 миллиона рублей, экономия при осуществлении закупок составила 13,7 миллионов рублей. 
        В отчетном периоде 2022 года на территории Ипатовского округа осуществлялась реализация 62 инвестиционных проектов, в том числе 6 перспективных инвестиционных проектов, включенных в многоуровневый перечень инвестиционных проектов Ставропольского края.   По оперативным данным, объем инвестиций в основной капитал составил 2,7 миллиарда рублей, в том числе по крупным и средним предприятиям 1,14 миллиарда рублей.
         По данным, представленным хозяйствующими субъектами малого бизнеса, общий объем инвестиционных вложений сложился в сумме 1 570,8 миллионов рублей (42,7 процентов к плану), превысив показатель аналогичного периода 2021 года практически в 2 раза (733,2 миллиона рублей).
2. Сельское хозяйство

По данным органов статистики, оборот крупных и средних сельскохозяйственных предприятий округа (в текущих ценах) в отчетном периоде текущего года составил 5 5558,1 миллионов рублей, или 110,3 процента к аналогичному периоду 2021 года, превысив темп роста среднекраевого показателя на 14,9 процентных пунктов.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними сельскохозяйственными  предприятиями округа составил 5 435,0 миллионов рублей, или 109,7 процентов к аналогичному периоду 2021 года, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 4 896,2 миллионов рублей (108,5 процентов к аналогичному периоду 2021 года), по виду деятельности «животноводство»- 538,7 миллионов рублей (122,6 процента к аналогичному периоду 2020 года).

В отчетном периоде текущего года хозяйствами всех категорий в натуральном выражении отгружено зерновых и зернобобовых культур 260,6 тысяч тонн, или 103,6 процента к аналогичному периоду 2021 года, превысив  при этом темп роста среднекраевого показателя на 1,9 процентный пункт. Численность поголовья крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях составила 10,7 тысяч голов, или 107,7 процентов к уровню аналогичного периода прошлого года. 
В соответствии с планом мероприятий по увеличению доли сельскохозяйственной продукции, перерабатываемой на территории Ставропольского края, объем валового сбора зерновых и зернобобовых культур за 9 месяцев 2022 года составил 807,8 тысяч тонн, превысив плановый показатель, доведенный Ипатовскому округу на 18,3 процента.
Объем производства (реализации) на убой скота и птицы в сельскохозяйственных организациях округа снижен к уровню соответствующего периода 2021 года на 0,5 процентных пункта и составил 673,0 тонны. 

Объем производства молока по сельскохозяйственным организациям округа  увеличен по отношению к аналогичному периоду 2021 года на 6,0 процентных пунктов. 
В целях реализации сельскохозяйственных товаров на территории Ипатовского округа действуют 9 площадок для организации ярмарок (6 на территории г.Ипатово, из них 4 мини - ярмарки, и на территории с.Большая Джалга, с.Кевсала, с.Октябрьское). Согласно утвержденных графиков, проводятся ярмарки, на которых реализуется сельскохозяйственная продукция, как от сельхозпроизводителей, так и с частных подворий. В январе- сентябре 2022 года проведено 386 ярмарок по продаже мясной, рыбной, молочной продукции, овощей, фруктов, хлеба и хлебобулочных изделий, на которых населению округа реализовано 223,8 тонн продукции  (в соответствующем периоде 2021 года – 285,8 тонн) на сумму 69,4 миллиона рублей, или 72,6 процентов к уровню  аналогичного периода 2021 года (95,6 миллионов рублей).
3. Промышленность
Оборот крупных и средних организаций промышленного вида деятельности за январь- сентябрь 2022 года составил 3 938,1 миллион рублей или 126,2 процента к аналогичному периоду 2021 года. Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности на 3 187,2 миллионов рублей или 126,0 процентов к аналогичному периоду 2021 года.
По виду деятельности «обрабатывающие производства» отгружено продукции собственного производства в объеме 2 497,5 миллионов рублей, или 114,2 процента к аналогичному периоду 2021 года.
       По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство пищевых продуктов» объем отгруженной продукции собственного производства увеличен к аналогичному периоду прошлого года на 9,7 процентных пунктов и составил 2 105,6 миллионов рублей, или 72,0 процента к плановому показателю, доведенному Ипатовскому округу планом мероприятий по увеличению доли сельскохозяйственной продукции, перерабатываемой на территории Ставропольского края.
       По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство хлебобулочных изделий и мучных кондитерских изделий» объем отгруженной продукции собственного производства увеличен к аналогичному периоду прошлого года в 1,4 раза и составил 50,7 миллионов рублей.
        Наиболее социально значимым для округа предприятием в данной сфере экономической деятельности является открытое акционерное общества «Сыродел» (далее – ОАО «Сыродел), объем производства продукции которого за январь- сентябрь 2022 года составил 2 472,9 миллионов рублей. Среднесписочная численность работающих составила 304 человека, или 99,0 процентов к аналогичному периоду 2021 года. На предприятии активно внедряются новые технологии, что влечет за собой вложение инвестиций в производственную деятельность. По итогам 9 месяцев 2022 года в инвестиции   направлено 18,2 миллиона рублей. 

      Предприятиями по обеспечению электрической энергии, газом и паром увеличен объем отгруженных товаров, работ и услуг в 2,2 раза (630,4 миллиона рублей против 281,2 миллионов рублей). 
4. Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства
       На территории Ипатовского округа по данным органов статистики осуществляли деятельность – 1 324 субъекта малого и среднего предпринимательства (96,6 процентов к аналогичному периоду 2021 года), в том числе 120 малых и средних предприятий (включая микропредприятия) (90,9 процентов к январю - сентябрю 2021 года), 1 148 индивидуальных предпринимателей (96,7 процентов к январю - сентябрю 2021 года) и 176 индивидуальных предпринимателей - глав крестьянских (фермерских) хозяйств (96,2 процента к январю - сентябрю 2021 года), и по  данным налоговых органов в округе зарегистрировано 1 522 самозанятых граждан  (или в 2,0 раза выше уровня аналогичного периода 2021 года).
       Администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края активизирована работа по популяризации предпринимательской деятельности и привлечению субъектов предпринимательства к получению мер государственной и муниципальной поддержки.
По итогам 9 месяцев 2022 года государственной и муниципальной поддержкой воспользовались 95 субъектов предпринимательства. Финансовой поддержкой, размер которой составил 222,55 миллионов рублей, воспользовались 43 субъекта предпринимательства. 
В частности, НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» выдано два микрозайма субъектам малого и среднего предпринимательства Ипатовского округа на сумму 3,0 миллиона рублей. Через ГУП СК «Гарантийный фонд Ставропольского края» оказана поддержка в виде предоставления поручительства субъекту малого и среднего предпринимательства Ипатовского округа на сумму 0,3 миллиона рублей. 

Через министерство сельского хозяйства Ставропольского края поддержку получили 18 субъектов предпринимательства в сумме 213,2 миллионов рублей, субсидии были выданы на страхование сельскохозяйственных культур.
Через Комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию АО СП «Октябрьское» получило поддержку в сумме 0,8 миллиона рублей.
Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 г. №2349 оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта. В настоящий момент всего заключено 85 социальных контрактов, из них на открытие собственного дела заключены соцконтракты с 21 семьей на сумму 5,2 миллиона рублей. 
 Администрацией округа предусмотрена муниципальная услуга «Консультационно-информационные услуги по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства» с предоставлением пакета необходимых документов, в отчетном периоде данной услугой воспользовалось 8 субъектов предпринимательства. Кроме того, консультационную поддержку через НО «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» получили 40 субъектов малого и среднего предпринимательства Ипатовского округа.

 Вместе с тем, 4 субъекта предпринимательства Ипатовского округа  прошли обучение по федеральным партнерским программам институтов развития АО «Корпорация МСП», АО «Деловая среда», АО «РЭЦ» и др. 
         В отчетном периоде текущего года проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию «Дня российского предпринимательства», в рамках которого 29 субъектов предпринимательства были отмечены Почетными грамотами администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края и 2 субъекта предпринимательства Благодарственным письмом администрации Ипатовского округа. Кроме того, два субъекта предпринимательства награждены Почетной грамотой министерства экономического развития Ставропольского края и Благодарственным письмом губернатора Ставропольского края.
      В период подготовки к празднованию дня Российского предпринимательства в Ипатовском округе проведен районный конкурс «Предприниматель года», по результатам которого определены четыре победителя по двум номинациям с вручением на торжественном мероприятии кубков и дипломов.

В рамках информационно - консультационной поддержки за счет средств местного бюджета в отчетном периоде  опубликовано 6  статей по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.

В рамках мероприятия по созданию условий доступа субъектов малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне к финансовым ресурсам дважды был объявлен конкурс по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания муниципальной поддержки в виде грантов за счет средств местного бюджета. Освоения средств не было из-за отсутствия заявок на участие в конкурсе. 

5. Строительство и обеспечение жильем населения

Строительство жилья в округе ведется индивидуальным сектором за счет собственных и привлеченных средств. На 01 октября 2022 года введено в эксплуатацию 4,5 тыс. квадратных метров жилья, или 85,0 процентов к  аналогичному периоду 2021 года. 
Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» на 01 октября 2022 года составил 335,9 миллионов рублей, или в 2,4 раза больше аналогичного периода 2021 года.

6. Потребительский рынок
        Инфраструктура потребительского рынка Ипатовского округа представлена 574 магазинами розничной торговли, 57 павильонами и киосками, девятью площадками для проведения ярмарок, 135 объектами бытового обслуживания, 68 объектами общественного питания и 33 аптеками и аптечными пунктами.
Потребительский рынок округа остается стабильным. По оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий составил 4 108,2 миллиона рублей, или 116,3 процента к аналогичному периоду 2021 года. 

        Одним из основных показателей, характеризующих степень развития сферы торговли, является  обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 жителей. По состоянию на 01 октября 2022 года данный показатель по округу составляет  839,0 кв.метров, что выше утвержденного норматива в 2,7 раза, в том числе по реализации продовольственных товаров – 302,0 кв.метров (норматив 101,0 кв.метров), по реализации непродовольственных товаров – 537,0 кв.метров (норматив 194,0 кв.метров).
В целях более полного удовлетворения потребительского спроса населения и устойчивого развития торгового обслуживания на территории округа администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - схема размещения НТО), в которой определено 622 места нестационарной торговли (за 9 месяцев 2021 года – 618 мест). Вместе с тем, схемой размещения НТО по реализации плодоовощной продукции предусмотрено 32 площадки на 87 мест, для реализации бахчевых культур 18 площадок на 40 мест. В рамках акции «Овощи к подъезду» для размещения нестационарных торговых объектов по реализации плодоовощной продукции администрацией Ипатовского округа предусмотрена 21 площадка на 34 места. 
 По состоянию на 01 октября 2022г. заключен 181 договор на размещение нестационарных торговых объектов, поступления в местный бюджет в рамках заключенных договоров составили 796,7 тыс. рублей.

       Оборот общественного питания по полному кругу предприятий Ипатовского округа  увеличен к январю - сентябрю 2021 года на 38,3 процентных пунктов, и составил 1 665,2 миллионов рублей.

ООО «Рынок» Ипатовского райпотребсоюза получена выручка в объеме 11,3  миллиона рублей. Среднесписочная численность работников составила 21 человек, что на уровне аналогичного периода 2021 года. Наблюдается рост заработной платы на 25,3 процентных пункта. Предприятием получен отрицательный результат.

В Б.Джалинском потребительском обществе выручка от продажи товаров, выполненных работ, оказанных услуг сложилась за  январь - сентябрь 2022 года в сумме 187,2 миллиона рублей. Среднесписочная численность работающих  составила 78 человек. Наблюдается рост заработной платы на 16,5 процентных пунктов к соответствующему периоду прошлого года. 

По состоянию на 01 октября АО Агропромышленное снабжение «Ипатовский» получен отрицательный финансовый результат, причиной которому послужило снижение выручки почти в 2 раза. При этом среднемесячная заработная плата возросла на 13,9 процентных пунктов к январю - сентябрю 2021 года. Среднесписочная численность работников составила 41 человек. 
7. Транспорт и дороги
        По статистическим данным за январь- сентябрь 2022 года перевезено 391,1 тысяч пассажиров, что на 14,7 процентных пунктов выше аналогичного периода 2021 года (340,9 тысяч пассажиров). Пассажирооборот составил 7 207,2 тысяч пассажиро- километров, или на 19,8 процентных пунктов выше аналогичного периода 2021 года (6 016,9 тысяч пассажиро- километров). Регулярное транспортное обслуживание населения Ипатовского округа обеспечивается 13 внутрирайонными автобусными маршрутами, где задействовано 25 маршрутных автобусов.
       Администрацией Ипатовского округа на постоянной основе проводится работа с пассажироперевозчиками. Прорабатывается вопрос оптимизации маршрутной сети, расписания движения транспортных средств. В отчетном периоде проведено два открытых конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемому тарифу. Конкурсы признаны не состоявшимся по причине отсутствия поданных заявок.
       На дорожную деятельность Ипатовского городского округа в 2022 году дорожным фондом предусмотрено 307,85 миллионов рублей, в том числе 253,42 миллиона рублей за счет средств бюджета Ставропольского края.
В отчетном периоде текущего года выполнены работы по содержанию автомобильных дорог на сумму 16,5 миллионов рублей, а так же произведен ремонт автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием, изготовление сметной документации на сумму 177,46 миллионов рублей (в том числе на сумму 1,7 миллиона рублей в рамках реализации инициативных проектов), ремонт тротуаров на сумму 0,98 миллиона рублей (в рамках реализации инициативных проектов), ремонт автомобильных дорог в щебеночном исполнении- 9,02 миллиона рублей (в том числе на сумму 1,7 миллиона рублей в рамках реализации инициативных проектов), обустройство пешеходных переходов на сумму 1,69 миллиона рублей (в том числе на сумму 1,6 миллиона рублей в рамках реализации инициативных проектов), разработка проектов организации движения- 11,46 тысяч рублей, установка и содержание светофоров- 0,22 миллиона рублей, замена и установка дорожных знаков на сумму 0,9 миллиона рублей.
        В рамках реализации подпрограммы «Дорожное хозяйство и транспортная система» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» выполнены работы по ремонту:

- двух участков автомобильной дороги общего пользования местного значения «Ипатово- Советское Руно» протяженностью 9,08 км.;
- участка автомобильной дороги «Преградное- Тахта- Ипатово» проходящей по ул.Школьная в г.Ипатово протяженностью 0,798 км.
       Выполняются работы по ремонту:
- участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул.Железнодорожной г.Ипатово протяженностью 0,433 км.;

- двух участков автомобильной дороги общего пользования местного значения «Ипатово- Советское Руно» протяженностью 4,87 км.;
- участка автомобильной дороги «Преградное- Тахта- Ипатово» (от с.Первомайское до х.Восточный) протяженностью 2,762 км.
- участка автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул.Северная г.Ипатово протяженностью 0,966 км.

Предприятием по виду деятельности «перевозка грузов специализированными автотранспортными средствами» является ООО РемиксЮг», которым за 9 месяцев 2022 года оказано услуг на сумму 266,9 миллион рублей, что на 27,1 процент выше уровня аналогичного периода прошлого года (210,0 миллионов рублей). Среднесписочная численность работников в отчетном периоде сложилась в количестве 55 человек, что на уровне аналогичного периода 2021 года. При этом на 21,1 процентных пункта увеличена среднемесячная заработная плата работников.

      Предприятием по виду деятельности «эксплуатация автомобильных дорог и автомагистралей» является АО «ДЭП- 169», среднесписочная численность работников которого в отчетном периоде составила 194 человека. Предприятием оказано услуг на сумму 559,6 миллион рублей, что на 16,3 процентов выше уровня аналогичного периода прошлого года (481,0 миллион рублей). По итогам 9 месяцев текущего года предприятием получен положительный финансовый результат.
8.Демография. Жизненный уровень населения. Занятость.

По оперативным данным органов статистики в Ипатовском округе родилось 292 ребенка, против 303 в аналогичном периоде 2021 года. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения округа составил 8,1 промилле против 8,2 промилле в аналогичном периоде 2021 года.
Коэффициент умерших граждан на 1000 населения в отчетном периоде текущего года составил 16,8 промилле, что на 2,1 промилле ниже аналогичного периода 2021 года (2 место в крае). В структуре причин общей смертности на первом месте стоят сердечно - сосудистые заболевания, на втором - онко заболевания, на третьем - заболевания пищеварения. 
По-прежнему сохраняется миграционный отток населения, при этом показатель числа выбывших на 01 сентября 2022 года составил 110 единиц против 157 в январе - сентябре 2021 года. 

Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01 октября 2022 года составил 1,2 процента, что ниже аналогичного периода 2021 года на 0,6 процентных пунктов (1,8 процента). Численность официально зарегистрированных безработных в службе занятости составила 396 человек (на 01 октября 2021 года – 580 человек), при этом численность безработных жителей, проживающих в сельской местности, снижена на 33,5 процентов к аналогичному периоду 2021 года (250 человек против 376 человек). 
В сфере содействия занятости населения и защиты граждан от безработицы ГКУ «Центром занятости Ипатовского района» (далее- Центр занятости) совместно с администрацией округа в отчетном периоде была проведена определенная работа.

Так, администрацией округа трудоустроено 30 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет с согласия родителей в свободное от учебы время в качестве рабочих по благоустройству. Сумма фактически израсходованных средств за счет средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края составила 320,76 тысяч рублей (118,2 процента к плану). Центром занятости в рамках оказания государственной услуги по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время заключено 23 договора на сумму 736,4 тысяч рублей на трудоустройство 131 человека.  
На профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации Центром занятости направлены 30 человек, 29 из них завершили обучение. 
Оказана государственная услуга по содействию самозанятости 21 безработному гражданину. Результатом стало оформление гражданина в качестве индивидуального предпринимателя и гражданина, как самозанятого. 
       В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» организовано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан предпенсионного возраста. Так, за 9 месяцев 2022 года на обучение направлено 18 человек, 9 из которых приступили к обучению.

       Центром занятости регулярно проводится анализ исполнения Закона Ставропольского края от 11 марта 2004г. №14-кз «О квотировании рабочих мест для инвалидов». Так, текущем году трудоустроено 23 инвалида, или 53,4 процента к общему количеству обратившихся.
          В целях повышения уровня занятости инвалидов проведена стажировка по специальности трех инвалидов. Проведена работа по оборудованию (оснащению) рабочих мест для незанятых инвалидов, в результате чего на оборудованное место трудоустроен инвалид.
        Среднемесячная заработная плата в крупных и средних организациях округа на 01 октября 2022 года сложилась в размере 35 671,4 рублей, или 114,3 процента к аналогичному периоду 2021 года (31 205,8 рублей).
       Наибольший темп роста заработной платы наблюдается на предприятиях по следующим видам деятельности: «предоставление прочих видов услуг»- 124,7 процентов (24 736,6 рублей), «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» - 123,0 процента (37 131,1 рублей), «деятельность гостиниц и предприятий общественного питания» - 120,1 процент (35 286,5 рублей), «сельское хозяйство» - 120,0 процентов (43 827,5 рублей).
9. Социальная защита населения

На 01 октября 2022 года численность пенсионеров, состоящих на учете в системе Пенсионного фонда составила 17 692 человека (18 143 человек в аналогичном периоде 2021 года), средний размер назначенных пенсий сложился в размере 15 738,41 рублей, или на 16,8 процентных пунктов выше аналогичного периода 2021 года. Фактически пенсии выплачены на сумму 2 403,94 миллионов рублей (109,1 процент к январю - сентябрю 2021 года), ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям граждан составили 168,46 миллионов рублей (105,1 процентов к январю - сентябрю 2021 года), федеральная социальная доплата выплачена на сумму 43,95 миллионов рублей (157,7 процентов к январю- сентябрю 2021 года).
Управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского округа Ставропольского края в январе - сентябре 2022 года произведены денежные выплаты из федерального и краевого бюджетов в сумме 104,84 миллионов рублей, или 99,9 процентов к аналогичному периоду 2021 года (ветеранам труда, труженикам тыла, жертвам политических репрессий, донорам), компенсации на жилищно - коммунальные услуги в сумме 35,72 миллионов рублей (97,3 процентов к январю- сентябрю 2021 года) (инвалиды и др.), на оплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан- 0,56 миллионов рублей (111,0 процентов к январю - сентябрю 2021 года), дополнительная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг- 0,27 миллионов рублей (81,7 процент к январю - сентябрю 2021 года), ежегодная выплата «детям войны» - 19,4 миллионов рублей (120,8 процентов к январю- сентябрю 2021 года). 
       Выплачено детских пособий на сумму 263,5 миллионов рублей (110,0 процентов к аналогичному периоду 2021 года). 

       В соответствии с Законом Ставропольского края от 19.11.2007 № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» в отчетном периоде выплачено 12,03 миллиона рублей (92,2 процента к уровню аналогичного периода 2021 года), в том числе государственная социальная помощь на основании социального контракта выплачена в сумме 11,25 миллионов рублей (92,7 процентов к уровню аналогичного периода 2021 года).
        В соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» в течение января- сентября 2022 года выплачены жилищные субсидии на общую сумму 20,04 миллиона рублей (82,4 процента к аналогичному периоду 2021 года). Снижение объемов денежных средств обусловлено уменьшением количества получателей.
Задолженность по выплатам всех видов пособий и субсидий по состоянию на 01 октября 2022 года отсутствует.

10. Образование

        В системе образования Ипатовского округа 51 образовательное учреждение. В частности, 26 дошкольных образовательных учреждений, 22 общеобразовательных учреждения, 3 учреждения дополнительного образования детей. 
       Образовательные учреждения сконцентрированы в г. Ипатово (15 учреждений (28,0%): 4 школы (17,0%), 9 детских садов (32,0%), 2 учреждения дополнительного образования (67,0 %) в центрах сельских населенных пунктов. 
        В структуре отрасли функционирует муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности отрасли образования» Ипатовского района Ставропольского края.

       Сеть дошкольного образования в Ипатовском округе представлена 17 муниципальными казенными дошкольными организациями и 9 - бюджетными. Из 26 дошкольных образовательных организаций 2 детских сада - комбинированного вида, 2 – Центра развития ребёнка. Из 111 групп, функционирующих в дошкольных учреждениях, одна группа - компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития, 30 групп - комбинированного вида, 80 групп- общеразвивающего вида. 
        Количество детей, посещающих дошкольные образовательные организации, на 01 октября 2022 года составило 1 858 человек, что на 5,7 процентных пунктов ниже уровня аналогичного периода 2021 года (1 971 ребенок), при этом проблемы очередности в детских садах округа на сегодняшний день не существует.

       В общеобразовательных организациях округа на конец 2021/22 учебного года обучалось 5 592 обучающихся. 
Важную роль в реализации полномочий образовательных организаций Ипатовского округа играет проведение государственной итоговой аттестации обучающихся.

В государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) приняли участие 166 выпускников текущего года и 4 выпускника прошлых лет общеобразовательных организаций Ипатовского городского округа. 

В государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования приняли участие 512 выпускников (в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) - 498 человек, в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ) - 14 человек). 


 Число «высокобалльников» или количество выпускников, набравших 80 баллов и более, составило 84 человека, 37 участников ЕГЭ набрали баллы ниже установленного порога. 

В отчетном году 12 выпускников получили аттестат с отличием и федеральную медаль «За особые успехи в учении», 
13 человек поощрены золотой медалью Ставропольского края «За особые успехи в обучении» и 4 – серебряной медалью «За особые успехи в обучении».

На конец 2021/22 учебного года число обучающихся 9 класса составляло 518 человек. Успешно прошли ГИА – 512 человек (100% от общего числа допущенных).

Свидетельства об образовании получили 4 выпускника, 26 выпускников получили аттестат с отличием.
Преподавание в школах округа ведется в рамках основных образовательных программ общеобразовательных организаций с использованием обновленного оборудования, в том числе имеются автоматизированные рабочие места педагогов начальных классов, учителей - предметников), участия школ в региональных проектах «Современная школа» и «Успех каждого ребенка». 

Общий объем финансирования отрасли «образование» в 2022 году составляет 887,15 миллионов рублей (105,1 процент к январю- сентябрю 2021 года), в том числе за счет средств краевого бюджета – 451,77 миллионов рублей (106,2 процента к январю - сентябрю 2021 года), местного бюджета– 410,64 миллионов рублей (105,0 процентов к январю- сентябрю 2021 года).
       Фактическое освоение денежных средств за январь - сентябрь 2022 года сложилось в размере 612,70 миллионов рублей (69,1 процент), в том числе за счет средств краевого бюджета – 300,81 миллионов рублей, местного бюджета– 290,24 миллионов рублей.                
       Финансирование позволяет осуществить мероприятия, направленные на создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей, обеспечение доступности и повышение качества образования в образовательных организациях округа, социальной поддержки детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей- сирот и детей, находящихся в социально- опасном положении и в трудной жизненной ситуации, укрепление материально- технической базы образовательных организаций, проведение противопожарных и других мероприятий. 
       Так, в 27 дошкольных образовательных учреждениях, в  22 общеобразовательных организациях  обеспечен доступ к сети «Интернет».
      Выплачена компенсация части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми 1 295 получателям.

    Возмещены расходы 112 педагогическим работникам дошкольных образовательных организаций, 345 педагогическим работникам общеобразовательных организаций, 6 педагогическим работникам организаций дополнительного образования, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) и получающих меры социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения.
       Обеспечены горячим питанием 380 детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей – сирот, детей, находящихся в социально – опасном положении и в трудной жизненной ситуации. Кроме того, бесплатным горячим питанием обеспечено 2 342 ребенка, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях. В летних оздоровительных лагерях дневного пребывания 2 062 ребенка обеспечены 2- разовым горячим питанием.
      Обеспечено участие 15 человек в муниципальных, межмуниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских спортивных и военно- спортивных соревнованиях и мероприятиях. Проведено 16 районных спортивных соревнований с охватом учащихся в количестве 795 человек.

    Обеспечено участие 123 учеников в олимпиадах, слетах, конкурсах, конференциях, интеллектуальных состязаниях.

      Проведена акарицидная  (противоклещевая) обработка пришкольных лагерей на площади 2 100,0 м2.

      Компенсирована часть платы стоимости путевки в загородный центр для детей и подростков 132 заявителям.

     Обеспечена деятельность центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в 3-х общеобразовательных организациях (МКОУ СОШ №7 пос.Советское Руно, МКОУ СОШ №6 г.Ипатово, МКОУ СОШ №14 г.Ипатово).

      Благоустроена территория МКДОУ д/с №26 с.Золотаревка, МБОУ СОШ №6 г.Ипатово.
      Проведен текущий ремонт отопления в МКДОУ д/с №8 с.Б.Джалга, ремонт помещений МКОУ СОШ №3 с.Октябрьское, ремонт спортивного зала в МКОУ СОШ №12 с.Бурукшун.

      Изготовлена проектно сметная документация в МБОУ СОШ №14 на проведение капитального ремонта здания литер А. 
      В целом по отрасли «образование» на 01 октября 2022 года средний размер заработной платы составил 25 787,0 рублей, что на 13,2 процентных пункта выше уровня аналогичного периода 2021 года.

       В рамках проводимых мероприятий, направленных на совершенствование профессионализма педагогических и руководящих работников образовательных организаций  за 9 месяцев текущего года 19 сотрудников образовательных организаций дошкольного образования, 85 сотрудников общеобразовательных организаций, 5 сотрудников организаций дополнительного образования детей повысили свою квалификацию. 
11. Здравоохранение

Медицинскую помощь населению оказывает государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Ипатовская районная больница» (далее - ГБУЗ СК Ипатовская РБ), в состав которой входят 3 поликлиники (районная, детская, стоматологическая), стационар, две участковые больницы (в п. Красочном на 25 коек, в с. Тахта 35 коек), 11 амбулаторий (при одной функционирует дневной стационар на 8 коек), 16 фельдшерско – акушерских пунктов, лечебно – диагностический корпус. На территории Ипатовского округа имеется государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Краевая специализированная туберкулезная больница», клинико - диагностическая лаборатория, частный медицинский центр «Ваш доктор», 33 аптеки и аптечных пунктов.

По-прежнему проблемой для сферы «здравоохранение» является укомплектование кадрами вакантных врачебных должностей и среднего медицинского персонала и проведение капитального ремонта помещений учреждений. 
 С 01 января 2014 года муниципальные районы и городские округа Ставропольского края не осуществляют отдельные государственные полномочия Ставропольского края в сфере охраны здоровья граждан и муниципальные учреждения здравоохранения переданы в ведение министерства здравоохранения Ставропольского края.

Вместе с тем, в текущем году в рамках реализации краевой программы «Программа модернизации первичного звена здравоохранения в Ставропольском крае» запланировано освоение 94,32 миллионов рублей на проведение ремонтов на территории Ипатовского городского округа 6 ФАПов, амбулатории в селе Октябрьском и здания районной поликлиники. В отчетном периоде текущего года, по данным ГБУЗ СК «Ипатовская районная больница» отремонтированы 3 ФАПа (в с.Родники, пос. Малоипатовский, х.Веселый), амбулатория в селе Октябрьском с фактическим освоением денежных средств в пределах 20,0 миллионов рублей. Кроме того, приобретено 5 единиц автотранспорта на сумму 6,71 миллиона рублей. 
Ремонт здания районной поликлиники, ФАПов в п.Горлинка, п.Новокрасочный, х.Юсуп- Кулакский ведутся согласно графика.
На 01 октября 2022 года, в целях оказания содействия в привлечении специалистов на территорию Ипатовского городского округа, врачу ГБУЗ СК Ипатовская РБ предоставлено муниципальное жилье.
12. Культура и молодежная политика
На территории Ипатовского округа в муниципальных учреждениях культурно - досугового типа функционируют 304 клубных формирования. 

В январе - сентябре 2022 года на базе культурно- досуговых учреждений Ипатовского округа проведено 11 452 культурно- досуговых мероприятия. 
       Реализацию молодёжной политики в округе осуществляет муниципальное казенное учреждение «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края, районная общественная организация «Союз молодёжи Ставрополья», численность которой составляет 535 человек, общественная организация «Молодая Гвардия Единой России», численность которой составляет 38 человек. Кроме того, работают  22 детские школьные организации Ипатовского округа  с общей численностью 5 620 человек.

На реализацию мероприятий по развитию молодежной политики в 2022 году направлены средства местного бюджета в сумме 3,89 миллиона рублей. 

Центром по работе с молодежью в отчетном периоде 2022 года было проведено 60 мероприятий для детей и молодежи, а также организовано участие молодежи Ипатовского округа в 35 краевых и в 10 Всероссийских мероприятиях для детей и молодежи. 

В администрации Ипатовского округа  на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят 43 гражданина категории «молодая семья».

Между администрацией  Ипатовского округа и министерством строительства и архитектуры Ставропольского края заключено два Соглашения о предоставлении субсидии из краевого бюджета бюджету Ипатовского городского округа Ставропольского края на предоставление молодым семьям, проживающим на территории Ставропольского края, социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильём граждан в Ставропольском крае» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры», в соответствии с которым  на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, проживающих в Ипатовском округе, в отчетном году предусмотрены средства в размере 13,52  миллионов рублей, в том числе за счет краевого бюджета 12,82 миллиона рублей. 
В отчетном периоде текущего года 23 молодым семьям выданы свидетельства и извещения на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, из них 16 семей реализовали свои права.

       В целях осуществления информационно - аналитической деятельности на официальном сайте администрации Ипатовского округа, на сайте государственного бюджетного учреждения Ставропольского края «Центр молодежных проектов» (kdm26.ru), в районной газете «Степные зори» размещено 125 материалов о реализации молодёжной политики. 
       Также специалисты Центра по работе с молодежью проводят информационное освещение мероприятий в сети Интернет: аккаунты в социальных сетях: http://vk.com/molodojipatovo, http://ok.ru/molodojipatovo. 

13. Физическая культура и спорт
       В Ипатовском округе осуществляет деятельность комитет по физической культуре и спорту администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее – Комитет) со статусом юридического лица. Комитету подведомственны два учреждения: муниципальное бюджетное учреждение «Детский спортивно-оздоровительный парк» и муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Прогресс», 44 объединения физкультурно-спортивной и физкультурно-оздоровительной направленности, из них 17 объединений работающих по месту жительства, 9 детских и молодежных клубов.

 В настоящее время в Ипатовском округе насчитывается 116 спортивных сооружений, из них стадион и мотодром с трибунами более чем на 1,5 тысячи человек каждый в г. Ипатово, 76 спортивных площадок для игровых видов спорта, 34 спортивных зала, плавательный бассейн для прыжков в воду, стрелковый тир, подтрибунное помещение стадиона для занятий дзюдо и самбо. 
       В отчетном периоде текущего года проведено 56 районных физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие 3 710 человек, приняли участие в 12 краевых физкультурно-спортивных мероприятиях 155 человек.

14. Информационное обеспечение

В округе имеются следующие средства массовой информации, обеспечивающие информационную открытость деятельности органов местного самоуправления Ипатовского округа:

1. Общественно – политическая газета Ипатовского района Ставропольского края «Степные зори», выходит два раза в неделю. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул.Орджоникидзе, 95, тел.: 8(865-42) 2-11-50;

2. «Ипатовский информационный вестник», учредители: Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края и администрация Ипатовского городского округа Ставропольского края, выходит по мере необходимости, ответственный за выпуск – Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края. Адрес: 356630, г. Ипатово, ул. Ленина, 116, тел.: 8(865-42) 2-16-60.

3. Официальный сайт администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края www.ipatovo.org.

4. Ведется 6 страниц в социальных сетях: 3 страницы главы округа и 3 страницы администрации Ипатовского городского округа (телеграмм- канал, одноклассники, во вконтакте).
15. Международное сотрудничество, побратимские связи

В целях совершенствования порядка работы, в рамках осуществления международных и внешнеэкономических связей, в администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края разработан план мероприятий по вопросу реализации постановлением Правительства Ставропольского края от 20 июля 2005 г. № 88-п «О Положении об осуществлении международных связей органами исполнительной власти Ставропольского края». Кроме того, распоряжением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края назначены ответственные за осуществление международных связей по направлениям деятельности.

В январе - сентябре 2022 года в адрес органов местного самоуправления Ипатовского округа предложений по таким видам взаимоотношений, как города-побратимы, приграничное сотрудничество, межмуниципальное сотрудничество с муниципальными образованиями других государств, обмене делегациями, спортивными и художественными коллективами, выставками, литературой, кинофильмами, фотоматериалами и иной информацией не поступало, международные, внешнеэкономические и побратимские связи не осуществлялись. 

С целью привлечения внимания к продукции товаропроизводителей Ипатовского округа, предприятия округа принимают участие в выставочно - ярмарочных мероприятиях, форумах, конференциях, проводимых на территории Ставропольского края, других субъектов Российской Федерации, а так же за рубежом, в частности:
география продаж молочной продукции открытого акционерного общества «Сыродел» имеет рынки сбыта в городах России: Санкт-Петербург, Москва, Астрахань, Ростов-на-Дону, Волгоград, Новосибирск, КМВ, Республика Калмыкия (Элиста); 
география продаж пива и безалкогольных напитков  общества с ограниченной ответственностью «Ипатовский пивзавод» имеет рынки сбыта в России, а именно в Ставропольском крае, Астраханской области, Волгоградской, Ростовской, Рязанской областях, в Республиках Калмыкия и Карачаево-Черкесская, а также в Краснодарском крае. 

     В отчетном периоде СПК «Племзавод «Вторая Пятилетка»  принял участие в XXII Всероссийской выставке племенных овец и коз, прошедшей в городе Волгограде, по итогам которой овцеводческое предприятие награждено кубком и дипломом, кроме того, четыре золота в краевую копилку принёс СПК «ПЗ «Вторая Пятилетка». Медалей высшей пробы удостоены два основных и два ремонтных барана пород российский мясной меринос и джалгинский меринос.       

         ОАО Сыродел принял участие в международной выставке продуктов питания и напитков в России «Продэкспо - 2022». На выставке он представлял свои знаменитые твёрдые сыры и был награжден дипломом лауреата и золотой медалью. Так же, предприятие приняло участие в Международной молочной неделе в г. Углич Ярославской области, по итогам которой в номинации «Сыры плавленые» завоевало Гран-при за сыр плавленый двухслойный с какао «Дуэт», золотой медалью награждена сыворотка молочная сухая подсырная деминерализованная с уровнем деминерализации 50% в номинации «Сухие молочные консервы». Сразу две награды завоевано предприятием в номинации «Сыры полутвердые». Золотую медаль получил сыр «Гауда-Углич», а сыр «Российский» отмечен серебряной наградой. ОАО «Сыродел» вошёл в двадцатку крупнейших производителей сыров в России по итогам 2021 года. Вместе с тем, ОАО Сыродел принимал участие в следующих выставка- ярмарках представляя свою продукцию: в Торгово-закупочной сессии «X5 Group» в г. Железноводске, в выставке -ярмарке «Арбузник» в г. Ессентуки, в выставке- ярмарке «Пищевая индустрия Ставрополья» г. Ставрополь, в ярмарке- фестивале сыра и молочной продукции «Ставрополье-территория Дружбы. Кавказское гостеприимство» в г.Ессентуки.
Первый заместитель главы администрации

Ипатовского городского округа 

Ставропольского края                                                                         Т.А.Фоменко
Исп.: Кузнецова В.Н.
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