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и общим вопросам администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края
Л.С. Дугинец
О размещении на официальном сайте
администрации района
Уважаемая Лариса Сергеевна!

Просим Вас разместить на официальном сайте администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края в разделе Деятельность / Экономика / Социально-экономическое положение района  – информацию о социально - экономическом положении Ипатовского муниципального района Ставропольского края за I квартал 2016 года.  

Приложение в электронном виде на 9 листах.

Заместитель начальника отдела экономического 

развития администрации Ипатовского

муниципального района

Ставропольского края                                                                     Т.А. Черкасова
Согласовано:

Заместитель главы администрации

Ипатовского муниципального района 

Ставропольского края                                                                        Т.Н.Сушко
Корост И.С.

(86542)5-78-63
Информация

о социально- экономическом положении Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 1 квартал 2016 год.

	07 июля 2016 г.                                                                                            г. Ипатово 


Социально - экономическое положение Ипатовского муниципального района в январе - марте 2016 года отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере района. Так, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличен  оборот  и объем отгруженных товаров, выполненных работ, услуг собственного производства, оборот  розничной торговли и общественного питания, объем инвестиций в основной капитал, возрос размер среднемесячной заработной платы работников. 
Но вместе с тем, экономика района продолжает испытывать серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных снижением объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными  и средними  предприятиями  по промышленным видам деятельности, уменьшением производства (реализации) на убой скота и птицы сельскохозяйственными организациями  всех форм собственности, увеличением доли убыточных предприятий.
По данным статистических органов на территории района осуществляют деятельность 741 юридическое лицо всех форм собственности. Помимо этого в районе осуществляют деятельность 1534 индивидуальных предпринимателя (100,7 % к уровню 1 квартала 2015 года), 196 являются главой крестьянского (фермерского) хозяйства (102, % к январю-марту 2015 года). 

Аграрно - промышленная направленность специализации экономики района по - прежнему формирует более 80% всего оборота крупных и средних организаций района. В январе – марте 2016 года общий объем оборота крупных и средних организаций составил 1582,5 млн. рублей, что на 28,6 % выше показателя января-марта 2015 года и на 18,6 процентных пунктов превышает среднекраевой показатель. 
В общем объеме отгруженных товаров, работ и услуг 60,3% приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса и 29,1 % на предприятия промышленного комплекса.
Результаты парных сравнений основных показателей социально - экономического положения Ипатовского муниципального района Ставропольского края в январе – марте 2016 года характеризуются следующими основными параметрами и тенденциями:
Сельское хозяйство

Оборот по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям района (в текущих ценах) составил 726,1 млн. рублей, или 167,2% к уровню соответствующего периода прошлого года, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 638,3 млн. рублей (187,3 %).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями района (в текущих ценах) 717,0 млн. рублей, или 168,2 %, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 620,2 млн. рублей (189,8 %), в отрасли «животноводство»  показатель снижен на 2,7 % и составил 96,5 млн. рублей.
В сельскохозяйственных предприятиях района выручка от реализации продукции к соответствующему периоду прошлого года возросла в 1,4 раза и составила 999,7 млн. рублей, в том числе в отрасли «растениеводство» она увеличена в 1,4 раза  её объем сложился в сумме 881,5 млн. рублей, в отрасли «животноводство» показатель равен 102%. 

Основной объем выручки в растениеводстве  составил 666,1 млн. руб., или в 2,2 раза больше показателя  аналогичного периода 2015 года. Значительное увеличение показателя наблюдается  в СПК «Кировский» - в 2,8 раза (111,3 млн. рублей против 39,3 млн. рублей), ЗАО им Героя Социалистического труда  В.В.Калягина - в 13,9 раза (141,1 млн. рублей против 10,2 млн. рублей), ЗАО СХП «Агроинвест» в 19,4 раза, реализовано зерна на сумму 188,7 млн. рублей против 9,8 млн. рублей. 

В районе наблюдается планомерное  развитие овощеводства. Сельскохозяйственными предприятиями ООО «Добровольное», СПК «Кировский», ООО АПК «Юг-Агропрогресс» за 3 месяца т.г. реализовано 2,5 тыс. тонн овощей на сумму 17,3 млн. рублей, что в 2 раза выше января- марта 2015 года.

Сельскохозяйственными предприятиями района в анализируемом периоде  реализовано 176,3 тонны мяса крупного рогатого скота, и 38 тонн мяса овец, или 61% и 284% соответственно в сравнении с соответствующим периодом прошлого года.

 Объем полученной выручки по виду деятельности «животноводство»  в январе –марте 2016 т.г. составил 99,6 млн. рублей, или 102%.

В общем объеме полученной выручки приходится на реализацию мяса овец (2,3 млн. руб., что в 5,3 раза выше). Значительное увеличение показателя более, чем в 5 раз сложилось в ЗАО им Героя Социалистического труда  В.В.Калягина (1,0 млн. руб. против 0,2 млн. руб.) и в СПК Племзавод «Вторая пятилетка» (1,2 млн. руб. против 0,2млн. рублей). 
В январе – марте 2016 г. сельскохозяйственными организациями произведено молока 3,5 тыс. тонн, или 105,3%, при этом средний надой молока на одну корову за январь – март 2016 г. составил 1927 килограммов,  что выше среднекраевого показателя на 18,7%. 
Среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных предприятиях, охоты и лесного хозяйства составила 15459,8 рублей, что выше января – марта 2015 г. на 18 %.
По итогам финансово – хозяйственной деятельности по обследуемым сельскохозяйственным предприятиям района сальдированный финансовый результат сложился положительный в сумме 235,0 млн. рублей (январь – март 2015 г. – 151,9 млн. рублей).
 Из 18 обследуемых сельскохозяйственных предприятий 12 имеют положительный финансовый результат, однако  убыточный финансовый результат в сумме 10,7 млн. руб. получен 6 сельскохозяйственными организациями (на 01.04.2015 г. – 4 предприятия на сумму 9,7 млн. руб.), в частности: ООО «Ставропольское руно» получен убыток на уровне аналогичного периода  2015 года в сумме 4,9 млн. рублей,  СПК «Родина» - 1,6 млн. руб. против убытка в 3,6 млн. руб., ООО АПК «Юг-Агропрогресс» - 0,8 млн. рублей против в 1,2 млн. рублей, ООО «Сельхозпродукт» - 0,02 млн. рублей против 0,01 млн. рублей.  Кроме того, в разряд убыточных предприятий перешло  ООО «Добровольное»  с суммой убытка в 3,4 млн.руб. против прибыли в 0,3 млн. рублей. 

Промышленное производство

В 1 квартале текущего года наблюдается тенденция увеличения промышленного производства. Оборот крупных и средних организаций промышленного вида деятельности составил 555,2 млн. рублей или 104,9 % к январю - марту 2015 года. 
Показатель отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленным видам экономической деятельности к уровню соответствующего периода 2015 года уменьшен на 2,9% и составил 346,3 млн. рублей. 

Снижение данного показателя обусловлено уменьшением на 6,8 % объема отгруженной продукции по виду деятельности «обрабатывающие производства» (201,3 млн. рублей против 216,1 млн. рублей).

Основная причина снижения данного показателя обусловлена уменьшением объема производства товаров, выполненных работ и услуг по ОАО «Комбинат производственных предприятий «Ипатовский» на 21,9 % (34,3 млн. рублей против 43,9 млн. рублей). На предприятии в 2 раза наблюдается снижение среднесписочной численности работников и по состоянию на 01.04.2016 г. их число составило 80 человек, при этом уровень среднемесячной заработной платы выше соответствующего периода прошлого года на 12,5 % . По итогам хозяйственной деятельности предприятием получен положительный финансовый результат. 

По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство пищевых продуктов, включая напитки» объем отгруженной продукции собственного производства составил 198,7 млн. рублей, или 110,3%. 

По данным открытого акционерного общества «Сыродел», объем производства продукции  увеличен на 6,7% и составил 201,6 млн. рублей. Отмечается увеличение в натуральном выражении производства сыров на 13% (497 тонн против 440 тонн), масла сливочного на  29,5% (257 тонн против 198 тонн). Среднесписочная численность работающих 225 человек или на 3,7% выше уровня соответствующего периода прошлого года, среднемесячная заработная плата работающих сложилась на уровне  января –марта 2015 года, превысив среднерайонный показатель на 21,8%. В инвестиции направлено 15,0 млн. рублей, из них 10,0 млн. рублей – кредиты банка и 5,0 млн. рублей собственных средств. Положительный финансовый результат хозяйственной деятельности по предприятию сохранен на уровне января – марта 2015 года. 
ООО «Ипатовским пивзаводом» объем отгруженных товаров собственного производства в денежном эквиваленте составил 23,7 % к уровню соответствующего периода 2015 года. В натуральном выражении произведено пива в объеме 12,0 тыс. дал, или 92,3% к январю – марту 2015,  безалкогольных напитков  - 25 тыс. дал против 129 тыс. дал в соответствующем периоде 2015 года (19,4%). 
Объем выполненных работ и услуг предприятий по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» составил 145,0 млн. рублей, или на 3,2 % выше соответствующего периода прошлого года. 
Акционерным обществом «Ипатоворайгаз» за январь – март 2016 г. выполнено работ, оказано услуг на сумму 31,1 млн. рублей,  выше уровня 2015 года на 14,3 %. Среднесписочная численность работающих снижена на 0,8% и составила 255 человек. Размер среднемесячной заработной платы работников превысил  показатель аналогичного периода прошлого года на 32,1 %. По итогам хозяйственной деятельности предприятием получен положительный финансовый результат. 
Объем реализации услуг по водоснабжению и водоотведению филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Ипатовский «Межрайводоканал» сложился в сумме 55,2 млн. рублей, или 108,9 % к аналогичному периоду 2015 года. Наблюдается уменьшение среднесписочной численности работников на 4,7 %, их число составило 530 человек. Размер среднемесячной заработной платы выше января – марта 2015 года на 2,7 %, превысив среднерайонный показатель на 13,5%. Уменьшена сумма убытка предприятия почти в 2 раза.
Ипатовским филиалом  ГУП СК «Ставрополькрайтеплоэнерго» оказано услуг в объеме  40,6 млн. рублей, или 103,8 % к январю - марту 2015 года. На предприятии увеличена среднесписочная численность работников, которая составляет 185 человек. Среднемесячная заработная плата работающих снижена на 8,4%, но при этом превышен среднерайонный показатель на 10%.  По результатам деятельности предприятием  получен положительный финансовый результат.
Транспорт


По статистическим данным за январь - март 2016 года грузовым автотранспортом крупных и средних предприятий района перевезено 52,8 тыс. тонн грузов (75,2 % к январю - марту 2015 года). Грузооборот вышеуказанных предприятий – 1540,3 тыс. тонно-километров, или 100,1%. 
По экономическому виду деятельности «транспорт и связь» объем выполненных работ и услуг увеличен на 57,1 % и составил 56,7 млн. рублей. 

Открытым акционерным обществом «ДЭП №169» собственными силами выполнено работ и оказано услуг на сумму 35,7 млн. рублей или в 1,4 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Рост объемных показателей способствовал увеличению среднесписочной численности работающих на 5,2 % (по состоянию на 01 апреля 2016 года в производстве занято 182 человека), размер среднемесячной заработной платы работников остался на прежнем уровне, превысив среднерайонный показатель на 6,1%. 
В обществе с ограниченной ответственностью «Ипатовский комбинат хлебопродуктов» показатель объема выполненных работ и оказанных  услуг выше уровня аналогичного периода 2015 года в 2,4 раза  и составил 22 млн. рублей. Среднесписочная численность работающих осталась на уровне 2015 года и  составила 70 человек, среднемесячная заработная плата увеличена на 17,3% . В инвестиции направлено  1,2 млн. рублей, по итогам 1 квартала 2016 года предприятием получен положительный финансовый результат. 

В открытом акционерном обществе «Ипатовский элеватор» объем выполненных работ и услуг 7,0 млн. рублей против 4,0 млн. рублей в соответствующем периоде прошлого года. На предприятии наблюдается динамика снижения численности работающих, их число составило 53 человека, или 89,8 % к январю – марту 2015 года. Среднемесячная заработная плата работающих увеличена на 18,9 % , но все же не достигла уровня среднерайонного показателя.  По итогам финансово –хозяйственной деятельности за 1 квартал т.года уменьшена сумма убытка в 2 раза. 

Строительство 

В январе - марте 2016 года индивидуальными застройщиками построено и введено в действие жилых домов общей площадью 672,0 квадратных метра жилья, или 53,4 % к уровню аналогичного периода 2015 года. 
По крупным и средним организациям строительного сектора экономики в январе  – марте 2016 года объем работ и услуг, выполненных собственными силами сложился в сумме 17,4 млн. рублей, или 82,5 %. 

По ГУП СК «Ипатовское ДРСУ» объемы строительных работ увеличены на 21,2% и составили 8,0 млн. рублей. Наблюдается уменьшение среднесписочной численности работающих на 9,1 %, на 01 апреля 2016 г. их число - 130 человек. Увеличена среднемесячная заработная плата работающих на 12,2% , однако ее размер ниже уровня среднерайонного показателя на 15,5%. По результатам финансово – хозяйственной деятельности, как и в аналогичном периоде прошлого года, предприятием получен убыточный финансовый результат. 

 На предприятии ЗАО «Алеврит» в 1 квартале 2016 года объем производства товаров, выполненных работ и услуг 0,3 млн. рублей (38,6% к январю –марту 2015 года). По состоянию на 01.04.2016 г. на предприятии снижена среднесписочная численность работников на 37% и составила она 17 человек, среднемесячная заработная плата увеличена на 10,2% к январю –марту 2015 года, при этом ее размер ниже среднерайонного показателя на 32,5%. ЗАО «Алеврит» получен убыточный финансовый результат. 

В районе отмечается увеличение объема инвестиций в основной капитал, использованный на развитие экономики и социальной сферы на 31,2 % к уровню соответствующего периода 2015 года (309,3 млн. рублей против 235,8 млн. рублей), в том числе по отрасли «сельское хозяйство» на 40% ( 124,2 млн. рублей против 88,7 млн. рублей), по отрасли «транспорт и связь» - на 19,1%  (174,1 млн. руб. против 146,2 млн. руб.).
Потребительский рынок района остается стабильным. По оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по всем хозяйствующим субъектам с досчетом составил 800,2 млн. рублей, или 105,1 % в действующих ценах к январю - марту 2015 года. 
ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» способствует динамичному насыщению потребительского рынка района промышленной группой товаров. Выручка от продажи товаров выполненных работ, оказанных услуг сложилась в сумме 32,6 млн. рублей или 91,1 % к уровню первого квартала 2015 года. Численность работников на предприятии сохранена на уровне соответствующего периода прошлого года в количестве  85 человек. Наблюдается тенденция снижения уровня среднемесячной заработной платы на 5,2%. По итогам финансово –хозяйственной деятельности получен отрицательный финансовый результат. 
Компанией ОАО ДП "Ставрополь-Лада" "Ипатово-Лада", осуществляющей на территории района торговлю автотранспортными средствами и мотоциклами, а также их техническое обслуживание и ремонт получена выручка в объеме 9,2 млн. рублей, или 35,4% к соответствующему периоду прошлого года. Наблюдается снижение среднесписочной численности работающих почти на 13% (на 01.04.2016 г. их число составляет 20 человек) и среднемесячной заработной платы на 29,6 %. По результатам финансово – хозяйственной деятельности  предприятием получен положительный финансовый результат. 

В Б.Джалгинском  потребительском обществе объем продаж товаров, выполненных работ, оказанных услуг сложился в сумме 29,3 млн. рублей или 106,2 % к уровню первого квартала 2015 года. Численность работников на предприятии сохранена на уровне соответствующего периода прошлого года в количестве  76 человек. По итогам финансово –хозяйственной деятельности получен положительный финансовый результат.

По состоянию на 01.04.2016 года в состав Ипатовского райпотребсоюза входят 4 потребительских общества (Софиевское ПО, Октябрьское ПО, Красочное ПО, Винодельненское ПО) и два хозяйственных общества (ООО «Рынок», ООО «Общепит»). Результат финансовой деятельности ООО «Рынок» в январе – марте 2016 года сложился положительный в сумме 0,9 млн. рублей против 0,4 млн. рублей 2015 года. По итогам хозяйственной деятельности Софиевское ПО, Октябрьское ПО, Красочное ПО, Винодельненское ПО, ООО «Общепит» получен убыточный финансовый результат.
Оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям Ипатовского района возрос на 2,3 % и составил 13,6 млн. руб. (январь – март 2015 г.- 13,3 млн. рублей). 
Финансовое состояние организаций

Сальдированный финансовый результат за январь – март 2016 года по крупным и средним предприятиям района положительный его объем (216,5 млн. рублей) превысил показатель соответствующего периода прошлого года в 1,9 раза. 
Из 22 обследуемых предприятий района положительный финансовый результат получили 14 предприятий с суммой прибыли в 255,8 млн. рублей (на 01.04.2015 г. – 161,6 млн. рублей). Доля прибыльных предприятий в общем объеме составила 63,6 % (на 01.04.2015 г. – 66,7 %). В общем объеме сальдированной прибыли наибольший удельный вес 93,8 % приходится на предприятия сельского хозяйства. 
Убыток получили 8 предприятий района, сумма убытка составила – 39,3 млн. рублей (на 01.04.2015 г. – 52,5 млн. рублей). В общем объеме убыточных предприятий наибольший удельный вес приходится на предприятия по виду деятельности «строительство» - 36,9 % (14,5 млн.руб.), «обрабатывающие производства» - 34,9% (13,7 млн. руб.), «транспорт и связь» - 14,2% (5,6 млн. руб.).

Денежные доходы и социальная защита населения

Среднемесячная заработная плата одного работающего в январе - марте 2016 г. возросла на 6 % и составила 17393,1 рублей ( по краю обеспечен рост показателя на 6,1%). Несмотря на рост реального размера среднемесячной заработной платы  ее размер ниже среднекраевых показателей на 30,7%. Все это отрицательно сказывается на доходах и социальном положении граждан. 

Среди отраслей реального сектора экономики выше среднерайонного уровня сложилась заработная плата в организациях следующих видов деятельности: «государственное управление и обеспечение военной безопасности – 27277,40 рублей (или на 2,4 % выше января – марта 2015 года), «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» -20548,8 рублей (на 6,0%), «строительство» - 19836,10 рублей (но ниже января-марта 2015 года на 8,8%),«операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг» -17584,60 рублей (на 6,8% выше).

В отчетном периоде т.г. в районе организована работа по легализации неформальных трудовых отношений. Проводится ежедекадный мониторинг результатов работы по снижению неформальной занятости, по состоянию на 01.04.2016 года выявлено 531 факт неформальной занятости (37,8% от установленного контрольного показателя, 529 из них легализованы). 
На учете в системе Пенсионного фонда Российской Федерации числится 19199 человек пенсионного возраста. Среднемесячный размер пенсий возрос по сравнению с январем – мартом 2015 года на 3,0% и составил 10 471,22 руб.
В январе - марте 2016 года производились денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, жертвам политических репрессий, донорам и др. Общая сумма выплат составила 37,6 млн. рублей, или 101,4% к уровню соответствующего периода 2015 года. Кроме того, инвалидам и др. категория граждан выплачено компенсаций на жилищно - коммунальные услуги  на сумму 17,0 млн. рублей (140,9 % к аналогичному периоду 2015 года).
Выплачено ежемесячных пособий на ребенка и по уходу за ребенком, единовременных пособий при рождении ребенка, единовременных пособий беременной жене и ежемесячных пособий на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте до 3-х лет на сумму 26,8 млн. рублей, или 114,9% к январю – марту 2015 года. Задолженность по выплатам всех видов пособий отсутствует.
В течении отчетного периода в соответствии с Законом Ставропольского края от 19.11.2007 года № 56-кз «О государственной социальной помощи населению с Ставропольском крае» выплачено 0,3 млн. рублей, что составляет 98,6% к аналогичному периоду 2015 года. 
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 года № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» за анализируемый период выплачены жилищные субсидии в сумме 11,3 млн. рублей. 
Выплачено ежемесячных денежных компенсаций на каждого ребенка в возрасте до 18 лет из многодетной семьи на сумму 2,2 млн. рублей. Задолженность по выплатам всех видов пособий отсутствует.
Доходная часть бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края по состоянию на 01.04.2016 года составила 274,2 млн. руб., или 23,7% к уточненным годовым плановым назначениям. Налоговых и неналоговых доходов в бюджет района поступило 57,1 млн. рублей, или 23,8% к уточненным плановым назначениям (0,7 % к уровню соответствующего периода прошлого года). Их удельный вес в доходной части бюджета Ипатовского муниципального района составляет 20,8 %. 

В структуре собственных доходов 87,1% против 89,9 % в январе –марте 2015 года приходится на четыре бюджетообразующих доходных источника: налог на доходы физических лиц – 48,2 % против 42,9%, единый налог на вмененный доход – 12,6 % против 11,7%, доходы от оказания платных услуг – 8,4% против 15,2%, доходы от использования имущества – 17,9 % против 20,1 %. 

Расходы консолидированного бюджета составили 278,3 млн. рублей, или 21% к уточненным годовым плановым назначениям (1322,5млн. рублей). На отчетную дату кредиторской задолженности у бюджетополучателей, финансируемых из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края, не имеется.
За январь – март 2016 года по 33 закупочным процедурам заключены муниципальные контракты на сумму 3782,9 тыс. рублей при начальной (максимальной) цене размещаемых заказов в 4597,8 тыс.рублей.
Состояние рынка труда и безработицы

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий (без внешних совместителей) за январь - март 2016 года ниже прошлого года и составила 9235 человек (97,8 % к январю – марту 2015 г.). 

По состоянию на 01.04.2016 г. года ГКУ «Центр занятости населения Ипатовского района» официально зарегистрировано 567 безработных (на 01.04.2015 г. – 608 человек), уровень зарегистрированной безработицы ниже уровня показателя соответствующего периода прошлого года на 0,3 процентных пункта. 
За период с начала 2016 года о предстоящем сокращении численности работников ГКУ «Центр занятости населения Ипатовского района» заявлено:  Ипатовский Райпотребсоюз, ООО «Рынок Ипатовского РПС», Ипатовский филиал ГБУ «Архитектуры и градостроительства», Ипатовский Райпотребсоюза», ЗАО «Ипатовский пивзавод» и др . С начала 2016 года высвобождено 23 человека, из них в службу занятости по вопросам трудоустройства обратилось 6 человек. 

С начала года в аналитической системе Общероссийская база вакансий «Работа в России» размещено около 538 резюме граждан, проживающих в Ставропольском крае, с желаемой заработной платой около 25 тыс. рублей, зарегистрировано 39 предприятий, 5554 вакансий на которые требуется 18465 человек. 

В организации и проведении общественных работ за I квартал 2016 года приняли участие 14 человек, организации временных работ – 5 человек (из числа «слабозащищенных граждан»), в программе профессионального обучения с целью дальнейшего трудоустройства приняли участие 35 безработных, из них 1 пенсионер, трудоустроено 16 несовершеннолетних.
Демографическая ситуация
За 3 месяца текущего года в районе родилось 178 человек, или на 1 ребенка меньше, чем за аналогичный период 2015 года. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения Ипатовского района  составил 12,1, что на 0,1 процентных пункта ниже января  - марта 2015 г.

Число умерших  граждан  выше уровня соответствующего периода прошлого года на 10,1 % (272 человека против 247). 
 Преобладает миграционный отток населения – 57 человек (в январе – марте 2015 года – 71 человек). На постоянное жительство в район переехало 370 человек (в январе – марте 2015 года - 371 человек), выехало –427 человек (в январе – марте 2015 года – 442 человека).
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