Информация

о социально- экономическом положении Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 9 месяцев 2016 года.
	15 ноября 2016 г.                                                                                         г. Ипатово 


Социально - экономическое положение  Ипатовского муниципального района в январе - сентябре 2016 года отражает факт преобладания позитивных тенденций в экономике и социальной сфере района. Так, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличен оборот и объем  отгруженных товаров, выполненных работ (услуг) крупных и средних организаций, оборот розничной торговли и общественного питания, возрос оборот производства в сельскохозяйственных предприятиях, показатель производства молока в районе превысил среднекраевой показатель, возрос размер среднемесячной заработной платы работников.  

Но вместе с тем, экономика Ипатовского района продолжает испытывать серьезное воздействие ряда негативных факторов, обусловленных снижением объема отгруженных товаров строительными организациями, а также увеличением коэффициента смертности на 1000 человек населения и преобладанием миграционного оттока населения. 

По данным статистических органов на территории района осуществляют деятельность 734 юридических лица  всех форм собственности, из которых 165 относятся к категории малых и средних предприятий. Помимо этого в районе осуществляют деятельность 1737 субъектов малого и среднего  предпринимательства, из которых 205 являются главами крестьянских (фермерских) хозяйств, 1532 индивидуальных предпринимателей. 

Аграрно - промышленная направленность  специализации экономики района формирует около 80% всего оборота крупных и средних организаций района, где занято 3,8 тыс. человек. В январе – сентябре 2016 года общий объем оборота крупных и средних организаций составил 6459,7 млн. рублей, что на 32,6 % выше показателя аналогичного периода 2015 года и на 25,3 процентных пункта  превышает  среднекраевой показатель. 

По данным статистических органов за 9 месяцев 2016 года отгружено товаров, выполнено работ (услуг) крупными и средними предприятиями в объеме 5295,4 млн. рублей или 137,6 % аналогичному периоду 2015 года. В общем объеме отгруженных товаров, работ, услуг 54,6% приходится на предприятия сельскохозяйственного комплекса (за 9 месяцев 2015 года – 45,8%) и 30,7% - промышленного комплекса, против 35,8% соответствующего периода 2015 года.

Результаты парных сравнений основных показателей социально - экономического положения Ипатовского муниципального района Ставропольского края в январе – сентябре 2016 года характеризуются следующими основными параметрами и тенденциями:

Сельское хозяйство

Оборот по крупным и средним сельскохозяйственным предприятиям района (в текущих ценах) составил 2936,2 млн. рублей, или 163,3 % к аналогичному периоду 2015 года, и на 35 процентных пункта выше среднекраевого показателя, при этом около 85% в общем объеме оборота приходится на продукцию растениеводства (2482,5 млн. рублей).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупными и средними сельскохозяйственными предприятиями района (в текущих ценах) составил 2891,0 млн. рублей, или 164%, в том числе по виду деятельности «растениеводство» - 2564,6 млн. рублей (175,3%), «животноводство» - 325,3 млн. рублей (108,9%).

В отчетном периоде текущего года значительные результаты достигнуты  по виду деятельности «растениеводство». Так, валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил более 780 тыс. тонн, или 142% к уровню соответствующего периода прошлого года, это рекордный показатель  за всю историю земледелия Ипатовского района.

В отличие от предыдущих лет значительно возросло производство кукурузы на зерно, главным образом на вновь созданных орошаемых землях ЗАО СХП «Агроинвест», где урожайность превысила 110 ц/га, при среднекраевом показателе урожайности 65,1 ц/га. 
В целом по району удельный вес кукурузы составил более 7%  в структуре валового сбора, тогда как в предыдущие годы не превышал 2% . В натуральном выражении при урожайности 93 ц/га собрано 57 тыс. тонн кукурузы.

Одновременно с остальными полевыми работами проведена уборка подсолнечника. С площади 14210-ти гектаров при средней урожайности 21,4 ц/га его валовой намолот превысил 30 тыс. тонн маслосемян, или 170% к уровню аналогичного периода прошлого года. Самой высокой урожайность этой солнечной культуры оказалась в ООО «Урожайное». Земледельцы хозяйства с каждого гектара собрали 31 центр семян, при среднерайонном показателе 21,4 ц/га и среднекраевом показателе 21 ц/га.

Овощеводство, как товарное производство на высокотехнологичном уровне продолжает развиваться в трех сельхозпредприятиях, но в текущем году получило начало новое направление- картофелеводство. На базе того же ЗАО СХП «Агроинвест», картофель разных сроков посадки был размещен на площади 329 га. и к отчетному периоду с площади 214 га. собрано 6 тыс.тонн картофеля при урожайности 276 ц/га, при среднекраевом показателе 258 ц/га. В ООО «Добровольное» урожайность лука составляет 647 ц/га. Земледельцы ЗАО СХП «Агроинвест» с гектара собирают 488,6 центнера лука, при среднекраевом показателе  311 ц/га.
Следует отметить, что достижение высоких результатов стало возможным не только в силу благоприятных  погодных условий, но и   вследствие внедрения новых перспективных сортов зерновых культур, прогрессивных технологий выращивания, технической и технологической модернизации, способствующих, как росту объемов производства, повышению продуктивности сельхозугодий, так и сохранению и повышению плодородия почв.

В животноводстве сохраняется множество проблем, характерных для периодов прошлых лет, но, несмотря на это, по итогам отчетного периода следует отметить положительную динамику развития.

В общественном секторе на 3% к уровню аналогичного периода прошлого года  увеличилась численность крупного рогатого скота и составила 3138 голов. При сохранении общей численности поголовья молочных коров (1820 голов) возросло количество мясных коров, практически во всех предприятиях, занимающихся мясным скотоводством. Увеличены привесы крупного рогатого скота на 2,9% против   уровня аналогичного периода прошлого года (562 грамма против 546 граммов), при среднекраевом показателе в 456 грамм.
В целом в январе – сентябре 2016 г. объем производства молока по сельскохозяйственным предприятиям района увеличен на 6,1% к уровню соответствующего периода 2015 г. и составил 10795 тонн, превысив среднекраевой показатель на 7 процентов. По данным органов статистики надой молока на одну корову составил 5931 килограмм, превысив среднекраевой показатель на 21,4%.

На XVIII Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2016», проходившей в Москве, на одном из основных разделов выставки «Животноводство и племенное дело» в очередной раз оценена по достоинству деятельность животноводов Ипатовского района. В номинации «За достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства» дипломом «Золотая осень-2016» I степени награжден СПК Племзавод «Вторая Пятилетка». Животноводы предприятия представили на конкурс баранов-производителей, ремонтных баранов и ягнят породы джалгинский меринос.
По данным органов статистики, среднемесячная заработная плата работников отрасли «сельское хозяйство» составила  21 027,6 рублей, или 121% (аналогичный период 2015 г. – 17373,5 рублей).  При этом, несмотря на увеличение темпа роста показателя среднемесячной заработной платы к уровню краевого показателя на 10,3 п.п., размер среднемесячной заработной платы работников отрасли «сельское хозяйство» ниже размера среднекраевой заработной платы на 7,6% (размер среднемесячной заработной платы работников отрасли «сельское хозяйство» по краю - 22748,3 рублей).

Промышленное производство.

Оборот крупных и средних организаций промышленного вида деятельности составил 2067,5 млн. рублей или 120,8% к январю - сентябрю 2015 года. 
Предприятиями промышленности отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности в объеме 1627,0 млн. рублей или 118,1%, превысив на 9,7 процентных пунктов среднекраевой показатель.

За 9 месяцев текущего года по виду деятельности «обрабатывающие производства» отгружено продукции собственного производства в объеме 1212,9 млн. рублей, или 123,7% к январю – сентябрю 2015 год и на 13,5 процентных пункта выше среднекраевого показателя.

По предприятиям, относящимся к виду экономической деятельности «производство пищевых продуктов, включая напитки» объем отгруженной продукции собственного производства за 9 месяцев 2016 г. увеличен к соответствующему периоду прошлого года на 37 % и составил 1129,9 млн. рублей.  

Наиболее значимым для района бюджетообразующим предприятием в данной сфере экономической деятельности является  открытое акционерное общества «Сыродел», объем производства продукции которого, за 9 месяцев 2016 года  увеличен  к январю – сентябрю 2015 года в 1,5 раза  и составил 1019,0 млн. рублей. В натуральном выражении к аналогичному периоду прошлого года наблюдается увеличение производства сыров на 31%, масла сливочного на 40%. Среднесписочная численность работающих на предприятии 236 человек, или увеличена на 1,3%. Среднемесячная заработная плата работающих сложилась выше уровня среднерайонного показателя более  чем на 38%.
Сохранена динамика превышения объемных показателей на предприятии ООО «Ипатовохлебопродукт». Так за январь-сентябрь 2016 года объем произведенной продукции в денежном эквиваленте составил 23,6 млн.рублей, или на 15% выше аналогичного периода прошлого года. На 4,3% уменьшена среднесписочная численность работников и по состоянию на 01 октября т.г. их число составило 78 человек, среднемесячная заработная плата работников увеличена на 25%. Предприятие имеет положительный результат финансово-хозяйственной деятельности.
Вышеуказанными предприятиями проводится активная работа по поставке производимой ими продукции в  образовательные организации Ипатовского муниципального района, тем самым обеспечивая их  молочной продукцией и хлебобулочными изделиями  товаропроизводителей Ипатовского района. За 9 месяцев 2016 года всего поставлено в бюджетные учреждения района продукции на сумму  9,6 млн. рублей, что на 23 % выше уровня соответствующего периода прошлого года (7,8 млн. рублей). 

Но вместе с тем, в ООО «Ипатовский пивзавод»,  по – прежнему, наблюдается динамика  снижения объемов производства продукции, что в конечном итоге явилось причиной получения убыточного финансового результата по итогам 9 месяцев текущего года. Так, на 01 октября 2016 года  производство пива в натуральном выражении составило 78,5% к уровню соответствующего периода прошлого года (114 тыс.дал. против 145,2 тыс. дал.),  безалкогольных напитков – 85,2% (603 тыс.дал. против 708 тыс.дал.).  

За 9 месяцев 2016 года отмечено уменьшение объема производства товаров, выполненных работ и услуг в ОАО «Комбинат производственных предприятий «Ипатовский» на 27,0 % (108,6 млн. рублей против 147,5 млн. рублей). На предприятии наблюдается снижение среднесписочной численности работников  на 29,0 % к аналогичному периоду 2015 года и по состоянию на 01.10.2016 г. их число составило 76 человек, уровень среднемесячной заработной платы возрос на 22,0 % . По итогам хозяйственной деятельности предприятием получен положительный финансовый результат. 
По виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» объем выполненных работ и услуг сложился на 4,2% выше аналогичного периода 2015 года и составил 414,1 млн. рублей. 

Объем реализации услуг по водоснабжению и водоотведению филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Ипатовский «Межрайводоканал» сложился в сумме 169,0 млн. рублей, или 95,2 % к аналогичному периоду 2015 года. Наблюдается уменьшение среднесписочной численности работников на 4,1 %, их число составило 534 человека. Размер среднемесячной заработной платы выше января – сентября 2015 года на 2,4%, но ниже среднерайонного показателя на 0,5%. По результатам деятельности предприятием получен убыток.
Ипатовским филиалом  ГУП СК «Крайтеплоэнерго» оказано услуг в объеме 66,0 млн. рублей, или 103,1 % к январю - сентябрю 2015 года. Наблюдается уменьшение среднесписочной численности работников на 0,6 %, их число составило 143 человека. Среднемесячная заработная плата работающих увеличена на 2,7%, но при этом она ниже среднерайонного показателя на 12,2%.  По результатам деятельности предприятием получен положительный финансовый результат.
Транспорт
 и дороги
По виду деятельности «транспорт и связь» объем выполненных работ и услуг сложился выше уровня соответствующего периода прошлого года в 1,5 раза и составил 393,9 млн. рублей.

По статистическим данным за 9 месяцев 2016 года грузовым автотранспортом крупных и средних предприятий района перевезено 1162,4 тыс. тонн грузов, или 102,9 % к уровню аналогичного периода  2015 года. Грузооборот 21,1 млн. т/км, или 126,0% к аналогичному периоду 2015 года.  

Акционерным обществом «ДЭП №169» собственными силами выполнено работ и оказано услуг на сумму 319,5 млн. рублей или на 37,7 % выше показателя аналогичного периода прошлого года. На предприятии к уровню 2015г. на 2,2 % увеличена среднесписочная численность работников, которая составляет 188 человек, размер среднемесячной заработной платы работников  увеличен к уровню соответствующего периода на более, чем на 5 % и превысил среднерайонный показатель на 2,6%. По результатам деятельности предприятием  получен положительный финансовый результат.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края» из бюджета Ипатовского муниципального района на содержание муниципальных автомобильных дорог общего пользования вне границ населённых пунктов выделены средства в сумме 10,28 млн.рублей., на изготовление проектов организации дорожного движения выделены средства в сумме 0,09 млн.рублей. 

Администрацией муниципального образования г. Ипатово на ремонт и содержание автомобильных дорог выделены средства в сумме 12,5 млн.рублей. Администрациями сельских поселений на ремонт и содержание внутрипоселковых автомобильных дорог выделены средства в сумме 7,16 млн.рублей.
Кроме того,  в рамках постановления Правительства Ставропольского края от 16 февраля 2016 года № 49-п «О распределении субсидий, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ставропольского края в 2016 году на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Ставропольского края в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» за счет средств дорожного фонда Ставропольского края» в Ипатовский район в 2016 году привлечены средства в виде субсидий в объеме 7,15 млн. рублей (Винодельненский, Леснодаченский, Лиманский, Советскорунный и  Тахтинский сельсоветы). При этом софинансирование расходов муниципальных образований вышеуказанных сельсоветов составило 3,57 млн. рублей.

В рамках постановления Правительства Ставропольского края от 16 февраля 2016 года № 48-п «О распределении субсидий, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ставропольского края в 2016 году на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов Ставропольского края в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения» государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» за счет средств дорожного фонда Ставропольского края» Ипатовскому району в 2016 году выделены субсидии в сумме 10,18 млн. рублей, в том числе г.Ипатово в сумме 6,07  млн. рублей, Красочному сельсовету в сумме 4,11 млн. рублей.  Кроме того, софинансирование расходов муниципальных образований составило 1,5 и 0,2 млн. рублей соответственно.
По предприятиям экономического вида деятельности «вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность» выполнено работ, оказано услуг  на сумму 395,2 млн. рублей, или в 1,5 раза выше  уровня соответствующего периода 2015 года.
В обществе с ограниченной ответственностью «Ипатовский комбинат хлебопродуктов» показатель объема выполненных работ и оказанных  услуг выше уровня аналогичного периода 2015 года в 2,1 раза и составил он 54,0 млн. рублей. На предприятии к уровню 2015г. на 11 % увеличена среднесписочная численность работников, которая составляет 78 человек, среднемесячная заработная плата увеличена на 26,0% . Предприятием получен положительный финансовый результат против убытка в соответствующем периоде прошлого года. 
В открытом акционерном обществе «Ипатовский элеватор» объем выполненных работ и услуг составил 27,0 млн. рублей, или 159,0% к январю –сентябрю 2015 года. На предприятии наблюдается динамика снижения численности работающих, их число составило 56 человек, или 93,3 % к январю – сентябрю 2015 года. Среднемесячная заработная плата работающих увеличена на 13,8 %, но все же, она не достигла уровня среднерайонного показателя.  
Строительство 

По крупным и средним организациям строительного сектора экономики в январе – сентябре 2016 года объем работ и услуг, выполненных собственными силами, составил 166,6 млн. рублей, или 61,9 % к аналогичному периоду прошлого года. 

В ГУП СК «Ипатовское ДРСУ» объемы строительных работ уменьшены на 40% и составили 174,0 млн. рублей. Наблюдается уменьшение среднесписочной численности работающих на 9,0 %, на 01 октября 2016 г. их число составило 129 человек. Снижена среднемесячная заработная плата работающих на 17,7%, однако ее размер выше уровня среднерайонного показателя на 23,3%. По результатам финансово – хозяйственной деятельности, предприятием получен положительный финансовый результат. 

На предприятии ЗАО «Алеврит» за 9 месяцев 2016 года объем производства товаров, выполненных работ и услуг составил 6,1 млн. рублей (93,8% к январю – сентябрю 2015 года). По состоянию на 01.10.2016 г. на предприятии снижена среднесписочная численность работников на 39,6% и составила 29 человек, среднемесячная заработная плата снижена на 9,2% к аналогичному периоду 2015 года. ЗАО «Алеврит» получен убыточный финансовый результат. 
Строительство жилья в районе ведется индивидуальным сектором за счет собственных и привлеченных средств. За 9 месяцев 2016 года застройщиками введено в эксплуатацию 2,86 тыс. квадратных метров жилья, что в 1,5 раза выше января-сентября 2015 г.
В отчетном периоде текущего года в рамках реализации восьми перспективных инвестиционных проектов, которые вошли в перечень инвестиционных проектов Ставрополья, а именно: «Развитие интенсивного растениеводства  «IRRICO» (инициатор ЗАО СХП Агроинвест»), «Строительство автомобильной газонаполнительной компрессорной станции в г.Ипатово «АГНКС г.Ипатово»  (инициатор - ООО «Газпром газомоторное топливо»), «Механизированный производственный комплекс» (инициатор - индивидуальный предприниматель Кухарь А.Н.), «Закладка виноградников» (ИП - глава КФХ Гасанов Р.Д.), «Цех по переработке и фасовке овощей» (СПК «Кировский»), «Строительство завода по выпуску экологически чистого керамического кирпича» (ООО «ЭкоКирпич»), «Строительство кирпичного завода мощностью 30 млн. штук условного кирпича в год методом пластичного формования с увеличением мощности до 60 млн. штук в год» (ООО «КерамаСтрой»), «Строительство овощехранилища на 11 тыс. тонн (ООО «Добровольное») освоено 336,4 млн. руб. с созданием 33 рабочих мест.

В рамках реализации семнадцати инвестиционных проектов 4 уровня (поселений), входящих в Базу данных инвестиционных проектов Ипатовского района осуществлялась реализация проектов по строительству и реконструкции  14 объектов торговли и трех объектов общественного питания с объемом инвестиционных вложений в сумме 48,78 млн. рублей и созданием 52 рабочих мест. 
Потребительский рынок района остается стабильным. По  оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий  составил 2423,5 млн. рублей, или 103,0% в действующих ценах. 

Структура розничной торговли имеет устойчивую тенденцию увеличения доли торгующих организаций, осуществляющих свою деятельность в рамках стационарной торговой сети, ярмарочной торговли и нестационарной торговли. Инфраструктура Ипатовского района представлена 522 магазинами розничной торговли, 3 площадками  для проведения ярмарок, 1 универсальным розничным рынком, 731 нестационарными торговыми объектами, а также 49 павильонами и 31 киосками. В районе сложились наиболее благоприятные условия для развития сетевой торговли, что повышает заинтересованность федеральных, региональных, розничных операторов в присутствии на потребительском рынке района. При этом наблюдается стабильный рост торговых объектов современных форматов и новых форм обслуживания, в частности:

Федеральная торговая сеть района представлена сетевыми компаниями: АО «Тандер» (5 магазинов «Магнит»), «X5 Retail Group», (2 универсама «Пятерочка»), ООО «Волгоградторг» (1 магазин), ООО «Санги-Стиль» (3 магазина). 
Региональная  торговая сеть района представлена такими объектами торговли, как ООО  «Генри и К»  (2 магазина  «Тамада»),  ООО фирма «ОПТ-ТОРГ» (1 магазин «Вершина»), ООО «Закрома»  (2 магазина «Копейка»), ООО «БэстПрайс» (1 магазин «FIXprice»).
Отрадно, что на территории района развита фирменная сеть товаропроизводителей Ипатовского района, которая представлена 20 фирменными магазинами, в том числе АО «Сыродел»–12, ООО «Колосок» –4, ИП Омарова Г.Ю. – 2, ООО «Ипатовохлебопродукт» – 2. Кроме того, за пределами района продукция АО «Сыродел» представлена в 16 фирменных магазинах. 
С приходом на потребительский рынок сетевых компаний фактическая обеспеченность торговыми площадями населения района значительно увеличилась, Так, фактически обеспеченность торговыми площадями жителей района  увеличена в 2,5 раза и составляет в целом 779 кв.м. на 1000 жителей при нормативе 317 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров увеличена в 3,3 раза (351,5 кв.м. при нормативе 108 кв.м.), по продаже непродовольственных товаров –в 2 раза выше (427,5 кв.м., при нормативе 209 кв.м.). При этом в целом обеспеченность жителей города Ипатово торговыми площадями в 4,5 раза больше, чем определено нормативом (1455 кв.м. на 1000 жителей).
Потребительский рынок Ипатовского района характеризуется высокой инвестиционной привлекательностью, о чем свидетельствует постоянный рост количества торгующих предприятий. За 9 месяцев 2016 г. открылось 14 торговых объектов торговой площадью 1,6 тыс. кв.м. и введено в эксплуатацию 3 объекта общественного питания.
В Б.Джалгинском  потребительском обществе объем продаж товаров, выполненных работ, оказанных услуг сложился в сумме 102,4 млн. рублей или 105,3 % к соответствующему периоду 2015 года. Численность работников на предприятии снижена к аналогичному периоду 2015 года на 2,5% и составила  78 человек, при этом размер среднемесячной заработной платы увеличен  на 11,7%. По итогам финансово – хозяйственной деятельности получен положительный финансовый результат.
ОАО «Агропромышленное снабжение «Ипатовское» способствует динамичному насыщению потребительского рынка района промышленной группой товаров. Выручка от продажи товаров выполненных работ, оказанных услуг сложилась в сумме 138,7 млн. рублей или 102,4 % к уровню 9 месяцев 2015 года. Численность работников на предприятии снижена на 3,4% к аналогичному периоду 2015 года и составила 84 человека, при этом размер среднемесячной заработной платы увеличен  на 5,2%. По итогам финансово – хозяйственной деятельности получен положительный финансовый результат. 
Компанией ОАО ДП "Ставрополь-Лада" "Ипатово-Лада", осуществляющей на территории района торговлю автотранспортными средствами и мотоциклами, а также их техническое обслуживание и ремонт получена выручка в объеме 33,0 млн. рублей, или 56,9% к соответствующему периоду прошлого года. Наблюдается снижение среднесписочной численности работающих на 16,7% (на 01.10.2016 г. их число составило 20 человек) и среднемесячной заработной платы на 14,5 %. По результатам финансово – хозяйственной деятельности  предприятием получен отрицательный финансовый результат. 
Оборот общественного питания по полному кругу предприятий в январе – сентябре 2016 г возрос на 1,7% и составил 42,7 млн. рублей, при этом по крупным и средним предприятиям   Ипатовского района он  увеличен на 34,5 %  (22,9 млн. руб.  против 17 млн. руб.).

Оборот общественного питания ООО «Общепит» Ипатовского райпотребсоюза 11,2 млн. руб., или 107,7% к январю – сентябрю 2015 года. Увеличена к соответствующему периоду прошлого года среднесписочная численность работников на 3,7% и их число составило 28 единиц, обеспечен рост среднего размера заработной платы - на 13,2%. По итогам финансово –хозяйственной деятельности предприятием получен отрицательный финансовый результат. 
Финансовое состояние организаций

По данным статистических органов сальдированный финансовый результат за январь – август 2016 года по крупным и средним предприятиям района сложился положительный в объеме 687,4 млн. рублей, или в 2,2 раза выше аналогичного периода 2015 года.

Доля прибыльных предприятий (организаций) к общему объему обследуемых,  как и в аналогичном периоде прошлого года, составила 75%, при этом сумма прибыли увеличена в 1,9 раза и составила 693,6 млн. рублей (на 01.09.2015 г. – 369,4  млн. рублей). В общем объеме сальдированной прибыли  наибольший удельный вес около 95 % приходится на предприятия сельского хозяйства.  
Доходная часть консолидированного бюджета по состоянию на 01.10.2016 года составила 1 074,3 млн.руб., или 78,7 % к годовым плановым назначениям. Налоговых и неналоговых доходов в бюджет района поступило 266,0  млн. рублей (68,3 % к плановым назначениям 2016 года).
В структуре налоговых и неналоговых доходов 88,6% приходится на четыре бюджетообразующих доходных источника: налог на доходы физических лиц – 50,6%, единый налог на вмененный доход – 11,3%, доходы от оказания платных услуг – 5,8%, доходы от использования имущества – 20,9%.

В целях осуществления контроля за исполнением доходной части бюджета администрацией района сформирован перечень бюджетообразующих  предприятий, по которым ежеквартально проводится анализ показателей их деятельности, в том числе по уплате налогов в бюджет муниципального района. 

Общая сумма уплаченных налогов в консолидированный бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 9 месяцев 2016 года по предприятиям (организациям), включенным в перечень бюджетообразующих,  составила 63,3 млн. рублей, что меньше показателя аналогичного периода 2015 года  на 19,0%. Данное снижение обусловлено возвратом ошибочно уплаченного земельного налога ЗАО «ПЗ им.Героя Соц.труда В.В.Калягина» за период сентября 2011 года по июль 2013 года в сумме 19,4 млн. руб. При этом наблюдается рост платежей в бюджеты всех уровней от следующих налогоплательщиков: ОП ООО «Агромаркет», ОАО «Сыродел», ОАО «Ипатоворайгаз», СПК «Племзавод Вторая Пятилетка», СППК Софиевский, СПК «Кировский», ООО «Добровольное», ООО СХП «Урожайное», ООО Барханчакское, ООО «АПХ Лесная Дача», ООО «Медицинский центр «Ваш Доктор», ООО «Ставропольское руно», ЗАО «СХП «Агроинвест».
Расходы консолидированного бюджета сложились в сумме 1 031,9 млн. рублей, или 73,1 % к годовым плановым назначениям (1 411,5 млн. рублей).
За  январь – сентябрь 2016 года  по 103 закупочным процедурам заключены муниципальные контракты на сумму 17,4 млн. рублей при начальной (максимальной) цене размещаемых заказов в 23,3 млн.рублей.

По заключенным контрактам обеспечена степень конкурентности  2,7 (при минимальном показателе не менее 2).  

В целях совершенствования системы платежей в бюджет муниципального района и своевременности выплаты заработной платы субъектами всех форм собственности администрацией района проведено 4 заседания районной межведомственной комиссии по погашению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края, профилактике, предупреждению и пресечению нарушений трудовых прав работников работодателями, осуществляющими деятельность на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края, по результатам которых погашена задолженность  на сумму более 6,0 млн. рублей.  В результате проведенной работы по состоянию на 01 октября 2016 года задолженность по налогам, сборам и иным платежам, подлежащим зачислению в консолидированный бюджет Ипатовского муниципального района по сведениям, представленным Межрайонной инспекцией ФНС России №3 по Ставропольскому краю, финансовым управлением и отделом имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского муниципального района составила 22,2 млн.рублей, против 30,7 млн.рублей в соответствующем периоде прошлого года.
Обеспечение мер социальной поддержки граждан.

За 9 месяцев 2016 года численность пенсионеров, состоящих на учете в системе ПФР составила 19 407 человек (100,7 % к аналогичному периоду 2015 года). Средний размер назначенных пенсий составил 10 466,79 руб. (на 3,0% выше уровня прошлого года, при величине прожиточного минимума в III квартале 2016 года в Ставропольском крае для пенсионеров - 6 648,0 руб.). 
Филиалом №2 Государственного учреждения – Ставропольского регионального отделения Фонда Социального страхования Российской Федерации в отчетном периоде 2016 года фактически выплачено социальных выплат на сумму 70,3 млн.рублей (103,4% к январю –сентябрю 2015 года). 
За 9 месяцев 2016 года в район поступило средств на оказание  мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в сумме  96,0 млн. рублей (101,2% к январю - сентябрю 2015 г.), компенсации на оплату  жилищно-коммунальных услуг – 36,1 млн. рублей (101,4%). Детских пособий выплачено в сумме 83,9 млн. рублей (116,5% выше  уровня аналогичного периода 2015 года). Ежемесячных денежных компенсаций на каждого ребенка в возрасте до 18 лет из многодетной семьи выплачено на сумму 6,97 млн. рублей (113,1% к аналогичному периоду 2015 г.). Задолженность на 01.10.2016 г. по всем видам пособий отсутствует.
Муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 9 месяцев 2016 года оказано 30 806 услуг, что в 3,2 раза выше аналогичного периода 2015 года (на 01.10.2015г. - 9 702 услуги).  

В целях повышения  качества и уровня жизни населения, во исполнение  Указа Президента РФ   от 07 мая 2012 года № 601«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края активизирована работа по регистрации жителей района  и ее подтверждению на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее – ЕСИА) для получения государственных и муниципальных услуг  через Интернет, не теряя времени в очередях. Но вместе с тем, при наличии   преимуществ получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, по состоянию на 01 октября 2016 г. в ЕСИА зарегистрировано  14,07 % от числа жителей района старше 14 лет.  
 Денежные доходы и состояние рынка труда.

Среднемесячная заработная плата по району возросла к аналогичному периоду прошлого года на 10,1 % и составила 19 955,6 рублей (аналогичный период 2015 г. – 18 129,9 рублей).  При этом, несмотря на увеличение темпа роста показателя среднемесячной заработной платы к уровню краевого показателя на 4,2 п.п., размер среднемесячной заработной платы по району ниже размера среднекраевой заработной платы на 24,9% (размер среднемесячной заработной платы по краю - 26587,2 рублей).

Среди отраслей реального сектора экономики наиболее высокий уровень среднемесячной заработной платы отмечен по следующим видам деятельности: государственное управление и обеспечение военной безопасности, социальное страхование – 30208,2 рублей (или на 7,3 % выше аналогичного периода 2015 года), строительство – 27274,6 рублей; транспорт и связь – 22166,0 рублей (144,2%), производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 21094,0 рублей (107,3%),  обрабатывающие производства – 20348,9 рублей (118,8%).

Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 01.10.2016 г. составил 1,6 % или на 0,1 процентный пункт ниже соответствующего периода прошлого года. По состоянию на 01.10.2016 г. года численность официально зарегистрированных безработных в службе занятости - 500 человек (на 01.10.2015 г. –540 чел.).

С начала 2016 года на территории Ипатовского района выявлено 1430 фактов неформальных трудовых отношений, которые по итогам проведенной работы полностью легализованы, что составляет 101,9 % от контрольного показателя, доведенного Ипатовскому муниципальному району (1404 чел.).

С целью организации и проведения оплачиваемых общественных  работ  было заключено 40 договоров  на 51 рабочее  место на сумму 917,3 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета Ставропольского края -171,1 тыс. руб., за счет средств бюджетов городского и сельских поселений - 673,6 тыс. руб.  и за счет средств работодателей - 72,6 тыс. рублей. Фактически за 9 месяцев 2016 года число участников общественных работ составило – 51 человек,  в том числе 36  женщин. Всего на организацию и проведение общественных  работ в виде материальной поддержки за  период с начала года израсходовано 629,8 тыс. рублей. Выполнялись  работы по очистке от снега  крыш и сельских территорий, санитарной  уборке территорий от мусора и сорной растительности,  уход за клумбами,  уборка помещений и уход за больными в ГБУЗ СК «Ипатовская РБ».   

ГКУ «Центр занятости населения» Ипатовского района оказывал содействие в трудоустройстве  граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы. За  отчетный период   на временные работы в рамках программы был трудоустроен 21 безработный гражданин этой категории с выплатой материальной поддержки из бюджета Ставропольского края в общем объеме 40,5 тыс.рублей.

В рамках мероприятий  по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, трудоустроено 152 человека. С работодателями, принявшими участие в трудоустройстве подростков, заключено 18 договоров на сумму 611,7 тыс.рублей, в том числе 177,4 тыс. рублей из бюджета Ставропольского края, из бюджета муниципальных образований поселений – 208,4 тыс. рублей, 225,9 тыс. рублей за счет средств работодателей. Сумма фактически израсходованных средств на оплату труда несовершеннолетних составила 496,9 тыс. рублей, в том числе 167,3 тыс. рублей из бюджета Ставропольского края, из бюджета муниципальных образований поселений – 131,4 тыс. рублей, 198,2 тыс. рублей выплачено за счет средств работодателей.
Демографическая ситуация.
За 8 месяцев 2016 года в районе родилось 477 детей, или на 3,5 % больше, чем за аналогичный период 2015 года. Показатель числа родившихся на 1000 человек населения Ипатовского района составил 12,1, что на 0,5 процентных пункта выше января – августа 2015 г.

Число умерших граждан выше уровня прошлого года на 1,1 % (641 человек против 634). Наблюдается миграционный отток населения в количестве 149 человек, к аналогичному периоду прошлого года их число увеличено на 155 единиц.







