Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края»

Во исполнение постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 18 августа 2015 г. №599 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского муниципального района Ставропольского края, распоряжений администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 28 июня 2013г. №150-р «Об утверждении Плана мероприятий по переходу на программный метод планирования бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края», от 17 июля 2015г. №167-р «О перечне муниципальных программ Ипатовского муниципального района Ставропольского края», отделом муниципального хозяйства администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края разработан проект постановление администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края».

В рамках реализации Программы не планируется привлечение средств местного бюджета на развитие инновационной деятельности.

Для реализации основных мероприятий Программы заключение долгосрочных контрактов не планируется.
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