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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставление»

Проект постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края подготовлен в соответствии с Федеральным Законом от 27 июля 2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и типовым административным регламентом предоставления органами социальной защиты населения администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставление», утвержденным приказом министерства  социальной защиты населения Ставропольского края от 15 октября 2013 г. № 329 (с изменениями, внесенными приказом министерства социальной защиты населения Ставропольского края от 12 апреля 2016г № 111) в связи с изменениями, внесенными в Порядок разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. № 295-п (далее – постановление № 295-п), а также с принятием распоряжения Правительства Ставропольского края от 17 июля 2013 г. № 244-рп «О снижении административных барьеров, оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае».

Административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставление» (далее – регламент)  определяет сроки и последовательность действий специалистов управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, в том числе многофункциональных центров, при предоставлении государственной услуги.

Структура регламента соответствует требованиям, установленным постановлением № 295-п, и содержит разделы: общие положения;  стандарт предоставления государственной или муниципальной услуги;  состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, особенности предоставления государственной услуги через МФЦ; формы контроля за исполнением административного регламента; досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, а также его должностных лиц.

Регламентом сокращен максимальный срок ожидания в очереди для получения государственной услуги до 15 минут, устранена необходимость предоставления заявителями документов, имеющихся в государственных органах исполнительной власти. Также им определен исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, которые находятся в распоряжении иных организаций, участвующих в предоставлении государственной услуги, и которые заявитель вправе представить самостоятельно.

Гражданам предоставляется возможность подачи заявления о назначении ежемесячной денежной выплаты в электронном виде или через МФЦ и возможность осуществлять мониторинг хода предоставления услуги  (исполнения функции) с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" посредством федеральной государственной информационной системы "Единый государственных и муниципальных услуг (функций)".
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