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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально – экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2030 года».
Проект постановления администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Стратегии социально – экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2030 года» (далее – проект) подготовлен в целях решения основной задачи деятельности администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края - создание условий и предпосылок для повышения качества жизни населения Ипатовского муниципального района Ставропольского края. Для того, чтобы добиться положительного социально-экономического эффекта, повысить привлекательность Ипатовского муниципального района Ставропольского края (далее - Ипатовский район), возникла необходимость спрогнозировать его место и роль в будущем, оценить его потенциал и возможности реализации. Потенциал такой сложной динамичной социально-экономической системы, каковой является муниципальный район - это возможность устойчивого саморазвития. Формирование стратегии Ипатовского района нацелено на эффективное управление для успешного социально-экономического развития.

 Задача стратегического управления заключается в том, чтобы использовать возможности, предоставляемые внешней средой, опираясь на сильные стороны Ипатовского района, при этом учитывая как внешние угрозы, так и внутренние слабые стороны. Поэтому стратегия в качестве отправной точки подразумевает развитие именно тех отраслей и видов деятельности, где Ипатовский район обладает хорошим потенциалом развития, а также предусматривает определение конкретных задач и мер, выполнение которых позволит наиболее полно реализовать этот потенциал.

Данное постановление подготовлено в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае»; законами Ставропольского края о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края, Уставом Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Принятие проекта не потребует внесения изменений в другие нормативные правовые акты Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

Проект соответствует Конституции Российской Федерации, законам Ставропольского края. 
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