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На трехстороннюю комиссию

(22.09.2016 г.)
Текст выступления по вопросу:  «Об итогах проведения в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края первого этапа (территориального) краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства» в 2016 -2018 годах» в 2016 году. 

Докладчик: Вертелецкая Г.И. (ведущий специалист отдела социально - правовых гарантий и труда УТСЗН АИМРСК, секретарь стороны Администрации).

Добрый день, уважаемые коллеги, социальные партнёры - участники заседания!

Стало доброй традицией у нас в районе проведение территориального этапа краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства». 

В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского от 16 мая 2016г. № 140 стартовал краевой конкурс «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнёрства» в 2016-2018 годах (далее – конкурс). 

Конкурс проводится в два этапа: на территориальном (районном) и краевом уровнях. Победителями конкурса на территориальном уровне признаются участники, занявшие соответственно первое, второе и третье призовые места по каждой категории организаций.

Подготовка, организация, проведение территориального этапа краевого конкурса и подведение итогов конкурса осуществлялись в соответствии с методическими рекомендациями и Положением о конкурсе. 


Организационно-техническое обеспечение проведения конкурса на территориальном уровне осуществлялось управлением труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края (далее – управление).


В целях проведения информирования организаций об условиях конкурса специалистом управлением была проведена определённая работа:

- материалы об условиях конкурса направлены по электронной почте 157 крупным и средним организациям, индивидуальным предпринимателям, имеющим коллективные договоры и стабильно развивающим свою финансово-экономическую деятельность (исх. 31.05.2016г. №2132/03); 

- информация о конкурсе в 2016г. размещена 01.06.2016г. на сайте администрации района в сети «Интернет» (исх. от 31.05.2016 г. №2133/03);

- в районной газете «Степные зори»15.06.2016 г. (№ 46) опубликована статья «Ждем заявок»; 

- приглашение к участию в конкурсе передано по факсу 28 организациям и проведено собеседование с их руководством.

В результате приняты заявки об участии в конкурсе в категории «Некоммерческие организации» от четырёх организаций: МКДОУ д/с №22 «Сказка» с. Кевсала, МБОУ д/с №28 «Радуга» г. Ипатово, МКУК «Кевсалинское СКО» с. Кевсала и ГБСУСОН «Софиевский ПНИ» п. Софиевский Городок.

По категории «Коммерческие организации» не был представлен в установленный срок полный пакет требуемых документов ни одной коммерческой организацией района. Отдельные коммерческие организации и предприниматели отказались от участия в конкурсе, при этом их колдоговоры могли бы вполне стать призёрами в краевом конкурсе. 

Для решения вопросов, связанных с проведением территориального этапа краевого конкурса, в 2016 году в районе была сформирована экспертная рабочая группа, решением трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 22.06.2016г. утверждён её состав  из 6 человек (протокол №2).
15 сентября 2016 года проведено заседание экспертной рабочей группы под председательством начальника правового и кадрового обеспечения АИМР СК М.А. Коваленко, в ходе которого приняты решения и подписаны два протокола заседания (протокол №1 по категории «Коммерческие организации всех форм собственности» и протокол №2 по категории «Некоммерческие организации всех форм собственности»). 
Принято решение по категории «Коммерческие организации всех форм собственности» - не присуждать призовые места в первом этапе краевого конкурса, т.к. не был представлен в установленный срок полный пакет требуемых документов ни одной коммерческой организацией района. 
По категории «Некоммерческие организации всех форм собственности» решено было присудить:

- первое место набравшим максимальное количество баллов: муниципальному казённому учреждению культуры «Кевсалинское социально-культурное объединение», у которого - 113 баллов и государственному бюджетному стационарному учреждению социального обслуживания населения «Софиевский психоневрологический интернат» -111 баллов в этой категории;

- второе место муниципальному казённому дошкольному образовательному учреждению детский сад №22 «Сказка» с. Кевсала набравшему -106 баллов и муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад №28 «Радуга» г. Ипатово, набравшему 85 баллов в этой категории. 
Для участия во втором этапе конкурса документы победителей будут направлены в МТСЗН СК в срок до 01.10.2016г. 
Прошу представителей профсоюзов оказать помощь и ускорить подготовку документов. 
Хочу напомнить, что 6 организаций района были ранее призёрами краевого конкурса: Ипатовский ЦСОН, Софиевский ПНИ, ООО «Монолит», СППК «Софиевский»- дважды и ГБУ СК «Ипатовская районная станция по борьбе с болезнями животных».

Надеюсь, что и в этом году наши конкурсанты станут победителями краевого конкурса.
Ведущий специалист отдела

социально-правовых гарантий  и труда

УТСЗН АИМР  СК


                                              Г.И. Вертелецкая

