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УТВЕРЖДАЮ :
   Заместитель главы администрации

Ипатовского городского округа
Ставропольского края 

Т.А.Фоменко

О Т Ч Е Т
о работе финансового управления администрации 
Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2018 год

Основной целью деятельности финансового управления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее-финансовое управление) в 2018 году являлось проведение единой государственной финансовой, бюджетной и налоговой политики Ставропольского края в Ипатовском районе. Основные направления для достижения цели сохранили преемственность прошлых лет:
-сохранение сбалансированности бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - местный бюджет) посредством получения необходимого объема бюджетных доходов с учетом текущей экономической ситуации;

       -поддержка инвестиционной и предпринимательской деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края;
     - создание стимулов для улучшения качества управления муниципальными финансами; 

    - усиление роли финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита; 

   - эффективное расходование бюджетных средств, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов, концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях бюджетных расходов; 

- реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами; 

- обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, формирования и исполнения местного бюджета. 

1. Информация об исполнении бюджета 
            Ипатовского городского округа Ставропольского края
за 2018 год

Формирование местного бюджета на 2018 год произведено с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденных постановлением  администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 27 сентября 2017 г. № 450, прогноза социально-экономического развития Ставропольского края на 2018 год и на период 2019 и 2020 годов. В целях обеспечения финансовой стабильности в среднесрочном периоде и устойчивости исполнения социальных обязательств перед населением Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - городской округ), с учетом рекомендаций министерства финансов Ставропольского края, бюджет на 2018 год был сбалансирован по доходам и расходам и утвержден в объеме 1380148,32 тыс. рублей. 
ДОХОДЫ.

По итогам за 2018 год общий объем доходов  местного бюджета составил 1703061,36 тыс. рублей, что выше уточненных плановых показателей на 3,2 процента, отклонение в абсолютном выражении – 51990,18 тыс. рублей, (к первоначальному плану рост 23,4 процента или 322913,04 тыс. рублей). По сравнению с предыдущим отчетным периодом (2017 год) объем доходов местного бюджета в сопоставимом виде вырос на 143022,66 тыс. рублей или на 9,2 процента (1560038,70 тыс. рублей). Налоговых и неналоговых доходов за отчетный период поступило в местный бюджет в объеме 630984,81 тыс. рублей, исполнение уточненного плана (569881,45 тыс. рублей) составило 110,7 процента или на 61103,36 тыс. рублей больше в абсолютном выражении, (к первоначальным плановым показателям – 27,0 процентов или 134062,47 тыс. рублей). К фактическим поступлениям 2017 года (539104,03 тыс. рублей) рост составил 91880,78 тыс. рублей, или 17,0 процентов. Поступление налога на доходы физических лиц в местный бюджет за отчетный период сложилось в сумме 304033,92 тыс. рублей, что составляет 106,0 процентов к годовым плановым назначениям (к первоначальным плановым показателям – 106,0 процентов). Этот доходный источник занимает наибольший удельный вес в общей сумме поступлений налоговых и неналоговых доходов – 48,2 процента. Рост поступлений налога на доходы физических лиц к 2017 году (282715,53 тыс. рублей) составил 21318,39 тыс. рублей или 7,5 процентов. Данное увеличение объясняется тем, что в соответствии со статьей 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 9 Закона Ставропольского края от 27 февраля 2008 г. № 6-кз «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае», решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 20 ноября 2017 года № 54, дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности заменена на дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц в 100% объеме. В результате замены дотации, дополнительный норматив отчисления по НДФЛ составил – 35,79%.

    В соответствии с пунктом 3.1 статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации в местные бюджеты подлежит зачислению 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета Ставропольского края от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации. Размеры дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований и на 2018 год утверждены Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годов» от 13 декабря 2017 г. № 136-КЗ согласно приложению 4. Размер норматива, подлежащего зачислению в бюджет Ипатовского городского округа Ставропольского края в 2018 году составляет 0,5191. Средства, поступившие по данному виду налогов, направляются на формирование муниципального дорожного фонда. Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам, производимым на территории РФ за 2018 год сложились в объеме 33317,15 тыс. рублей, что выше годовых плановых назначений на 8,0 процентов или на 2473,25 тыс. рублей (к первоначальному плану 2473,25 тыс. рублей (30843,90 тыс. рублей – 8,0 процентов). По сравнению с предыдущим отчетным периодом поступления по указанному доходному источнику в местный бюджет   выросли на 6,0 процентов. Рост поступлений доходов от уплаты акцизов обусловлен увеличением с 01 июля 2018 года норматива зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации с 57,10 процента до 84,41 процента. Соответственно увеличились поступления и в местный бюджет.
 В отчетном году в доход местного бюджета поступило 24345,89 тыс. рублей единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, что выше уточненных плановых назначений на 0,9 процента или на 219,89 тыс. рублей (83,0 процента к первоначальным плановым показателям – 29318,54 тыс. рублей). По сравнению с уровнем 2017 года поступление данного налога (29024,08 тыс. рублей) снизилось на 16,1 процента или на 4678,19 тыс. рублей Основные причины снижения поступлений:

 - уменьшение налога на сумму произведенных расходов по приобретению контрольно кассовой техники. На компенсацию части потерь доходов местных бюджетов от уплаты единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, в связи с реализацией налогоплательщиками – индивидуальными предпринимателями права, предусмотренного абзацем первым пункта 2.2 статьи 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, в местный бюджет поступило 1943,95 тыс. рублей.
- уменьшение количества налогоплательщиков;

- изменение физических показателей:
- уменьшение торговых площадей;
- сокращение количества транспортных средств для перевозки грузов;
- сокращение работников в сфере бытовых услуг.
     За 2018 год в доход местного бюджета поступило 23482,22 тыс. рублей единого сельскохозяйственного налога, что выше уточненных плановых назначений на 0,6 процента или на 140,58 тыс. рублей (к первоначальному плану – увеличение в 3,2 раза или на 16180,58 тыс. рублей). По сравнению с предыдущим отчетным периодом поступления по указанному налогу увеличились в 2,5 раза (9212,88 тыс. рублей). Увеличение сложилось в результате получения прибыли сельхозпроизводителями по итогам 2017 года.
   В 2018 году в местный бюджет поступило 170,04 тыс. рублей налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения. Плановые показатели исполнены на 121,1 процента (к первоначальному плану – увеличение на 63,5%). Основные причины роста поступлений:
 - увеличение количества индивидуальных предпринимателей(2017 г.-12 чел.,2018 -16 чел.), перешедших на данный вид налогообложения;
 - погашение задолженности 2017 года;
 - досрочная уплата налога за 2018 год.

    В 2018 году в местный бюджет зачислены поступления по налогу на имущество физических лиц в объеме 7595,85 тыс. рублей, что составляет 104,4 процента уточненных годовых плановых назначений (144,1 процента – к первоначально утвержденному плану). По сравнению с 2017 годом поступления увеличились на 54,0 процента. Основная причина – увеличение кадастровой стоимости, которая является налоговой базой.

   В 2018 году поступление земельного налога в местный бюджет сложилось в сумме 57021,01 тыс. рублей Уточненные годовые плановые назначения исполнены на 103,7 процента или перевыполнены на 2011,01 тыс. рублей (к первоначальным плановым назначениям – 99,4 процента или -360,99 тыс. рублей). По сравнению с отчетным 2017 годом поступления налога уменьшились на 10,2 процента. Снижение поступлений произошло в результате уменьшения кадастровой стоимости земельных участков в целом по району, которая и является базой для исчисления налога.

     За 2018 год в доход местного бюджета поступило государственной пошлины 4242,00 тыс. рублей, что составило 103,4 процента уточненных годовых плановых назначений (99,5 процента – к первоначально утвержденному плану). По сравнению с отчетным 2017 годом объем поступлений от уплаты государственной пошлины уменьшился на 5,2 процента. Основным фактором, повлиявшим на снижение поступлений, является рост произведенных возвратов по рассмотренным делам в судах общей юрисдикции. 
     В течение 2018 года в местный бюджет поступили доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в сумме 1250,09 тыс. рублей Плановые годовые назначения выполнены на 110,9 процента. 
     По доходам, полученным в виде арендной платы за земельные участки, поступления составили 62230,06 тыс. рублей Плановые годовые назначения выполнены на 111,2 процента (120,7 % - к первоначальному плану). К поступлениям прошлого года снижение составило 10,4 процента. На снижение поступлений повлияло увеличение недоимки по арендной плате на 52,1 процента. 
     При годовых  плановых назначениях по плате за негативное воздействие на окружающую среду в сумме 921,00 тыс. рублей, фактически в местный бюджет поступило 921,42 тыс. рублей или 100,1 процента к годовому плану, (первоначальные плановые назначения – 636,00 тыс. рублей). К отчету 2017 года сложилось увеличение на 49,6 процента в связи с новыми правилами исчисления и внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду в 2018 году, утвержденными постановлением Правительства РФ от 03 марта 2017 г. № 255. Новый порядок применяется  с отчетности за 2016 год и плата за 2016 год перечислена в  марте 2018 года. 
      В 2018 году в местный бюджет поступили средства от реализации имущества в сумме 87186,94 тыс. рублей, что составляет 155,0 процентов к плановым годовым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступление по доходам от реализации имущества увеличилось более чем в 4,7 раза.

      Поступление административных платежей и сборов сложилось в объеме 242,30 тыс. руб. Уточненные плановые назначения исполнены на 104,4 процента. В 2017 году аналогичных поступлений в бюджет не было и, соответственно в первоначально утвержденном бюджете плановые назначения не были утверждены.

     Доходы по штрафам и санкциям поступили в местный бюджет в объеме 4567,97 тыс. рублей. План 2018 года выполнен на 109,0 процентов. (88,0 процентов к первоначальным плановым показателям). В сравнении с прошлым годом произошло уменьшение доходов от штрафов и санкций на 20,2 процента. На снижение повлияло введение статьи 4.1.1. в КоАП РФ, в соответствии с которой субъектам малого и среднего предпринимательства, лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение.
     За 2018 год в местный бюджет поступили средства по доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства в сумме 20355,46 тыс. рублей, что составляет 104,0 процента уточненных плановых назначений (118,6% - к первоначальному плану). 
     Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов местного бюджета остается стабильно высокой: 62,9 процента за 2018 год. Решением о бюджете объем безвозмездных поступлений в местный бюджет утвержден в объеме 1081189,73 тыс. рублей Фактическое исполнение по безвозмездным поступлениям составило 1072076,55 тыс. рублей, что выше уровня 2018 года на 51141,88 тыс. рублей или на 5,0 процентов, исполнение уточненных плановых назначений – 99,2 процента. В структуре безвозмездных поступлений из разных уровней бюджетов, основная доля – 63,7 процента приходится на субвенции, получаемые на исполнение переданных отдельных государственных полномочий – 683103,72 тыс. рублей. К уровню 2017 года поступления субвенций увеличились на 5688,68 тыс. рублей или на 0,8 процента. 382479,30 тыс. рублей (удельный вес – 35,7) поступили в доход местного бюджета в виде субсидий на решение вопросов местного значения  городского округа. В сравнении с прошлым отчетным периодом, выше на 55,0 процентов, что в абсолютной сумме составляет 135709,86 тыс. рублей. В форме дотаций получены средства в объеме 167,83 тыс. рублей Их удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений занимает 0,02 процента. Снижение к 2017 году - за счет замены дотации на дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц. Замена дотации на дополнительный норматив позволила  дополнительно привлечь в местный бюджет 13459,00 тыс. рублей. На долю иных межбюджетных трансфертов приходится 0,7 процента, что в сумме составило – 6919,35 тыс. рублей. К «прочим безвозмездным поступлениям» отнесены поступления от частных и юридических лиц в качестве благотворительных и целевых взносов учреждениям образования и денежные пожертвования на реализацию проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах – 3204,13 тыс. рублей.
     Одним из факторов, влияющих на наполняемость бюджета, является состояние недоимки. За отчетный период текущая недоимка по налогам, сборам и иным платежам, подлежащим перечислению в местный бюджет увеличилась. Объем недоимки по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет по состоянию на 1 января 2019 года сложился в сумме 31835,38 тыс. рублей против 31823,32 тыс. рублей на 01.01.2018 года. За 2018 год задолженность увеличилась на 12,06 тыс. рублей, или на 0,04 процента. Из общей суммы задолженности, 2435,79 тыс. рублей, или 7,7 процентов, приходится на налог на доходы физических лиц; 11455,78 тыс. рублей, или 36,0 процентов - на земельный налог; 5300,90 тыс. рублей или 16,7 процента - на налог на имущество физических лиц; арендная плата за земли, собственность на которую не разграничена – 10592,12 тыс. рублей или 33, 3 процента.
РАСХОДЫ
    В ходе исполнения местного бюджета в соответствии со статьей 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации плановые ассигнования по расходам увеличены на сумму 347535,51 тыс. рублей. и составили 1727683,84 тыс. рублей, что выше уровня 2017 года на 283546,70 тыс. рублей. Кассовое исполнение по расходам местного бюджета сложилось в сумме 1670315,94 тыс. рублей или 96,7 процентов к уточненному плану. Расходы социальной направленности отражены в решении о бюджете как приоритетные, и финансовое обеспечение указанных обязательств производилось в течение отчетного периода в первоочередном порядке. Анализ экономической структуры расходов местного бюджета показывает, что 56,5 процентов произведенных расходов относятся к приоритетным статьям и составляют 942349,44 тыс. рублей в абсолютном выражении. Расходная часть местного бюджета за 2018 год исполнена в общей сумме 1670315,94 тыс. рублей, из них по разделам: 
     - "Общегосударственные вопросы" – 263077,78 тыс. рублей. или 88,1 % плановых назначений; 
     - "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность"- 3679,70 тыс. рублей. или 99,9 % плановых назначений; 
     - "Национальная экономика" – 18582,10 тыс. рублей или 98,6 % плановых назначений; 
     - "Жилищно-коммунальное хозяйство" – 47353,62  тыс. рублей или 86,8 % плановых назначений; 
     - "Образование" – 656114, 00 тыс. рублей или 99,7 % плановых назначений; 
     - "Культура, кинематография"- 118672,03  тыс. рублей или 99,6 % плановых назначений; 
     - "Социальная политика"- 359438,78  тыс. рублей или 97,5 % плановых назначений;
     - "Физическая культура и спорт"- 36158,98 тыс. рублей или  99,5 плановых назначений;
           В общем объеме расходов наибольший удельный вес составляют расходы на социально- культурную сферу - 65,7 % исполнение за 2018 год по направлениям социально-культурной сферы составляет 1134224,81  тыс. рублей или 67,9 % от плановых назначений в сумме 1145903,97  тыс. рублей. За 2018 год при плановом дефиците – 75853,58  тыс. рублей местный бюджет исполнен с профицитом  32745,41  тыс. рублей.

     Объем остатков средств на едином счете местного бюджета по состоянию на 01 января 2019 года составил 108598,99  тыс. рублей, что больше значения этого же показателя по состоянию на начало 2018 года (75853,58  тыс. рублей) на 32745,41  тыс. рублей. 
      Плановые назначения на содержание органов местного самоуправления городского округа  уточнялись на основании решений Думы Ипатовского городского округа, в пределах утвержденного норматива на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 25 декабря 2017 г. № 533-п «Об утверждении Нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края на 2018 год».
     Были выделены дополнительные ассигнования на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сумме 32856,92  тыс. рублей.

     По разделам, подразделам бюджетной классификации расходов вносились изменения:
      По подразделу 0409 "Дорожное хозяйство (дорожные фонды)" - плановые ассигнования увеличились на основании постановления Правительства Ставропольского края от 26 апреля 2018 г. № 168-п "О распределении субсидий, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ставропольского края в 2018 году на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения" государственной программы Ставропольского края "Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения" за счет средств дорожного фонда Ставропольского края". В рамках реализации мероприятий подпрограммы "Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения" предоставлены субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования в сумме 81578,26  тыс. рублей. Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии по протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составил 10,621 км.  На основании решений Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края дополнительно выделено бюджетных ассигнований на содержание и ремонт автомобильных дорог в сумме 11506,15  тыс. рублей.

    По подразделу 0502 "Коммунальное хозяйство" плановые ассигнования увеличены в соответствии с решениями Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края. Дополнительно выделено бюджетных ассигнований: 

    на основании постановления Правительства Ставропольского края от 24 декабря 2015 г. № 559-п на комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности Ставропольского края, в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», выделена субсидия на Строительство разводящих газовых сетей х.Красный Кундуль, х.Верхний Кундуль, х.Средний Кундуль Ипатовского района Ставропольского края в сумме 7799,06  тыс. рублей, Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии  ввод в действие распределительных газовых сетей - 10,681тыс. метров;

    за счет средств местного бюджета на улучшение системы водоснабжения на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края выделено в сумме 1212,00 тыс. рублей.

    По подразделу 0503 "Благоустройство" плановые ассигнования увеличены на основании постановления Правительства Ставропольского края от 23 августа 2017 г. № 332-п "О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на поддержку муниципальных программ, предусматривающих мероприятия по формированию современной городской среды в Ставропольском крае, в рамках подпрограммы "Современная городская среда" государственной программы Ставропольского края "Формирование современной городской среды" в сумме  14204,14 тыс. рублей. Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий составило 100 процентов.

    По подразделу 0701 "Дошкольное образование" плановые ассигнования увеличены в соответствии с решениями Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края. Дополнительно выделено бюджетных ассигнований:
     на проведение текущего ремонта в дошкольных образовательных организациях – 5327,55 тыс. рублей,      на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных и бюджетных учреждений дошкольного образования, на повышение минимального размера оплаты труда (11163) работникам муниципальных учреждений в сумме 10386,44 тыс. рублей.    

    По подразделу 0702 "Общее образование" плановые ассигнования увеличены на основании постановления Правительства Ставропольского края от 16 мая 2018 г. № 194-п "О распределении субсидий из бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края в 2018 году на проведение работ по замене оконных блоков в муниципальных дошкольных образовательных организациях Ставропольского края, муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края и муниципальных организациях дополнительного образования детей Ставропольского края в рамках реализации государственной программы Ставропольского края "Развитие энергетики, промышленности и связи" на проведение работ по замене оконных блоков в муниципальных общеобразовательных организациях Ипатовского района Ставропольского края в сумме 2174,96 рублей, Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии - доля замененных оконных блоков в общем количестве оконных блоков, требующих замены в образовательных организациях составила 29,05 %.
      На основании постановления Правительства Ставропольского края от 25 июля 2018 г. № 290-п "О распределении субсидий из бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края в 2018 году на создание в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках реализации подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования" государственной программы Ставропольского края "Развитие образования" выделены дополнительные бюджетные ассигнования на ремонт спортивного зала в МКОУ СОШ № 5 п. Красочный в сумме 2236,10 рублей Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии для обучающихся общеобразовательных организаций, занимающихся физической культурой и спортом во внеурочное время, в том числе обучающихся по программам: начальное общее образование составило 1,84 %, основное общее образование составило 2,41 %,среднее общее образование 4,14 %.
    На основании распоряжения Правительства Ставропольского края от 28 ноября 2018 г. № 507-рп выделено из резервного фонда Правительства Ставропольского края на приобретение новогодних подарков, обучающимся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных и частных образовательных организациях Ставропольского края в сумме 1261,00 тыс. рублей.

     На основании решений Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края дополнительно выделено бюджетных ассигнований:     на проведение текущего ремонта в образовательных организациях – 3220,00 тыс. рублей,   на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных и бюджетных общеобразовательных организаций и на повышение минимального размера оплаты труда (11163 рублей) в сумме 17167,12 тыс. рублей.
      По подразделу 0801 "Культура" - увеличение бюджетных ассигнований производилось в соответствии с решениями Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края, на обеспечение деятельности учреждений культуры в сумме 18635,94 тыс. рублей, на основании постановления Правительства Ставропольского края от 16 апреля 2018 г. № 151-п выделены субсидии на обеспечение расходов, связанных с повышением заработной платы работников муниципальных учреждений культуры муниципальных образований Ставропольского края, в рамках реализации подпрограммы "Обеспечение реализации государственной программы Ставропольского края "Культура и туристско-рекреационный комплекс" государственной программы Ставропольского края "Культура и туристско-рекреационный комплекс" в сумме 16893,99 тыс. рублей, на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных казенных и бюджетных учреждений культуры выделено 1741,95 тыс. рублей.

     По подразделу 1003 "Социальное обеспечение населения" - плановые ассигнования увеличены на основании постановления Правительства Ставропольского края от 12 апреля 2018 г. № 143-п "О распределении субсидий в 2018 году из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» в сумме 10525,98  тыс. рублей. Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии по количеству молодых семей являющихся участниками основного мероприятия "Обеспечение жильем молодых семей" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", улучшивших жилищные условия составило 15 семей.

По подразделу 1101 "Физическая культура" на основании решений Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края дополнительно выделено бюджетных ассигнований в сумме 5171,58 тыс. рублей  на ремонт фасада здания стадиона, текущий ремонт северного и южного секторов легкой атлетики спортивного ядра.

По подразделу 1102 "Массовый спорт" плановые ассигнования увеличены на основании постановления Правительства Ставропольского края от 09 июля 2018 г. № 237-п "О распределении субсидий из бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края в 2018 году на софинансирование капитального строительства (реконструкции) объектов спорта в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта» на реконструкцию беговых дорожек и игровых площадок стадиона в сумме 14224,45  тыс. рублей. Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии по увеличению уровня готовности объекта спорта к вводу в эксплуатацию  составило сто процентов.

      Местный бюджет на 2018 год сформирован программно-целевым методом, реализовывались 14 муниципальных программ в соответствующей сфере деятельности: 
     "Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края";
     "Развитие культуры Ипатовского городского округа Ставропольского края"; 
     "Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе  Ставропольского края"; 
     "Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского городского округа Ставропольского края";
     "Управление имуществом Ипатовского городского округа Ставропольского края";
     "Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края"; 
     "Социальная поддержка граждан в Ипатовском городском округе Ставропольского края".

      "Молодежь Ипатовского городского округа Ставропольского края"

      "Развитие физической культуры и массового спорта на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края"

      "Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения Ипатовского городского округа Ставропольского края"

      "Развитие сельского хозяйства в Ипатовском городском округе Ставропольского края"

       "Развитие градостроительства и архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края"

     "Профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества в Ипатовском городском округе Ставропольского края"

     "Формирование современной городской среды Ипатовского городского округа Ставропольского края"
      По муниципальной программе "Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 664221,13 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 660756,76 тыс. рублей, из них по следующим основным мероприятиям:
     На обеспечение предоставления бесплатного дошкольного образования плановые назначения утверждены в сумме 213172,29 тыс. рублей, исполнено 212616,38 тыс. рублей;
     На обеспечение предоставления бесплатного общего образования детей плановые назначения утверждены в сумме 370444,57 тыс. рублей, бюджетные назначения выполнены на 99,6 процентов;
На мероприятия по предотвращению пожаров в зданиях образовательных учреждений утверждено бюджетных ассигнований в сумме 4358,75 тыс. рублей, исполнение составило 99,9 процентов.
      По муниципальной программе Ипатовского городского округа Ставропольского края "Улучшение культурно - досугового уровня жизни населения, обеспечение общественного порядка на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 118493,00 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 117974,20 тыс. рублей, из них по следующим основным мероприятиям:
     На поддержку лучших традиций и достижений многонациональной и народной культуры Ипатовского района и на развитие системы художественного образования было выделено бюджетных средств в сумме 636,00 тыс. рублей, освоены бюджетные средства в полном объеме.
     На обеспечение выполнения муниципального задания ММБУК «КДЦ» запланировано в сумме 6335,57,00 тыс. рублей, освоение 100 процентов.
     На обеспечение деятельности библиотек плановые бюджетные назначения утверждены в сумме 10557,72 тыс. рублей, исполнение составило 99,9 процентов.


На обеспечение деятельности учреждений социально-культурных объединений плановые бюджетные назначения утверждены в сумме 92254,11 тыс. рублей исполнение составило 99,9 процентов.
      По муниципальной программе "Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 96570,44 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 89135,27 тыс. рублей, из них по следующим основным мероприятиям:
      В рамках реализации подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ипатовском городском округе Ставропольского края" на проведение работ по замене оконных блоков в муниципальных образовательных организациях утверждено бюджетных ассигнований в сумме 8600,23 тыс. рублей, освоены бюджетные средства в полном объеме.
     По благоустройству территории Ипатовского городского округа запланированы ассигнования в сумме 29870,55 тыс. рублей, освоение сложилось 93,8 процентов; 
     По защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера запланировано 3642,30 тыс. рублей освоение сложилось 99,0 процентов.
     По резервному фонду администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края плановые назначения утверждены в сумме 3000,00 тыс. рублей, расхода нет. Остаток образовался по причине отсутствия чрезвычайных ситуаций, финансирование которых осуществляется за счет средств резервного фонда. 
      По муниципальной программе " Повышение эффективности бюджетных расходов и управление муниципальными финансами Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 78284,82 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 48406,39 тыс. рублей, или 61,8 процентов. Остаток бюджетных ассигнований образовался в связи с тем, что зарезервированные в соответствии со статьей 217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации средства, предусмотренные финансовому управлению на обеспечение деятельности органов местного самоуправления и проведение мероприятий по реализации Закона Ставропольского края «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Ипатовского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Ипатовского района Ставропольского края» и на проведение в 2017 году мероприятий по преобразованию муниципальных образований  перераспределялись главным распорядителям бюджетных средств согласно фактической потребности.

           По муниципальной программе "Управление имуществом Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 13438,29 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 12958,95 тыс. рублей. Бюджетные назначения выполнены на 96,4 %.
      По муниципальной программе "Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 145845,13 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 144168,40 тыс. рублей, из них по следующим основным мероприятиям:


На развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края запланировано и израсходовано в сумме 82,00 тыс. рублей; 


На развитие потребительского рынка в Ипатовском городском округе запланировано и израсходовано в сумме 6292,09 тыс. рублей; 

      На обеспечение деятельности многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг запланировано и израсходовано в сумме 11688,48 тыс. рублей; 
      По муниципальной программе "Социальная поддержка граждан в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 335225,98 тыс. рублей, кассовое исполнение сложилось в сумме 330481,96 тыс. рублей. Бюджетные назначения выполнены на 98,6 %.
По муниципальной программе "Молодежь Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 15285,46 рублей, кассовое исполнение сложилось в сумме 12372,91 тыс. рублей. Бюджетные назначения выполнены на 80,9 %, из них по следующим основным мероприятиям:


На обеспечение жильем молодых семей израсходовано в сумме 8182,14 рублей, было обеспечено доступным и комфортным жильем 15 молодых семей;


На организацию и проведение мероприятий для детей и подростков израсходовано бюджетных ассигнований в сумме 1471,50 рублей.

По муниципальной программе "Развитие физической культуры и массового спорта на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 36321,99 тыс. рублей, кассовое исполнение сложилось в сумме 36158,98 тыс. рублей. Бюджетные назначения выполнены на 99,5 %.,  из них по следующим основным мероприятиям: 


На реализацию мероприятий, направленных на развитие физической культуры и массового спорта, бюджетные назначения освоены в полном объеме в сумме 1000,00 тыс. рублей;


На развитие физкультурно-спортивной инфраструктуры, укрепление материально-технической базы, реконструкцию и строительство спортивных объектов бюджетные ассигнования освоены в полном объеме в сумме 13810,18 тыс. рублей.


На реализацию проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах на устройство детской  спортивной площадки для учебно- тренировочных занятий по игровым видам спорта в селе Лиман и  в селе Большая Джалга, было израсходовано 4465,84 тыс. рублей.
          По муниципальной программе "Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 137190,76 тыс. рублей, кассовое исполнение за 2018 год сложилось в сумме 134475,93 тыс. рублей. Бюджетные назначения выполнены на 98,0 %.
На улучшение условий дорожного движения и устранение опасных участков на районных автомобильных дорогах общего пользования запланировано 44286,58 тыс. рублей, исполнение составило 98,7 процентов.

На  ремонт автомобильных дорог с асфальтовым покрытием запланировано 92895,17 тыс. рублей, исполнение составило 97,7 процентов.

По муниципальной программе "Развитие сельского хозяйства в Ипатовском городском округе Ставропольского края" утверждено бюджетных ассигнований в сумме 44975,41 тыс. рублей, освоены бюджетные средства в полном объеме.
По муниципальной программе "Развитие градостроительства и архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края" бюджетные ассигнования на разработку документации в области градостроительства и архитектуры в сумме 1914,98 тыс. рублей освоены на 100 процентов.

По муниципальной программе "Профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества в Ипатовском городском округе Ставропольского края" утверждено бюджетных ассигнований в сумме 3607,53 тыс. рублей, из них по следующим основным мероприятиям:

по организационно-техническим мероприятиям по повышению уровня антитеррористической защищенности объектов с массовым участием людей за счет построения, внедрения и эксплуатации аппаратно-программного комплекса "Безопасный город" запланированы ассигнования в сумме 3237,92 тыс. рублей, освоение сложилось 100 процентов;

По муниципальной программе "Формирование современной городской среды Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 15129,61 тыс. рублей, кассовое исполнение сложилось в сумме 11859,38 тыс. рублей. Бюджетные назначения выполнены на 78,4 %.
2.Повышение качества управления муниципальными финансами
Одним из основных направлений деятельности финансового управления в 2018 году являлась  реализация муниципальной программы «Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского городского округа Ставропольского края».
2. 1. Повышение качества управления бюджетным процессом.

     В 2018 году реализовывался План мероприятий, направленных на увеличение роста доходов и оптимизацию расходов местного бюджета, утвержденный распоряжением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 05 февраля 2018 г. № 19-р. Планом мероприятий предусмотрены источники увеличения доходной части местного бюджета в отраслевом разрезе с соответствующими задачами органам местной администрации по его выполнению. В соответствии с Планом в 2018 году финансовым управлением  осуществлялись следующие мероприятия:

   - По результатам проведенного мониторинга фактических поступлений единого налога на вмененный доход и анализа размеров корректирующих коэффициентов К2, действующих на территории Ставропольского края, принято решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 сентября 2018 г. № 169 об увеличении на 2019 год размера К2 на территории Ипатовского городского округа на уровень инфляции 2018 года, т.е. на 3,4%;

    - Проведена оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам. 27 ноября 2017 года  принято решение Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края № 213, в котором установлены категории налогоплательщиков, имеющих право на льготы по земельному налогу. В результате принятия данного решения отменены льготы по земельному налогу учреждениям образования, культуры и физической культуры и спорта, финансирование которых осуществляется не за счет средств местного бюджета. В местный бюджет поступят дополнительные средства в объеме 251,70 тыс. рублей.
-На заседания  межведомственной комиссии по вопросам увеличения доходного потенциала, контроля за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ипатовского городского округа Ставропольского края, формировались списки задолжников по платежам  в бюджеты всех уровней.
2.2. Повышение эффективности использования средств местного бюджета, сокращение неэффективных расходов, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов.

С целью стимулирования деятельности главных распорядителей бюджетных средств местного бюджета по повышению качества управления находящимися в их распоряжении ресурсами, финансовым управлением  проведен мониторинг качества финансового менеджмента за 2017 год. 

По результатам проведенного мониторинга наибольшая сумма баллов и уровень качества финансового менеджмента у финансового управления  администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, на втором месте – отдел имущественных и земельных отношений  администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, на третьем – Совет Ипатовского муниципального района Ставропольского края. Сводная информация о выполнении указанных мероприятий и качество финансового менеджмента по итогам 2017 года размещены на сайте местной администрации. 
Рассмотрено мнение населения, участвующего в ежегодно проводимом мониторинге качества предоставляемых государственных  и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики и сбором предложений по улучшению их качества. По итогам проведенных опросов и предложениям населения городского округа по улучшению качества предоставления муниципальных услуг указанных в анкетах, изучен ряд предложений:

1. Повышение уровня образовательно-воспитательного процесса в образовательных организациях.

2.   Более тесное сотрудничество педагогов и родителей.

3. Увеличение количества культурно-развлекательных программ не только для детей и подростков, но и жителей зрелого возраста.

В целом степень удовлетворенности доступностью и качеством  предоставления государственных и муниципальных услуг отмечена выше среднего уровня, однако необходимо отметить ряд замечаний в процессе проведения анкетирования населения

- уровень информирования населения главными распорядителями бюджетных средств о проведении анкетирования в средствах массовой информации оставляет желать лучшего;

- следует расширить аудиторию анкетируемых граждан, для более объективной оценки мнения населения.

В соответствии с  пунктом 3 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации специалистами финансового управления проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального района  Ставропольского края за 2017 год. Результаты оценки эффективности реализации программ в 2017 году свидетельствуют  о качественном росте подготовки  муниципальных программ. Оценка результативности достижения целей программы определена для каждой программы «выше плановой».
2.3. Обеспечение открытости и прозрачности управления финансами.

      Обеспечение прозрачности, открытости и подотчетности бюджетного процесса в городском округе  является одной из наиболее приоритетных задач. Принцип прозрачности и открытости подкреплен регулярным развитием практики оформления и опубликования  «Бюджета для граждан» на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащего в доступной и понятной форме информацию о муниципальных финансах, показателях проекта местного бюджета и отчета о его исполнении.

В разделе собрана актуальная информация:

- об основных параметрах местного бюджета;  

- об исполнении бюджета; 

- муниципальных целевых программах и т.д.

Особое внимание уделено упрощенным для восприятия отчетам для граждан, которые не предполагают подробной детализации, но дают общее представление о бюджете в удобной форме в виде графиков и диаграмм.

Основными целями создания раздела являются:

- обеспечение доступа граждан и организаций к информации о муниципальных финансах в городском округе; 

- повышение ответственности органов местного самоуправления городского округа в сфере управления муниципальными финансами .

         На финансовое управление была возложена координация деятельности по реализации положений Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений".   
       Специалистами финансового управления осуществлялся  постоянный мониторинг наполнения и актуализация данных о муниципальных услугах, муниципальных работах, муниципальных учреждениях Ипатовского городского округа  на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях (bus.gov.ru);

Проводились консультации со специалистами  отраслевых органов администрации городского округа, являющихся учредителями муниципальных учреждений по размещению информации на сайте государственных (муниципальных) услуг;

На сайте администрации городского округа размещен актуальный перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями округа, в рамках реализации  Федерального закона 83-ФЗ.

С 1 января 2018 г. изменился порядок размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о деятельности государственных (муниципальных) учреждений. Документы должны размещаться на сайте органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя муниципального учреждения. Учредитель  вправе передать на основании принятого им правового акта эти полномочия самому муниципальному учреждению. Администрация городского округа, органы администрации , имеющие подведомственные учреждения(за исключением комитета по физической культуре и спорту и отдела культуры и молодежной политики) передали полномочия по размещению информации подведомственным учреждениям.

  Все отделы утвердили стандарты качества оказания (выполнения) муниципальных услуг (работ), выполняемых муниципальными учреждениями Ипатовского городского округа

3. Повышение эффективности расходов  местного бюджета  

3.1. Выявление и сокращение неэффективных направлений расходов, в том числе расходов на муниципальное управление.

Бюджетный процесс городского округа в 2018 году  осуществлялся в условиях действия ограничений, определенных  соглашениями, заключенными с министерством финансов Ставропольского края от 20.12.2017 г. №77-09-С «О мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений  налоговых и неналоговых доходов бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края» и от 28.04.2018 г. № 227-10-С «Об условиях предоставления межбюджетных трансфертов, предусмотренных статьями 8,9 и 12  Закона Ставропольского края  «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае». Специалисты финансового управления осуществляли постоянный мониторинг в части  непревышения норматива  на содержание органов местного самоуправления и предельной штатной численности работников администрации, готовили ежеквартальную отчетность о выполняемых мероприятиях, выполнения решения Думы о недопущении увеличения численности муниципальных служащих, работников, осуществляющих техническое обеспечение и обслуживающих деятельность органов местного самоуправления округа, работников муниципальных казенных учреждений.
     С ноября 2018 года начал реализовываться разработанный специалистами финансового управления План мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018 - 2021 годы. Основные направления –оптимизация бюджетных расходов и увеличение  поступлений налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет.
2.Повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений и предприятий.

  В 2018 году завершился поэтапный переход на централизацию бюджетного(бухгалтерского) учета. В городском округе муниципальные учреждения всех типов деятельности, органы местного самоуправления, органы администрации(за исключением Управления труда и социальной 
 защиты населения) обслуживаются в муниципальном казенном учреждении 
 "Межведомственная централизованная бухгалтерия" Ипатовского района Ставропольского края, которое является подведомственным учреждением финансового управления. Следующим этапом централизации будет повышение качественной составляющей учета, с применением современных технологий и методов.
    В течение 2018 года   в муниципальных учреждениях округа завершались  работы по заключению трудовых договоров с работниками учреждений в связи с введением эффективного контракта. В дополнительных соглашениях  теперь должны быть предусмотрены показатели и критерии оценки эффективности труда работников учреждения для определения размеров и условий осуществления стимулирующих выплат.

.
4. Контрольно-ревизионная деятельность
   В  соответствии с Положением о финансовом управлении  за финансовым управлением закреплены функции по осуществлению внутреннего муниципального контроля. Все контрольные мероприятия осуществлялись в соответствии с ежеквартальными планами работы, утвержденными начальником финансового управления. Ревизии и проверки проведены в 63 учреждениях: в 36 казенных, в 27-х бюджетных 1-ом автономном. 62 проверки плановые,1-по обращению физического лица. 

   При проведении плановой ревизии финансово-хозяйственной деятельности и тематических проверок учреждений установлены 56 нарушений на  сумму  369,12 тыс.рублей, из них:

 - неправомерное расходование бюджетных средств -76,24 тыс.рублей.

- непринятие мер  по взысканию дебиторской и погашению кредиторской  задолженности -19,57 тыс.рублей.

- прочие финансовые нарушения  - 273,31тыс.рублей.

Сумма возмещенных финансовых нарушений составила 334,07 тыс.рублей.
Количество лиц, привлеченных к дисциплинарной и материальной ответственности-107 человек.

5. Деятельность в отдельных сферах


Проведение масштабных реформ в бюджетной сфере, повышение качества управления муниципальными финансами невозможно без постоянного повышения квалификации работников финансовой сферы района.
В 2018 году 4 специалиста финансового управления прошли  обучение на курсах повышения квалификации в Учебном центре министерства финансов Ставропольского края по программам:

- «Местный  бюджет, формирование, исполнение, муниципальный финансовый контроль»-1 специалист;

- «Основы внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля»-1 специалист;

- «О контрактной системе в сфере государственных и муниципальных закупок»-2 специалиста, по окончании которых получено удостоверение о повышении квалификации. 
Три  специалиста приняли участие  в конференции (форуме) по темам:

-«Актуальные вопросы применения  федеральных стандартов бухгалтерского учета в государственных (муниципальных) учреждениях»-1 специалист;

- «Бухгалтерский учет и годовая отчетность  2018 года  с учетом внедрения  федеральных стандартов в бюджетной сфере. Особенности учета в 2019 году»-2 специалиста , который проводили в г. Кисловодске специалисты ООО «Экстропроф», по окончании получены сертификаты. 
Два  специалиста прошли обучение на тему  «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления» в Российской академии народного хозяйства  и государственной службы  при президенте Российской Федерации, по окончании выдано удостоверение.

Специалисты финансового управления принимали участие в вебинарах проводимых министерством финансов Ставропольского края, НПО «Криста», Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю. 
В течение 2018 года специалистами финансового управления подготовлено: решений Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края -30, постановлений администрации  Ипатовского городского округа  Ставропольского края–32, распоряжений администрации  Ипатовского городского округа Ставропольского края –11, приказов финансового управления по основной деятельности -175.
Постоянно осуществлялся контроль за сроками исполнения входящей и исходящей корреспонденции: получено входящей корреспонденции – 2712(в 2017 году-1739), поставлено на контроль – 247(в 2017 году -71), снято с контроля -247, отправлено исходящей корреспонденции –1045(в 2017 году-820).

       В 2018 году состоялось восемь заседаний межведомственной комиссии по  повышению результативности бюджетных расходов, на которых рассматривались вопросы:

      предложения главных распорядителей средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края по использованию в текущем финансовом году остатков средств, не использованных по состоянию на 01 января 2018 года;
     - о результатах оценки эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского муниципального района Ставропольского края  за 2017 год;
     - рассмотрение предложений главных распорядителей средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края;
    - определение направлений расходования средств, предусмотренных договором социального партнерства с ООО «СХП «Агроинвест»;

    - рассмотрение письма, поступившего 24.08.2018 г. от МУП  «Центральный рынок»;

    - о рассмотрении обоснований бюджетных ассигнований, представленных главными распорядителями средств  бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края    на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Финансовым управлением совместно с дошкольными учреждениями округа в 2018 году начат цикл обучающих игр и практик малышей 5-7 лет с целью повышения уровня финансовой грамотности дошкольников. Развитие экономического мышления дошкольников, воспитание социально адаптированного, делового, экономически образованного человека, способного жить и развиваться в современных условиях – одна из важных целей современного общества. Первые три пилотных дошкольных учреждения - детский сад № 1 «Светлячок, детский сад № 6 «Сказка», детский сад № 28 «Радуга».
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В отчетном периоде работники финансового управления  приняли участие в Спартакиаде муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Ипатовского городского округа Ставропольского края.



Начальник финансового управления

администрации Ипатовского

городского округа

Ставропольского края                                                        Л. Г. Домовцова
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