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О Т Ч Е Т
о работе финансового управления администрации 
Ипатовского городского округа Ставропольского края за 2020 год

Основной целью деятельности финансового управления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - финансовое управление) в 2020 году являлось проведение единой государственной финансовой, бюджетной и налоговой политики Ставропольского края в Ипатовском районе. Основные направления для достижения цели сохранили преемственность прошлых лет:
-сохранение сбалансированности бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - местный бюджет) посредством получения необходимого объема бюджетных доходов с учетом текущей экономической ситуации;

       -поддержка инвестиционной и предпринимательской деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края;
     - создание стимулов для улучшения качества управления муниципальными финансами; 

    - усиление роли финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита; 

   - эффективное расходование бюджетных средств, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов, концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях бюджетных расходов; 

- реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами; 

- обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, формирования и исполнения местного бюджета. 

1. Информация об исполнении бюджета 
            Ипатовского городского округа Ставропольского края
за 2020 год

Формирование местного бюджета на 2020 год произведено с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденных постановлением  администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 12 сентября 2019 г. № 1372, прогноза социально-экономического развития Ипатовского городского округа Ставропольского края на среднесрочный период. В целях обеспечения финансовой стабильности в среднесрочном периоде и устойчивости исполнения социальных обязательств перед населением Ипатовского городского округа Ставропольского края (далее - городской округ), с учетом рекомендаций министерства финансов Ставропольского края, первоначальный бюджет на 2020 год был сбалансирован по доходам и расходам и утвержден в объеме 1659274,11 тыс. рублей. 

ДОХОДЫ

По итогам за 2020 год общий объем доходов  местного бюджета составил 1915415,37 тыс. рублей, что ниже уточненных плановых показателей на 1,3 процента, отклонение в абсолютном выражении – 25096,77 тыс. рублей, (к первоначальному плану рост 15,4 процента или 256141,26 тыс. рублей). По сравнению с предыдущим отчетным периодом (2019 год) объем доходов местного бюджета в сопоставимом виде вырос на 289952,60 тыс. рублей или на 17,8 процента (1625462,77 тыс. рублей). Налоговых и неналоговых доходов за отчетный период поступило в местный бюджет в объеме 405624,22 тыс. рублей, исполнение уточненного плана (411153,53 тыс. рублей) составило 98,7 процента или на 5529,31 тыс. рублей меньше в абсолютном выражении, (к первоначальным плановым показателям перевыполнение – 0,9 процента или 3532,22 тыс. рублей). К поступлениям 2019 года (404339,63 тыс. рублей – в сопоставимом виде) увеличение сложилось 1284,59 тыс. рублей, или 0,3 процента. Поступление налога на доходы физических лиц в местный бюджет за отчетный период сложилось в сумме 191999,39 тыс. рублей, что составляет 100,2 процента к годовым плановым назначениям (к первоначальным плановым показателям – 111,6 процентов). Этот доходный источник занимает наибольший удельный вес в общей сумме поступлений налоговых и неналоговых доходов – 47,3 процента. Рост поступлений налога на доходы физических лиц к 2019 году (170980,59 тыс. рублей – в сопоставимом виде) составил 21018,80 тыс. рублей или 12,3 процента. Данное увеличение сложилось за счет:

- повышения заработной платы муниципальных служащих муниципальной службы и лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований, а также работников муниципальных учреждений с 1 октября 2019 г.;

- роста налога перечисленного в бюджет социально-значимыми предприятиями в целом за 2020 год по отношению к 2019 году на 4,2 процента или на 4449,24 тыс. рублей.

  В соответствии с пунктом 3.1 статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации в местные бюджеты подлежит зачислению 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета Ставропольского края от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации. Размеры дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований и на 2020 год утверждены Законом Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов" от 13 декабря 2019 г. № 95-КЗ согласно приложению 4. Норматив, подлежащий зачислению в бюджет Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2020 год был утвержден в размере 0,50305. Средства, поступившие по данному виду налогов, направляются на формирование муниципального дорожного фонда. Доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам, производимым на территории РФ за 2020 год сложились в объеме 34452,34 тыс. руб., что ниже годовых плановых назначений на 14,4 процента или на 5793,16 тыс. руб. По сравнению с предыдущим отчетным периодом поступления по указанному доходному источнику в местный бюджет в сопоставимом виде снизились на 7,4 процента. 

 В отчетном году в доход местного бюджета поступило 22614,03 тыс. рублей единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, что ниже уточненных плановых назначений на 0,2 процента или на 44,5 тыс. рублей (15,3 процента (4069,98 тыс. рублей) снижение к первоначальным плановым показателям – 26684,01 тыс. рублей). По сравнению с уровнем 2019 года (25586,79 тыс. рублей)  поступление данного налога снизилось на 11,6 процента или на 2972,76 тыс. рублей.

За 2020 год в доход местного бюджета поступило 18265,74 тыс. рублей единого сельскохозяйственного налога, уточненные плановые назначения исполнены на 99,98% (к первоначальному плану – исполнение 113,0 процента или рост на 2101,74 тыс. рублей). По сравнению с предыдущим отчетным периодом поступления по указанному налогу снизились на 59,1 процента (44636,88 тыс. рублей). Самые значительные поступления в 2019 году обеспечили ООО «Барханчакское», ООО СХП «Урожайное», ООО «Агроресурс-Юг» по итогам работы за 2018 год, которые с 2019 г. перешли на общую систему налогообложения.

В 2020 году в местный бюджет поступило 131,46 тыс. рублей налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения. Плановые показатели исполнены на 175,5 процента (к первоначальному плану – исполнение 52,4%).

В 2020 году в местный бюджет зачислены поступления по налогу на имущество физических лиц в объеме 15258,26 тыс. рублей, что составляет 111,6 процента уточненных годовых плановых назначений (153,7 процента – к первоначально утвержденному плану). По сравнению с 2019 годом поступления увеличились на 76,2 процента. Основные причины: 
– увеличение кадастровой стоимости имущества, которая является налоговой базой;
- увеличение количества объектов, включенных в перечень недвижимого имущества (административно-деловые центры и торговые центры, объекты недвижимости, которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания), в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость. (в 2018 г. – 15 объектов, в 2019 г. – 66 объектов).
В 2020 году поступление земельного налога в местный бюджет сложилось в сумме 55671,04 тыс. рублей. Уточненные годовые плановые назначения исполнены на 97,4 процента или не выполнены на 1487,87 тыс. рублей (к первоначальным плановым назначениям – исполнение 84,8 процента или снижение на 9966,78 тыс. рублей в сравнении с планом). По сравнению с отчетным 2019 годом поступления налога выросли на 0,6 процента. 

 За 2020 год в доход местного бюджета поступило государственной пошлины 5553,78 тыс. рублей, что составило 106,4 процента уточненных годовых плановых назначений (116,7 процента – к первоначально утвержденному плану). По сравнению с отчетным 2019 годом объем поступлений от уплаты государственной пошлины увеличился на 2,2 процента.

 В течение 2020 года в местный бюджет поступили доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в сумме 1883,20 тыс. рублей. Уточненные плановые годовые назначения выполнены на 115,1 процента, к первоначальному плану рост составил 60,7 процента.

 По доходам, полученным в виде арендной платы за земельные участки, поступления составили 46709,21 тыс. рублей. Плановые годовые назначения выполнены на 100,6 процента (88,7 процента - к первоначальному плану). К поступлениям прошлого года увеличение составило 46,3 процента. Причина - изменение базовых размеров арендной платы, в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2019 г. № 633-п «О внесении изменения в порядок определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в государственной собственности Ставропольского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставленных в аренду без торгов, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 26 декабря 2018 г. № 601-п». Основными и постоянными задолжниками по уплате в местный бюджет арендной платы являются ООО «Сельхозпродукт», ООО «Керамастрой», Кухарь А.Н., Ливенец И.В., с которыми проводятся судебные разбирательства. Должникам, главным администратором доходов – отделом имущественных и земельных отношений администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, в адрес арендаторов направлены претензии с образовавшимися задолженностями по договорам аренды.

 При годовых плановых назначениях по плате за негативное воздействие на окружающую среду в объеме 293,81 тыс. рублей, фактически в местный бюджет поступило 284,07 тыс. рублей или 96,7 процента к годовому плану, (первоначальные плановые назначения – 834,81 тыс. рублей). К отчету 2019 года сложилось снижение на 5,9 процента. 

В 2020 году в местный бюджет поступили средства от реализации имущества в сумме 1942,20 тыс. рублей, что составляет 121,4 процента к плановым годовым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступление по доходам от реализации имущества снизилось на 52,6 процента.

 Поступление административных платежей и сборов сложилось в объеме 1115,79 тыс. рублей. Уточненные плановые назначения исполнены на 121,3 процента. За 2019 год поступило 1032,00 тыс. рублей. Рост к прошлому году – 8,1 процента. 

 Доходы по штрафам и санкциям поступили в местный бюджет в объеме 2951,40 тыс. рублей. План 2020 года перевыполнен на 1,6 процента. (первоначальные плановые показатели перевыполнены в 3,4 раза). В сравнении с прошлым годом произошло снижение доходов от штрафов и санкций на 55,8 процента. Снижение произошло в связи с изменениями с 1 января 2020 года порядка распределения между уровнями бюджетов бюджетной системы Российской Федерации административных штрафов в соответствии с Федеральным законом от 15 апреля 2019 года № 62-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации».

 За 2020 год в местный бюджет поступили средства по доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства в сумме 5446,57 тыс. рублей, что составляет 77,8 процента уточненных плановых назначений (63,0% - к первоначальному плану).

Основная причина снижения всех поступлений – прекращение работы субъектов малого и среднего предпринимательства, учреждений образования, культуры в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов местного бюджета остается стабильно высокой: 78,8 процента за 2020 год. Решением о бюджете объем безвозмездных поступлений в местный бюджет утвержден в объеме 1529358,61 тыс. рублей. Фактическое исполнение по безвозмездным поступлениям составило 1509791,51 тыс. рублей, что выше уровня 2019 года на 288668,01 тыс. рублей или на 23,6 процента, исполнение уточненных плановых назначений – 98,7 процента. В структуре безвозмездных поступлений из краевого бюджета, основная доля – 56,2 процентов приходится на субвенции, получаемые на исполнение переданных отдельных государственных полномочий – 848171,88 тыс. рублей. К уровню 2019 года поступления субвенций увеличились на 175716,71 тыс. рублей или на 26,1 процента. 214333,79 тыс. рублей (удельный вес – 14,2) поступили в доход местного бюджета в виде субсидий на решение вопросов местного значения городского округа. В сравнении с прошлым отчетным периодом, объём поступлений меньше на 58,7 процента, что в абсолютной сумме составляет 304491,31 6 тыс. рублей. В форме дотаций получены средства в объеме 444914,00 тыс. рублей. Их удельный вес в общем объеме безвозмездных поступлений занимает 29,5 процента. На долю иных межбюджетных трансфертов приходится 0,7 процента, что в сумме составило – 11083,27 тыс. рублей. К "прочим безвозмездным поступлениям" отнесены поступления от частных и юридических лиц в качестве благотворительных и целевых взносов учреждениям образования и денежные пожертвования на реализацию проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах – 12200,70 тыс. рублей.

За отчетный период текущая недоимка по налогам, сборам и иным платежам, подлежащим перечислению в местный бюджет увеличилась. Объем недоимки по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет по состоянию на 1 января 2021 года (в условиях 2020 года) сложился в сумме 29666,29 тыс. рублей против 27959,66 тыс. рублей на 01.01.2020 года. За 2020 год задолженность увеличилась на 1706,63 тыс. рублей, или на 6,1 процента. Из общей суммы задолженности, 430,55 тыс. рублей, или 1,5 процента, приходится на налог на доходы физических лиц; 8836,37 тыс. рублей, или 29,8 процента - на земельный налог; 5197,02 тыс. рублей или 17,5 процента - на налог на имущество физических лиц; арендная плата за земли, собственность на которую не разграничена – 13432,63 тыс. рублей или 45,3 процента.

РАСХОДЫ

 В ходе исполнения местного бюджета в соответствии со статьей 217 и 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 7 решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края о бюджете на текущий финансовый год и плановый период, годовые плановые назначения по расходам увеличены на сумму дополнительно поступивших средств из бюджета Ставропольского края, остатков средств, образовавшихся на едином счете бюджета по состоянию на 01.01.2020 года. 

Плановые ассигнования по расходам в 2020 году увеличены на сумму 430278,90 тыс.руб. от первоначального плана (1659274,11 тыс. руб.) и составили 2089552,97 тыс. руб. Кассовое исполнение по расходам местного бюджета сложилось в сумме 1952736,91 тыс. руб. или 93,45 процента к уточненному плану. Расходы социальной направленности отражены в решении о бюджете как приоритетные, и финансовое обеспечение указанных обязательств производилось в течение отчетного периода в первоочередном порядке.  Анализ экономической структуры расходов местного бюджета показывает, что 78,4% произведенных расходов относится к приоритетным статьям и составляет 1530709,88 тыс. руб. в абсолютном выражении.

Расходная часть местного бюджета за 2020 год исполнена в общей сумме 1952736,91 тыс. руб., из них по разделам: 

 - "Общегосударственные вопросы" – 264925,79 тыс. руб., или 90,10 % плановых назначений; 

 - "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность"- 5531,98 тыс. руб., или 97,57 % плановых назначений; 

 - "Национальная экономика" – 189352,54 тыс. руб., или 75,57 % плановых назначений; 

 - "Жилищно-коммунальное хозяйство" – 46271,79 тыс. руб., или 82,80 % плановых назначений; 

 - "Образование" – 734741,01 тыс. руб., или 97,26 % плановых назначений; 

 - "Культура, кинематография"- 137425,84 тыс. руб., или 99,23 % плановых назначений; 

 - "Социальная политика"- 535000,04 тыс. руб., или 98,13 % плановых назначений;

 - "Физическая культура и спорт"- 39487,91 тыс. руб., или 89,17 плановых назначений;

 В общем объеме расходов наибольший удельный вес составляют расходы на социально-культурную сферу – 74,08 % исполнение за 2020 год по направлениям социально-культурной сферы составляет 1446654,80 тыс. руб., или 97,52 % от плановых назначений в сумме 1483396,93 тыс. руб. Объем остатков средств на едином счете местного бюджета по состоянию на 01 января 2021 года составил 141568,69 тыс. руб., что меньше значения этого же показателя по состоянию на начало 2020 года (178890,23 тыс. руб.) на 37321,54 тыс.  руб.

 Плановые назначения на содержание органов местного самоуправления городского округа уточнялись на основании решений Думы Ипатовского городского округа, в пределах норматива на содержание органов местного самоуправления (18,35), утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 17 декабря 2019 г. № 577-п "Об утверждении Нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края на 2020 год".

 Были выделены дополнительные ассигнования на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сумме 12462,09 тыс. руб.

 По разделам, подразделам бюджетной классификации расходов вносились изменения:

 По подразделу 0409 "Дорожное хозяйство (дорожные фонды)" - В 2020 году   между Министерствами Ставропольского края и администрацией Ипатовского городского округа Ставропольского края заключены соглашения на выделение субсидий из краевого бюджета управлению по работе с территориями АИГО СК. В 2020 году в Ипатовском городском округе Ставропольского края на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения было выделено 132115,80 тыс. руб., из них: за счет субсидий из бюджета Ставропольского края 125510,01тыс. руб. и из местного бюджета – 6605,79 тыс. руб. Достигнутое значение показателя результативности использования субсидии по протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составил 21,8 км. 

По подразделу 0503 "Благоустройство" плановые ассигнования увеличены на реализацию мероприятий по благоустройству территорий в городских округах Ставропольского края, городских и сельских поселениях Ставропольского края в рамках подпрограммы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства" государственной программы Ставропольского края "Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций" в сумме 10392,56 тыс.руб. за счет средств краевого бюджета и 546,98 тыс. руб. за счет средств местного бюджета для софинансирования данных мероприятий. 

По подразделу 0701 "Дошкольное образование" плановые ассигнования увеличены в соответствии с решениями Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края. Дополнительно выделено бюджетных ассигнований:

на выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности – 6987,76 тыс. руб., в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Устойчивое развитие сельских территорий" государственной программы Ставропольского края "Развитие сельского хозяйства", утвержденной постановлением Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 620-п.

 По подразделу 0702 "Общее образование" плановые ассигнования увеличены:

На выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности – 14563,98 тыс. руб., в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Устойчивое развитие сельских территорий" государственной программы Ставропольского края "Развитие сельского хозяйства", утвержденной постановлением Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 620-п.

На основании постановления Правительства Ставропольского края от 03 ноября 2020 г. № 599-п выделено из бюджета Ставропольского края иных межбюджетных трансфертов на приобретение новогодних подарков, обучающимся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных и частных образовательных организациях Ставропольского края в сумме 1209,50 тыс. руб. 

 На реализацию мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края  в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования" государственной программы Ставропольского края "Развитие образования" в сумме 115161,97 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета и 608,52 тыс. руб. за счет средств местного бюджета для софинансирования данных мероприятий. 

На ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного и общего образования" государственной программы Ставропольского края "Развитие образования" в сумме 8749,44 тыс.руб. 

По подразделу 0801 "Культура" - увеличение бюджетных ассигнований:

в рамках подпрограммы "Сохранение и развитие культурного потенциала" государственной программы Ставропольского края "Сохранение и развитие культуры":

- на реализацию мероприятий на проведение ремонта, восстановление и реставрацию наиболее значимых и находящихся в неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы Великой Отечественной войны  в в сумме 2536,42 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета и 133,50 тыс. руб. за счет средств местного бюджета для софинансирования данных мероприятий;

 - на реализацию мероприятий на восстановление (ремонт, реставрация, благоустройство) воинских захоронений в сумме 869,25 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета и 45,75 тыс. руб. за счет средств местного бюджета для софинансирования данных мероприятий;

- на проведение работ по восстановлению (ремонту, реставрации) воинских захоронений, являющихся объектами культурного наследия (памятниками истории и культуры) в сумме 3296,41 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета и 173,50 тыс. руб. за счет средств местного бюджета для софинансирования данных мероприятий;

 На выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации, результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости для строительства, реконструкции, модернизации и капитального ремонта объектов социальной и инженерной инфраструктуры собственности муниципальных образований Ставропольского края, расположенных в сельской местности – 10348,39 тыс. руб., в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Устойчивое развитие сельских территорий" государственной программы Ставропольского края "Развитие сельского хозяйства", утвержденной постановлением Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. № 620-п.

 По подразделу 1004 "Охрана семьи и детства" увеличение бюджетных ассигнований производилось расходы по предоставлению молодым семьям, проживающим на территории Ставропольского края, социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации подпрограммы «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в Ставропольском крае» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» в сумме 3796,05 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета и 199,79тыс. руб. за счет средств местного бюджета для софинансирования данных мероприятий 

Местный бюджет на 2020 год сформирован программно-целевым методом, реализовывались 15 муниципальных программ в соответствующей сфере деятельности: 

 "Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края";

 "Развитие культуры в  Ипатовском городском округе Ставропольского края"; 

 "Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края"; 

 "Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского городского округа Ставропольского края";

 "Управление имуществом Ипатовского городского округа Ставропольского края";

 "Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края"; 

 "Социальная поддержка граждан в Ипатовском городском округе Ставропольского края".

 "Молодежь Ипатовского городского округа Ставропольского края"

 "Развитие физической культуры и массового спорта на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края"

 "Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения Ипатовского городского округа Ставропольского края"

 "Развитие сельского хозяйства в Ипатовском городском округе Ставропольского края"

 "Развитие градостроительства и архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края"

 "Профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества в Ипатовском городском округе Ставропольского края"

 "Формирование современной городской среды Ипатовского городского округа Ставропольского края"

 "Малое село Ипатовского городского округа Ставропольского края".

 По муниципальной программе "Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 765002,57 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 742736,65 тыс. руб., из них по:

 подпрограмме "Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 729029,85 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 707147,05 тыс. руб.

 подпрограмме "Пожарная безопасность образовательных организаций Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 2979,10 тыс. руб., исполнение составило 99,0 процентов; 

 подпрограмме "Обеспечение реализации муниципальной программы "Развитие образования в Ипатовском городском округе Ставропольского края" было выделено бюджетных средств в сумме 32993,62 тыс. руб., исполнение составило 98,9 процентов.

 По муниципальной программе Ипатовского городского округа Ставропольского края "Развитие культуры в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 138163,49 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 137100,84 тыс. руб., из них по:

 подпрограмме "Предоставление услуг в сфере культуры на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края" запланировано бюджетных ассигнований в сумме 132695,76 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 131637,29 тыс. руб.;

 подпрограмме "Обеспечение реализации муниципальной программы "Развитие культуры" в Ипатовском городском округе Ставропольского края и общепрограммные мероприятия» плановые назначения утверждены в сумме 5467,74 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 5463,55 тыс. руб. 

 По муниципальной программе "Развитие жилищно-коммунального  хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 103883,21 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 93800,84 тыс. руб., из них по:

 В рамках реализации подпрограммы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Ипатовском городском округе Ставропольского края" на проведение работ по замене оконных блоков в муниципальных образовательных организациях утверждено бюджетных ассигнований в сумме 1425,12 тыс. руб., освоены бюджетные средства в полном объеме.

 В рамках реализации подпрограммы "Благоустройство территории Ипатовского городского округа" запланированы ассигнования в сумме 52057,55 тыс. руб., освоение сложилось 81,6 процентов; 

 по подпрограмме "Развитие и совершенствование гражданской обороны и защиты населения, территорий от чрезвычайных ситуаций Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 5669,76 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 5531,99 тыс.руб. Бюджетные назначения выполнены на 97,6 %. 

по подпрограмме "Обеспечение реализации Программы и иных мероприятий" плановые назначения утверждены в сумме 43642,19 тыс.руб., кассовое исполнение сложилось в сумме 43310,55 тыс. руб., Бюджетные назначения выполнены на 99,2 %,

 по подпрограмме "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры" кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 984,32 тыс. руб., или 95,6 процента.

 По муниципальной программе "Повышение эффективности бюджетных расходов и управление муниципальными финансами Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 46920,31 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 46886,73 тыс. руб., или 99,9 процентов из них по:

 по подпрограмме "Повышение эффективности расходов бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 32747,63 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 32714,47 тыс.руб. Бюджетные назначения выполнены на 99,9 %;

 по подпрограмме "Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия" бюджетные назначения выполнены на 100,00 %.

 По муниципальной программе "Управление имуществом Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 14808,61 тыс.руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 13897,98 тыс.руб. Бюджетные назначения выполнены на 93,9 %, из них по:

 по подпрограмме "Управление муниципальной собственностью Ипатовского городского округа Ставропольского края" в области имущественных и земельных отношений» утверждено бюджетных ассигнований в сумме 4143,83 тыс. руб., освоены бюджетные средства на 78,8 %.

 по подпрограмме "Обеспечение реализации программы "Управление имуществом Ипатовского городского округа Ставропольского края" и общепрограммные мероприятия муниципальной программы освоение сложилось 99,7 процентов.

 По муниципальной программе "Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 147777,52 тыс.руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 145791,04 тыс. руб., из них:

 
по подпрограмме "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края" запланировано и израсходовано в сумме 80,10 тыс. руб.; 

 
по подпрограмме "Развитие потребительского рынка в Ипатовском городском округе Ставропольского края" запланировано и израсходовано в сумме 29,99 тыс. руб.; 

 по подпрограмме "Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 13142,65 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 99,1%. 

 по подпрограмме "Обеспечение реализации программы администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края и иных мероприятий" плановые назначения утверждены в сумме 134514,89 тыс.руб. Бюджетные назначения выполнены на 98,6 %.

 По муниципальной программе "Социальная поддержка граждан в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 516522,10 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 98,7 %.

 по подпрограмме "Социальное обеспечение населения и содействие развитию социально-трудовых отношений" запланировано 493026,39 тыс. руб., израсходовано - 486208,89 тыс. руб.; 

 по подпрограмме "Доступная среда" бюджетные назначения выполнены на 100,00 %.

 по подпрограмме "Обеспечение реализации муниципальной программы "Социальная поддержка граждан в Ипатовском городском округе Ставропольского края" и общепрограммные мероприятия" запланировано и израсходовано в сумме 22988,71 тыс. руб.

 По муниципальной программе "Молодежь Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 11788,39 тыс. руб., кассовое исполнение сложилось в сумме 10151,21 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 86,1 %, из них:

 по подпрограмме "Реализация молодежной политики в Ипатовском городском округе Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 3410,02 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 3405,55 тыс. руб., исполнение составило 99,9 процентов.

 по подпрограмме
"Обеспечение жильем молодых семей, проживающих в Ипатовском городском округе Ставропольского края" израсходовано в сумме 6745,66 тыс. руб., было обеспечено доступным и комфортным жильем 11 молодых семей.

 По муниципальной программе "Развитие физической культуры и массового спорта на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 44279,62 тыс. руб., кассовое исполнение сложилось в сумме 39481,30 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 89,2 %., из них: 

 
по подпрограмме "Обеспечение условий для развития физической культуры и спорта в Ипатовском городском округе Ставропольского края", бюджетные назначения освоены в сумме 37029,31 тыс. руб., исполнение составило 88,5 процентов;

 
по подпрограмме "Обеспечение реализации Программы и иных мероприятий" бюджетные назначения освоены в сумме 2451,98 тыс. руб., исполнение составило 99,7 процентов. 

 По муниципальной программе "Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 249364,75 тыс.руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 188163,94 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 75,5 %.

 по подпрограмме "Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения" плановые назначения утверждены в сумме 25515,83 тыс. руб., кассовое исполнение за 2020 год сложилось в сумме 24816,77 тыс.руб. Бюджетные назначения выполнены на 97,3 %.

 по подпрограмме "Развитие транспортной системы" запланировано 223848,92 тыс. руб., исполнение составило 73,0 процентов.

 По муниципальной программе "Развитие сельского хозяйства в Ипатовском городском округе Ставропольского края" утверждено бюджетных ассигнований в сумме 4273,00 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 99,8%.

 По муниципальной программе "Развитие градостроительства и архитектуры Ипатовского городского округа Ставропольского края" бюджетные ассигнования на разработку схем размещения рекламных конструкций Ипатовского городского округа Ставропольского края в сумме 168,75 тыс. руб., освоены на 100 процентов.

 По муниципальной программе "Профилактика правонарушений, терроризма и поддержка казачества в Ипатовском городском округе Ставропольского края" утверждено бюджетных ассигнований в сумме 3469,38 тыс. руб., из них: 

 по подпрограмме "Поддержка казачества в Ипатовском городском округе Ставропольского края" запланированы ассигнования в сумме 97,00 тыс. руб., освоение сложилось 100,00 процентов;

 по подпрограмме "Профилактика правонарушений в Ипатовском городском округе Ставропольского края» плановые назначения утверждены в сумме 59,00 тыс. руб. Полное неосвоение возникло по причине сложной санитарно-эпидемиологической обстановкой в Ставропольском крае, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19. Проведение запланированных мероприятий отменено, в соответствии с требованиями законодательства .
по подпрограмме "Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края" кассовое исполнение сложилось в сумме 3227,90 тыс. руб., бюджетные назначения выполнены на 97,4 %. 

 По муниципальной программе "Формирование современной городской среды Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 463,29 тыс. руб., кассовое исполнение сложилось в сумме 463,29 тыс. руб. Освоение сложилось 100,0 %.

 По муниципальной программе "Малое село Ипатовского городского округа Ставропольского края" плановые назначения утверждены в сумме 1735,43 тыс. руб. Бюджетные назначения выполнены на 100,00 %.

В рамках иных непрограммных расходов по резервному фонду администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края плановые назначения утверждены в сумме 3000,00 тыс. руб. Расход не осуществлялся. Остаток образовался по причине отсутствия чрезвычайных ситуаций, финансирование которых осуществлялся за счет средств резервного фонда. На реализацию мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции плановые назначения утверждены в сумме 3294,06 тыс. руб., кассовое исполнение сложилось в сумме 3265,17 тыс.руб., бюджетные назначения выполнены на 99,1 %. 

2.Повышение качества управления муниципальными финансами
Одним из основных направлений деятельности финансового управления в 2020 году являлась  реализация муниципальной программы «Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского городского округа Ставропольского края».
2. 1. Повышение качества управления бюджетным процессом.

     В 2020 году реализовывался План мероприятий, направленных на увеличение роста доходов и оптимизацию расходов местного бюджета, утвержденный распоряжением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края от 05 февраля 2018 г. № 19-р. Планом мероприятий предусмотрены источники увеличения доходной части местного бюджета в отраслевом разрезе с соответствующими задачами органам местной администрации по его выполнению. В соответствии с Планом в 2020 году финансовым управлением  осуществлялись следующие мероприятия:

    - Проведена оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам. Принято решение Думы ИГО СК от 26 ноября 2019 г. № 109, с 01.01.2020 г. отменены социальные налоговые льготы. Предоставлены финансовые налоговые льготы: - органам местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края и их структурным подразделениям с правами юридического лица; - муниципальным учреждениям Ипатовского городского округа Ставропольского края, финансируемым из бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края, в отношении земельных участков, предназначенных для непосредственного выполнения возложенных на них функций.

Предоставление льготы юридическим лицам не повлияет на наполняемость бюджета, так как не повлечет расходов для уплаты земельного налога. По итогам проведенной оценки социальная и бюджетная эффективность предоставляемых налоговых льгот по местным налогам признана положительной в отношении юридических лиц. Предоставляемые льготы по земельному налогу признаны эффективными.

    - За отчетный период 2020 года состоялось 4 заседания межведомственной комиссии по вопросам увеличения доходного потенциала, контроля за поступлением налоговых и неналоговых доходов в бюджет Ипатовского городского округа Ставропольского края. Для проведения заседаний формировались списки задолжников по платежам  в бюджеты всех уровней. По результатам, представлены платежные поручения о погашении задолженности на сумму  6314,02 тыс.рублей, в том числе налог на доходы физических лиц - 1490,68 тыс.рублей, страховые взносы во внебюджетные фонды РФ – 3963,34 тыс.рублей и земельный налог с юридических лиц – 860,00 тыс.рублей. 

 - Соблюдались  ограничения, установленные статьей 136 Бюджетного Кодекса Российской Федерации – норматив на содержание органов местного самоуправления на 2020 год не превышен, заключено и выполнялось Соглашение с министерством финансов Ставропольского края о мерах по повышению эффективности исполнения бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.

2.2. Повышение эффективности использования средств местного бюджета, сокращение неэффективных расходов, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов.

С целью стимулирования деятельности главных распорядителей бюджетных средств местного бюджета по повышению качества управления находящимися в их распоряжении ресурсами, финансовым управлением  проведен мониторинг качества финансового менеджмента за 2019 год. 

По результатам проведенного мониторинга наибольшая сумма баллов и уровень качества финансового менеджмента у отдела культуры и молодёжной политики   администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, на втором месте – Дума Ипатовского городского округа Ставропольского края, на третьем – финансовое управление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. Сводная информация о выполнении указанных мероприятий и качество финансового менеджмента по итогам 2019 года размещены на сайте местной администрации. 

Рассмотрено мнение населения, участвующего в ежегодно проводимом мониторинге качества предоставляемых государственных  и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики, физической культуры и спорта и сбором предложений по улучшению их качества. По итогам проведенных опросов и предложениям населения городского округа по улучшению качества предоставления муниципальных услуг указанных в анкетах, изучен ряд предложений:

1. Повышение уровня образовательно-воспитательного процесса в образовательных организациях.

2.   Более тесное сотрудничество педагогов и родителей.

        3. Проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, военно–патриотической и духовно-нравственной направленности среди подростков и молодежи.

4. Развитие сети спортивно-оздоровительных комплексов.

В целом степень удовлетворенности доступностью и качеством  предоставления государственных и муниципальных услуг отмечена выше среднего уровня:

 - повышается уровень информирования населения главными распорядителями бюджетных средств о проведении анкетирования в средствах массовой информации, в социальных сетях;

- следует отметить возрастное расширение аудитории анкетируемых граждан, для более объективной оценки мнения населения.

Специалистами финансового управления проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского городского округа  Ставропольского края за 2019 год. Оценка эффективности по 8 муниципальным программам - «выше плановой», по 2-м – «плановая»,по 4-м «ниже плановой» и 1-не эффективна. По результатам оценки эффективности ответственные исполнители внесли изменения в муниципальные программы.
2.3. Обеспечение открытости и прозрачности управления финансами.

     Обеспечение прозрачности, открытости и подотчетности бюджетного процесса в городском округе  является одной из наиболее приоритетных задач. С 2014 года в Ипатовском городском округе Ставропольского края  на официальном сайте администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://ipatovo.org/list.php?c=openbudget специалистами финансового управления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края открыт блок «Открытый бюджет для граждан». Финансовое управление администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края пятый год подряд участвует в федеральном конкурсе проектов по представлению бюджета для граждан, который проводится Финансовым университетом при Правительстве Российской Федерации в рамках совместной работы с Министерством финансов Российской Федерации. От Ставропольского края для участия в конкурсе было представлено 10 конкурсных проектов, ставших победителями регионального конкурса проектов по представлению бюджета для граждан, состоявшегося в министерстве финансов Ставропольского края в июне 2020 года, в том числе и наш проект. Проект раскрывает сущность проекта местного бюджета, в доступной форме знакомит с характеристиками бюджетного процесса, основными задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики Ипатовского городского округа Ставропольского края. Конкурсный проект финансового управления Ипатовского городского округа занял 6 место по номинации «Лучший проект местного бюджета для граждан», уступив лидерам всего 0,7 балла.  Работая с Открытым бюджетом для граждан мы постарались отойти от общепринятой канцелярской организации изложения материала и ставим перед собой задачу достучаться до широкого круга лиц, в том числе граждан, не обладающих специальными познаниями в затронутом вопросе. Особое внимание уделено упрощенным для восприятия отчетам для граждан, которые не предполагают подробной детализации, но дают общее представление о бюджете в удобной форме в виде графиков и диаграмм.

         На финансовое управление была возложена координация деятельности по реализации положений Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».   
       Специалистами финансового управления осуществлялся  постоянный мониторинг наполнения и актуализация данных о муниципальных услугах, муниципальных работах, муниципальных учреждениях Ипатовского городского округа  на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях (bus.gov.ru);

Проводились консультации со специалистами  отраслевых органов администрации городского округа, являющихся учредителями муниципальных учреждений по размещению информации на сайте государственных (муниципальных) услуг;

На сайте администрации городского округа размещен актуальный перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями округа, в рамках реализации  Федерального закона 83-ФЗ.

Для обеспечения принципа прозрачности (открытости) бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в соответствии с требованиями  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» в течение 2020 года специалистами финансового управления проводилось формирование и размещение информации с использованием единого портала бюджетной системы Российской Федерации: в подсистеме «Электронный бюджет» опубликовано – 56 наборов информации, в подсистеме «Бюджетное планирование» сформированы и утверждены 163 набора информации в структурированном виде. 

3. Повышение эффективности расходов  местного бюджета

3.1. Выявление и сокращение неэффективных направлений расходов, в том числе расходов на муниципальное управление.

Бюджетный процесс городского округа в 2020 году осуществлялся в условиях действия ограничений, определенных соглашениями, заключенными с министерством финансов Ставропольского края от 14.02.2020 г. № 190-10-С «О мерах по социально – экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования Ставропольского края». Специалисты финансового управления осуществляли постоянный мониторинг в части  непревышения норматива  на содержание органов местного самоуправления и предельной штатной численности работников администрации, готовили ежеквартальную отчетность о выполняемых мероприятиях, выполнения решения Думы о недопущении увеличения численности муниципальных служащих, работников, осуществляющих техническое обеспечение и обслуживающих деятельность органов местного самоуправления округа, работников муниципальных казенных учреждений.
В 2020 году специалистами финансового управления проверены отчеты 80 муниципальных учреждений округа о результатах финансово-хозяйственной деятельности за 2019 год.

3.2.Повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений и предприятий.

     В 2020 году реализовывался, разработанный специалистами финансового управления План мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2018 - 2021 годы. Основные направления – оптимизация бюджетных расходов и увеличение  поступлений налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет. В ходе проведения инвентаризации за 2020 год, осуществляемой в целях формирования отчетности, были определены объекты имущества, не соответствующие критериям актива в 6 учреждениях: управление по работе с территориями, учреждениях, подведомственных отделу образования, отделу культуры и молодежной политики, администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, комитету по физической культуре и спорту. Выявленные в ходе инвентаризации основные средства, подлежащие списанию, в течение года списаны и утилизированы. Платные услуги оказывались в  2020 году учреждениями образования, культуры, физической культуры  и спорта. За отчетный период доходы от оказания платных услуг, зачисляемые в доход бюджета Ипатовского городского округа составили – 5446,57  тыс. рублей, что почти в два раза меньше поступлений 2019 года (10145,12  тыс.рублей).Основная причина - введение ограничительных мероприятий  по посещению гражданами общественных мест и мест массового скопления людей в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID- 2019.
            В муниципальных учреждениях округа трудовые договоры с работниками учреждений заключены  согласно эффективного контракта. В дополнительных соглашениях  теперь предусмотрены показатели и критерии оценки эффективности труда работников учреждения для определения размеров и условий осуществления стимулирующих выплат.

4. Контрольно-ревизионная деятельность
   В  соответствии с Положением о финансовом управлении  за финансовым управлением закреплены функции по осуществлению внутреннего муниципального контроля. Все контрольные мероприятия осуществлялись в соответствии с ежеквартальными планами работы, утвержденными начальником финансового управления. Ревизии и проверки проведены в 66 учреждениях. 36 плановых проверок, 30 проверок внеплановых - по обращению физического лица и исполнению предписания. 

   При проведении плановых проверок учреждений установлены  нарушения на  сумму  743,85 тыс. рублей, из них:

 - неправомерное расходование бюджетных средств -127,99 тыс. рублей;

- неэффективное использование бюджетных средств- 302,98 тыс. рублей;

- непринятие мер по взысканию дебиторской и погашению кредиторской задолженностей- 201,17 тыс. рублей;

- нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и представления бюджетной (бухгалтерской) отчетности- 63,39 тыс. рублей;

- прочие финансовые нарушения  - 48,32 тыс. рублей.

Сумма возмещенных финансовых нарушений составила 323,63 тыс. рублей.

Составлены два протокола об административных правонарушениях, вынесены постановления об административных правонарушениях. Одно должностное лицо привлечено к административной ответственности, сумма взысканного административного штрафа составила 20 тыс. рублей. Количество лиц, привлеченных к дисциплинарной и материальной ответственности - 21 человек.

5. Деятельность в отдельных сферах

В 2020 году один специалист финансового управления прошел обучение в Учебном центре министерства финансов Ставропольского края по программе «Основы внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», два специалиста по программе «О контрактной системе в сфере государственных и муниципальных закупок». Два  специалиста прошли обучение в учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям. Один специалист прошел обучение в ФГАОУ ВО «СКФУ» по теме «Основные направления реформы контрольной и надзорной деятельности». Один специалист прошел обучение в Российской академии народного хозяйства  и государственной службы  при президенте Российской Федерации по теме «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления». Один специалист прошел повышение квалификации в Центре контрактного обучения ФГБОУ ВО Ставропольский ГАУ по программе «Подготовка презентации: структура, логика, оформление». По окончании всем специалистам, прошедшим обучение в 2020 году выданы удостоверения о повышении квалификации. Расходы на организацию профессионального образования в 2020 году составили 26 080,00 рублей. Так же специалисты финансового управления прошли обучение по финансовой грамотности на рабочем месте организованной АНО «Национальный центр финансовой грамотности» в рамках Проекта Министерства финансов Российской Федерации «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации», по результатам которого выданы сертификаты. В течение 2020 года специалисты финансового управления принимали участие в вебинарах проводимых министерством финансов Ставропольского края, НПО «Криста», Управлением Федерального казначейства по Ставропольскому краю. 

В течение 2020 года специалистами финансового управления подготовлено: решений Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края - 13, постановлений администрации  Ипатовского городского округа  Ставропольского края – 25, распоряжений администрации  Ипатовского городского округа Ставропольского края – 3, приказов финансового управления по основной деятельности - 165. Постоянно осуществлялся контроль за сроками исполнения входящей и исходящей корреспонденции: получено входящей корреспонденции – 2245 (в 2019 году - 2270), отправлено исходящей корреспонденции – 939 (в 2019 году - 883). 

В 2020 году специалистами финансового управления организовано и проведено 8 заседаний межведомственной комиссии по повышению результативности бюджетных расходов, на которых рассматривались вопросы:
      - предложения главных распорядителей средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края по использованию в текущем финансовом году остатков средств, не использованных по состоянию на 01 января 2020 года;

     - о результатах оценки эффективности реализации муниципальных программ Ипатовского городского округа Ставропольского края  за 2019 год;

     - рассмотрение предложений главных распорядителей средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края;
    - определение направлений расходования средств, предусмотренных договором социального партнерства с ООО «СХП «Агроинвест»;
    - об определении объемов бюджетных ассигнований, включаемых в проект бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2021 год и  плановый период 2022 и 2023 годов.
Начальник финансового управления

администрации Ипатовского

городского округа

Ставропольского края                                                        Л. Г. Домовцова
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