АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

о результатах анкетирования в целях изучения общественного мнения 

населения Ипатовского района Ставропольского края о качестве предоставляемых муниципальных услуг в 2015 году

В Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края ведется планомерная работа по повышению эффективности использования бюджетных средств. Особое внимание при этом уделяется повышению качества и доступности населению различных муниципальных услуг. В соответствии с постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 28 сентября 2015 г. № 676 «О мониторинге качества, предоставляемых государственных и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края» (далее – Порядок проведения мониторинга) и распоряжением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 05 октября 2015 г. № 232-р «О проведении мониторинга качества, предоставляемых государственных и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края в 2015 году» отделом образования администрации Ипатовского муниципального района, отделом культуры и социального развития администрации Ипатовского муниципального района, муниципальным казенным учреждением «Центр по работе с молодёжью» с 15 по 20 октября 2015 г. был проведен мониторинг качества государственных и муниципальных услуг в соответствии с утвержденным перечнем видов государственных и муниципальных услуг.

Основными целями проведения мониторинга являются сбор сведений о качестве предоставляемых услуг, в том числе: 
- выявление степени удовлетворенности получателей услуг  качеством предоставляемых муниципальными учреждениями услуг в Ипатовском районе;

- учет и последующее использование результатов мониторинга при формировании бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период;

- определение по результатам мониторинга мероприятий (предложений), влияющих на качество предоставляемых услуг;

- разработка мер, направленных на повышение доступности услуг, снижение административных барьеров, оптимизацию и повышение качества предоставляемых услуг.

Мониторинг качества предоставления государственных и муниципальных услуг проводился в форме анкетирования.
Жители Ипатовского района Ставропольского края достаточно высоко оценивают работу практически всех муниципальных учреждений образования, культуры и молодежной политики. Их услуги пользуются спросом. Потребители дали оценку работы муниципальных учреждений по нескольким факторам: доступность услуг, качество услуг и качество обслуживания, разнообразие, новизна услуг.

По отрасли Образование.

В соответствии с Порядком проведения мониторинга, в целях совершенствования бюджетной политики в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края, выявления мнения населения о качестве предоставляемых услуг муниципальными образовательными учреждениями района, отдел образования администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края с 15 по 20 октября 2015 года провел анкетирование среди родителей (законных представителей) о качестве предоставляемых муниципальных услуг в сфере образования.
Для более объективной оценки по вопросу качества предоставляемых образовательных услуг в образовательных организациях Ипатовского муниципального района, отделом образования администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края 12 октября 2015 г. направлено письмо руководителям  школ, детских садов «О проведении мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной политики в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края», с приложением анкет.

В анкете учтены следующие параметры предоставляемых муниципальных услуг в сфере образования:
1. Удовлетворенность информированием о прядке оказания услуг;
2. Удовлетворенность личным взаимодействием респондента с работниками муниципального учреждения, оказывающего услугу;

3. Удовлетворенность компетентностью сотрудников;
4. Удовлетворенность респондента отношением специалистов к посетителям (внимание, вежливость, тактичность);

5. Удовлетворенность результатом получения услуги.

Результаты анкетирования (опрошено 3065 родителей общеобразовательных организаций, родителей дошкольных образовательных организаций):
1. Вы получаете информацию о целях и задачах образовательной организации в области образования, развития и воспитания детей и подростков.   

 Утвердительно «да» ответили 4099 родителей (что составляет 90,2% от опрошенных), «нет» - 157 человек (3,4%), «затруднились ответить» - 285 (5,7%).

2. Педагоги обсуждают с Вами различные вопросы, касающиеся образования и воспитания детей (Вашего ребенка).

Утвердительно «да» ответили 4291 родитель (что составляет 94,5% от опрошенных), «нет» - 102 человека (2,2%), «затруднились ответить» - 148 (3,3%).

3. Родители (законные представители) получают информацию о состоянии дел в классе (группе, детском творческом объединении, спортивной секции и т.д.) через устные сообщения, стенды, телефонный разговор, в ходе личной беседы.

Утвердительно «да» ответили 4309 родителей (что составляет 94,9% от опрошенных), «нет» - 75 человек (1,7%), «затруднились ответить» - 157 (3,5%).

4. Родители (законные представители) имеют возможность  присутствовать на различных занятиях, участвовать в экскурсиях, праздниках, соревнованиях и т.д.

Утвердительно «да» ответили 4161 родитель (что составляет 91,6% от опрошенных), «нет» - 112 человек (2,5%), «затруднились ответить» - 268 (5,9%).

5. В образовательной организации стремятся обеспечить единство    педагогических требований педагогических работников и родителей (законных представителей).        

Утвердительно «да» ответили 3883 родителя (что составляет 85,5% от опрошенных), «нет» - 121 человек (2,7%), «затруднились ответить» - 537 (11,8).

6. Родителей (законных представителей) информируют о результатах продвижения их детей.

Утвердительно «да» ответили 3848 родителей (что составляет 84,7% от опрошенных), «нет» - 64 человека (1,4%), «затруднились ответить» - 629 (13,9%).

7. Педагоги образовательной организации интересуются мнением родителей (законных представителей) о том, насколько их удовлетворяет уровень образовательного процесса.

Утвердительно «да» ответили 3455 родителя (что составляет 76,1% от опрошенных), «нет» - 236 человек (5,2%), «затруднились ответить» - 850 (18,7%).

8. На Ваш взгляд, отношение родителей и педагогов строится на доверии, сотрудничестве, взаимопонимании. 

Утвердительно «да» ответили 4204 родителя (что составляет 92,6% от опрошенных), «нет» - 94 человека (2,1%), «затруднились ответить» - 243 (5,4%).

9. Родительские собрания помогают Вам в воспитании своего ребенка. Утвердительно «да» ответили 4173 родителя (что составляет 91,9% от опрошенных), «нет» - 132 человека (2,9%), «затруднились ответить» - 236 (5,2%).

10. Личные встречи с педагогами помогают Вам в воспитании Вашего ребенка.  

Утвердительно «да» ответили 4254 родителя (что составляет 93,7% от опрошенных), «нет» - 99 человек (2,2%), «затруднились ответить» - 188 (4,1%).

11. Вас лично удовлетворяет уровень образовательно – воспитательного процесса в образовательной организации.  

Утвердительно «да» ответили 4071 родителей (что составляет 89,6% от опрошенных), «нет» - 156 человек (3,4%), «затруднились ответить» - 314 (6,9).

12. Вас лично удовлетворяет внимательность, доброжелательность, понимание со стороны педагогов по отношению к Вашему ребенку.

Утвердительно «да» ответили 4164 родителей (что составляет 91,7% от опрошенных), «нет» - 119 человек (2,6%), «затруднились ответить» - 258 (5,7%).

В анкетировании о качестве предоставления муниципальных услуг в сфере образования Ипатовского муниципального района приняло участие 4541 человек (3288 родителей школ, 1253 родителя детских садов). Большее количество респондентов - 2561 человек проживают в  сельских населенных пунктах Ипатовского района, 1980 человек в           г. Ипатово.

По отрасли культура.

Отделом культуры и социального развития  администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края составлены анкеты по выявлению предпочтений пользователей муниципальных услуг. Для проведения полного социологического опроса населения, с целью выявления мнения населения Ипатовского муниципального района Ставропольского края о качестве предоставляемых муниципальных услуг анкеты были направлены  главам администраций муниципальных образований Ипатовского муниципального района Ставропольского края.


Анкетный опрос населения проходил в период с 10 по 15 октября 2015года.


В анкетировании приняли участие 298 человек: из них 33,9% мужчин, 66,1% женщин,  23,8% проживающих в г. Ипатово,  76,2% - в сельских населенных пунктах. Возраст опрошенного населения разделен на  возрастных категории:

- от 18 до 29 лет – 36,2%;

- от 30 до 50 лет – 54,4%;

- старше  50 лет – 9,4%.

Образование: 

Среднее (полное) общее- 24,9%,

Среднее профессиональное – 46,3%,

Незаконченное высшее –  нет,

Высшее – 28,8%.


Проанализировав  ответы  выявлено, что 91,3%  населения довольны тем, как организован досуг населения клубными учреждениями, не довольны  - 3,7%, затруднились в ответе – 5%.


Организация деятельности кружков, творческих объединений, разнообразие направлений деятельности устраивает – 90,3% населения, не устраивает - 6,7% , затруднились в ответе – 3%.

Качество знаний,  получаемых учащимися школ дополнительного образования (детская школа искусств, Детская художественная школа) устраивает   71,5% населения,  28,5%  устраивает частично.

Население Ипатовского района  хотело бы получить  дополнительные платные услуги в учреждениях культуры в сфере дополнительного образования (Детская школа искусств, Детская художественная школа):

- Открытие новых отделений  - 47%,

- Индивидуальное образование – 42%,

- Классы для взрослого населения – 11%


 На вопрос достаточно ли проводится методическая работа по подготовке и проведению культурно – массовых мероприятий ММБУК «Культурно – досуговый центр»  88,9% населения ответили  - достаточно,  11,1% - недостаточно.  Режим работы, подбор репертуарного плана ММБУК «Культурно – досуговый центр»  устраивает 88,3 % населения,  не устраивает 11,7%. 


Постоянно  пользуется услугами библиотеки 62,1% населения, иногда – 34,2%, не пользуются совсем  - 3,7%. 

В муниципальной библиотеке  пользуются книгами 79,5% населения, 16,8%  предпочитают газеты и журналы,  услугами интернета пользуются 7,7% населения.


Степень удовлетворенности населения услугами в сфере культуры оценивают высоко 62,4%, средне – 37,6% населения.

Жители района  хотели бы получить от учреждений культуры в 2016 году  новые услуги:

- Больше культурно - развлекательных  программ  для детей на бесплатной основе;

- улучшение методической работы,  разработка методической литературы;

- приобретение новой литературы для взрослого населения;

- создание электронной библиотеки в сети Интернет;

- комплектование  справочно – энциклопедического материала.

Муниципальное казенное учреждение «Центр по работе с молодежью».
Муниципальным казённым учреждением «Центр по работе с молодежью» Ипатовского района Ставропольского края (далее Центр) в период с 15 по 20 октября 2015 года проведен мониторинг качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг в области молодежной политики.

В опросе приняли участие 270 человек – жители г. Ипатово и 15 муниципальных образований Ипатовского района. 

Количество опрошенных в  возрасте от 18 – 30 лет – 156 человек (57,7%), старше 30 лет – 114 человек (42,2%).

Из всех опрошенных женщин - 194 человек (71,9%), мужчин – 76 человек (28,1%).

Наибольшее количество опрошенных имеют высшее образование – 106 человек (39,2%), среднее специальное - 65 человек (24%), неполное среднее - 42 человека (15,5%), среднее - 43 человека (15,9%), неоконченное высшее - 14 человек (5,1%).

Определяя социальный статус опрошенных было выявлено, что большинство из них составляет работающая молодёжь – 177 человек (65,5%), учащихся – 29 человек (10,7%), предприниматели 18 человек (6.6%),                    иных – 46 человек (17%).

224 человека (83%) осведомлены о том, что на территории Ипатовского района работает Центр по работе с молодёжью, на момент анкетирования не знают о его существовании – 46 человек (17%).

Часто посещают мероприятия, проводимые Центром –154 человека (57%), иногда – 70 человек (26 %),  нет  – 46 человек (17%).

Комфортность помещений, в которых проводятся мероприятия Центром оценили на «отлично» - 143 человека (53%), «хорошо» - 112 человек  (41,5%), «удовлетворительно» - 10 человек (3,7%), не проявили желания отвечать - 5 человек (1,8%).

О предстоящих мероприятиях жители в большей степени узнают с помощью: социальных сетей - 138 человек (51,1%), на официальном сайте администрации муниципального Ипатовского района Ставропольского края – 11 человек (4%), ответ «другое» (иные источники) – 8 человек (3%), на информационном портале г. Ипатово – 12 человек (4,4%), из СМИ                        (районной газеты « Степные Зори») – 29 человек  (10,7%),  афиш – 29 человек  (10,7%), друзей и знакомых – 43 человека (16 %).

Информирование о проводимых мероприятиях  Центром оценили на  – «отлично» - 123 человека (45,5%), «хорошо» - 117 человек  (43,3%), «удовлетворительно» - 20 человек  (7,4 %),  не проявили желания отвечать 10 человек  (3,7%).

В настоящее время жители Ипатовского района хотели бы, что бы на территории района внимание уделялось проведению мероприятий следующей направленности: культурно – развлекательных, спортивно - туристских, направленных на пропаганду семейных ценностей, военно –патриотические воспитание – 228 человек (84,4%), духовно- нравственных –10 человек (3,7%), волонтерских мероприятий – 11 человек (4,1%), иных – 7 человек (2,6%), профилактике правонарушений – 7 человек (2,6%), с молодыми предпринимателями – 7 человек (2,6%).

Компетентность специалистов  Центра оценили на  – «отлично» - 142 человека      (52,6%), «хорошо» - 110 человек (40,7%), « удовлетворительно» -     8 человек (3 %),  не проявили желания отвечать 10 человек (3,7%).

Отношение специалистов при посещении  проводимых мероприятий  Центром оценили на  – «отлично» - 150 человек (55,6%), «хорошо» - 107 человек  (39,6%), «отрицательно» -  3 человека (1,1%),  не проявили желания отвечать 10 чел (3,7%).

Результат работы при посещении проводимых мероприятий  Центром оценили на  – «отлично» - 141 человек (52,2 %), «хорошо» - 119 человек  ( 44,1%), «отрицательно»  - 3 человека (1,1 %),  не проявили желания отвечать - 7 человек (2,6%).
Большее количество  опрошенных – 238 человек (88.1%) считают, что в Ипатовском районе организации досуга молодёжи уделяется достаточное внимание, 32 человека (11.9%) считают, что этой сфере необходимо уделять больше внимания.

На вопрос «Имелись ли факты взимания с Вас каких - либо дополнительных плат за услуги, предоставляемые Центром по работе с молодежью» -  270 человек (100%) опрошенных ответили – «нет».

О качестве реализации молодёжной политики в Ипатовском районе большинство –123 человек (45,6%) отзываются с оценкой «хорошо», 105 человек (38,9%) «удовлетворительно», 27 человек (10%) «отлично», не проявили желания отвечать - 15 человек (5,5%). 

Подводя итоги мониторинга, следует отметить, что молодое поколение с интересом приняло участие в анкетировании. Анкетирование проводилось как на базе Центра, так и в общественных местах г. Ипатово и поселениях района. Многие из опрашиваемых делились своими впечатлениями по поводу мероприятий, проводимых на территории района, поскольку не раз принимали в них участие. Однако, как показал мониторинг, специалистам Центра нужно продолжать работу по оповещению населения о своей деятельности и вовлечению в нее как можно большего количества молодых людей. Специалистами Центра сделан вывод, что по сравнению с прошлыми годами жители Ипатовского района в большинстве своем отмечают заметное улучшение качества предоставляемых муниципальных услуг в сфере молодежной политики на территории Ипатовского района Ставропольского края.
Проведенный мониторинг качества предоставления государственных и муниципальных услуг в сферах образования, культуры и молодежной  политики в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края  направлен на изучение степени удовлетворенности населения качеством и доступностью предоставления государственных и муниципальных услуг. Полученные сведения позволят выявить направления и пути преодоления негативных тенденций в предоставлении населению государственных и муниципальных услуг, совершенствовать работу главных распорядителей бюджетных средств в работе с населением по предоставлению государственных и муниципальных услуг, на более высоком и качественном уровне строить осветительную и разъяснительную работу в средствах массовой информации.
Основные выводы:

Проведенный мониторинг по изучению качества предоставления государственных и муниципальных услуг позволяет сделать ряд выводов:

В целом степень удовлетворенности доступностью и качеством  предоставления государственных и муниципальных услуг отмечена выше среднего уровня, однако необходимо отметить ряд замечаний в процессе проведения анкетирования населения

- уровень информирования населения главными распорядителями бюджетных средств о проведении анкетирования в средствах массовой информации оставляет желать лучшего;

- следует расширить аудиторию анкетируемых граждан, для более объективной оценки мнения населения.

По итогам проведенных анкетных опросов и предложениям населения Ипатовского района Ставропольского края по улучшению качества предоставления государственных и муниципальных услуг указанных в анкетах, можно выделить ряд направлений рекомендуемых для концентрации внимания при формировании проекта бюджета 2016 год и плановый период 2017 и 2018 года.

1. Повышение уровня образовательно-воспитательного процесса в образовательных организациях.
2.   Более тесное сотрудничество педагогов и родителей.
3. Увеличение количества культурно-развлекательных программ для детей и подростков.
4. Комплектование  библиотек научно-познавательной и энциклопедической литературой.

5.    Создание электронной библиотеки в сети Интернет.

Начальник финансового управления 

администрации Ипатовского

муниципального района

Ставропольского края                                                          Л.Г. Домовцова
