Информация об итогах общественного обсуждения проекта решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в часть 2 решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 октября 2017 г. № 43 «О налоге на имущество физических лиц на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края»
    На общественное обсуждение был вынесен проект решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в часть 2 решения Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 24 октября 2017 г. № 43 «О налоге на имущество физических лиц на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края» (далее – проект решения).

Общественное обсуждение проекта решения проходило с 02 марта 2020 года по 16 марта 2020 года включительно. Предложения и замечания принимались в письменной форме в рабочие дни с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (по московскому времени), перерыв с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу: г. Ипатово, ул. Ленина, 116, а также в форме электронного документа, направленного на электронный адрес finipat@yandex.ru.

По результатам общественного обсуждения проекта решения в период с 02 марта 2020 года по 16 марта 2020 года включительно, предложений и замечаний не поступало.

Таким образом, проект решения будет принят.

 

