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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района  Ставропольского края «О внесении изменений в  Бюджетную стратегию  Ипатовского муниципального района  Ставропольского края» 
       Проект постановления администрации Ипатовского муниципального района  Ставропольского края «О внесении изменений в  Бюджетную стратегию  Ипатовского муниципального района  Ставропольского края»  (далее – проект постановления) подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского муниципального района  Ставропольского края с целью уточнения основных показателей долгосрочного бюджетного прогноза. Данные 2016 года приведены в соответствие с бюджетной отчетностью за 2016 год, данные 2017 -2019 годов сформированы в соответствии с решением Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 13 декабря 2016 г. № 79 « О бюджете Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов». Данные долгосрочного периода сформированы согласно прогнозу социально-экономического развития Ипатовского муниципального района на долгосрочный период.
В соответствии с п.6 Порядка  разработки и утверждения бюджетного прогноза Ипатовского муниципального района  Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденного постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 27 мая 2015 г. № 404, финансовое управление в срок, не превышающий двух месяцев со дня официального опубликования решения  о местном бюджете представляет в администрацию Ипатовского муниципального района  Ставропольского края изменения бюджетного прогноза для рассмотрения и утверждения в установленном порядке.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Ипатовского муниципального района  Ставропольского края.
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