ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка привлечения остатков средств на единый счет бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края и возврата привлеченных средств»

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка привлечения остатков средств на единый счет бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края и возврата привлеченных средств»  разработан в соответствии со статьей 220.2 и  пунктами 10, 11 и 13 статьи 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Осуществление привлечения средств и их возврата с единого счета бюджета будет осуществляться с учетом  передачи Управлению Федерального казначейства по Ставропольскому краю отдельных функций финансового управления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края, как финансового органа, на основании обращения администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края. Порядком  устанавливаются правила привлечения и возврата средств.
     Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие  не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.
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