П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Ипатовского городского округа Ставропольского края».

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Ипатовского городского округа Ставропольского края» подготовлен финансовым управлением администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края Документ разработан в соответствии с пунктом 1 статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Проектом постановления предлагается утвердить порядок формирования перечня налоговых расходов Ипатовского городского округа Ставропольского края. Проведение на регулярной основе мониторинга налоговых расходов, а также осуществление, при необходимости их пересмотра или уточнения тех или иных режимов их действия позволит повысить эффективность управления бюджетными средствами. Полученные результаты будут способствовать повышению эффективности бюджетных расходов.

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края.
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