П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я    ЗА П И С К А
к проекту постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов Ипатовского городского округа Ставропольского края».

Проект постановления администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Ипатовского городского округа Ставропольского края» подготовлен финансовым управлением администрации  Ипатовского городского округа Ставропольского края. Документ разработан в соответствии с пунктом 2 статьи 174.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 г. № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». Проведение оценки налоговых расходов позволит оценить: целесообразность налоговых расходов и их результативность; cоответствие налоговых расходов целям муниципальных программ; востребованность предоставленной налоговой льготы.
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия, его принятие не повлечет дополнительных расходов средств бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края.

В данном проекте отсутствуют внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений.

Проект постановления подготовлен с соблюдением юридических и технических требований к оформлению законопроектов, утвержденных распоряжением Губернатора Ставропольского края от 24 августа 2006 г. №683-р.

В проекте постановления отсутствуют положения, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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