ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Ипатовского муниципального района  Ставропольского края «Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского муниципального района Ставропольского края»
         Внесение изменений в муниципальную программу Ипатовского муниципального района Ставропольского края «Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского муниципального района Ставропольского края» (далее - Программа), утвержденную постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 09 сентября  2015 г. № 651, обусловлено необходимостью приведения в соответствие с требованиями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Ипатовского муниципального района Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 18 августа 2015 г. № 599(далее - Порядок).

Согласно пункту 31 Порядка, внесение изменений в Программу для приведения в соответствие с решением о бюджете,  утверждаются в течение 3 месяцев со дня вступления в силу решения Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

     На основании вышеизложенного, в муниципальной программе «Повышение эффективности бюджетных расходов и управления муниципальными финансами Ипатовского муниципального района Ставропольского края» данные 2016 года приводятся в соответствие с решением Совета Ипатовского муниципального района Ставропольского края от 15 декабря 2015 г. № 94 «Об утверждении бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».
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