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АДМИНИСТРАЦИЯ ИПАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ПРОТОКОЛ
заседания трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Ипатовского муниципального района Ставропольского края 
29 сентября 2015г.



г. Ипатово



      № 5
	Председатель заседания:
	Хвостиков Андрей Александрович -  исполнительный директор ОАО «Комбинат производственных предприятий «Ипатовский», председатель Ипатовского районного объединения Работодателей, координатор стороны Работодателей

	Секретарь заседания:
	Вертелецкая Г.И. – ведущий специалист отдела социально-правовых гарантий и труда управления труда и социальной защиты населения администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края (далее - АИМР СК), секретарь стороны Администрации 



Присутствовали:

Представители сторон социального партнёрства -18 чел., 
Приглашённые -5 чел., в том числе заместитель начальника отдела социально - правовых гарантий ФПСК Елена Владимировна Брыкалова, всего 23 человека.
Повестка дня:
	
	1.
О реализации мероприятий по выполнению Указа Президента РФ от 07 мая 2012г. №597 «О мерах по реализации государственной социальной политики в отрасли «Образование», «Культура» и «Здравоохранение» в 2015 году.
2.
О разработке проекта районного трёхстороннего Соглашения в сфере социально - трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2016-2018г.г. между администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского  края, представительством Федерации профсоюзов Ставропольского края координационным советом организации профсоюзов в Ипатовском муниципальном районе, Ипатовским районным объединением работодателей.
3.

О социально- экономическом развитии Ипатовского муниципального района 
Ставропольского края за 1 полугодие 2015 года.  



По первому вопросу:  «О реализации  мероприятий по выполнению Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в отраслях «Образование», «Культура» и «Здравоохранение» в 2015 году». 

Слушали:  - Тимошенко Юрия Михайловича - заместителя главного врача по медицинскому обслуживанию населения ГБУЗ СК «Ипатовская ЦРБ»;


-  Калиниченко Елену Юрьевну - заместителя начальника отдела культуры и социального развития АИМР СК;


- Казакову Светлану Николаевну -  заместителя начальника отдела образования АИМР СК.

(Тексты выступлений прилагаются).
Выступили:  - Брыкалова Елена Владимировна - заместитель начальника отдела социально - правовых гарантий ФПСК, предложившая решение вопросов по повышению заработной платы медицинских работников и работников образовательных учреждений;



- Хвостиков Андрей Александрович - исполнительный директор ОАО «КПП «Ипатовский», координатор стороны Работодателей, сообщивший о решении вопроса об обеспечении жильём медицинских работников.
Заслушав и обсудив информацию:

Решили:
	1. Принять к сведению информацию заместителя главного врача по медицинскому обслуживанию населения ГБУЗ СК «Ипатовская ЦРБ» - Тимошенко Ю. М., заместителя начальника отдела культуры и социального развития АИМР СК – Калиниченко Е. Ю., заместителя начальника отдела образования  АИМР СК  – Казаковой С.Н. 

	2. Продолжить реализацию  мероприятий по выполнению Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в отраслях «Образование», «Культура» и «Здравоохранение».
 3.0. Рекомендовать:

 3.1. Отделам образования, культуры и социального развития АИМР СК,  главам муниципальных образований района:

- провести мониторинг критериев и показателей эффективности деятельности работников муниципальных учреждений;

- организовать работу по совершенствованию критериев и показателей эффективности деятельности муниципальных учреждений, руководителей  и работников муниципальной сферы района. 

3.2. Руководителям муниципальных учреждений провести мероприятия по совершенствованию критериев и показателей эффективности деятельности работников  и внедрению систем нормирования труда с внесением изменений в коллективные договоры и локальные нормативные акты.

3.3.Профсоюзным комитетам обеспечить общественный контроль за соблюдением трудового законодательства при внесении дополнений и изменений в коллективные договоры и локальные нормативные акты в связи с изменениями в системе оплаты труда в учреждениях.

4.  Контроль по выполнения принятого решения возложить на заместителя главы АИМР СК Т.А. Фоменко

	


Голосовали:

- сторона Администрации: за – 7,
против - нет, воздержавшиеся – нет;
- сторона Профсоюзов:      за – 6,
против - нет, воздержавшиеся – нет;
- сторона Работодателей:   за – 5,  против - нет, воздержавшиеся – нет.
По второму вопросу: «О разработке проекта районного трёхстороннего Соглашения в сфере социально - трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2016-2018г.г. между администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского  края, представительством Федерации профсоюзов Ставропольского края координационным советом организации профсоюзов в Ипатовском муниципальном районе, Ипатовским районным объединением работодателей».
Слушали:  Бариленко Евгению Александровну - начальника отдела экономического развития АИМР СК, координатора стороны Администрации (текст выступления прилагается).
Выступили: - Хвостиков Андрей Александрович - исполнительный директор ОАО «КПП «Ипатовский», координатор стороны Работодателей (текст выступления прилагается);

 - Плескач Галина Дмитриевна - представитель Федерации профсоюзов СК, председатель координационного совета организаций профсоюзов в Ипатовском муниципальном районе (далее - Профсоюз), координатор стороны Профсоюзов (текст выступления прилагается);

- Сердюков Игорь Геннадиевич - председатель СПК «Племзавод «Вторая Пятилетка», заместитель координатора стороны Работодателей, сообщивший о проблемах при выполнении размера прожиточного минимума для трудоспособного населения для оплаты труда  неквалифицированных работников в сельскохозяйственных предприятиях;

 - Брыкалова Елена Владимировна  -  заместитель начальника отдела социально - правовых гарантий ФПСК, предложившая решение  вопроса по выполнению размера прожиточного минимума для трудоспособного населения при оплате труда  неквалифицированных работников.
Заслушав и обсудив информацию

Решили:

	1.
	Информацию докладчика принять к сведению.

	2.
	Координаторам сторон Комиссии продолжить работу по разработке проекта Соглашения в соответствии с Порядком  для согласования и рассмотрения в срок до 08.10.2015г.

	3.
	Контроль за выполнением данного решения возложить на заместителя главы АИМР СК Т.А. Фоменко. 


Голосовали:

- сторона Администрации:  за –7  против - нет,  воздержавшиеся - нет;
- сторона Профсоюзов: за – 6,   против - нет,  воздержавшиеся – нет;

- сторона Работодателей: за –5,   против - нет,  воздержавшиеся – нет.

По третьему вопросу:  «О социально- экономическом развитии Ипатовского муниципального района Ставропольского края за 1 полугодие 2015 года».  
Слушали: Бариленко Евгению Александровну - начальника отдела экономического развития АИМР СК, координатора стороны Администрации (текст выступления прилагается)
Решили:
	1.
	Информацию докладчика принять к сведению.

	2.
	Отделу экономического развития АИМР СК  обеспечить осуществление мониторинга показателей хозяйственно - финансовой деятельности социально - значимых организаций всех форм собственности

	3.
	Контроль за выполнением данного решения возложить на заместителя главы АИМР СК Т.А. Фоменко.


Голосовали:

- сторона Администрации:  за –7,  против - нет,  воздержавшиеся – нет;
- сторона Профсоюзов:        за – 6,   против - нет,  воздержавшиеся – нет;
- сторона Работодателей:     за –5,   против - нет,  воздержавшиеся – нет.
Председатель Ипатовского районного
объединения Работодателей, координатор 
стороны Работодателей, исполнительный 

директор ОАО «Комбинат производственных
предприятий «Ипатовский»                                                  А.А. Хвостиков
Ведущий специалист отдела социально-правовых 

гарантий и труда управления труда и социальной 
защиты населения АИМР СК,
секретарь стороны Администрации                                          Г. И. Вертелецкая
