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История моей семьи в годы Великой Отечественной.
                                             Ты прости, что письмо,

                                                             торопясь, отрываясь, небрежно

       Я пишу, как мальчишка – дневник

                                                  и как штурман – журнал.

                                               Вот опять начинается…

                                                                   Слышишь – во мраке кромешном

                                                       С третьей скоростью мчится

                                                     огнём начинённый металл?

                                                                        В. Занадворов

Из поколения в поколение в нашей семье передаются письма с фронта, ставшие священной реликвией.

«Привет с фронта! Здравствуйте, мои милые Лизонька и доченька!» 

Так начинаются письма моего прадедушки, погибшего в 1942 году на войне. Вот они лежат передо мной, написанные наскоро, в промежутках между тяжелыми боями, в окопах, блиндажах при свете коптилки.

«Мои  дорогие! Пишу вам прямо из траншеи, столиком служит сапёрная лопата».  Одни написаны на фронтовых почтовых бланках, другие -  на листках, вырванных из тетради или блокнота, а третьи – просто на серой обёрточной бумаге. Выцвели чернила, поистёрся  карандаш. Пожелтелые, зачитанные, облитые слезами… Надо видеть, как бережно хранила их прабабушка. Я представляю себе, как дрожащими от волнения руками она доставала фронтовые треугольники, долго смотрела на них, что-то вспоминала и потом негромко читала: «Всегда перед боем я хочу тебе сказать самое хорошее, самое сердечное и просить, чтобы ты нашла в себе силы и мужество перенести страшное известие от друзей, которые могут выслать мой неотправленный конверт. Так было в июле, в сентябре, в декабре. Но пока, всякий раз после боя, я отправлял письмо сам, и на этот раз имею счастье поговорить с тобой…» 

Письма просты, безыскусны, почти в каждом из них присутствует одна фраза: «Жив и здоров, того и вам желаю». Для ожидавших вестей с фронта уже само письмо означало так много: жив!

Для меня письма прадеда – строки мужества и нежности. Вот некоторые из них. «Отличился Орлов, он подбил немецкий танк. Ранило Середу, которого я вынес из-под огня и доставил в санчасть. В бою наших ребят не узнать, они как львы, уничтожают на своём пути преграды, ни один не задержался на трофеях. Мой автомат стрелял за троих…» Это повествование о трудных военных буднях, о фронтовых друзьях.

Когда я была маленькой и мне показывали фотографию прадедушки, никак не могла понять, почему он молодой и … дед. Теперь знаю, что война оторвала его от мирного труда, от любимой семьи, сделала солдатом  и навсегда оставила тридцатилетним. 

«Жизнью своей, несмотря на все трудности, доволен, хотя и побаливают теперь и руки, и ноги от холодной  и сырой земли. Но надеюсь, что война скоро кончится, и я встречусь с вами. Проявляй больше заботы о дочери», - читаю я в одном из посланий. Письма прадеда полны любви к родному дому, внимания к подробностям быта близких людей, содержат разного рода советы и даже наставления. Однако благодаря им, я могу представить себе суровую атмосферу военных лет. Часто удивляюсь тому, как прадедушка, находясь перед лицом смерти, старался поддержать тех, кто дорог его сердцу. Сколько же душевной щедрости и нежности было в этом человеке! 

«Мои  родные, мои хорошие, мои милые, я только прошу вас беречь себя». Это строки из последнего письма. А потом пришла похоронка. Поэтому письма стали священной реликвией нашей семьи.

Каков вклад моей семьи в летопись Великой Отечественной? Одна человеческая жизнь и десятилетия боли воспоминаний о любимом муже, отце, дедушке, прадедушке.
