О реализации Государственной 
программы переселения в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом

В министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края (далее – МТСЗН СК) в октябре 2014 года состоялось краевое совещание, посвященное началу реализации в Ставропольском крае государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 года № 637.

В совещании приняли участие представители краевых министерств образования и здравоохранения, краевого комитета по делам национальностей и казачества, УФМС России по Ставропольскому краю, администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края, центров занятости населения, краевого отделения Пенсионного фонда и представители казачьих сообществ.
Программа реализуется в более чем 50 субъектах Российской Федерации, в числе которых теперь и Ставропольский край.

В Ставропольском крае к территориям вселения соотечественников отнесены село Сенгилеевское Шпаковского района и 24 муниципальных района края (территории Александровского, Андроповского, Апанасенковского, Арзгирского, Благодарненского, Буденновского, Георгиевского, Грачевского, Изобильненского, Ипатовского, Кировского, Кочубеевского, Красногвардейского, Курского, Левокумского, Нефтекумского, Новоалександровского, Новоселецкого, Петровского, Предгорного, Советского, Степновского, Труновского, Туркменского районов), кроме городов Ставрополя и Невинномысска, городов-курортов Кавказских Минеральных Вод, Минераловодского и Шпаковского районов.

Следуя обязательным федеральным требованиям к Программе, в перечень основных её мероприятий включены различные меры социальной поддержки, оказание участникам Программы и членам их семей услуг в сфере здравоохранения, образования и занятости.
Основным привлекательным преимуществом Программы является, в первую очередь, минимальный срок получения гражданства Российской Федерации (в течение полугода).

 Следует отметить, что на общих основаниях иностранные граждане могут получить гражданство Российской Федерации не ранее чем через 6-7 лет проживания в России.

Процесс реализации Программы является межведомственным и состоит их восьми последовательных этапов.

На первом этапе соотечественник подает заявление в подразделение управления Федеральной миграционной службы России по месту своего нахождения.

Далее (этап второй), по защищенным каналам связи, заявление передается в МТСЗН СК не позднее 2 рабочих дней со дня поступления заявления.

Этап третий - МТСЗН СК, направляет полученное заявление в орган местного самоуправления территории вселения, которую соотечественник указал в своем заявлении не позднее 2 рабочих дней со дня поступления заявления. 
На четвертом и пятом этапе - орган местного самоуправления в течение 7 рабочих дней:

оказывает содействие претенденту на участие в Программе в  жилищном обустройстве и совместно с центром занятости подбирает место работы;

подготавливает решение о согласовании, либо в случае невозможности предоставления гарантированных условий размещения и трудоустройства на территории вселения – решение об отказе в согласовании кандидатуры соотечественника для участия в Программе;

направляет принятое решение в МТСЗН СК по защищенным каналам связи.

Этап шестой – МТСЗН СК, на основании решение органа местного самоуправления о согласовании, либо отказе в согласовании кандидатуры соотечественника для участия в Программе в течение двух рабочих дней подготавливает заключение, которое передается в управление Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю не позднее 2 рабочих дней со дня поступления заявления.

На седьмом этапе управление Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю на основании заключения МТСЗН СК и результатов необходимых проверок принимает решение о выдаче соотечественнику свидетельства участника программы, либо об отказе в участии в Программе не позднее 2 рабочих дней со дня поступления заявления.

В случае положительного решения, восьмой этап - вручение свидетельства. 

После получения свидетельства, участник программы может претендовать на ускоренное получение гражданства Российской Федерации, получение финансовой помощи и дополнительных услуг в сфере здравоохранения, образования и социальной защиты.

МТСЗН СК был создан специальный раздел для соотечественников и размещен на сайте министерства www.stavzan.ru.

Информационный ресурс «Соотечественники» позволяет ознакомиться с последней актуальной нормативной базой о программе переселения соотечественников, ознакомится с территориями вселения и заявлений и найти контактную информацию о всех структурах, задействованных в реализации Программы. 

