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Сочинение
Мой прадед-танкист
Замирают у обелисков седой ветеран и мальчуган, с горделивой завистью посматривающий на боевые награды прадеда. Память живет в нас, в солдатских треугольниках, бережно хранимых в семьях, на страницах Книги Памяти.
Я не видел своего прадеда, он не рассказывал мне сказки. А как бы мне хотелось, чтобы он был жив. Люблю фантазировать. Когда слышу от своих сверстников рассказы о прадедушках, завидую им. Прихожу домой, беру ручку и начинаю писать ему письмо:  «Дедушка, расскажи мне о войне!». О моем прадеде рассказала мне моя бабушка. Он был очень талантливым, увлекался рисованием Рисовал портреты вождей для Райкома партии, писал лозунги. Перед войной его направили учиться в танковое училище, которое находилось в городе Орле . Когда началась война, он ушел на фронт, был командиром взвода 3 танкового батальона, 18 гвардейской танковой бригады. Участвовал в сражении на Прохоровском поле и в битве на Курской Дуге. В боях на Прохоровском поле, 12 июня 1943 года, участвовало 1200 танков и самоходных орудий, сотни самолетов, множество артиллерии. Недаром это место по праву названо третьим ратным полем  России после поля Куликова и Бородинского. 

Вот среди этих 1200 танков  был и танк моего прадедушки. Его танк был подбит и загорелся, обгорел и он. После госпиталя он приехал в отпуск домой. Рассказывая моей прабабушке о битве на Курской дуге, он говорил, что горело все: земля, техника, люди. Дым от пожарища застилал все небо.

Попав вновь на фронт, во время одного из боев, которые проходили в Литве, руководя танковым взводом, он открыл люк танка, встал во весь рост, чтобы отдать приказ о наступлении. В этот момент его сразил шальной снаряд насмерть. 
Спасибо вам, кто отдал свою жизнь за мир на земле! Спасибо тебе, дед, мы тебя никогда не забудем! Я знаю, что мертвые не возвращаются, но счастлив, что вижу его во сне. Вот таким был мой прадед Иван Прокофьевич Лелюк. Горжусь им и уверен в том, что наши мальчики- наша броня и защита. И если прикажет Родина, мы встанет на ее защиту, как наши прадеды в годы Великой Отечественной войны. Я кланяюсь Вам, ветераны, в ноги и со слезами на глазах говорю: «Спасибо вам за мир!»
