Пояснительная записка

к предварительному прогнозу социально-экономического развития

Ипатовского муниципального района Ставропольского края 

на 2015 год и плановый  период 2016 и 2017 годов 

Прогноз социально-экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2015 год и плановый  период 2016 и 2017 годов разработан в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края   до 2020 года и на период до 2025 года, Порядком разработки прогноза социально – экономического развития  Ипатовского муниципального района Ставропольского края, и с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
При формировании прогнозных показателей учтены тенденции развития экономики района и социальной сферы в 2013 году и январе - мае 2014 года.
Население
По статистическим данным среднегодовая численность постоянно проживающего населения на территории Ипатовского муниципального района  Ставропольского края в 2013 году снижена на 0,8 тыс. человек по отношению к 2012 году и составила  60,6 тыс. человек. За счет естественного увеличения населения  к 2017 году прогнозируется рост населения до 63,0 – 63,1 тыс. человек (104% к 2013 году).  Коэффициент смертности по Ипатовскому району превышает среднекраевой показатель, но при этом в последние годы наблюдается динамика уменьшения числа умерших граждан. Так в 2013 году коэффициент смертности на 1000 человек населения составил 14,9 против 15,4 в 2012 году.  В последние годы наблюдается позитивная динамика рождаемости детей. Коэффициент рождаемости на 1000 человек населения в 2013 году составил 12,2 против 11,5 в 2012 году.  За счет миграционного прироста населения к 2017 году прогнозируется рост городского населения на 3,8 – 4,2% против 2013 года  и  увеличение числа сельских жителей на 4,1%. 
Промышленное производство

Структура промышленного производства в Ипатовском районе сформирована обрабатывающими  предприятиями и предприятиями по распределению электроэнергии, теплоэнергии, газа и воды. 

Значительный удельный вес (52,4%) в объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленным видам деятельности приходится на пищевые предприятия, которые являются основным сектором  для создания товарной и денежной массы. Однако по итогам 2013 года в натуральном выражении объемы производства пива уменьшены в 2,8 раза  к 2012 году, безалкогольных напитков - в 1,6 раза. 
За счет увеличения ассортимента производимой продукции, расширения рынков сбыта, планируется  стабилизация деятельности  ЗАО «Ипатовский пивзавод» (производство безалкогольной продукции, пива), увеличение объемов производства продукции  ОАО «Сыродел» (производство сыров и молочной продукции) в прогнозируемый период до 2017 года, планируется увеличение объемных показателей по данному сектору экономики района против уровня 2013 года в 1,4 раза.

В период с 2014 года до 2017 года прогнозируется стабильная динамика роста объемных показателей по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды».

Сельское хозяйство 

В отрасли «Сельское хозяйство» объемы производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий в 2013 году составили 5260,0 млн. рублей, что в действующих ценах составляет 101,2% к уровню 2012 года. На долю продукции растениеводства приходится  более 60% общего объема произведенной сельскохозяйственной продукции. Зерновое хозяйство является доминирующей отраслью сельского хозяйства. Несмотря на неблагоприятные погодные условия  валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (с кукурузой) во всех категориях хозяйств в 2013 году составил 371,9 тыс. тонн (104% к уровню 2012 года) при средней урожайности 21,6 ц/га посевной площади (96% к уровню 2012 года),  подсолнечника - 22,3 тыс. тонн (71,0%) при средней урожайности – 10,0 ц/га. 

 В период 2015 – 2017 годы с учетом благоприятных климатических условий, внедрения передовых технологий возделывания зерновых культур прогнозируется валовой сбор зерновых культур собрать в объеме 450 – 550 тыс. тонн, т.е. довести до рекордных урожаев, которые аграрии района получали в 2009 - 2010 годах.    


«Овощеводство» в районе на протяжении многих лет являлось вспомогательной отраслью, но в настоящее время стало товарным производством.   
Производством овощей в районе занимаются 7 сельскохозяйственных предприятий. 
 В 2013 году животноводческой продукции произведено в объеме 1870,5 млн. рублей или 97,3% к 2012 году.  За счет наращивания поголовья крупного скота мясного направления прогнозируется к 2017 году довести объем животноводческой продукции до 2520-2600 млн. рублей.  
Администрацией района взят курс на активизацию совместной работы по внедрению новых технологий в сельскохозяйственном комплексе района по выращиванию продукции растениеводства, сохранению и развитию животноводства, а также привлечение инвесторов в создание объектов переработки производимого сырья, строительство тепличных комплексов, развитие исторически забытого виноградарства. 
В конце 2013 года администрацией района проведена работа по выделению земельного участка под закладку виноградников и строительства завода по переработке винограда на территории Кевсалинского муниципального образования. 

Транспорт
Протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием в Ипатовском районе составляет 1020,55 километров. Их удельный вес в общей протяженности автомобильных дорог – 88%. В целях поддержания их стабильного состояния в Ипатовском районе реализуются муниципальные программы, которые позволяют при софинансировании из местных бюджетов привлекать бюджетные ассигнования из бюджета Ставропольского края и федерального бюджетов. Так в 2013 году на содержание дорог, находящихся в казне Ипатовского района направлено 7,2 млн. рублей средств из бюджета муниципального района. Привлечены субсидии из краевого бюджета в объеме 2,8 млн. рублей на ремонт дорог местного значения в пос. Советское руно и с. Лиман и проведение капитальных ремонтов дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в населенных пунктах г. Ипатово и пос. Советское Руно (привлечены субсидии из краевого бюджета в объеме 21,5  млн. рублей).

За счет средств краевого бюджета осуществлена реконструкция  автодороги  «Подъезд  к п. Большая Джалга  от  автодороги  «Преградное - Тахта-Ипатово», протяженностью 5,4 км, освоено более 161,9  млн. рублей. 


В 2014 году муниципальными образованиями городского и сельских поселений Ипатовского района активно проводится работа по оформлению дорог в муниципальную собственность с целью привлечения субсидий из краевого дорожного фонда на их ремонт.
Строительство
По виду экономической деятельности «строительство» выполнено работ за 2013 год в объеме 225,6 млн. рублей, что меньше, чем в 2012 году на 26,8%. Основной объем работ (95%) выполнено ГУП СК «Ипатовское дорожное ремонтно – строительное управление». В период 2015 – 2017 годы, учитывая стабильную работу данного предприятия  на протяжении предыдущих ряда лет, прогнозируется позитивная динамика роста объемов выполненных работ в строительстве (от 15 до 40% в действующих ценах к 2012 году).     

Строительство жилья в районе ведется индивидуальным сектором, за счет собственных и привлеченных  средств.  Застройщиками введено в эксплуатацию 6,4 тыс. квадратных метров жилья, что в 1,6 раза выше соответствующего периода 2012 г.

Торговля и услуги населению

Потребительский рынок района остается стабильным. По  оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий  в 2013 году составил 2955,4 млн. рублей, что в действующих ценах больше  уровня 2012 года на 17,2% и на 14,4 процентных пункта выше среднекраевого показателя. 
Торговая сеть района развивается динамично и сформирована стационарными и нестационарными объектами торговли. На 01.01.2014 года функционируют 608 стационарных объектов  общей  торговой площадью 30,3 тыс.  кв. м.  Показатель обеспеченности населения торговой площадью составляет 497 кв.м  на 1000 человек, при нормативе до 2015 года 380 кв.м. 

Кроме того, на территории района осуществляют деятельность 8 предприятий оптовой торговли, универсальный розничный рынок.

В целях более полного удовлетворения потребительского спроса в 2013 году муниципальными образованиями городского и сельских поселений разработаны и утверждены схемы размещения нестационарных объектов торговли, которыми определено 556 мест нестационарной торговли, в том числе  42 места на территории города Ипатово, 514 мест в сельских населенных пунктах.


В соответствии с Порядком организации ярмарок и продажи товаров в 2013 году на территориях муниципальных образований с. Большая Джалга и г. Ипатово проведено 292 ярмарки. 

Оборот общественного питания (с досчетом) по Ипатовскому району в действующих ценах возрос на  16,7%  и составил 83,2 млн. рублей (январь - декабрь 2012г. – 71,3 млн. рублей). 

В среднесрочной перспективе прогнозируется стабильная динамика роста оборота данных отраслей.

По оперативным данным платных услуг населению за 2013 год оказано в объеме 920,0 млн. рублей, что больше уровня 2012 года на 10,3%.
В сфере бытового обслуживания населения района в 2013 году отмечается  рост субъектов на 11 единиц, в том числе на территориях сельских поселений – на 4 единицы.
В прогнозируемый период 2015 – 2017 годы  планируется увеличить объем платных услуг, оказываемых населению района на 14 – 30%.
Малое предпринимательство
По состоянию на 1 января 2014 года на территории района числилось  1827 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 165 малых и средних предприятий и 1662 индивидуальных предпринимателей, в число которых входят 193 крестьянских (фермерских) хозяйств. В 2013 году прекратили свою деятельность 444 индивидуальных предпринимателя, зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей – 137 человек.Основная причина прекращения деятельности субъектов  обусловлена вступлением в законную силу Федерального закона от 03.12.2012 г. №243-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования» (далее – Закон №243-ФЗ).

В целом  в сфере малого и среднего предпринимательства  трудится в пределах 11 тыс. человек, что составляет  около 40  %  от общего числа лиц, занятых во всех секторах экономики   Ипатовского муниципального района. Основная их доля занята в сельском хозяйстве, в промышленности, в торговле и общественном питании,  строительстве.
Инвестиции

В 2013 году в инвестиции за счет всех источников финансирования направлено  6844,5  млн. рублей, в том числе крупными и средними предприятиями 6827,4 млн. рублей, что соответственно больше уровня 2012 года в 2,4 раза.  Увеличение данного показателя обусловлено реализацией крупных инвестиционных  проектов, включенных в перечень инвестиционных проектов 1 уровня (федерального) в Ставропольском крае  – «Развитие интенсивного растениеводства», инициатором которого выступает   ЗАО «ВТБ Капитал» компания «IRRICO», ОАО «Корпорация развития Северного Кавказа» (ОАО «КРСК») и «Строительство нефтеперекачивающей станции», инициатором которого выступает  ЗАО «Каспийский трубопроводный консорциум – Р». Реализация вышеперечисленных инвестиционных проектов в 2013году способствовала привлечению в район инвестиций в объеме  5,7 млрд. рублей. 


В целях планомерного привлечения инвестиций и инвесторов на территорию Ипатовского района администрацией  утверждены программы «Развитие экономики, малого и среднего бизнеса, потребительского рынка и улучшение инвестиционного климата в Ипатовском муниципальном районе  Ставропольского края» и Социально – экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2011-2015 годы.  


На среднесрочную перспективу предусмотрено завершение инвестиционного проекта  «Расширение нефтепроводной системы Каспийского Трубопроводного Консорциума и реализация следующих инвестиционных проектов: «Развитие интенсивного растениеводства» (ЗАО «ИРРИКО»), «Выращивание кукурузы на зерно на капельном орошении»  (ООО АПК «Юг - Агропрогресс»), «Создание цеха по переработке и фасовке овощей» (СПК «Кировский»), «Строительство механизированного производственного комплекса» (ИП Кухарь А.Н.), «Закладка виноградников в Ипатовском районе» (глава КФХ - ИП Гасанов Р.Д.), «Строительство завода по выпуску экологически чистого керамического кирпича» (ООО «ЭкоКирпич»), «Строительства завода по глубокой переработке зерна», «Модернизация участка по переработке и сушке сыворотки» (ОАО «Сыродел») . Помимо этого, планируется  реализация социальных и инфраструктурных проектов: строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, создание многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг, расширение очистных сооружений Ипатовского группового водопровода, строительство водопроводов, газопроводов на территориях сельских поселений, реконструкция автомобильных дорог. Но, вместе с тем, в связи с завершением реализации  в 2014 году крупного инвестиционного проекта  «Расширение нефтепроводной системы Каспийского Трубопроводного Консорциума» в период 2015-2017 годы прогнозируется объем инвестиций в основной капитал в пределах 5616,0 - 6483,0  млн. рублей.


В разрезе отраслей экономики прогнозируется с 2015 года снижение объема инвестиций по виду деятельности «транспорт и связь» в связи с завершением инвестиционного проекта «Расширение нефтепроводной системы Каспийского Трубопроводного Консорциума», но предусматривается рост инвестиций по отраслям «сельское хозяйство» и «обрабатывающие производства» за счет продолжения реализации действующих проектов и  реализации новых инвестиционных проектов.       
         В структуре  источников финансирования инвестиций в 2013 году более 75%  инвестиционных вложений приходится на собственные средства предприятий (прибыль и амортизационные отчисления). В среднесрочной перспективе 2015-2017 годы прогнозируется сохранение данного процентного соотношения.
Финансы

Разработка прогноза финансового баланса района на 2015-2017 годы осуществлялась в соответствии  с целями и приоритетными направлениями, определенными Стратегией социально-экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, положением о бюджетном процессе в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края, полномочиями района и поселений,  определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Доходная часть консолидированного бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края по состоянию  на 01 января 2014 года составила 1452,95 млн. рублей, или 101,9% к годовым плановым назначениям и 114,8% к уровню 2012 года.

Поступление налоговых и неналоговых доходов  в 2013 году сложилось в объеме 323,4 млн. рублей, или 107,9% к годовым плановым назначениям (или 104,9% процентных пункта к уровню 2012 года). Наибольший удельный вес в общем объеме налоговых и неналоговых поступлений – 52,0% приходится на НДФЛ.

Расходы консолидированного бюджета составили 1395,36 млн. рублей, или 93,6 % к годовым плановым назначениям (1491,3 млн. рублей) и 109,6% к уровню 2012 года.

В целях совершенствования системы платежей в бюджет Ипатовского муниципального района районной межведомственной комиссией по погашению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет  Ипатовского муниципального района в 2013 году проведена работа  по взысканию просроченной задолженности, по результатам работы которой  бюджет района пополнен в сумме более  7,0 млн. рублей. 

В целях реализации первоочередных социально-значимых вопросов перед администрацией района и органами местного самоуправления городского и сельских поселений поставлена задача по выполнению плановых назначений доходной части бюджета и привлечению средств из вышестоящих уровней бюджетов, использование в полном объеме имеющегося налогового потенциала территории. 

Труд и занятость
Численность экономически активного населения Ипатовского района на 1 января 2014 года снижена против уровня соответствующего периода прошлого года на 6,1% и составила 34,5 тыс. человек. За счет реализации инвестиционных, социальных  проектов, Плана по созданию новых рабочих мест к 2017 году прогнозируется рост численности населения, занятого в экономике района с 31,05 тыс. человек  в 2013 году до 32,80 тыс. человек  (в 2017 году.

По состоянию на 1 января 2013 года в районе численность безработных, зарегистрированных в государственном казенном учреждении «Центр занятости  населения Ипатовского района» (далее - ГКУ «Центр занятости  населения Ипатовского района») составила 783 человека (на 01.01.2013 г. – 823 чел.), в том числе жители сельской местности – 498 человек против 549 (63,6% общего числа безработных против 66,7 % за 2012 год). 

В общей численности зарегистрированных безработных более 35% составляют граждане длительно не работавшие. 


В прогнозируемом периоде к 2017 году в рамках создания новых рабочих мест планируется снижение уровня безработицы до 1,5% - 1,3% (по 1 – 2 вариантам). 

Развитие социальной сферы
В сфере «Образования» функционируют 27 дошкольных муниципальных учреждений. Учебный процесс в районе осуществляют 23  дневных общеобразовательных учреждения, в том числе 2  основных школы, 21  - средних (полных). 

На территории района функционируют 2 школы дополнительного образования детей: Детская школа искусств с 7 филиалами и Детская художественная школа. Кроме того, в районе имеются три учреждения дополнительного образования детей» МКОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей», МКОУ ДОД «Детско – юношеская спортивная школа г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края», МАОУ ДОД «Детский оздоровительно – образовательный центр «Лесная сказка». 
В сфере «образование» осуществлялась реализация  основных направлений национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», приоритетного национального проекта «Образование», плана мероприятий по модернизации региональных  систем общего образования, ведомственных целевых программ «Развитие образования в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края на 2012-2013 годы» и  «Пожарная безопасность образовательных учреждений Ипатовского муниципального района  Ставропольского края на 2013 - 2015 годы».

В рамках программных мероприятий в 2013 году открыт детский сад на 25 мест в ауле Юсуп-Кулакский Лиманского сельсовета и три группы в действующих детских садах (дополнительно на 68 мест). Ведется строительство детского сада – яслей на 200 мест в г. Ипатово. Капитально отремонтирован и благоустроен детский сад в селе Бурукшун, проведены  текущие ремонты  в 7 детских садах и в двух - ремонт крыш. Реализация данных мероприятий позволяет снижать очередность в дошкольные учреждения и улучшать качество предоставляемых услуг.
 В 2013 году 16 общеобразовательных учреждений оборудованы благоустроенными санузлами.  Во всех общеобразовательных учреждениях проведена частичная замена деревянных оконных блоков (заменено около 600 окон).  В двух школах отремонтированы спортивные залы,  в двух -  ограждения и отремонтировано здание мастерских в городской школе. В трёх школах модернизированы автономные источники теплоснабжения. 
В среднесрочной перспективе предусматривается дальнейшее проведение капитального и текущего ремонтов зданий образовательных  учреждений, оснащение необходимым оборудованием и инвентарем.
Услуги в сфере «Здравоохранение» осуществляет муниципальное учреждение «Ипатовская центральная районная больница», в которую входят 3 поликлиники (районная, детская, стоматологическая), центральная районная больница, 2 участковые больницы, 14 амбулаторий, 16 фельдшерско-акушерских пунктов. 
Для улучшения медицинского обслуживания населения района и выявления заболеваний на ранних стадиях по инициативе администрации района за счет средств Каспийского трубопроводного консорциума в 2013 году на территории ГБУЗ «Ипатовская ЦРБ» начато строительство лабораторно – диагностического корпуса. В настоящее время его строительство завершено, ведется работа  по оснащению оборудованием. 
Решение целей и задач, определенных Стратегией Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, точечная политика по развитию приоритетных производств, социальной сферы, преодоление инфраструктурных ограничений, создание новых инструментов государственной и муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства позволят удержать темпы роста, заложенные в прогнозе, и будут способствовать повышению уровня благосостояния жителей района.

Начальник отдела экономического развития

администрации Ипатовского муниципального

района Ставропольского края                                                       Л.В. Василенко
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