Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

Ипатовского муниципального района Ставропольского края 

на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов 
Прогноз социально-экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов  разработан в соответствии с Положением о бюджетном процессе в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края, Стратегией социально-экономического развития Ставропольского края   до 2020 года и на период до 2025 года, программой социально – экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2011 – 2015 годы, Порядком разработки прогноза социально – экономического развития  Ипатовского муниципального района Ставропольского края, а также показателями организаций всех форм собственности, осуществляющих деятельность на территории Ипатовского района.

Разработка прогноза осуществлялась в двух вариантах. 

При формировании прогнозных параметров учтены тенденции развития экономики района и социальной сферы в 2011-2012 годах и январе - сентябре 2013 года.
Население

По статистическим данным среднегодовая численность постоянно проживающего населения на территории Ипатовского муниципального района  Ставропольского края в 2012 году снижена на 0,8 тыс. человек по отношению к 2011 году и составила  61,4 тыс. человек. За счет естественного увеличения населения  к 2016 году прогнозируется рост населения до 63,1-63,2 тыс. человек (1-2 варианты).  Удельный вес городского населения составляет 41,5% общей численности населения района. К 2016 году прогнозируется увеличение численности городского населения на 4,7% и соответственно его доля будет составлять  42,0%.  Увеличение численности сельских жителей прогнозируется на 1,7% к уровню 2012 года. Коэффициент смертности по Ипатовскому району превышает среднекраевой показатель, но при этом в последние годы наблюдается динамика уменьшения числа умерших граждан. Так в 2012 году общий коэффициент смертности на 1000 человек населения составил 15,4 против 15,8 в 2011 году. В текущем году в районе вводится в эксплуатацию лечебно – диагностический корпус, оснащенный современным медицинским оборудованием, что позволит  за счет ранней диагностики и эффективного лечения выявленных заболеваний на ранней стадии снизить данный показатель до 14,0. За счет реализации федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», Приоритетного Национального проекта «Жилище», создания новых рабочих мест на территории района  прогнозируется увеличение коэффициента рождаемости 11,5 в 2012 году до 12,4 и снижение коэффициента миграционного оттока населения до - 0,13 против - 0,47.  
Промышленное производство

Структура промышленного производства в Ипатовском районе сформирована предприятиями «обрабатывающих производств» и предприятиями по распределению электроэнергии, теплоэнергии, газа и воды. 

Важным направлением в промышленной политике района, является развитие пищевой промышленности, на долю которой приходится более 50 процентов объемов производства продукции.  Высококачественная молочная продукция,  безалкогольные напитки и пиво данных предприятий  известны  не только населению края, но и за его пределами. 

Однако в последние годы сложной остается ситуация со сбытом производимых напитков.  Снижение рынков сбыта негативно отразились на объемах отгруженной   продукции, которые  к уровню 2012 года по безалкогольным напиткам упали в два раза, пиву – в три раза. 
В прогнозируемом периоде планируется  стабилизация деятельности  ЗАО «Ипатовский пивзавод» (производство безалкогольной продукции),  увеличение объемов производства продукции  ОАО «Сыродел» (производство сыров, масла сливочного, кисло -  молочной продукции), в результате к 2016 году прогнозируется увеличение объемных показателей по данному сектору экономики района против уровня 2013 года в 1,3 раза.

В период с 2013 года до 2016 года прогнозируется стабильная динамика роста объемных показателей по виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» и к 2016 году они составят 555 – 560 млн. рублей против 424,9 млн. рублей  в  2012 году.
Сельское хозяйство 

В отрасли «Сельское хозяйство» объемы производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах всех категорий в 2012 году составили 6316,1 млн. рублей, что ниже уровня 2011 года на 30,0%. На долю продукции растениеводства приходится  почти 70% общего объема произведенной сельскохозяйственной продукции. Зерновое хозяйство является доминирующей отраслью сельского хозяйства, но в 2012 – 2013 годах из – за неблагоприятных погодных условий снижены объемы производства зерновых культур в натуральном выражении более, чем на 40% против 2011 года. В период 2014 – 2016 годы с учетом благоприятных климатических условий, внедрения передовых технологий возделывания зерновых культур прогнозируется валовой сбор зерновых культур в объеме 515 тыс. тонн, т.е. довести до рекордных урожаев, которые аграрии района получали в 2009 - 2010 годах.    


«Овощеводство» в районе на протяжении многих лет являлось вспомогательной отраслью, но в настоящее время стало товарным производством.   
Производством овощей в районе занимаются 7 сельскохозяйственных предприятий. В целях развития овощеводства на территории района реализуются инвестиционные проекты, позволяющие  в дальнейшем доводить до потребителя овощи в товарном виде: «Цех автоматизированной линии для лука, производительностью 300 тонн в смену», «Логистический центр производительностью 200-300 тонн в смену», «Строительство овощехранилища», «Развитие интенсивного растениеводства».
 В 2012 году животноводческой продукции произведено в объеме 1921,8 млн. рублей или 98,2% к 2011 году.  За счет наращивания поголовья крупного рогатого скота мясного направления прогнозируется к 2016 году довести объем животноводческой продукции до 2326,3 млн. рублей, увеличив его на 21,0% против уровня 2012 года.  
Транспорт
Протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием в Ипатовском районе составляет 1000,47 километров. Их удельный вес в общей протяженности автомобильных дорог – 88,07%. В целях содержания их в хорошем состоянии в Ипатовском районе реализуются муниципальные программы, которые позволяют при софинансировании из местных бюджетов привлекать бюджетные ассигнования из бюджета Ставропольского края и федерального бюджетов. Так в 2011 - 2012 годах на реконструкцию внутрипоселковой дороги Золотаревка – Родники было привлечено из федерального бюджета 24,7 млн. рублей, на ремонт дороги по улице Свердлова  в г. Ипатово привлечено из дорожного фонда Ставропольского края  9,9  млн. рублей. 

В 2013 году ведутся работы по реконструкции автодороги «Подъезд к с. Большая Джалга от автодороги Преградное – Тахта – Ипатово», на которую привлечены средства из краевого бюджета в объеме 160 млн. рублей. Привлечены субсидии из краевого бюджета в объеме 2,8 млн. рублей на ремонт дорог местного значения в пос. Советское руно и с. Лиман. Проводится капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в населенных пунктах г. Ипатово и пос. Советское Руно (привлечены субсидии из краевого бюджета в объеме 21,5  млн. рублей).

На содержание дорог, находящихся в казне Ипатовского района ежегодно выделяется более 8 млн. рублей. 
Строительство
По виду экономической деятельности «строительство» выполнено работ за 2012 год в объеме 360,0 млн. рублей, что в 1,8 раза больше, чем в 2011 году. Основной объем выполненных работ (95%) приходится на ГУП СК «Ипатовское дорожное ремонтно – строительное управление». В период 2014 – 2016 годы, учитывая стабильную работу данного предприятия  на протяжении ряда лет, прогнозируется позитивная динамика роста объемов выполненных работ в строительстве (от 14 до 33% в действующих ценах к 2012 году).     

Строительство жилья в районе ведется индивидуальным сектором. За 9 месяцев 2013 года в эксплуатацию введено 4,3 тыс. квадратных метров жилья, что в 2 раза выше соответствующего периода 2012 года. По оценочным данным в 2013 году ожидается ввести в эксплуатацию 5,0 тыс. квадратных метров жилья и в прогнозируемом периоде 2014-2016 годы ожидается динамика роста.   
Торговля и услуги населению

Потребительский рынок района остается стабильным. По  оценке статистических органов показатель оборота розничной торговли по полному кругу предприятий  в 2012 году составил 2522,3 млн. рублей, или 116,4% в действующих ценах и на 0,8 процентных пункта выше среднекраевого показателя.

Торговая сеть района развивается динамично и сформирована стационарными и нестационарными объектами торговли. На 01.10.2013 года функционируют 599 стационарных объектов  общей площадью 46022,3 кв. м.  Показатель обеспеченности населения торговой площадью составляет 406,8 кв.м. на 1000 человек, при нормативе до 2015 года 380 кв.м. (факт 2011 года 378 кв.м. на 1000 человек).  За 9 месяцев 2013 года введен в эксплуатацию 21 объект торговли.
На территории района имеется муниципальное унитарное предприятие «Центральный рынок» Ипатовского муниципального района Ставропольского края. На приведение его в соответствии с Федеральным законом №271 от 30.12.2006 г. «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» из бюджета Ипатовского муниципального района в 2013 году выделено 1,0 млн. рублей в виде бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства. 
 В целях более полного удовлетворения потребительского спроса в 2013 году муниципальными образованиями городского и сельских поселений разработаны и утверждены схемы размещения нестационарных объектов торговли, которыми определено 556 мест нестационарной торговли, из них 514 мест в сельских населенных пунктах и организованы ярмарки на территориях г. Ипатово и с. Большая Джалга.

Оборот общественного питания по Ипатовскому району возрос в 1,6 раза  и составил 71,3 млн. руб. (2011г. – 44,5 млн. рублей). 
  В среднесрочной перспективе прогнозируется стабильная динамика роста оборота данных отраслей и к 2016 году показатели будут увеличены на 24 – 32 процентов соответственно против уровня 2012 года.
Платных услуг населению за 2012 год оказано в объеме 833,7 млн. рублей, что больше уровня прошлого года на 9,3%.
В сфере бытового обслуживания населения района в 2012 году отмечается  рост субъектов на 12 единиц, в том числе за счет реализации мероприятий по «самозанятости»  безработными гражданами открыто 10 пунктов бытового обслуживания по различным направлениям, из них 4 - на территориях сельских поселений.
В прогнозируемом периоде 2014 – 2016 годы  планируется увеличить объем платных услуг, оказываемых населению района на 19 – 35%.

Малое предпринимательство
По состоянию на 1 января 2013 года на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края было зарегистрировано  2134 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе индивидуальных предпринимателей – 1969, малых и средних предприятий -165 единиц. В структуре малых и средних предприятий 94,2 % (155 предприятий) приходится на малые предприятия, из которых 47 – это микропредприятия с численностью до 15 человек. По данным органов статистики по состоянию на 01 октября 2013 года на территории Ипатовского района осуществляли деятельность 1701  индивидуальный предприниматель и около 165 малых и средних  предприятий. В целом по отношению к аналогичному периоду 2012 года число предпринимателей снижено на 307 человек.

За 9 месяцев 2013 года прекратили свою деятельность 373 индивидуальных предпринимателя, тогда как зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей – 142 человека.

В целом  в сфере малого и среднего предпринимательства  трудится в пределах 11 тыс. человек, что составляет  около 40  %  от общего числа лиц, занятых во всех секторах экономики   Ипатовского муниципального района. Основная их доля занята в сельском хозяйстве, в промышленности, в торговле и общественном питании,  строительстве.

С целью поддержки и стимулирования развития малого и среднего предпринимательства в районе  реализуется районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2012-2015 годы», в рамках которой  за период 2012 г. и 9 месяцев 2013 года из местного бюджета оказана финансовая поддержка в виде субсидирования ¾ процентной ставки по привлеченным средствам в кредитных организациях, объем которой составил 300,6 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2013 года государственной поддержкой воспользовались 19 индивидуальных предпринимателей – глав крестьянских (фермерских) хозяйств, которые получили субсидий на сумму 10,8 млн. рублей.

Инвестиции

В 2012 году в инвестиции за счет всех источников финансирования направлено  2830,9  млн. рублей, в том числе крупными и средними предприятиями 2573,58 млн. рублей, что соответственно больше уровня 2011 года в 1,3 раза.  

В общем объеме инвестиций, привлеченных  крупными и средними предприятиями, значительная их часть (более 80%)  приходится на «сельское хозяйство» и «транспорт и связь». 

В 2012 году завершено строительство овощехранилища в ООО «Юг-Агропрогресс» на 3250 тонн хранения лука. Дополнительно создано 5 рабочих мест. 

В настоящее время  на территории района реализуется инвестиционный проект «Механизированный производственный комплекс»,  где планируется хранение, подработка и реализация овощей, строительство откормочного комплекса крупного рогатого скота, закупка, забой и расфасовка мяса. При завершении проекта планируется создать 200 рабочих мест. 

ООО «Юг Агромашимпорт» продолжает строительство цеха с автоматизированной линией для лука производительностью 300 тонн в смену. 

       СПК «Кировский» осуществляет строительство и технологическое оснащение цеха по переработке и фасовке овощеводческой продукции. 
        ЗАО «Каспийский Трубопроводный Консорциум» продолжает реализацию крупного проекта по расширению нефтепроводной системы на территории Советскорунного сельсовета и завершает строительство лабораторно – диагностического корпуса на территории ГБУЗ «Ипатовская центральная районная больница» в г. Ипатово.
         ООО ВТБ «Капитал» компания «IRRIKO» на территории ЗАО СХП «Агроинвест» реализуют крупномасштабный проект «Развитие интенсивного растениеводства».  

       В структуре  источников финансирования инвестиций в 2012 году более 80%  инвестиционных вложений приходится на собственные средства предприятий (прибыль и амортизационные отчисления). В прогнозируемом периоде до 2015 года наблюдается динамика увеличения инвестиций за счет собственных  средств. Их удельных вес сохранится в пределах 80%  общего объема инвестиций. 


В рамках реализации Стратегии социально – экономического развития Ипатовского муниципального развития Ставропольского края  до 2020 года и на период до 2025 года администрацией Ипатовского муниципального района Ставропольского края и администрациями городского и сельских поселений реализуются социально – значимые проекты по строительству детского сада в г. Ипатово на 200 мест,  реконструкции административного здания под многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронном виде, реконструкции городского Дома культуры,  строительству объектов инфраструктуры (дороги, водопроводы).

Проводимая работа по реализации инвестиционных проектов позволит увеличить к 2016 году объем инвестиций в пределах 30 - 41% (по 1-2 вариантам соответственно). 
Финансы 

Разработка прогноза финансового баланса района на 2014-2016 годы осуществлялась в соответствии с целями и приоритетными направлениями, определенными Стратегией социально-экономического развития Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, положением о бюджетном процессе в Ипатовском муниципальном районе Ставропольского края, методическими рекомендациями по планированию доходов и бюджетных ассигнований на 2014 год и плановый период до 2015 и 2016 годов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, утвержденными приказом министерства финансов Ставропольского края от 09 октября 2013г. № 163, полномочиями района и поселений, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Доходная часть консолидированного бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2014 год определена в сумме 1287,70 млн. рублей, в том числе безвозмездные поступления – 959,7 млн. рублей, налоговые и неналоговые доходы 328,0 млн. рублей.

Прирост поступления  налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 2014 год в сравнении с 2013 годом не планируется из-за снижения норматива отчисления (муниципальный район 2013г. - 37%, 2014 г. - 32%; поселения -10%). 

 Согласно пункта 3 статьи 58 Бюджетного кодекса РФ, проектом Закона СК «О бюджете Ставропольского края на 2014 и плановый период 2015 и 2016 годов», установлены дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации.
В среднесрочный период прогнозируется динамика увеличения доходной части консолидированного бюджета Ипатовского муниципального района Ставропольского края на 25%  к уровню 2012 года.

Осуществление финансирования расходных обязательств и исполнение местных бюджетов в целом в прогнозируемом периоде имеет социальную направленность и будет осуществляться программным методом.

Труд и занятость

Среднегодовая численность занятых в экономике Ипатовского района в 2012 году снижена против уровня соответствующего периода прошлого года на 1,7% и составила 31,76 тыс. человек. За счет реализации инвестиционных, социальных  проектов, Плана по созданию новых рабочих мест к 2016 году прогнозируется создание около 1000 рабочих мест, что обеспечит рост численности населения, занятого в экономике района с 31,76 тыс. человек  (в 2012 году) до 32,70 тыс. человек  (в 2016 году).

По состоянию на 1 октября 2013 года на учете в государственном казенном учреждении «Центр занятости  населения Ипатовского района» (далее - ГКУ «Центр занятости  населения Ипатовского района») состояло 634 человек против 679 человек соответствующего периода 2012 года, к 2016 году снижение численности безработных почти в два раза. 
Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 1 октября 2013 года – 1,8% (1,8% на соответствующую дату 2012 года). В прогнозируемом периоде к 2016 году планируется снижение уровня безработицы до 1,4% (по 1 варианту). 

Развитие социальной сферы
Образовательная сеть Ипатовского муниципального района представлена 23 муниципальными общеобразовательными учреждениями, 27 учреждениями дошкольного образования, 3 учреждениями дополнительного образования.

           Кроме того, на территории района находится 2 учреждения, подведомственных министерству образования Ставропольского края – государственное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат № 13 VIII вида»,  государственное бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования «Профессиональный лицей №28».

В летнее время предоставляет свои услуги загородный  муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей детский оздоровительный центр «Лесная сказка». Ежегодно во время летних каникул в нем отдыхают около 300 детей и подростков. 
С начала года на укрепление материально - технической базы образовательных учреждений направлено более 37,6 млн. руб., из них средства федерального бюджета - 15,4 млн. рублей, краевого бюджета - 3,3 млн. рублей, муниципального бюджета - 17,1 млн. руб., привлеченных спонсорских средств - 1,8 млн. рублей.
Численность детей, нуждающихся в устройстве в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  составляет 240 человек  (181- по городу, 59- по селу), самый востребованный возраст -  с 1 года до 3 лет. С целью ликвидации имеющейся очередности открываются дополнительные группы в действующих детских садах и ведется строительство детского сада на территории г. Ипатово на 200 мест. К 2016 году очередность будет ликвидирована полностью.
Сфера культуры  включает в себя  межпоселенческое муниципальное учреждение «Культурно-досуговый центр», 16 Домов культуры, 18 клубов, 30 библиотек, 1  художественную школу и 1 школу искусств.

На базе культурно - досуговых учреждений района проведено более 6,0 тыс. мероприятий.

При поддержке Правительства Ставропольского края с 2012 года в рамках краевой целевой программы «Культура Ставрополья на 2012-2015 годы»  ведется реконструкция  здания  Дома культуры г. Ипатово, на которую выделено  из краевого бюджета  средств в сумме 34,1 млн.рублей и бюджета муниципального образования в сумме 3,8 млн.рублей. К концу 2013 года реконструкцию планируется завершить. 

   
Медицинскую помощь населению оказывает ГБУЗ СК «Ипатовская центральная районная больница», в состав которой входят 3 поликлиники (районная, детская, стоматологическая), стационар, две участковые больницы, 11 амбулаторий, 16 фельдшерско – акушерских пунктов. На территории района имеется  туберкулезная больница,  частный медицинский центр «Ваш доктор», более  30 аптек и аптечных пунктов. 

Проблемой для сферы «здравоохранение» является укомплектование кадрами вакантных врачебных должностей и среднего мед. персонала.

В целях более полного удовлетворения населения медицинскими услугами ЗАО «Каспийский трубопроводный консорциум - Р» завершает строительство лечебно – диагностического корпуса на территории ГБУЗ «Ипатовская центральная районная больница», который рассчитан на 150 посещений в смену.  

Конечно, при разработке прогноза учитываются не только положительные результаты от реализации органами местного самоуправления Ипатовского муниципального района Ставропольского края управленческих решений, но различные риски. Одним из таких рисков является наличие в экономике района «теневого» бизнеса, что негативно отражается на бюджете района. Остаются нерешенными такие проблемы, как высокие тарифы на энергоносители, высокие ставки по банковским кредитам,  низкое развитие дорожной и инженерной инфраструктуры. 

Решение целей и задач, определенных Стратегией Ипатовского муниципального района Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, точечная политика по развитию приоритетных производств, социальной сферы, преодоление инфраструктурных ограничений, создание новых инструментов государственной и муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства позволят удержать темпы роста социально – экономических показателей, заложенных в прогнозе, и будут способствовать повышению уровня благосостояния жителей района.

Начальник отдела экономического развития

администрации Ипатовского муниципального

района Ставропольского края                                                       Л.В. Василенко
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