В действующую армию он был призван в 1943 году. Начинал воевать на Южном фронте в качестве кавалериста. Их конно-механизированная группа под командованием генерала-лейтенанта Кириченко принимала активное участие в Северокавказской наступательной операции советских войск. Лошади позволяли нашим конникам быстро передвигаться по сильно пересеченной местности, не давая врагу укрепиться. Особенно запомнились кавалеристу  кровопролитные бои в Ростовской области возле Матвеева кургана, где погибло очень много товарищей.

Затем в ратной судьбе Ивана Григорьевича произошли большие перемены: из кавалерии его перевели в танковую 306 дивизию, где он стал водителем тяжелого самоходного орудия. Немало боев выпало на долю солдата, но никогда не изгладится из памяти последний. Это произошло весной 1944 года возле села Каштанка под Новороссийском. Гитлеровцы решили окружить нашу войсковую часть и уничтожить. Много бед натворил фашистский бронепоезд: как плюнет огнем, так загорается танк. Попал и в самоходку Грозыкина. Он почувствовал, что вся правая сторона тела изранена и, не смотря на большую потерю крови, все-таки успел выбраться из горящей машины. Выручила фронтовая авиация: на кукурузниках доставили боеприпасы, а тяжелораненых, в том числе и раненого, вывезли к своим. Позже Иван Григорьевич узнал от однополчан, что они отомстили за погибших товарищей, разгромив крупную группировку противника. А сам он год находился на излечении в госпитале Саратова. Затем медкомиссия признала его негодным к военной службе.  

Огромную радость вызвал у всех День Победы. Война закончилась, однако ее последствия были ужасными. Без преувеличения настоящим подвигом в мирное время можно назвать дальнейшую жизнь Ивана Григорьевича. Ветеран награжден медалями, орденами Отечественной войны 1, 2 степени.
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