Информация о мероприятии

12 сентября 2013 года в зале администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края проведено плановое заседание районной межведомственной комиссии по охране труда.

Совещание проходило под председательством заместителя главы администрации Ипатовского муниципального района Ставропольского края, председателя Ипатовской районной межведомственной комиссии по охране труда - Галенина В.Ф. В качестве приглашённых в работе комиссии приняли участие представители Кавказского управления Ростехнадзора, ОГИБДД отдела МВД России по Ипатовскому району, организаций района, всего 31 человек.


В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы: о порядке организации технической эксплуатации электроустановок; о новых изменениях в Правилах дорожного движения, в том числе об административной ответственности за их нарушение; о ходе работы по внедрению системы управления профессиональными рисками в ООО «Ипатовский комбинат хлебопродуктов.
По итогам работы членами межведомственной комиссии приняты конкретные решения, направленные на исключение производственного электротравматизма и дорожно-транспортных происшествий.






