                                                                                 Утверждаю:
Председатель  Контрольно-счетной комиссии  Ипатовского муниципального района Ставропольского края
                                                                                              К.С.Масленников
                                                                                  12.09.2014 г.

                                                Заключение 

на проект решения Совета депутатов муниципального образования     города Ипатово Ипатовского района Ставропольского края «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования        г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края от 20 декабря     2013 г. № 63 «О бюджете муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
       На основании  Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о Контрольно - счетной  комиссии  Ипатовского муниципального района Ставропольского края, Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края, Соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, Контрольно-счетной комиссией Ипатовского муниципального района Ставропольского края  проведена финансовая экспертиза проекта решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края от 20 декабря 2013 г.  № 63 «О бюджете муниципального образования  г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
    Установлено, что основной целью проекта решения является изменение основных характеристик бюджета муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края на 2014 год.

   Планируется произвести увеличение доходной и расходной части бюджета муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края  на 2014 год на 448,0 тыс. руб.  
   В результате уточненные характеристики бюджета муниципального образования города Ипатово Ипатовского района Ставропольского края  на 2014 г. составят по доходам в сумме  127629,42  тыс. руб., по расходам в сумме 132393,37  тыс. руб. Дефицит местного бюджета  составит в сумме 4763,95 тыс. руб.
Уточняется объем доходов за счет:
     увеличения плановых бюджетных назначений по строке «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» (000 114 00000 00 0000 000) на сумму 448,0 тыс. руб. 
Уточняется объем расходов за счет: 

      увеличения доходов от продажи материальных и нематериальных активов;
     перераспределения средств между разделами согласно сводной росписи местного бюджета.

     По плановым расходным ассигнованиям в разрезе разделов бюджета муниципального образования города Ипатово Ипатовского района Ставропольского края проектом решения предлагается внесение следующих изменений:
Общегосударственные вопросы
    Утвержденные плановые бюджетные ассигнования, предусмотренные по разделу «Общегосударственные вопросы»  на 2014 год  составили в сумме 9549,82 тыс. руб. и увеличиваются на 128,0 тыс. руб. за счет увеличения плановых бюджетных ассигнований по средствам местного бюджета на строку «Иные бюджетные ассигнования» (201 0113 5332099 800).
     Итоговый объем уточненных плановых бюджетных ассигнований по разделу

«Общегосударственные вопросы» на 2014 год составит в сумме 9677,82 тыс. руб. 

Национальная экономика
    Утвержденные плановые бюджетные ассигнования, предусмотренные по разделу «Национальная экономика»  на 2014 год составили в сумме       68566,49 тыс. руб. и уменьшаются на 561,0 тыс. руб. за счет    перераспределения плановых бюджетных ассигнований:

   со строки «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0409 5142047 200) на строку «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0503 5152054 200) раздела «Жилищно – коммунальное хозяйство» (201 05) в сумме 561,0 тыс. руб.;
   перераспределения по разделу «Национальная экономика»:

   со строки «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0409 5142047 200) на строку «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0409 5142041 200) в сумме 377,91 тыс. руб.
    Итоговый объем уточненных плановых бюджетных ассигнований по разделу

«Национальная экономика» на 2014 год составит в сумме  68005,49 тыс. руб. 

Жилищно-коммунальное хозяйство
    Утвержденные  плановые бюджетные ассигнования, предусмотренные по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2014 год  составили в сумме 7822,39 тыс. руб. и увеличиваются на 881,0 тыс. руб. за счет:

    перераспределения плановых бюджетных ассигнований со строки «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0409 5142047 200) раздела «Национальная экономика» (201 04) на строку «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0503 5152054 200)  в сумме 561,0 тыс. руб.;
    увеличения плановых бюджетных ассигнований по средствам местного бюджета на строку «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (201 0503 5152054 200)  в сумме 320,0 тыс. руб.

     Итоговый объем уточненных плановых бюджетных ассигнований по разделу

«Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2014 год составит в сумме                            8703,39 тыс. руб.
     На основании вышеизложенного,  Контрольно - счетная комиссия  Ипатовского муниципального района Ставропольского края считает целесообразным утверждение проекта  решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края от 20 декабря 2013 г. № 63 «О бюджете муниципального образования г. Ипатово Ипатовского района Ставропольского края на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
Инспектор Контрольно-счетной

комиссии Ипатовского муниципального

района Ставропольского края                                                                 Е. В. Рясная
